

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 16 ottobre 1995

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	
— Convocazioni di assemblea Pag.	1
— Altri annunzi commerciali»	7
Annunzi giudiziari:	
— Notifiche per pubblici proclami »	21
Ammortamenti	33
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi . »	36
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	38
Avvisi d'asta e bandi di gara:	
— Avvisi d'asta »	38
— Bandi di gara»	39
Altri annunzi:	
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	73
Rettifiche	74
Indice degli annunzi commerciali	75

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

UNIFARMA - S.p.a.

Fossano (CN), via Nazario Sauro n. 78
Capitale sociale L. 37.889.840.000 sottoscritto e versato
Tribunale di Cuneo n. 1326 registro società
Codice fiscale n. 00167270040

Convocazione di assemblea dei portatori di obbligazioni ordinarie 87/99

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale per il giorno sabato 18 novembre 1995 alle ore 9,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno domenica 19 novembre 1995, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica al regolamento del prestito: durata e modalità di rimborso.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge.

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 18 novembre 1995 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed occorendo in seconda convocazione per il giorno domenica 19 novembre 1995 alle ore 10,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica al regolamento del prestito: durata e modalità di rimborso.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Fossano, 4 ottobre 1995

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Enrico Schellino

T-2134 (A pagamento).

SOCIETÀ CONCESSIONARIA EDILIZIA PUBBLICA CONEP - S.p.a.

Sede Genova, via D. Fiasella n. 1/19 Capitale sociale L. 2.750.000.000 interamente versato Tribunale di Genova n. 38099/55903/412 Codice Fiscale n. 02371560109

I signori azionisti sono convocati in Assemblea presso la sede sociale in Genova, via D. Fiasella n. 1/19, per il giorno 15 novembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 16 novembre 1995 nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'organo amministrativo con l'introduzione di un amministratore unico e conseguenti variazioni dei vari articoli dello statuto sociale;
 - 2. Proroga della durata della società.

Parte ordinaria:

- 3. Eventuali variazioni degli organi amministrativi e delle cariche sociali.
 - 4. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge di cui all'art. 2364 C.C.

Genova, 6 ottobre 1995

Società Concessionaria Edilizia Pubblica CONEP Sp.a. Il presidente: dott. Andrea Crocioni

G-898 (A pagamento).

ISTITUTO IL BALUARDO - S.p.a.

Sede Genova, Via del Molo, 4
Capitale sociale L. 4.999.989.000 interamente versato
Tribunale di Genova n. 55146 reg. soc., 73693 fasc., 446 vol.
Codice fiscale partita I.V.A. n. 03248450102

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Rosa Voiello in Genova, via Roma 10, il giorno lunedì 6 novembre 1995 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, stessi ora e luogo, il giorno lunedì 20 novembre 1995 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione patrimoniale ed economica della società al 28 settembre 1995, corredata dalla relazione del Consiglio di amministrazione e dalle osservazioni del Collegio sindacale;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 C.C., ed in particolare: Proposta di abbattimento del capitale sociale a copertura delle perdite ritratte dalla società al 28 settembre 1995;

Proposta di reintregrazione del capitale sociale fino a lire 6.000.000.000:

Deliberazioni relative e conseguenziali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto sociale.

Genova, 29 settembre 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ing. Stefano Scillieri

G-899 (A pagamento).

BNL EUROSECURITIES SIM - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare

Sede in Milano, via Turati, 16/18
Capitale Sociale L. 10.500.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano, registro società n. 318924/7961/24
Codice fiscale n. 10448680156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la Direzione centrale della Banca Nazionale del Lavoro S.p.a., via V. Veneto n. 119, Roma, per i giorni 16 novembre 1995 e 18 novembre 1995 alle ore 12, rispettivamente in prima e seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di Consiglieri;
- 2. Scioglimento anticipato e messa in liquidazione della società con effetto dal 1º gennaio 1996;
 - 3. Nomina del/i liquidatore/i e determinazione dei relativi poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano effettuato il deposito ai fini di legge dei certificati azionari presso la sede della società o presso gli sportelli della Banca Nazionale del Lavoro S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dott. Pietro Rastelli

M-8322 (A pagamento).

INTERNATIONAL MACCHINE UTENSILI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via M. F. Quintiliano, 17 Capitale sociale L. 1.400.000.000 interamente versato Iscritta al n. 121343 del registro delle società presso il Tribunale di Milano Codice fiscale n. 00732660154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via M. F. Quintiliano 17, per le ore 9 del 17 novembre 1995 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione alle ore 9 del 27 novembre 1995 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione dei compensi agli amministratori per l'anno 1995;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

Milano, 5 novembre 1995

Il rappresentante legale: Carlo Frontini.

M-8324 (A pagamento).

COSINT COSTRUZIONI INTERNAZIONALI - S.p.a

Milano, Via Giovanni da Procida n. 11 Capitale Sociale lire 2.000.000.000 Tribunale di Milano n. 151694 reg. soc. Partita I.V.A. n. 00889490157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 7 novembre 1995, alle ore 11 in Milano, via Giovanni da Procida n. 11, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Presa d'atto della decadenza dell'intero Consiglio di Amministrazione a seguito di dimissioni;

Nomina del nuovo Consiglio di amministrazione; Varie conseguenziali.

Deposito delle azioni presso le casse sociali, sede di Milano ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di Amministrazione: Avv. Claudio Ray

M-8331 (A pagamento).

COS.VAL. - S.p.a.

Sede in Milano, viale Montesanto, 1/3
Capitale sociale L. 600.000.000
Registro società Tribunale di Milano 185056
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04307050155

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notaio dott. Pietro Sormani in Milano, via Cordusio n. 2, terzo piano, per il giorno 7 novembre 1995 alle ore 15,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale da L. 600 a L. 800 milioni;
- 2. Emissione prestito obbligazionario di L. 300 milioni;
- 3. Trasferimento sede sociale;
- 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni a termini di legge presso la sede sociale.

Milano, 5 ottobre 1995

Il Presidente del Consiglio di amministrazione: Ing. Alessandro Baratto.

M-8343 (A pagamento).

BENIM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale: Milano, via Podgora n. 13

Capitale sociale: L. 1.500.000.000

a al Tribunale di Milano ai numeri: 270095/69

Iscritta al Tribunale di Milano ai numeri: 270095/6983/45

Codice fiscale n. 91004710041 Partita I.V.A. n. 08774820156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via C. Goldoni per il giorno 6 novembre 1995 alle ore 10 in prima convocazione, od eventualmente in seconda convocazione per il giorno 7 novembre 1995 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Analisi di una situazione economica patrimoniale e finanziaria;
 - 2. Determinazione del compenso al liquidatore.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Il liquidatore: dott. Antonio Recchia.

M-8345 (A pagamento).

SITAC - S.p.a.

Casalbuttano (CR), Strada della Casella

Capitale sociale L. 320.000.000 interamente versato

Tribunale Cremona n. 4416 - C.C.I.A.A. Cremona 105502

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00683900195

Avviso di convocazione Assemblea

I signori azionisti e sindaci sono convocati in assemblea, in Casalbuttano (CR), via della Casella per il giorno 6 novembre 1995 alle ore 22,30 in prima convocazione, ed in seconda convocazione in Milano, via Cagliero 12 presso lo studio del dott. Giorgio Pozzi, per il giorno 7 novembre 1995, alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Presentazione ed approvazione della situazione patrimoniale al 30 settembre 1995;

Delibere ai sensi degli articoli 2447 C.C. o 2448 c. 4;

Nomina liquidatore ed attribuzione poteri ivi compresi quelli per la eventuale presentazione di domanda di ammissione al concordato preventivo con cessione di beni.

Parte ordinaria:

Nomina Collegio Sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea o farsi rappresentare, gli azionisti iscritti a libro soci almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza e che, nel suddetto termine, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Jalongo Giorgio.

M-8353 (A pagamento).

EREDI TRASCHETTI - S.p.a.

Volpiano, corso Europa 600, località Casme Capitale Sociale L. 1.000.000.000 Tribunale di Torino n. 2305/79 soc. e fasc.

È convocata per il 6 novembre 1995, alle ore 10,30, presso lo Studio Pasteris Mignanego Desideri, in Torino, corso Vinzaglio 16, l'assemblea generale ordinaria e straordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione bilancio al 30 giugno 1995; Cariche sociali.

Parte straordinaria:

Adozione provvedimenti ex art. 2446, 2447 e 2448 Codice civile; Eventuale adozione altri provvedimenti straordinari.

Occorrendo, l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 7 novembre 1995, stesso luogo ed ora.

L'amministratore delegato: Giancarlo Canonica.

T-2130 (A pagamento).

FIDIFIN - S.p.a.

Sede in Torino, via XX Settembre, 65 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Torino al n. 3621 reg. soc., n. 3621/83 fasc. Codice e fiscale n. 04489770018

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 7 novembre 1995 alle ore 15 presso lo studio del notaio Marocco & Associati in Torino, corso Re Umberto n. 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 novembre 1995 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica degli articoli 4 e 6 dello statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

L'amministratore unico: dott. Gianfranco Bianco.

T-2139 (A pagamento).

S.p.a. - SECAI Servizi Commerciali Agricoli Imm.ri

Sede in Torino, corso Vigevano n. 33 Capitale sociale L. 2.360.000.000 interamente versato Tribunale di Torino n. 664/64 Codice fiscale n. 80139210019

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Fulvio Civran, in Torino via dei Mille n. 32 per il giorno 3 novembre 1995, alle ore 18, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 6 novembre 1995 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 C.C.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Torino, 6 ottobre 1995

L'amministratore unico: dott. Vincenzo Cottino.

T-2142 (A pagamento).

CASTELLO DI QUERCETO - S.p.a.

Sede in Greve (FI) Capitale sociale L. 1.500.000.000 Tribunale di Firenze n. 27524 Codice fiscale n. 01532490487

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale ore 16,30 del 2 novembre 1995.

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Andamento della gestione.

C-23970 (A pagamento).

Il presidente: Alessandro Francois.

T.G.S.-S.P.E. - S.p.a.

Sede sociale in Palermo, via Lincoln, 29 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Tribunale di Palermo reg. impr. 18697, soc. 119/103 Codice fiscale 02446820827

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Palermo, via Lincoln n. 19, per il giorno 8 novembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 15 novembre 1995 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali;
- 2. Esame situazione aziendale;
- 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni a norma dell'art. 2370 C.C.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonio Ardizzone

C-23977 (A pagamento).

VERLEASING - S.p.a.

(in liquidazione) Sede sociale in Verona, piazza Viviani n. 12 Capitale sociale L. 200.000.000

Tribunale di Verona reg. soc. n. 16537

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione il 4 novembre 1995 alle ore 9, ed eventualmente, in seconda convocazione il 6 novembre 1995 alle ore 12, presso lo studio del liquidatore giudiziario dott. Renato Fiorio in Verona, Lungadige Panvinio n. 25 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1994;
- 2. Progetto pagamento professionisti anno 1994 e 1995;
- 3. Nomina nuovo Collegio sindacale;
- 4. Approvazione situazione contabile al 31 agosto 1995;
- 5. Varie ed eventuali.

Il liquidatore giudiziario: dott. Renato Fiorio.

C-24002 (A pagamento).

SANMARTINO FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Nirone n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000

Tribunale di Milano n. 305271 reg. soc, vol 7687, fasc. 21

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Giuseppe Massimo Minoli sito in Varese, via Magatti n. 7, per il giorno 7 novembre 1995 alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno 10 novembre 1995, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Emissione prestito obbligazionario.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: dott. Franco Ponzellini.

C-24011 (A pagamento).

SOCIETÀ EDIZIONE GIORNALI & AFFINI S.E.G.E.A. - S.p.a.

Sede in Parma, via Emilio Casa n. 5/A
Capitale sociale L. 204.900.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria commerciale
del Tribunale di Parma al n. 2680 registro società
Codice fiscale e partita IVA n. 00151490349

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno di mercoledi 8 novembre 1995 alle ore 12 presso la sede sociale in Parma, via Emilio Casa n. 5/A e, eventualmente in seconda convocazione per il giorno di giovedi 30 novembre 1995, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Problemi applicativi delle disposizioni statutarie in relazione e cessione gratuita di azioni della società: provvedimenti inerenti e conseguenti ex art. 6 dello statuto sociale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, presso la sede sociale, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Parma, 5 ottobre 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Achille Borrini

C-24016 (A pagamento).

DOC & G - S.p.a.

Langhirano, via Berlinguer n. 3 Iscritta al Tribunale di Parma n. 17065

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

La S.V. è invitata a partecipare all'assemblea ordinaria, che si terrà presso la sede sociale, in prima convocazione il giorno 6 novembre 1995 alle ore 9 in seconda convocazione il giorno 7 novembre 1995 alle ore 9 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali;
- 2. Esame situazione aziendale;
- 3. Ipotesi conferimento ramo d'azienda.

Il presidente: Doro Caffagni.

C-24017 (A pagamento).

RADIO TV PARMA - S.p.a.

Sede in Parma, via Aurelio Saffi n. 82/A
Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Parma al n. 10143
Codice fiscale e partita IVA n. 00576000343

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno di mercoledi 8 novembre 1995 alle ore 11 presso la sede sociale in Parma e, eventualmente in seconda convocazione per il giorno di giovedi 30 novembre 1995, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Aumento del capitale sociale da L. 700.000.000 fino a L. 2.000.000.000 e conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni, presso la sede sociale, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Parma, 5 ottobre 1995

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giuseppe Zanardi

C-24019 (A pagamento).

CHIQUITA ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, via Tempio del Cielo n. 3
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 508/79 registro delle imprese Tribunale di Roma

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 13 novembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione, presso la sede sociale in Roma, via Tempio del Cielo n. 3, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 novembre 1995 stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione dividendo.

Per intervenire all'assemblea occorre depositare le azioni, almeno cinque giorni prima della stessa, presso la sede sociale della Chiquita Italia S.p.a. in Roma.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Franco Cortesi

S-21990 (A pagamento).

INTRAD PRODUCTIONS - S.p.a.

Sede in Roma, via Padre A. Fioravanti n. 90 Capitale sociale L. 1.640.000.000 Iscritta al n. 2339/94 del Tribunale di Roma Codice fiscale 01680760715 Partita IVA 04681491009

Convocazione di assemblea straordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti per il 10 novembre 1995 alle ore 15,30 presso lo studio del notaio Misurale in Roma, via in Lucina n. 17 ed occorrendo in seconda convocazione per il 13 novembre 1995 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione della situazione patrimoniale al 30 settembre 1995:
 - 2. Ripianamento perdite;
 - 3. Trasformazione della società da S.p.a. a S.r.l.;
 - 4. Soppressione Collegio sindacale;
 - 5. Conseguenti modifiche statutarie;
 - 6. Modifica art. 12 statuto sociale.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Intrad Productions S.p.a.

Amministratore unico: dott.ssa Diana Gasponi

S-22005 (A pagamento).

BANCO DI SARDEGNA - S.p.a.

Iscritta all'Albo Gruppi Bancari n. 1015.7

Aderente al Gruppo Interbancario di tutela dei depositi

Sede legale in Cagliari, viale Bonaria n. 33

Sede amministrativa e direzione generale in Sassari, viale Umberto, 36

Capitale sociale L. 206.611.220.000 interamente versato

Iscritta nel registro delle società del Tribunale di Cagliari al n. 24488

Avviso di convocazione dell'assemblea speciale dei portatori delle azioni di risparmio

I signori portatori delle azioni di risparmio del Banco di Sardegna S.p.a. sono convocati in riunione presso la Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura di Sassari, via Roma n. 74, per il giorno 15 novembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione, e occorrendo per il successivo giorno 16 novembre 1995, stesso luogo e ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del rappresentante comune;
- 2. Determinazione del compenso da riconoscere al rappresentante comune;
- 3. Costituzione, a carico degli stessi azionisti, di un apposito fondo per il pagamento del compenso del rappresentante comune e per le spese necessarie per la tutela degli interessi comuni.

Hanno diritto a intervenire all'assemblea i portatori delle azioni di risparmio che abbiano provveduto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione stessa, al deposito delle azioni presso la Monte Titoli S.p.a. (per le azioni dalla stessa amministrate) o presso un qualsiasi sportello del Banco di Sardegna, Banca di Sassari, Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Napoli, Banco di Sicilia, Istituto Bancario S. Paolo di Torino, Monte dei Paschi di Siena, Banca Commerciale Italiana, Banca di Roma, Credito Italiano, Cassa di Risparmio in Bologna, Cassa di Risparmio di Calabria e Lucania, Cassa di Risparmio di Firenze, Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo, Cassa Centrale di Risparmio V.E. per le Province Siciliane, Cassa di Risparmio di Verona, Vicenza, Belluno e Ancona, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio di Torino, Credito Commerciale, Credito Romagnolo, Banco Abrosiano Veneto.

Sassari, 6 ottobre 1995

Il presidente: prof. Lorenzo Idda.

S-21985 (A pagamento).

ELCHE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Vito Giuseppe Galati n. 56 Capitale sociale L. 490.000.000 interamente versato Iscritta al reg. soc. Tribunale di Roma n. 549/67 Codice fiscale n. 01097390585 Partita IVA n. 00961151008

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Elche S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria, indetta in prima convocazione per il giorno 6 novembre 1995, alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 novembre 1995, stessa ora e luogo, presso la sede legale in Roma, via Vito Giuseppe Galati n. 56, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Roma, 10 ottobre 1995

L'amministratore unico: dott. ing. Giovanni Cozzani. S-22006 (A pagamento).

FILEA - S.p.a.

Sede legale in Pamparato (CN), via Cantone n. 83/B Capitale sociale L. 5.500.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Mondovì n. 1127 C.C.I.A.A. di Cuneo 103257

Convocazione dell'assemblea generale straordinaria ed ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria, presso la sede in Mondovì, Strada del Brich n. 6, per il giorno 6 novembre 1995 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 novembre 1995 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Deliberazione in ordine alle modifiche delle seguenti clausole dello statuto:

articolo 9 - Amministrazione della società;

articolo 10 - Riunioni e deliberazioni del Consiglio;

articolo 11 - Convocazione del Consiglio;

articolo 12 - Poteri del Consiglio.

Parte ordinaria:

Deliberazione in ordine agli organi sociali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Il presidente: Mario Caramelli.

S-22022 (A pagamento).

FILEA LEASING - S.p.a.

Sede legale in Mondovì (CN), strada del Brich, n. 6 Capitale sociale L. 7.550.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Mondovì n. 1328 C.C.I.A.A. di Cuneo 111543

Convocazione di assemblea generale ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede in Mondovi, Strada del Brich, n. 6, per il giorno 6 novembre 1995 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 novembre 1995 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni in ordine all'articolo 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Il presidente: Mario Caramelli.

S-22023 (A pagamento).

FERRIERA VALCHIESE - S.p.a.

Sede a Vestone (BS) via Fiamme Verdi n. 34/36 Capitale sociale L. 6.182.700.000 interamente versato Tribunale di Brescia - reg. soc. n. 20452 Codice fiscale n. 01627540170

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 6 novembre 1995, alle ore 17, a Odolo (BS) in via del Bosco n. 10 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 11 novembre 1995 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui alla legge n. 481/94 e delibere relative.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno rispettare le norme di legge e di statuto.

Il legale rappresentante: Martina Ferremi.

S-22062 (A pagamento).

UNIONE SPORTIVA CITTÀ DI PALERMO - S.p.a.

Sede in Palermo, viale Del Fante, 11
Capitale sociale L. 6.000.000.000
sottoscritto e versato L. 3.695.000.000
Tribunale di Palermo soc. 30364, vol. 227/129
Partita IVA n. 03529480828

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Palermo presso i locali della sede sociale di viale Del Fante, 11 in Palermo per il giorno 30 ottobre 1995 ore 18, ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 ottobre 1995 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
- 2. Esame ed approvazione bilancio al 30 giugno 1995;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea, depositano i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto a voto, presso la Sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Ferrara

S-22392 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede in Pisa, via Trieste, 40

Capitale sociale L. 8.028.000.000 interamente versato

Tribunale di Pisa n. 6601 reg. soc.

Codice fiscale e partita IVA 00678100504

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria da tenersi, in prima convocazione il giorno 31 ottobre 1995 ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 6 novembre 1995 alla stessa ora, in via Sette Santi, 3 - Firenze, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo degli organi societari;
- 2. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la Cassa sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Cosimo Bracci Torsi

S-22393 (A pagamento).

PROMOFINAN - S.p.a.

Sede in Prato, viale Vittorio Veneto, 80
Capitale sociale L. 24.694.400.000 interamente versato
Iscritta al n. 12465 registro società del Tribunale di Prato
Codice fiscale n. 03669090486
Partita IVA n. 00316010974

I signori azionisti della Promofinan S.p.a. sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 31 ottobre 1995 ore 18 presso il palazzo dell'Industria di Prato, via Valentini 14, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 22 novembre 1995 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 30 giugno 1995;

Esame ed approvazione del bilancio al 30 giugno 1995 e deliberazioni relative;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti aventi diritto ai sensi dell'art. 2370 del codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Cecchi

S-22394 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

ARCADIA - S.r.l. MULTICOM - S.r.l.

Estratto delle delibere di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis C.C.)

Le assemblee straordinarie delle Società Arcadia S.r.l. e Multicom S.r.l. tenutesi in data 28 luglio 1995 con verbali a mio rogito numeri 37848/7359 di rep. e 37849/7360 di rep. rispettivamente, hanno deliberato di approvare il seguente progetto di fusione.

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Arcadia S.r.l. con sede in Milano, viale Majno n. 17, capitale di L. 20.000.000, iscritta al Tribunale di Milano al n. 283377 reg. soc.;

società incorporanda: Multicom S.r.l. con sede in Milano, viale Majno, 17, capitale di L. 20.000.000, iscritta al Tribunale di Milano al n. 278054 reg. soc., società con unico socio.

- 2. Rapporto di cambio: poiché la società incorporante Arcadia S.r.l. possiede l'intero capitale della società incorporanda Multicom S.r.l. la fusione avrà per effetto l'annullamento dell'intero capitale della società incorporanda e non vi sarà pertanto alcun rapporto di cambio.
- 3. Effetti della fusione: le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1995.
- 4. Trattamento riservato ai soci: non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci.
- 5. Vantaggi a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le delibere di fusione delle società Arcadia S.r.l. e Multicom S.r.l. sono state iscritte presso il Tribunale di Milano in data 18 settembre 1995 ai nn. 232462 e 232471 reg. d'ord., rispettivamente.

Il notaio rogante: Federico Guasti.

S-22391 (A pagamento).

MARICA - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Italia n. 8
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Reg. soc. 288191/7344/41
CCIAA 1294993

Codice fiscale e partita IVA 09468510152

Rimborso anticipato di prestito obbligazionario

Si comunica che, ai sensi dell'art. 6 del regolamento del prestito obbligazionario di L. 2.000.000.000 emesso in data 16 gennaio 1989 con atto a rogito del notaio Nicola Maienza n. 18543/1429 rep., la società a partire dal 16 gennaio 1996 rimborserà anticipatamente, alla pari, tutte le obbligazioni emesse per l'importo totale di L. 2.000.000.000 secondo le modalità previste dall'art. 5 del suddetto regolamento.

Milano, 5 ottobre 1995

L'amministratore unico: dott. Giorgio Mario Baggi Sisini. M-8327 (A pagamento).

CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SPELLO E DI BETTONA

Soc. Coop. a r.l.

Fondata il 1º settembre 1907

Avviso alla clientela

Si comunica che, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge 17 febbraio 1992 n. 154, con decorrenza 1º ottobre 1995, verranno effettuati i seguenti assestamenti:

1) tutti i tassi attivi già applicati:

per le piazze di Spello S.S. - Spello C.S. Costano-Bastia-Foligno: fino al 16,50% compreso, verranno aumentati dello 0,50%;

per le piazze di Bettona e Passaggio: fino al 17,50% compreso, verranno aumentati dell'1,00%.

2) i tassi passivi correnti sui depositi a risparmio superiori al 7% vengono ridotti a tale soglia.

Spello, 29 settembre 1995

Il direttore: rag. Giancarlo Giannelli.

C-23984 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI QUINTO VICENTINO

Quinto Vicentino (VI), via Martiri della Libertà, 34

Ai sensi della legge 154/92, si comunica che con decorrenza 1º luglio 1995 l'importo delle spese per operazione in conto corrente di corrispondenza e libretti di risparmio aumenta di L. 150.

Le spese di gestione per BOT e BTE aumenta con la stessa decorrenza a L. 20.000 per semestre, mentre per altri titoli dette spese di gestione aumentano a L. 40.000 per semestre.

La clientela trova specificate le variazioni sui fogli analitici esposti all'interno di tutte le filiali.

Quinto Vicentino, 26 settembre 1995

Il presidente: Forte Franco.

C-23986 (A pagamento).

CARICAL - CASSA DI RISPARMIO DI CALABRIA E DI LUCANIA - S.p.a.

Appartenente al Gruppo Cariplo iscritto all'albo dei Gruppi Bancari presso la Banca d'Italia con il codice n.ro 6070.7

Sede legale: Cosenza, corso Telesio, 17

Capitale sociale L. 320.000.000.000 interamente versato
Iscrizione Cancelleria Tribunale di Cosenza del 1º agosto 1992

Avviso di sortegggio di obbligazioni fondiarie ed opere pubbliche

Si rende noto che, giorno 30 ottobre 1995, con inizio delle operazioni alle ore 9, alla presenza di un notaio, presso il Centro Elaborazione Dati della Carical S.p.a. in contrada Roges di Rende (CS), si procederà alla pubblica estrazione a sorte di obbligazioni fondiarie ed opere pubbliche emesse da questa società.

I titoli sorteggiati saranno rimborsati in valuta legale alla pari dal 1º gennaio 1996.

I numeri dei titoli estratti saranno pubblicati, nei termini di legge, su apposito bollettino stampato a cura della società.

p. Carical S.p.a. Vice Direttore generale: rag. Cosimo Calcagnile

S-21983 (A pagamento).

BANCA NAZIONALE DELL'AGRICOLTURA - S.p.a.

Iscritta nell'Albo delle Banche ed appartenente al Gruppo Bancario Cassa di 'Risparmio di Roma, iscritto nell'Albo dei Gruppi Bancari. Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi.

Sede sociale e direzione centrale Roma, via Salaria, 231

Capitale sociale e riserve nette L. 993.955.675.446

Iscritta alla Canc. Comm. del Tribunale di Roma al n. 66/32

e alla C.C.I.A.A. di Roma al n. 19187

Avviso alla clientela

In relazione all'art. 6, comma 2 della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 recante «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari», si comunica che è stato disposto, con decorrenza 2 ottobre 1995, l'aumento a L. 3.000 della commissione aggiuntiva sui bonifici privi delle coordinate bancarie.

Sono state altresì disposte, con decorrenza 3 ottobre 1995, le sottoindicate nuove misure:

spese per invio estratto conto liquidazione mensile: L. 10.000;

recupero spese per ogni invio posizione titoli: mensile L. 10.000, trimestrale L. 15.000, semestrale L. 20.000, annuale L. 20.000;

recupero spese per ogni lettera di accredito: cedole, dividendi e/o rimborsi di titoli estratti o scaduti L. 2.500, titoli di Stato L. 2.500;

Per quant'altro si fa rinvio ai contenuti degli appositi avvisi esposti al pubblico nei locali della Banca.

Roma, 6 ottobre 1995

p. Banca Nazionale dell'Agricoltura S.p.a. L'amministratore delegato: Gustavo Greco

S-22019 (A pagamento).

COMUNITÀ NUOVA Società Cooperativa Edilizia a responsabilità limitata

LAVORO E LIBERTÀ Società Cooperativa a responsabilità limitata

Si rende noto che:

la Società Comunità Nuova - Società Cooperativa Edilizia a responsabilità limitata, con sede in Castenaso (BO), via Nasica n. 32, iscritta al n. 19279 del registro delle società del Tribunale di Bologna ed al n. 210733 del registro ditte presso la Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura di Bologna, codice fiscale 80050130378 e partita I.V.A. 00702631201, nell'assemblea straordinaria del 19 aprile 1995, come risulta dal verbale a rogito dott. Aldo Dalla Rovere, notaio in Bologna, in pari data n. 24662/5434 di rep., registrato a Bologna - Atti Pubblici in data 2 maggio 1995 serie 1A n. 5443, omologato dal Tribunale di Bologna in data 11 luglio 1995 e trascritto presso la Cancelleria commerciale del detto Tribunale in data 7 agosto 1995 reg. ord. n. 43764 ha deliberato la fusione per incorporazione della Società Lavoro e Libertà Società Cooperativa a responsabilità limitata;

la Società Lavoro e Libertà Società cooperativa a responsabilità limitata, con sede in San Giorgio di Piano (BO), via Andrea Costa n. 2, iscritta al n. 56126 del registro delle società del Tribunale di Bologna ed al n. 333465 del registro ditte presso la Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura di Bologna, codice fiscale 04039150372 e partita I.V.A. 00693131203, nell'assemblea straordinaria del 19 aprile 1995, come risulta dal verbale a rogito dott. Aldo Dalla Rovere, notaio in Bologna, in pari data n. 24656/5433 di rep., registrato a Bologna - Atti Pubblici in data 2 maggio 1995, serie 1A n. 5442, omologato dal Tribunale di Bologna in data 11 luglio 1995 e trascritto presso la Cancelleria commerciale del detto Tribunale in data 7 agosto 1995 reg. ord. n. 43762 ha deliberato la fusione per incorporazione nella società Comunità Nuova - Società Cooperativa Edilizia a responsabilità limitata;

le quote sociali della Società incorporanda verranno annullate e sostituite con pari numero di quote dell'egual valore della Società incorporante.

Tali quote verranno consegnate ai soci della incorporanda contestualmente al ritiro delle quote della detta Società.

Gli effetti della incorporazione decorreranno dal 1º gennaio 1995.

Nessun trattamento o vantaggio particolare è riservato ai soci e agli amministratori delle due società.

Bologna, 3 ottobre 1995

notaio Aldo Dalla Rovere.

B-997 (A pagamento).

SINTHESY - S.r.l.

Sede sociale in Bologna, via del Fonditore n. 9 Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Bologna n. 40912

Estratto atto di fusione per incorporazione della S.In.Co.A. S.r.l. nella Sinthesy S.r.l.

Con atto a rogito notaio dott. Agostino Pistocchi di Cesena del 5 luglio 1995, depositato presso la Cancelleria commerciale di Bologna in data 6 settembre 1995, inserito al registro d'ordine n. 44649, si è dato luogo alla fusione mediante incorporazione della S.In.Co.A. S.r.l. nella Sinthesy S.r.l. con le modalità contenute nelle delibere di fusione pubblicate sulla *Gazzetta Ufficiale* n. 97 del 27 aprile 1995, inserzione n. B-530.

p. Sinthesy S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Renzo Bronchi

B-998 (A pagamento).

BANQUE INDOSUEZ - ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Brera n. 21
Capitale sociale L. 25.020.000.000
Iscritta alla Cancelleria società commerciali
del Tribunale di Milano ai nn. 63135/1957/1888 reg. soc.

IMMOBILIARE GRUPPO - S.r.l.

Sede Milano, via Brera n. 21
Capitale sociale L. 5.400.000.000
. Iscritta alla Cancelleria società commerciali
del Tribunale di Milano ai nn. 335676/8290/26 reg. soc.

Estratto di atto di fusione

Con atto 27 settembre 1995 n. 50736/6413 rep. notaio Michele Marchetti le predetta società in attuazione del progetto di fusione approvato dalle rispettive assemblee si sono dichiarate e riconosciute fuse mediante incorporazione nella prima (Banque Indosuez Italia S.p.a.) della seconda (Immobiliare Gruppo S.r.l.) secondo le modalità di cui al progetto stesso e così:

sulla base dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 1994;

senza rapporto di cambio né aumento di capitale della incorporante in quanto la incorporanda è tutt'ora interamente posseduta dalla incorporante e quindi con conseguente annullamento di tutte le quote costituenti il capitale della incorporanda medesima;

con imputazione delle operazioni della incorporanda al bilancio della incorporante ai fini contabili e fiscali a decorrere dal 1º gennaio 1995 e fatta altresì avvertenza che:

non sono previsti trattamenti particolari riservati a particolari categorie di soci, né sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Fermo quanto sopra, la fusione ha effetto verso i terzi a decorrere dalle ore zero del 1 (uno) ottobre 1995.

Il predetto atto di fusione è stato iscritto alla Cancelleria del Tribunale di Milano in data 29 settembre 1995 al n. 335676 reg. soc. per l'incorporata Immobiliare Gruppo S.r.l. ed al n. 63135 per l'incorporante Banque Indosuez - Italia S.p.a.

Il notaio: Michele Marchetti.

M-8317 (A pagamento).

UVET VIAGGI TURISMO - S.p.a.

UVET ACITOUR - Società a responsabilità limitata

Estratto del progetto di fusione (ex art. 2501-bis C.C.)

Le Società:

UVET Viaggi Turismo S.p.a., sede in Milano, via Vittor Pisani n. 22, iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 199722/5596/22;

UVET Acitour - Società a responsabilità limitata con socio unico, sede in Torino, via Giolitti, n. 15, iscritta presso il Tribunale di Torino al n. 27/74;

hanno progettato di fondersi per incorporazione della seconda nella prima, senza concambio, in quanto la incorporante possiede tutto il capitale sociale della incorporanda.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante dalle ore 00.01 del 1° gennaio 1996.

Non si verificano le ipotesi di cui ai numeri 3), 4), 5), 7), e 8), comma primo art. 2501-bis Codice civile.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese:

del Tribunale di Milano in data 25 settembre 1995 al n. 234836 del registro d'ordine, per la società incorporante;

del Tribunale di Torino in data 25 settembre 1995 al n. 68776 del Registro d'ordine, per la società incorporanda.

Milano, 5 ottobre 1995

Dott. Riccardo Todeschini, notaio.

M-8319 (A pagamento).

F.I.L. CASA FIDUCIARIA IMMOBILIARE LOMBARDA - S.p.a.

Sede in Milano, via Aurelio Saffi n. 8

Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Milano n. 146591/3633/41

Codice fiscale 01672090154

IMM.A.I. IMMOBILIARE ALTA ITALIA - S.r.l.

Capitale sociale L. 90.000.000, interamente versato Tribunale di Vicenza n. 25211 Codice fiscale 02154370247

Atto di fusione

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504 del Codice civile ai rende noto che in data 11 maggio 1995 con atto n. 39476/13697 di rep. dott. Angelo Giordano, notaio in Milano, depositato e iscritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Vicenza in data 31 maggio 1995 al n. 178 vol. A - Registro d'ordine per la società incorporanda IMM.A.I. Immobiliare Alta Italia S.r.l., depositato e iscritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 5 giugno 1995 al n. 118540 registro d'ordine per la società incorporante F.I.L. Casa - Fiduciaria Immobiliare Lombarda S.p.a.

Dal succitato atto di fusione risulta:

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: F.I.L. Casa - Fiduciaria Immobiliare Lombarda S.p.a. con sede in Milano, via Aurelio Saffi n. 8, capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Milano reg. soc. 146591/3633/41, codice fiscale n. 01672090154.

Società incorporanda: IMM.A.I. Immobiliare Alta Italia S.r.l. con sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, isritta presso il Tribunale di Vicenza reg. soc. 25211, codice fiscale n. 02154370247.

La fusione è avvenuta senza aumento del capitale dell'incorporante in quanto essa già possiede l'intero capitale dell'incorporanda.

- 3.-4.-5. Non si applicano ai sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile, in quanto la società incorporante possiede tutte le quote rappresentanti l'intero capitale sociale della società incorporanda IMM.A.I. Immobiliare Alta Italia S.r.l.
- 6. Gli effetti civili della fusione sono decorsi dalle ore 24 del giorno 5 giugno 1995.

La decorrenza dell'imputazione al bilancio della incorporante delle operazioni della società incorporata è stata fissata dalla data di fusione e ciò anche ai fini fiscali.

- 7. Non esistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Angelo Giordano, notaio.

M-8320 (A pagamento).

SICEDESIO - S.p.a.

Sede in Desio, via Fratelli Cervi n. 46 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Tribunale di Monza n. 4057

IMMOBILIARE DEI PRATI - S.r.l.

Sede in Monza, via Passerini n. 2 Capitale sociale L. 36.000.000 Tribunale di Monza n. 5031

LA CISALPINA - S.r.l.

Sede in Monza, via Passerini n. 2 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Monza n. 4934

Con deliberazion assunte in data 5 settembre 1995 (omologate dal competente Tribunale ed iscritte nel registro società di Monza in data 29 settembre 1995 a nn. 41944/41940/41939 d'ordine) le assemblee dei soci delle tre società hanno approvato il progetto di fusione tra le società medesime sopra indentificate mediante incorporazione nella «Sicedesio S.p.a.» delle altre due («Immobiliare dei Prati S.r.l.» e «La Cisalpina S.r.l.»).

La fusione avrà luogo senza aumento di capitale, in quanto la incorporante già possiede l'intero capitale delle incorporande.

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle tre società né trattamenti differenziati per taluni azionisti/soci.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società incorporande parteciperanno ai risultati della incorporante è stata stabilita al 1º gennaio dell'anno in cui sarà perfezionata la fusione e ciò anche ai sensi dell'art. 123 D.P.R. 917/86.

p. Sicedesio S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Giuliano Schiatti

p. Immobiliare dei Prati S.r.l. L'amministratore unico: Giuseppe Sangalli

p. La Cisalpina S.r.l. L'amministratore unico: Giuseppe Sangalli

M-8323 (A pagamento).

PARTECIPAZIONI INDUSTRIALI - S.r.l.

Sede legale in Milano, largo Donegani n. 2

Capitale di L. 150.000.000

Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 354415/8665/15

Soc. Gen. MACCHINE EDILI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Manzoni n. 44

Capitale di L. 3.000.000.000

Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 9541/361/187

Con atto in data 21 settembre 1995 a rogito notaio Renato Giacosa al n. 17.832/2.647 di repertorio, iscritto alla Cancelleria del Tribunale di Milano in data 25 settembre 1995 ai nn. 235144 d'ordine (per la società «Partecipazioni Industriali - S.r.l.»), e 235140 d'ordine (per la società «Soc. Gen. Macchine Edili S.p.a.»), venne attuata la fusione mediante incorporazione della società «Soc. Gen. Macchine Edili S.p.a.», con sede in Milano, via Manzoni n. 44, nella società «Partecipazioni Industriali - S.r.l.», con sede in Milano, largo Donegani n. 2.

- 1. Tipo, denominazione sociale, sede delle rispettive società partecipanti alla fusione:
- 1.1. società incorporante: tipo: società a responsabilità limitata; denominazione sociale: Partecipazioni Industriali; sede legale: Milano, largo Donegani n. 2; capitale sociale: 150.000.000; iscrizione al Tribunale di Milano ai nn. 354415/8665/15; codice fiscale n. 03315450100;
- 1.2. società incorporanda: tipo: società per azioni; denominazioe sociale: Società Generale Macchine Edili; sede legale: Milano, via Manzoni n. 44; capitale sociale: 3.000.000.000; iscrizione al Tribunale di Milano ai nn. 9541/361/187; codice fiscale n. 00770610152.
- 2. Atto costitutivo: l'atto costitutivo e lo statuto sociale vigente della incorporante Partecipazioni Industriali S.r.l. vennero allegati in copia.

Nessuna variazione risulterà a seguito della fusione in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale sociale della società incorporanda, che verrà quindi, annullato senza dare corso, per effetto della fusione, ad aumenti di capitale della incorporante.

- 3.-4.-5. Rapporto di cambio Modalità di assegnazione delle azioni Data dalla quale le azioni partecipano agli utili: nessuna indicazione viene fornita in ordine ai punti 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis Codice civile in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale sociale della società incorporanda (art. 2504-quinquie s Codice civile).
- 6. Effetti della fusione: ai fini contabili (art. 2504-bis, comma 3 Codice civile) o fiscali (art. 123 comma 7 D.P.R. 917/1956) le operazioni della società incorporanda Soc. Gen. Macchine Edili S.p.a. saranno imputate al bilancio della società incorporante Partecipazioni Industriali S.r.l. a far tempo dal 1º gennaio 1995 o, comunque, dal 1º gennaio dell'anno in cui avrà effetto la fusione.
- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci e la società non ha emesso titoli diversi da azioni.
- 8. Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori: nessun vantaggio particolare è proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dottor Renato Giacosa, notaio.

M-8329 (A pagamento).

OMYA - S.p.a.

Sede in Milano, via A. Cechov n. 48
Capitale sociale L. 90.000.000.000
Iscritta preso la Cancelleria commerciale
del Tribunale di Milano ai nn. 185656/5315/6
Codice fiscale n. 00305760548

INDUCARBONAT - S.p.a.

Sede in Parcines, via Venosta n. 70
Capitale sociale L. 2.500.000.000
Iscrita presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Bolzano al n. 3255/3602
Codice fiscale n. 00128190212

Con atto in data 29 settembre 1995 n. 189461/22891 di rep. dott. Enrico Lainati, depositato presso le Cancellerie commerciali dei Tribunali di Milano e Bolzano in data 3 ottobre 1995, la società Inducarbonat S.p.a. si è fusa mediane incorporazione nella società Omya S.p.a.

Non è avvenuto alcun aumento di capitale in quanto l'intero capitale della società incorporata era posseduto dalla società incorporante; sono state pertanto annullate tutte le azioni della società incorporata.

In conseguenza di detta fusione la incorporante è subingredita di pieno diritto ai sensi dell'art. 2504 Codice civile alla incorporata, con effetto dal giorno 1º gennaio 1995 ai fini fiscali e da quanto stabilito dall'art. 2504-bis Codice civile ai fini civilistici.

Non sono stati realizzati trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Enrico Lainati, notaio.

M-8332 (A pagamento).

GARDENIA DI GIORGIO MONDADORI E ASSOCIATI - S.r.l.

Sede sociale: Milano, via Andrea Ponti n. 8/10 Capitale sociale: L. 20.000.000 interamente versato Tribunale di Milano: reg. soc. 200590 vol. 5613 fasc. 40 C.C.I.A.A. di Milano: 1058128 Codice fiscale: 06004720154

Estratto della deliberazione di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria della Gardenia di Giorgio Mondatori e Associati S.r.l. del 6 settembre 1995 (repertorio n. 190105/17740 dott. Landoaldo de Mojana notaio in Milano) ha approvato il progetto di fusione depositato presso la Cancelleria della società commerciale del Tribunale di Milano il 29 giugno 1995 al n. 141331 del registro d'ordine e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana del 10 luglio 1995, foglio delle inserzioni n. 159, pag. 26.

La deliberazione di fusione contiene le seguenti indicazioni previste dall'art. 2501-bis del Codice civile:

le società da incorporare sono le seguenti:

Gardenia di Giorgio Mondadori e Associati S.r.l., con sede in Milano, via Andrea Ponti n. 8/10, posseduta direttamente al 100%;

Airone Junior S.r.l., con sede in Milano, via Andrea Ponti n. 8/10, posseduta direttamente al 90% e per il residuo 10%, tramite Gardenia di Giorgio Mondadori e Associati S.r.l.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla incorporazione sono imputate al bilancio della società incorporante sarà quella della iscrizione dell'atto di fusione da parte della società incorporante (2504-bis, secondo comma).

Il progetto di fusione non prevede trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori.

La situazione patrimoniale prevista dall'art. 2501-ter è sostituita dal bilancio al 31 dicembre 1994.

La relazione degli amministratori prevista dall'art. 2501-quater e la relazione degli esperti prevista dal successivo art. 2501-quinquies non sono redatte in forza dell'art. 2504-quinquies.

La deliberazione è stata depositata per l'iscrizione nel registro delle imprese presso il Tribunale di Milano in data 5 ottobre 1995 al n. 239100 del registro d'ordine.

L'amminstratore unico: Cav. del Lav. Giorgio Mondadori

M-8340 (A pagamento).

ILMO ILLUMINAZIONE di Lorato Danillo & C. - S.a.s.

AREA LITE - S.r.l.

Estratto di deliberazione di fusione

Società incorporante: «Ilmo Illuminazione di Lorato Danillo & C. S.a.s.» con sede in Milano via Larga n. 8.

Società incorporanda: «Area Lite S.r.l.» con sede in Bareggio, via Monte Nero 16.

Verbali dell'assemblea: in atti notaio Andreottola di Milano in data 25 luglio 1995:

- n. 379273/17456 di rep per la incorporante;
- n. 379271/17455 di rep. per la incorporanda,

depositati nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 2 agosto 1995 n. 220216 per la incorporante e in data 5 ottobre 1995 n. 238931 per la incorporata.

Unitamente ai documenti di cui all'art. 2501-sexies:

progetto di fusione;

bilanci degli ultimi tre esercizi di entrambe le società con le realazioni degli amministratori.

Indicazioni ex art. 2501-bis e 2505-quinquies:

le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante dal 1º gennaio 1995;

non esistono particolari categorie di soci e possessori di titoli diversi dalle quote;

nessun vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Ilmo S.a.s.: Lorato Danillo

p. Area Lite S.r.l.: Lorato Danillo

M-8335 (A pagamento).

AIRONE JUNIOR - S.r.l.

Sede sociale: Milano, via Andrea Ponti n. 8/10
Capitale sociale: L. 20.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano: reg. soc. 311049 vol. 7802 fasc. 49
C.C.I.A.A. di Milano: 1354075
Codice fiscale: 10190510155

Estratto della deliberazione di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria della Airone Junior S.r.l. del 6 settembre 1995 (repertorio n. 190106/17741 dott. Landoaldo de Mojana notaio in Milano) ha approvato il progetto di fusione depositato presso la Cancelleria della società commerciale del Tribunale di Milano il 29 giugno 1995 al n. 141324 del registro d'ordine e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana del 10 luglio 1995, foglio delle inserzioni n. 159, pag. 26.

La deliberazione di fusione contiene le seguenti indicazioni previste dall'art. 2501-bis del Codice civile:

le società da incorporare sono le seguenti:

Gardenia di Giorgio Mondadori e Associati S.r.l., con sede in Milano, via Andrea Ponti n. 8/10, posseduta direttamente al 100%;

Airone Junior S.r.l., con sede in Milano, via Andrea Ponti n. 8/10, posseduta direttamente al 90% e per il residuo 10%, tramite Gardenia di Giorgio Mondadori e Associati S.r.l.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla incorporazione sono imputate al bilancio della società incorporante sarà quella della iscrizione dell'atto di fusione da parte della società incorporante (2504-bis, secondo comma).

Il progetto di fusione non prevede trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori.

La situazione patrimoniale prevista dall'art. 2501-ter è sostituita dal bilancio al 31 dicembre 1994.

La relazione degli amministratori prevista dall'art. 2501-quater e la relazione degli esperti prevista dal successivo art 2501-quinquies non sono redatte in forza dell'art. 2504-quinquies.

La deliberazione è stata depositata per l'iscrizione nel registro delle imprese presso il Tribunale di Milano in data 5 ottobre 1995 al n. 239103 del registro d'ordine.

L'amminstratore unico: Cav. del Lav. Giorgio Mondadori

M-8339 (A pagamento).

L'AIRONE DI GIORGIO MONDADORI E ASSOCIATI - S.p.a.

Sede sociale Milano, via Andrea Ponti n. 8/10 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, reg. soc. 205806 vol. 5718 fasc. 6 C.C.I.A.A. di Milano 1079929 Codice fiscale 00507210326

> Estratto della deliberazione di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria della L'Airone di Giorgio Mondadori e Associati S.p.a. del 6 settembre 1995 (repertorio n. 190104/17739 dott. Landoaldo de Mojana notaio in Milano) ha approvato il progetto di fusione depositato presso la Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano il 29 giugno 1995 al n. 140938 del registro d'ordine e pubblicato per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana del 10 luglio 1995, foglio delle inserzioni n. 159, pag. 26.

La deliberazione di fusione contiene le seguenti indicazioni previste dall'art. 2501-bis del Codice civile:

le società da incorporare sono le seguenti:

Gardenia di Giorgio Mondadori e Associati S.r.l., con sede in Milano, via Andrea Ponti n. 8/10, posseduta direttamente al 100%;

Airone Junior S.r.l., con sede in Milano, via Andrea Ponti n. 8/10, posseduta direttamente al 90% e per il residuo 10% tramite Gardenia di Giorgio Mondadori e Associati S.r.l.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla incorporazione sono imputate al bilancio della società incorporante sarà quella della iscrizione dell'atto di fusione da parte della società incorporante (2504-bis, secondo comma).

Il progetto di fusione non prevede trattamenti riservati a particolari categorie di soci nè vantaggi particolari a favore degli amministratori.

La situazione patrimoniale prevista dall'art. 2501-ter è sostituita dal bilancio al 31 dicembre 1994.

La relazione degli amministratori prevista dall'art. 2501-quater e la relazione degli esperti prevista dal successivo art. 2501-quinquies non sono redatte in forza dell'art. 2504-quinquies.

La deliberazione è stata depositata per l'iscrizione nel registro delle imprese presso il Tribunale di Milano in data 5 ottobre 1995 al n. 239094 del registro d'ordine.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Cav. del lav. Giorgio Mondadori

M-8341 (A pagamento).

SO.GE.CO. - S.p.a. Società Generale Costruzioni

Sede legale Milano, piazza Castello, 5 Capitale sociale 12.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano 318738 Partita IVA e Codice fiscale 10432190154

COGEIM - S.r.l.

Società di Costruzione e Gestioni Immobiliari

Sede legale Milano, via D. Guanella, 4 Capitale sociale 20.000.000 interamente versato Tribunale di Milano 318978 Partita IVA 10474720157

IMMOBILIARE TORRICELLI - S.r.l.

Sede legale Milano, viale Piave, 6 Capitale sociale 20.000.000 interamente versato Tribunale di Milano 336933/8315/33 Partita IVA 10962300157

Estratto delle delibere di fusione per incorporazione delle società Immobiliare Torricelli S.r.l. e Cogeim S.r.l. in So.ge.co. S.p.a.

Le assemblee straordinarie della società So.Ge.Co. S.p.a. in data 27 settembre 1995 di cui al verbale n. 232041/13887 di rep. notaio Giovan Giuseppe Sessa e della Cogeim S.r.l. in data 27 settembre 1995 di cui al verbale n. 232043/13889 di rep. notaio Giovan Giuseppe Sessa e della Immobiliare Torricelli S.r.l. in data 27 settembre 1995 di cui al verbale n. 232042/13888 di rep. notaio Giovan Giuseppe Sessa, omologati dal Tribunale di Milano in data 6 ottobre 1995 e depositati per l'iscrizione presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano il 6 ottobre 1995 hanno deliberato la fusione per incorporazione della Immobiliare Torricelli S.r.l. e della Cogeim S.r.l. in So.Ge.Co. S.p.a. ai R.O. rispettivamente n. 205623, n. 205624 205625.

L'atto costitutivo della società incorporante non subirà modifiche a seguito della fusione.

Non è previsto alcun concambio di quote, in quanto la fusione avrà per effetto l'annullamento dell'intero capitale sociale delle società incorporande, in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale delle sopra indicate.

La fusione avrà effetto ai fini contabili a partire dal 31 marzo 1995.

Non vi sono particolari categorie di soci, nè sono previsti vantaggi a favore degli amministratori delle società che partecipano alla fusione.

Milano, 9 ottobre 1995

p. Immobiliare Torricelli S.r.l.: Gabriele Sabatini

p. Cogeim S.r.l.: Monselli Andrea

p. So.Ge.Co. S.p.a.: Monselli Andrea

M-8346 (A pagamento).

LA COMPAGNIA IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Torino, via Viberti n. 6

Estratto di atto di fusione

Società incorporante: La Compagnia Immobiliare S.p.a. con sede in Torino, via Viberti n. 6, capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Torino al n. 4955/81 registro società.

Società incorporata: Seram S.r.l. con sede in Torino, corso Stati Uniti n. 39, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Torino al n. 3645/84 registro società.

Nessuna indicazione viene fornita in relazione ai punti 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis Codice civile in quanto la società incorporanda era interamente posseduta dalla società incorporante.

Le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 1995.

Non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci nè vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato stipulato in data 7 settembre 1995 e depositato presso il Tribunale di Torino in data 28 settembre 1995 al n. 69239 di registro d'ordine (Seram) e in data 29 settembre 1995 al n. 69488 di registro d'ordine (La Compagnia Immobiliare).

La Compagnia Immobiliare S.p.a.: dott. Agostino Re Rebaudengo

T-2129 (A pagamento).

COOPERATIVA AGRICOLA UNITÀ CONTADINA a r.l.

CONSORZIO CEREALICOLO CO.CER. Società cooperativa a r.l.

COOPERATIVA AGRICOLA ROCCO GIRASOLE a r.l.

Estratto di progetto di fusione per incorporazione

1. Società partecipanti alla fusione:

Cooperativa Agricola «Unità Contadina» a r.l. con sede in Lavello (PZ), Contrada S. Felice s.n.c. codice fiscale e partita IVA 00119940765;

Consorzio Cerealicolo «Co.Cer.» Soc. coop. a r.l. con sede in Potenza, via Bertazzoni, 54, codice fiscale e partita IVA 00769720764;

Cooperativa agricola «Rocco Girasole» a r.l. con sede in Venosa (PZ), via Col. R. Albergo s.n.c., codice fiscale e partita IVA 00182750760.

La fusione sarà attuata mediante incorporazione delle Soc coop. «Co.Cer.» e «Rocco Girasole» nella coop. agr. «Unità Contadina».

- 2. Rapporto di cambio: le cooperative partecipanti alla fusione essendo disciplinate dai requisiti mutualistici stabiliti dagli statuti sociali e dall'art. 26 del D.L.C.P.S. n. 1577/47, in caso di recesso, esclusione o sorte del socio e nel caso di liquidazione della società prevedono il rimborso della quota di capitale sociale in misura mai superiore all'importo effettivamente versato dal socio. Pertanto il C.d.A. dichiara che di fatto e di diritto non è determinato e non è determinabile alcun rapporto di cambio.
- 3. Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: ciascun socio conserva la propria quota di capitale sociale nella misura sottoscritta e versata.
- 4. Data di partecipazione agli utili: ciascun socio parteciperà immediatamente agli utili dopo l'effetto giuridico della fusione.
- 5. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non esistono categorie di soci per i quali viene previsto un trattamento particolare.
- 6. Vantaggi per gli amministratori: non viene previsto alcun vantaggio per gli amministratori.

7. Effetti della fusione: le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputati al bilancio della società incorporante a partire dalla data del 1° gennaio 1996.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso la Cancelleria del Tribunale di Potenza in data 28 giugno 1995 n. 1959; alla Cancelleria del Tribunale di Melfi (PZ) in data 28 giugno 1995 n. 714 e alla Cancelleria del Tribunale di Melfi (PZ) in data 28 giugno 1995 n. 715.

p. Coop. Agr. Unita Contadina a r.l. Il presidente: Robbe Nicola

C-23991 (A pagamento).

BILEASING - S.p.a.

Sede in Monza, via Italia n. 46 Capitale sociale di L. 1.000.000.000 Tribunale di Monza al n. 38897 reg. soc.

SACIM - S.r.l.

Sede in Monza, via Zucchi n. 1 Capitale sociale di L. 20.000.000 Tribunale di Monza al n. 18664 reg. soc.

BOCA - S.p.a.

Sede in Monza, via Italia n. 46 Capitale sociale di L. 990.000.000 Tribunale di Monza al n. 39612 reg. soc.

FIMAG - S.p.a.

Sede in Monza, via Italia n. 46 Capitale sociale di L. 990.000.000 Tribunale di Monza al n. 39611 reg. soc.

Con deliberazioni assunte in data 19 luglio 1995 (omologate dal competente Tribunale ed iscritte nel registro società di Monza in data 2 ottobre 1995 ai nn. 42060/42057/42058/42059 d'ordine) le assemblee dei soci delle quattro società hanno approvato il progetto di fusione tra le società medesime sopra identificate mediante incorporazione nella «Bileasing S.p.a.», delle altre tre («Sacim S.r.l.», «Boca S.p.a.» e «Fimag S.p.a.»).

In funzione della fusione la «Bileasing S.p.a.» ha deliberato l'aumento del capitale da L. 1.000.000.000 a L. 3.000.000.000 mediante emissione di n. 2.000.000 azioni da L. 1.000 ciascuna, da assegnare ai soci delle incorporande alla pari: il concambio azionario avverrà cioè sulla base dei capitali nominali.

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle quattro società nè trattamenti differenziati per taluni azionisti/soci.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società incorporande parteciperanno ai risultati della incorporante è stata stabilita al 1º gennaio dell'anno in cui sarà perfezionata la fusione e ciò anche ai sensi dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/86.

p. Bileasing S.p.a. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

p. Sacim S.r.l. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

p. Boca S.p.a. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

p. Fimag S.p.a. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

C-24012 (A pagamento).

IMMOBILIARE FAGIUGIO - S.r.l.

Lissone (MI), via F.lli Cairoli, 17 Capitale sociale L. 23.000.000 Tribunale di Monza reg. soc. 4418 Codice fiscale 03537990156

Estratto della progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice Civile)

Si rende noto che è stato depositato presso il registro delle imprese del Tribunale di Monza in data 6 marzo 1995 al n. 5377 il progetto di fusione con la società Immobiliare Fagiugio S.r.l. alle condizioni e modalità tutte ivi dettagliate.

La fusione avverrà mediante incorporazione nella CIS.CO.LI Immobiliare S.r.l. con sede in Lissone, via Mameli, 11 iscritta al Tribunale di Monza al n. 39671 registro società - codice fiscale 09205620157 e capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato della società Immobiliare Fargiugio S.r.l. con sede in Lissone via F.lli Cairoli 17, iscritta al Tribunale di Monza al n. 4418 reg. società, codice fiscale 03537990156 e capitale sociale di L. 23.000.000 interamente versato.

La CIS.CO.LI Immobiliare S.r.l. partecipa con una quota del 100% nella società da incorporare Immobiliare Fagiugio S.r.l. e non si darà quindi luogo ad clun rapporto di cambio, nè ad alcuna emissione e/o assegnazione di azioni dell'incorporante ai soci della incorporata.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società Immobiliare Fagiugio S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante Cis.co.li Immobiliare S.r.l. sarà corrispondente, anche agli effetti dell'art. 123, comma 7, del DPR 917/1986, all'inizio dell'esercizio in corso al momento della stipula dell'atto di fusione ai sensi degli articoli 2504 e 2504-bis Codice civile.

Nessun particolare trattamento è riservato a categorie di soci in quanto inesistenti, come del resto nessun vantaggio viene proposto agli amministratori.

Lissone, 6 ottobre 1995

L'amministratore unico: Irene Camber.

C-24013 (A pagamento).

PRESIDENT - S.r.l.

LA MONTAGNINA - S.p.a.

Comunicazione ai sensi dell'art. 2502-bis C.C.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2502-bis C.C. si comunica che le società President S.r.l. con sede in Valtournenche - Fraz. Breuil, e la La Montagnina S.p.a. con sede in Milano, via L. Mascheroni n. 23, hanno deliberato la fusione per incorporazione della seconda nella prima società, con atti notaio Carlo de Mojana n. 65152 rep. e n. 65153 rep. depositati presso i Tribunali di Aosta e di Milano rispettivamente in data 20 dicembre 1994 al n. 5424 ed in data 1 febbraio 1995 al n. 14644.

La fusione avverrà senza aumenti di capitale in quanto il capitale sociale del "La Montagnina S.p.a." è interamente posseduto dalla incorporante.

Si comunica inoltre che ai fini delle imposte dirette le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della President S.r.l. con effetto dal 1 gennaio 1995.

p. President S.r.l.: Antonella Curione

p. La Montagnina S.p.a.: rag. Aurelio Bora

S-21989 (A pagamento).

CIS.CO.LI. IMMOBILIARE - S.r.l.

Lissone (MI), via Mameli, 11 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Monza reg. soc. 39671

Estratto della progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice Civile)

Si rende noto che è stato depositato presso il registro delle imprese del Tribunale di Monza in data 6 marzo 1995 al n. 5379 il progetto di fusione di seguito esposto.

La fusione avverrà mediante incorporazione nella CIS.CO.LI Immobiliare S.r.l. della società: Immobiliare Fargiugio S.r.l., con sede in Lissone, via F.lli Cairoli 17, iscritta al Tribunale di Monza al n. 4418 registro società - codice fiscale 03537990156 e capitale sociale di L. 23.000.000 interamente versato.

La CIS.CO.LI Immobiliare S.r.l. partecipa con una quota del 100% nella società da incorporare Immobiliare Fagiugio S.r.l. e non si darà quindi luogo ad alcun rapporto di cambio, nè ad alcuna emissione e/o assegnazione di azioni dell'incorporante ai soci della incorporata.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della società Immobiliare Fagiugio S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante Cis.co.li Immobiliare S.r.l. sarà corrispondente, anche agli effetti dell'art. 123, comma 7, del DPR 917/1986, all'inizio dell'esercizio in corso al momento della stipula dell'atto di fusione ai sensi degli articoli 2504 e 2504-bis Codice civile.

Nessun particolare trattamento è riservato a categorie di soci in quanto inesistenti, come del resto nessun vantaggio viene proposto agli amministratori.

Lissone, 6 ottobre 1995

L'amministratore unico: Irene Camber.

C-24014 (A pagamento).

SICA - S.p.a.

EDILBETON - S.r.l.

S.I.C.A. Società Industriale Calcestruzzi ed Affini - S.r.l.

Estratto dell'atto di fusione delle società (ai sensi del quarto comma dell'art. 2504 del Codice civile)

Società partecipanti alla fusione: con atto notaio dott.ssa Marina Manzella di Roma, in data 27 luglio 1995 n. 68474 di repertorio registrato a Roma atti Pubblici il 4/8/1995, la SICA S.p.a. con sede in Roma, viale del Castro Pretorio n. 122, capitale sociale L. 27.000.000.000, iscritta al Tribunale di Roma n. 3321/95, codice fiscale n. 03666251008 e partita I.V.A. n. 04892341001 ha incorporato per fusione la Edilbeton S.r.l. con sede in Roma, via Prisciano n. 75, capitale sociale L. 600.000.000, iscritta al Tribunale di Rcma n. 5544/R.S., codice fiscale n. 00057790677 e la S.I.C.A. Società Industriale Calcestruzzi ed Affini S.r.l. con sede in Pollenza, via Piane di Chienti n. 28, capitale sociale L. 2.500.000.000, iscritta al Tribunale di Macerata n. 1401/R.S., codice fiscale n. 00090660432 sulla base dei rispettivi progetti di fusione.

Le quote costituenti i capitali sociali delle incorporante Edilbeton S.r.l. e S.I.C.A. S.r.l., sono integralmente detenute dall'incorporante Sica S.p.a. e pertanto non hanno avuto applicazione le disposizioni di cui all'art. 2501-quater e 2501-quinquies del Codice civile.

Le operazioni delle Società incorporande Edilbeton S.r.l. e S.I.C.A. S.r.l. saranno imputate al bilancio della incorporante Sica S.p.a. con decorrenza dal 1 gennaio 1995.

I soci godono tutti di uguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato iscritto presso il Registro delle Imprese del Tribunale di Roma per la Sica S.p.a. in data 2 ottobre 1995 al n. 3321/95 reg. soc.; presso il Registro delle Imprese del Tribunale di Roma per Edilbeton S.r.l. in data 2 ottobre 1995 al n. 55444/R.S. reg. soc.; presso il Registro delle Imprese del Tribunale di Macerata per la S.I.C.A. S.r.l. in data 20 settembre 1995 al n. 1401/R.S. reg. soc.

p. Sica S.p.a. Il presidente: Massimo Di Giovanni

p. Edilbeton S.r.l. Il presidente: Massimo Di Giovanni

p. S.I.C.A. S.r.l. Il presidente: Massimo Di Giovanni

S-21999 (A pagamento).

ALLO PRO ITALIA - S.r.l.

ARCADIA - S.r.l.

Estratto delle delibere di fusione (ai sensi del primo comma dell'art. 2502-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante Allo Pro Italia S.r.l., con sede in Milano, piazza Meda, 5 e capitale sociale di L. 500.000.000 - iscritta al Tribunale di Milano al n. 295395 reg. soc., n. 7488 Vol., n. 54 Fascicolo;

società incorporanda Arcadia S.r.l. con sede in Agrate Brianza (MI), Centro Direzionale Colleoni, viale Colleoni 11, palazzo Sirio, ingresso 3 e capitale sociale di L. 200.000.000 - iscritta al Tribunale di Monza n. 52967 Reg. Soc.

- 2. Effetti della fusione: gli effetti civilistici coincideranno con il termine di cui all'art. 2504-bis del Codice civile. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1995 e ciò verrà previsto anche ai fini delle imposte dirette, così come stabilito dall'art. 123 del TUIR.
- 3. Trattamento riservato ai soci ed amministratori: non sono previsti trattamenti differenziati per alcuna categoria di soci nè vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 4. La fusione in oggetto non comporta alcuna assegnazione di nuove quote (a favore degli ex soci dell'incorporata), possedendo la società incorporante Allo Pro Italia S.r.l. già il 100% delle quote della Arcadia S.r.l. Di conseguenza non si determina nemmeno la necessità di dover stabilire il relativo rapporto di concambio e si omettono pertanto le indicazioni di cui all'art. 2501-bis comma 1, n. 3, 4 e 5 come previsto dall'art. 2504-quinquies del Codice civile.
- 5. Le deliberazioni di fusione della società Allo Pro Italia S.r.l. e Arcadia S.r.l. sono state iscritte rispettivamente presso il Tribunale di Milano in data 28 settembre 1995 al reg. ord. n. 236603 e presso il Tribunale di Monza in data 5 ottobre 1995 al reg. ord. n. 42338.

p. Allo Pro Italia S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sig. Paolo Piancastelli

p. Arcadia S.r.l. L'amministratore unico: sig. Paolo Piancastelli

S-22041 (A pagamento).

C.A.TER - S.r.l. Concezione Avanzata del Territorio

I.A.T. - S.p.a. Insediamenti Avanzati nel Territorio

Estratto delibere di fusione

Estratto di delibere di fusione tra Concezione Avanzata del Territorio C.A.TER. S.r.l. con sede in Roma, via Bellini 14, e Insediamenti Avanzati nel territorio I.A.T. S.p.a. con sede in Roma, via D'Arezzo 2, mediante incorporazione della Concezione Avanzata del Territorio C.A.TER. S.r.l. nella Insediamenti Avanzati del Territorio I.A.T. S.p.a. da questa posseduta al cento per cento e sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 maggio 1995, entrambe delibere a rogito notaio Sciumbata di Roma del 25 luglio 1995 rep.ri n. 58823 e 58822, omologate a Roma il 18 agosto 1995 decreti n. 13506 e 13505, e depositate presso il Tribunale di Roma l'11 settembre 1995, per mezzo delle quali delibere i soci hanno approvato il relativo progetto depositato presso il Tribunale di Roma il 16 giugno 1995 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale il 15 luglio 1995 n. 164, con le indicazioni dell'art. 2501-bis primo comma Codice civile, con esclusione di quelle di cui ai numeri 3), 4) e 5), per espressa inapplicabilità prevista dall'art. 2504-quinques del Codice civile.

Nessuna modificazione dell'Atto Costitutivo della Insediamenti Avanzati nel Territorio I.A.T. S.p.a., deriverà dalla Fusione.

La data, a decorrere dalla quale le operazioni della incorporata Concezione Avanzata del Territorio C.A.TER. S.r.l. saranno imputate al bilancio della incorporante sarà quella del primo gennaio 1995. Non esistono particolari categorie di soci. Nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori della società partecipante alla fusione.

Domenico Sciumbata, notaio.

S-22081 (A pagamento).

CONCEZIONI IMMOBILIARI AVANZATE CO.IMM.A. - S.r.l.

Estratto delibere di fusione

Estratto di delibere di fusione semplice tra le società: Cavriana S.r.l., con sede in Roma, via Bellini 14; Costruzioni Ristrutturazioni Moderne CO.RI.MO. S.r.l. con sede in Roma, p.zza S. Bernardo, 108/A; Gindes S.r.l. con sede in Roma, via Bellini 14; Ilium S.r.l. con sede in Roma, via Bellini 14; Iniziativa Lavori Edili I.L.E. S.r.l. con sede in Roma, via D'Arezzo 2; Immobiliare Eleusi S.r.l. con sede in Roma, via D'Arezzo 2; Nuova Iniziativa Sviluppo Edile S.r.l. con sede in Roma, via Tuccimei 1; Concezioni Immobiliari Avanzate - Co.Imm.A. S.p.a. con sede in Roma, via D'Arezzo 2, Immobiliare Arenaria S.p.a. con sede in Roma, via Tuccimei 1; Tunnel Settecolli Roma S.p.a. con sede in Roma, piazza S. Bernardo 108/A; rispettivamente tutte a rogito notaio Sciumbata di Roma del 20 e 24 luglio 1995, rep. rio numeri 58774, 58793, 58768, 58765, 58775, 58773, 58772, 58767, 58766, ad eccezione di Gindes S.r.l., a rogito notaio Grossi di Corbetta del 26 luglio 1995 rep. n. 89115, regolarmente omologate il 5 settembre 1995 e depositate, presso il Tribunale di Roma, il 4 ottobre 1995 per mezzo delle quali ciascuna società ha approvato il progetto di fusione (depositato presso il Tribunale di Roma il 16 giugno 1995 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale il 15 luglio 1995 n. 164) mediante la costituzione della nuova Concezioni Avanzate del Territorio CO.IMM.A. S.r.l., con sede in Roma, via Guido D'Arezzo 2, ed in base alle situazioni patrimoniali, rispettivamente al 31 marzo per Immobiliare Arenaria S.p.a. e Ilium S.r.l., ed al 31 maggio 1995 per Concezioni Immobiliari Avanzate CO.IMM.A. S.p.a., Iniziativa Lavori Edili I.L.E. S.r.l., Tunnel Settecolli Roma S.p.a., Gindes S.r.l., Nuova Iniziativa Sviluppo Edile S.r.l. per Costruzioni Ristrutturazioni Moderne CO.RI.MO. S.r.l., e per Immobiliare Eleusi S.r.l. e Cavriana S.r.l. Tutte le azioni e le quote delle società partecipanti alla fusione sono interamente possedute da un'unica società che pertanto assumerà il titolo di socio unico nella società risultante dalla fusione.

La nuova Società Concezioni Immobiliari Avanzate CO.IMM.A. S.r.l., che deriverà dalla fusione avrà il capitale di L. 10.180.000.000 la sede in Roma, via Guido D'Arezzo n. 2, e la durata sino al 31 dicembre 2020.

La data, a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputabili alla nuova Concezioni Immobiliari Avanzate CO.IMM.A. S.r.l. è quella dell'atto di fusione. Non esistono particolari categorie di soci. Nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Domenico Sciumbata, notaio.

S-22082 (A pagamento).

I.S.MO. - S.p.a. Iniziativa Sviluppo Moderno

APOLLO - S.r.l.

Estratto di delibere di fusione

Estratto di delibere di fusione tra Iniziativa Sviluppo Moderno I.S.MO. S.p.a. con sede in Roma via Tuccimei n. 1, e Apollo S.r.l. con sede in Roma, via Tuccimei n. 1, mediante incorporazione nella Apollo S.r.l., della Iniziativa Sviluppo Moderno I.S.MO. S.p.a. posseduta al cento per cento dall'incorporante e sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 marzo 1995, delibere entrambe a rogito notaio Domenico Sciumbata rep.rio n. 58780 e 58776 del 20 luglio 1995 omologate in data 18 agosto 1995 decr. n. 13508 e 13507, mediante le quali i soci hanno approvato il progetto di fusione depositato presso il Tribunale di Roma, il 16 giugno 1995 e pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale del 15 luglio 1995 foglio n. 164, con le indicazioni ai sensi dell'art. 2501-bis primo comma Codice civile, con esclusione di quelle di cui ai numeri 3), 4) e 5) per espressa inapplicabilità prevista dall'art. 2504-quinquies del Codice civile.

Nessuna modificazione dell'Atto Costitutivo della Apollo S.r.l., deriverà dalla Fusione.

La data, a decorrere dalla quale le operazioni della incorporata Iniziativa Sviluppo Moderno I.S.MO. S.p.a. saranno imputate al bilancio della Apollo S.r.l. è quella del primo gennaio 1995. Non esistono particolari categorie di soci. Nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori della società partecipante alla fusione.

Dott. Domenico Sciumbata, notaio.

S-22083 (A pagamento).

ISTITUTO IMMOBILIARE IALIANO - S.p.a

ITAL.PA.I. ITALIANA PARTECIPAZIONI IMMOBILIARI - S.p.a.

VALLECHIARA - S.p.a.

Estratto di delibere di fusione tra Istituto Immobiliare Italiano S.p.a. con sede in Roma, via Bellini, 14, Ital.Pa.I. Italiana Partecipazioni Immobiliari S.p.a. con sede in Roma, via Bellini, 14 e Vallechiara S.p.a. con sede in Roma, via Bellini, 14, mediante incorporazione della Vallechiara S.p.a e della Ital.Pa.I. Italiana Partecipazioni Immobiliari S.p.a. nella Istituto Immobiliare Italiano S.p.a da questa possedute al cento per cento e sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 marzo 1995 e al 1º giugno 1995, delibere tutte a rogito notaio Sciumbata di Roma, del 21 luglio 1995 repertorio n. 58782, 58787 e 58783,

omologate il 18 agosto 1995 decreti nn. 13531, 13532, 13530 e depositate presso il Tribunale l'11 settembre 1995, per mezzo delle quali i soci di ciascuna società hanno approvato il relativo progetto di fusione depositato presso il Tribunale di Roma il 16 giugno 1995 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 15 luglio 1995, n. 164 con tutte le indicazioni dell'art. 2501-bis primo comma Codice civile, con esclusione di quelle di cui ai numeri 3), 4) e 5), per espressa inapplicabilità prevista dall'art. 2504-quinquies del Codice civile.

Nessuna modificazione dell'Atto Costitutivo della Istituto Immobiliare Italiano S.p.a., deriverà dalla Fusione. La data, a decorrere dalla quale le operazioni delle incorporate saranno imputate al bilancio della incorporante, è quella del 1° gennaio 1995. Non esistono particolari categorie di soci. Nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli Amministratori della società partecipante alla fusione.

Domenico Sciumbata, notaio.

S-22084 (A pagamento).

I.C.E.IN. INIZIATIVA COSTRUZIONI EDILI INDUSTRIALI - S.p.a.

IMMOBILIARE MILANESE AURELIA - S.r.l.

GARAR - S.r.l.

IMMOBILIARE PILSEN - S.r.l.

Estratto di delibere di fusione tra I.C.E.IN. Iniziativa Costruzioni Edili Industriali S.p.a. con sede in Roma, via Plinio, 22, Immobiliare Milanese Aurelia S.r.l. con sede in Roma, via Plinio, 22, Garar S.r.l. in liquidazione con sede in Roma, via Bellini, 14 e Immobiliare Pilsen S.r.l. con sede in Roma, via Bellini, 14, mediante incorporazione della Immobiliare Milanese Aurelia S.r.l., Garar S.r.l. (in liquidazione) e Immobiliare Pilsen S.r.l. nella I.C.E.IN. Iniziativa Costruzioni Edili S.p.a. tutte possedute al cento per cento dall'incorporante e sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 30 maggio 1995 al 17 maggio 1995 per Garar S.r.l. (in liquidazione) e al 31 marzo 1995 per Immobiliare Pilsen S.r.l., delibere tutte a rogito notaio Sciumbata di Roma, del 20 e 25 luglio 1995 repertorio numeri 58779, 58778, 58821 e 58777, omologate tutte in data 18 agosto 1995 decreti nn. 13526, 13528, 13525, 13527 e depositate presso il Tribunale di Roma in data 11 settembre 1995, per mezzo delle quali i soci hanno approvato il corrispondente progetto di fusione depositato presso il Tribunale di Roma il 16 giugno 1995 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 15 luglio 1995, foglio n. 164 con le indicazioni di cui all'art. 2501-bis primo comma, con esclusione di quelle di cui ai numeri 3), 4) e 5), per espressa inapplicabilità dell'art. 2504-quinquies del Codice civile.

Nessuna modificazione dell'Atto Costitutivo della I.C.E.IN. Iniziativa Costruzioni Edili Industriali S.p.a., deriverà dalla Fusione. La data, a decorrere dalla quale le operazioni delle incorporate saranno imputate al bilancio della incorporante, è quella del 1º gennaio 1995. Non esistono particolari categorie di soci: Nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli Amministratori della società partecipante alla fusione.

Domenico Sciumbata, notaio.

IMMOBILIARE SS. GERVASIO E PROTASIO - S.r.l.

Sede legale Mantova, via Valsesia n. 55
Capitale sociale lire 1 miliardo interamente versato
Iscritta al Tribunale di Mantova al n. 13724 del registro società
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01530060209

Estratto dell'atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

In data 7 settembre 1995, per effetto dell'atto notarile stipulato a cura del notaio Aliberti dott. Nicola, rep. 369.408/16.831, è avvenuta la fusione mediante incorporazione da parte della Immobiliare SS. Gervasio e Protasio S.r.l. - come sopra identificata - della S.T.A.B. (Sport - Turismo - Agricoltura - Balneazione) S.r.l. con sede in Duino Aurisina (TS), Sistiana n. 62, iscritta al Tribunale di Trieste al n. 6557 del registro società, codice fiscale 00231060328.

Le operazioni delle società incorporate saranno imputate al bilancio della società incorporante dal 1º gennaio 1995.

Non verranno riservati trattamenti a favore di particolari categorie di soci e non sussistono particolari vantaggi o benefici per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato depositato in data 29 settembre 1995 presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Mantova ed iscritto ai sensi di legge al n. 8091 del registro d'ordine.

Mantova, 6 ottobre 1995

p. Immobiliare SS. Gervasio e Protasio S.r.l. L'amministratore unico: Carlo Dodi

S-22238 (A pagamento).

FINANZIARIA GIGLIO - S.r.l.

Firenze, via Duca d'Aosta, 20
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Iscrizione registro società Tribunale di Milano n. 194278
Codice fiscale 05820220159
Partita I.V.A. 04682080488

G.M.I. - S.r.l.

(ad unico socio)

Firenze, via Duca d'Aosta, 20 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscrizione registro società Tribunale di Firenze n. 41126/bis Codice fiscale e partita I.V.A. 02055640482

Estratto delle delibere di fusione

L'assemblea dei soci della Finanziaria Giglio S.r.l., come risulta dal verbale ai rogiti del notaio Anna Pellegrino, iscritto presso la cancelleria del Tribunale di Milano in data 5 ottobre 1995 al n. 239160 del registro d'ordine e l'assemblea dei soci della G.M.I. S.r.l. ad unico socio, come risulta dal verbale ai rogiti del notaio Luigi Rogantini Picco, iscritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Firenze in data 9 ottobre 1995 al n. 43908 del registro d'ordine, hanno deliberato la loro fusione approvando il seguente:

progetto di fusione per incoporazione della G.M.I. S.r.l., nella controllante Finanziaria Giglio S.r.l. sulla base dei rispettivi bilanci d'esercizio chiusi al 31 dicembre 1994.

In particolare:

1. Incorporante: Finanziaria Giglio S.r.l.; Incorporanda: G.M.I. S.r.l.

2. ...(Omissis...)

S-22085 (A pagamento).

- 3. Data effetto: le operazioni della incorporanda avranno efficacia nella incorporante, qualora l'atto di fusione sia iscritto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile entro il 31 dicembre 1995, a partire dal 1° gennaio 1995; in caso contrario a far data dal 1º gennaio 1996.
- 4. Trattamenti particolari e vantaggi: non esistono trattamenti particolari riservati ad alcuni soci, né sono previsti vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies, non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis. primo comma nn. 3), 4) e 5) essendo la società incorporante titolare della totalità delle quote della incorporanda.

Firenze, 11 ottobre 1995

p. Finanziaria Giglio S.r.l L'amministratore unico: Ornella Brizzi

p. G.M.I. S.r.l. (ad unico socio) L'amministratore unico: Ornella Brizzi

S-22239 (A pagamento).

FINDER POMPE - S.p.a.

(Società incorporante) Merate, via Bergamo n. 65

FBM INDUSTRIE - S.r.l.

(Società incorporanda) Merate, via Bergamo n. 65

Estratto di deliberazione di fusione per incorporazione

Con verbale in data 15 giugno 1995 n. 151228/14369 di rep.rio a rogito dott. Pier Luigi Donegana notaio in Oggiono, omologato dal Tribunale di Lecco in data 15 luglio 1995, trascritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Lecco in data 31 luglio 1995 al n.9949 reg. ord. e al n. 14381 reg. soc. vol. 30 (società incorporanda), e con verbale in data 15 giugno 1995 n. 151229/14870 di rep.rio a rogito dott. Pier Luigi Donegana notaio in Oggiono, omologato dal Tribunale di Lecco in data 31 luglio 1995, trascritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Lecco in data 13 settembre 1995 al n. 10395 reg.ord. e al n. 2336 reg. soc. vol. 9 (società incorporante), le rispettive assemblee ebbero a deliberare la fusione per incorporazione della società FBM Industrie - S.r.l. nella società Finder Pompe S.p.a., alle seguenti condizioni:

la fusione avviene mediante annullamento di tutte le quote costituenti il capitale sociale della società incorporanda, in quanto la società incorporante possiede la totalità delle quote costituenti il capitale sociale della società incorporanda senza procedere ad alcun aumento di capitale;

le operazioni tutte della società incorporanda FBM Industrie -S.r.l. saranno imputate al bilancio della società incorporante Finder Pompe - S.p.a. a far tempo dalla data del 1º gennaio 1995;

con la fusione non si realizzano né trattamenti riservati a particolari categorie di soci o di possessori di titoli diversi da quelli scaturenti dalle quote che costituiscono il capitale sociale della Replas -S.r.l., né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Pier Luigi Donegana, notaio.

SOCIETÀ CATTOLICA DI ASSICURAZIONE

Cooperativa a Responsabilità Limitata

Sede sociale in Verona, Lungadige Cangrande n. 16 Iscritta al Tribunale di Verona al n. 136 Reg. soc. e n. 288 fasc. atti comm. Codice fiscale n. 00320160237

SAN ZENO - S.p.a.

Sede sociale in Verona, via Carlo Ederle n. 45 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Verona al n. 17068 Reg. soc. e n. 22028 fasc. atti comm. Codice fiscale n. 01567080237

Estratto delibere di fusione (redatte ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile)

Con verbali a rogito notaio Marco Cicogna in Verona, le assemblee straordinarie delle società in epigrafe nominate, rispettivamente la Società Cattolica di Assicurazione Cooperativa a Responsabilità Limitata in data 24 giugno, n. 82863 di rep., omologato dal Tribunale di Verona con decreto in data 8 settembre 1995, n. 2899/95 R.R., e depositato presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Verona il 10 ottobre 1995, al n. 358877 registro d'ordine ed al n. 136 registro società, unitamente ai documenti di cui all'art. 2501-sexies del Codice civile, e la San Zeno S.p.a. in data 6 giugno 1995, n. 82807 di rep., omologato dal Tribunale di Verona con decreto in data 20 luglio 1995, n. 2647/95 R.R., e depositato presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Verona il 4 ottobre 1995, al n. 358579 registro d'ordine ed al n. 17068 registro società, unitamente ai documenti di cui all'art. 2501sexies del Codice civile, hanno deliberato la fusione per incorporazione della seconda nella prima, secondo il progetto di fusione approvato dai rispettivi Consigli di amministrazione e pubblicato per estratto sulla Gazzetta Ufficiale n. 87-bis del 13 aprile 1995, che prevede, in particolare:

1. Società partecipanti alla fusione:

incorporante: Società Cattolica di Assicurazione Cooperativa a Responsabilità Limitata, con sede sociale in Verona, Lungadige Cangrande n. 16;

incorporanda: San Zeno S.p.a., con sede sociale in Verona, via Carlo Ederle n. 45.

- 2. Statuto della società incorporante: non sono previste modificazioni dello Statuto dell'incorporante in dipendenza dell'operazione di fusione.
- 3. 4. 5. Rapporto di cambio Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante - Data da cui decorre la partecipazione agli utili: non si applicano le disposizioni di cui ai predetti numeri 3, 4 e 5 ai sensi dell'art. 2504-quinquies in quanto si tratta di incorporazione di società interamente posseduta.
- 6. Decorrenza degli effetti della fusione: gli effetti fiscali della fusione e quelli di cui al n. 6), primo comma, dell'art. 2501-bis del Codice civile decorreranno dal 1º gennaio 1995.
- 7. Trattamento riservato a particolari, categorie di soci o ai possessori di titoli diversi dalle azioni: non esistono titoli diversi dalle azioni emessi da una delle società partecipanti alla fusione ai quali possa essere riservato un trattamento particolare, né sussistono particolari categorie di azioni o di soci.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti: non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle due società partecipanti alla fusione.

p. Società Cattolica Assicurazione Il presidente: ing. Giulio Bisoffi

p. San Zeno S.p.a. Il consigliere Delegato: ing. Giulio Bisoffi

S-22242 (A pagamento).

S-22241 (A pagamento).

RIMORCHIATORI RIUNITI PORTO DI GENOVA - S.r.l ESERCIZIO BACINI NAVI MINORI - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società Esercizio Bacini Navi Minori S.r.l. nella società Rimorchiatori Riuniti Porto di Genova S.r.l.

1. Società partecipanti alla fusione:

Rimorchiatori Riuniti Porto di Genova S.r.l. sede in Genova, via Ponte Reale n. 2, capitale sociale L. 8.137.000.000 (ottomiliardicentotrentasettemilioni), iscritta al Tribunale di Genova registro società n. 47134, fasc. n. 65381, codice fiscale n. 02850020104, (società incorporante);

Esercizio Bacini Navi Minori S.r.l. sede in Genvoa, Bacino Darsena (Porto), capitale sociale L. 190.000.000 (centonovantamilioni), iscritta al Tribunale di Genova registro società n. 24585, fasc. n. 41226/334, codice fiscale n. 00624170106, (società incorporanda).

- 2. 3. 4. Rimorchiatori Riuniti Porto di Genova S.r.l. possiede la totalità delle quote di Esercizio Bacini Navi Minori S.r.l.; pertanto la fusione determinerà l'annullamento delle quote rappresentanti l'intero capitale sociale di Esercizio Bacini Navi Minori S.r.l. senza che abbia luogo alcun concambio.
- 5. Decorrenza della imputazione contabile delle operazioni della società incorporata: le operazioni di pertinenza della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante con decorrenza dal 1º gennaio 1996; da tale data decorreranno altresì gli effetti della fusione ai fini delle imposte sui redditi, così come consentito dall'art. 123, settimo comma, del D.P.R. 22 dicembre 1986 n. 917.

La fusione avrà effetto, ai fini civilistici, dalla data dell'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.

- 6. Trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni: non è previsto alcun trattamento a favore dei soci; non esistono titoli azionari o diversi dalle azioni.
- 7. Particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non sono previsti benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il Tribunale di Genova in data 5 ottobre 1995, riguardo sia alla società Rimorchiatori Riuniti Porto di Genova S.r.l. che alla società Esercizio Bacini Navi Minori S.r.l.

Genova, 10 ottobre 1995

p. Rimorchiatori Riuniti Porto di Genova S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Attilio Portunato

p. Esercizio Bacini Navi Minori - S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Attilio Portunato

S-22240 (A pagamento).

BONOFIN - S.p.a.

Sede sociale Rodengo Saiano (BS), via Ponte Nuovo n. 15 Codice fiscale n. 01487730176

BONOMETTI CARNI - S.p.a.

Sede sociale Castelmella (BS), via Quinzano n. 16 Codice fiscale n. 0024530170

Estratto delle delibere di fusione

- 1. Società incorporante: «Bonofin S.p.a.» con sede in Rodengo Saiano (BS), via Ponte Nuovo n. 15; società incorporanda: «Bonometti Carni S.p.a.» con sede in Castelmella (BS), via Quinzano n. 16.
- 2. La «Bonofin S.p.a.» possiede l'intero capitale sociale dell'incorporanda «Bonometti Carni S.p.a.» e quindi non si avrà rapporto di cambio per le azioni annullate.

- 3. Agli effetti dell'art. 2501-bis n. 6 le operazioni della incorporanda «Bonometti Carni S.p.a.» saranno imputate al bilancio dell'incorporante «Bonofin S.p.a.» a fara data dal 1° gennaio 1995, data da cui decorreranno anche gli effetti ai fini delle imposte sui redditi.
- 4. Per effetto della stipula dell'atto di fusione l'incorporante «Bonofin S.p.a.» modificherà la propria denominazione sociale in «Bonometti Carni S.p.a.».
- 5. Non vengono proposti né speciali trattamenti a favore di particolari categorie di soci, né particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6. Le delibere di fusione sono state iscritte nel Registro delle Imprese di Brescia in data 3 ottobre 1995.

Lì, 5 ottobre 1995

p. Bonofin S.p.a. L'amministratore unico: Armando Bonometti

> p. Bonometti Carni S.p.a. Il presidente: Armando Bonometti

S-22243 (A pagamento).

CORRIERE AMBROSIANO ESPRESSO S.r.l.

Estratto delibera di scissione

Estratto della deliberazione di scissione (ex art. 2504-novies che rinvia agli artt. 2502-bis - 2501-bis C.C.) della società trasferente Corriere Ambrosiano Espresso S.r.l. con sede legale in Buccinasco via dell'Industria snc, capitale sociale di L. 30.000.000- iscritta al Tribunale di Milano ai n.ri 177985/5161/35 assunta il 22 settembre 1995 con verbale a rogito notaio P. Matarrese di Milano rep. n. 70685/8405 omologato con decreto in data 11 ottobre 1995 al n. 16741, iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Milano il 12 ottobre 1995 al n. d'ordine 241649.

Indicazioni previste dall'art. 2502-bis e 2501-bis Codice civile:

- 1. Soc. Trasferente: tipo: Società a responsabilità limitata. Denominazione: Corriere Ambrosiano Espresso S.r.l. sede: Buccinasco via dell'Industria snc; Soc. beneficiarie: tipo: Società a responsabilità limitata. Denominazione: Immobiliare Colombo Prima S.r.l. Immobiliare Colombo Seconda S.r.l. Immobiliare Colombo Terza S.r.l. Capitale sociale L. 20.000.000 ciascuna. Sede: tutte in Milano, viale Lombardia n. 12.
- 2. A far tempo dall'atto di scissione la società trasferente provvederà a modificare il proprio oggetto sociale e diminuirà di conseguenza da L. 171.610.899 a L. 111.610.899 le riserve, per un corrispondente importo di L. 60.000.000 pari alle complessive somme dei tre capitali sociali delle società di nuova costituzione.
- 3. 4. 5. 6. Ai sensi dell'art. 2504-novies non è stata richiesta la relazione degli esperti in quanto le quote delle società beneficiarie verranno assegnate ai soci della società trasferente in base al mero criterio proporzionale. La data a decorrere dalla quale le azioni derivanti dall'operazione di scissione parteciperanno agli utili conseguiti dalla società beneficiaria sarà quella da cui decorreranno gli effetti dell'atto di scissione e cioè la data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto stesso nel registro delle imprese in cui verranno iscritte le società beneficiarie.
- 7. 8. Non esiste un trattamento riservato a particolari categorie di soci e nessun vantaggio particolare è stato proposto a favore degli amministratori della Società trasferente.

Il richiedente: notaio P. Matarrese.

S-22260 (A pagamento).

GODINO SERVICE - S.p.a. (già GODINO GIOCATTOLI - S.p.a.)

Estratto della delibera di scissione a rogito notaio Caterina Bima di Torino in data 18 settembre 1995, repertorio n. 28794/2622, registrato a Torino - atti pubblici - il 27 settembre 1995 al n. 24959.

Società scissa: Godino Service S.p.a. (già Godino Giocattoli S.p.a.) con sede in Venaria Reale (TO), strada Druento n. 246, capitale sociale di L. 3.000.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 80083260010, atto depositato presso il Tribunale di Torino in data 29 settembre 1995, al n. 69350 registro d'ordine, n. 616/69 di società e fascicolo.

Società beneficiaria: Godino Giocattoli S.p.a. con sede in Venaria Reale (TO), strada Druento n. 246, capitale sociale di L. 4.000.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 06977510012, iscritta presso il Tribunale di Torino in data 29 settembre 1995 al n. 69364 registro d'ordine, n. 3178/95 di società e fascicolo.

Gli azionisti della società scissa hanno acquisito il capitale della società beneficiaria nelle stesse proporzioni delle loro partecipazioni al capitale della società scissa, al momento dell'atto di scissione. In relazione ai punti 7) e 8) dell'art. 2501-bis del Codice civile che non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci, né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

La scissione ha effetto, ai sensi dell'art. 2504-decies Codice civile, dalla data del 29 settembre 1995 (data delle iscrizioni dell'atto di scissione del registro delle imprese) e da tale data gli azionisti della costituita società Godino Giocattoli S.p.a. parteciperanno agli utili della società.

Caterina Bima, notaio.

S-22244 (A pagamento).

CONCERIA BONAUDO - S.p.a.

Sede legale in Chivasso (TO), via Statale Galileo Ferraris n. 154
Tribunale di Torino n. 267/60 registro società
Codice fiscale n. 00474700010

Estratto della delibera di scissione a rogito notaio Caterina Bima di Torino in data 17 luglio 1995, repertorio n. 27407/2554, registrato a Torino il 21 luglio 1995 al n. 21086, omologato dal Tribunale di Torino con decreto in data 22 settembre 1995, depositato al Tribunale di Torino in data 4 ottobre 1995 al n. 70010 registro d'ordine.

La scissione, il cui progetto è stato approvato dagli azionisti nella sopra citata assemblea, avverrà mediante il trasferimento di parte del patrimonio della Conciaria Bonauto S.p.a. alla costituenda società beneficiaria Immobiliare Bonaudo S.p.a. che avrà sede in Torino, via San Francesco d'Assisi n. 17, capitale sociale di L. 250.000.000 diviso in numero 25.000 azioni del valore nominale di L. 10.000 cadauna.

Gli azionisti della società scissa acquisteranno il capitale della società beneficiaria nelle stesse proporzioni delle loro partecipazioni al capitale della società scissa, in ragione del rapporto di cambio fissato in una azione da nominali L. 10.000 della società beneficiaria, ogni sei azioni da nominali L. 10.000 della società scindenda.

Si precisa che non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci, né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Gli effetti dell'intera operazioni di scissione decorreranno dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro delle imprese.

Caterina Bima, notaio.

S-22245 (A pagamento).

ZARAMELLA ARGENTI - S.r.l.

(incorporante)

Sede: Vigodarzere (PD), via Carducci n. 6 Capitale sociale L. 3.820.000.000 Iscritta al Tribunale di Padova al n. 15228 reg. soc.

ARGENTERIA ZARAMELLA - S.r.l.

(incorporanda)

Sede: Vigodarzere (PD), via Carducci n. 6 Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta al Tribunale di Padova al n. 8734 reg. soc.

Estratto atto di fusione per incorporazione

Fusione per atto ricevuto dal notaio Nicola Cassano di Padova in data 30 agosto 1995, rep. n. 144.798, trascritto al Tribunale di Padova in data 28 settembre 1995 rispettivamente ai numeri 15286 e 15285 reg. ord.

A seguito della fusione si procederà all'annullamento delle quote della società incorporanda Argenteria Zaramella S.r.l. e a contestuale attribuzione ai soci di detta società delle quote della società incorporante Zaramella Argenti S.r.l. secondo un rapporto di cambio di 382 quote della Zaramella Argenti ogni 50 quote della Argenteria Zaramella S.r.l.

Non sussistono vantaggi particolari e favori a soci o amministratori.

Agli effetti contabili e fiscali le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1995.

Nicola Cassano, notaio.

S-22261 (A pagamento).

IMMOBILDAGO - S.r.l.

ARCHIVI - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile)

Società incorporante: Immobildago S.r.l. con sede in Roma, via dei Soldati n. 25, codice fiscale: 05004250584, iscritta al Tribunale di Roma al n. 4394/80, capitale sociale L. 80.000.000, interamente versato.

Società incorporanda: Archivi S.r.l. con sede in Roma, via A. Doria n. 40, codice fiscale n. 04247971007, iscritta al Tribunale di Roma al n. 2521/92, capitale sociale L. 20.000.000, interamente versato.

Lo statuto della società incorporante a seguito della fusione subirà la modificazione degli articoli 2 e 5.

L'intero capitale sociale della società incorporanda è posseduto dalla società incorporante per cui non sono applicabili, ai sensi dell'art. 2504-quinquies Cod. civ., le disposizioni previste dall'art. 2501-bis ai numeri 3, 4 e 5.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalla data in cui sarà stata eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

Non è previsto alcun trattamento a favore di particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni e non è proposto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato depositato e iscritto presso il Tribunale di Roma in data 12 settembre 1995 rispettivamente ai numeri 69122 e 69125.

p. Archivi - S.r.l.: Luigina Ferretti

p. Immobildago - S.r.l.: Lucy Emilia D'Agostino

A-898 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI FIRENZE - I Sezione penale

Avviso per pubblici annunzi alle parti offese (art. 155 C.P.P.) Procedimento penale n. 1493/94 R.G.

Il sottoscritto collaboratore di cancelleria, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 155 C.P.P. avvisa che la Corte di appello di Firenze, I sezione penale, con decreto emesso il 15 novembre 1994, in riforma della sentenza di non luogo a procedere emessa dal G.I.P. di Firenze in data 10 febbraio 1994 appellata dal P.M., ha disposto il rinvio a giudizio innanzi al Tribunale di Firenze, I sezione penale, udienza 4 dicembre 1995, ore 9, di Morandi Luciano e Stumpo Domenico Antonio, imputati del reato di cui agli artt. 110, 81 C.P. e 97 decreto del Presidente della Repubblica 361/57 commessi in Firenze e nel circondario dal 7 febbraio 1992 al 9 marzo 1992, quanto a Morandi e in Firenze, Pontassieve, Sesto Fiorentino e Dicomano dal 7 febbraio 1992, quanto a Stumpo.

Il presente avviso, in esecuzione di quanto disposto dal Presidente della I sezione penale del Tribunale di Firenze con decreto in data 13 gennaio 1995, da darsi mediante pubblicazione sui quotidiani La Nazione e La Repubblica, inserzione nella Gazzetta Ufficiale e deposito di copia del decreto che dispone il giudizio alla casa comunale, identificandosi le PP.OO. nei sottoscrittori delle liste di candidati del «Movimento Politico Difesa Automobilisti», ed avvisandosi le medesime che è loro facoltà costituirsi parte civile nei modi e termini di legge.

Firenze, 29 settembre 1995

Il coll. cancelleria: dott. G. Bonagura.

C-23992 (A pagamento).

Con ordinanza n. 170, 4 agosto 1995, il TAR Lazio sez. III ter ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'oggetto del ricorso n. 739/95 e delle censure proposte nei motivi aggiunti notificati il 12-13 giugno 1995 dal Codacons - Coordinamento delle Associazioni per la tutela dell'ambiente e dei diritti degli utenti e consumatori - contro Ministero dell'Industria Commercio Artigianato, come tale e in qualità di successore del CIP, il CIPE, il Presidente del Consiglio dei Ministri, nonché nei confronti dell'ENEL e dell'ANSALDO S.p.a.

Precedentemente, in ottemperanza dell'ordinanza TAR Lazio Sez. III n. 49/95, veniva pubblicata sulla *Gazzetta Ufficiale* del 14 aprile 1995, parte seconda, n. 88 e sul F.A.L. della Provincia di Roma del 18 aprile 1995 n. 31, la notifica per pubblici proclami del medesimo ricorso avente ad oggetto l'impugnazione dei provvedimenti sul reintegro degli oneri per la interruzione dei lavori e la chiusura delle centrali nucleari per i motivi indicati nella menzionata pubblicazione cui si rinvia.

Il Codacons, a seguito del deposito di atti in giudizio, ha proposto motivi aggiunti, notificati il 12-13 giugno 1995, impugnando:

1) deliberazione CIPE del 27 novembre 1987; deliberazione CIPE del 23 dicembre 1987; deliberazione CIPE 27 dicembre 1987 relativa alla sospensione ed interruzione lavori e chiusura centrali nucleari di Montalto, Foce Verde, Trino Vercellese;

2) deliberazione CIPE 21 dicembre 1988 modalità di reintegrazione oneri nucleari; deliberazione CIP n. 27/88 del 21 dicembre 1988; deliberazione Giunta CIP (e successiva ratifica CIP) del 24 maggio 1989 rimborso all'ENEL di oneri nucleari; deliberazione CIPE del 26 luglio 1990 chiusura Caorso e Trino Vercellese; deliberazione Giunta CIP (provv. n. 11/90) del 28 marzo 1990 e successiva ratifica; deliberazione Giunta CIP (e successiva ratifica) del 30 gennaio 1991 n. 2/1991); deliberazione Giunta CIP e successivo provvedimento di ratifica del 21 marzo 1991 (provvedimento n. 6/1991); deliberazione CIP (prov. n. 32/91) del 18 dicembre 1991; deliberazione Giunta CIP (e successiva ratifica) del 26 febbraio 1992 (provvedimento n. 3/1992); deliberazione Giunta CIP (e successivo provvedimento di ratifica) del 22 aprile 1992 (provvedimento n. 4/92); deliberazione CIP del 30 dicembre 1992 (provvedimento n. 22/92); deliberazione CIP del 30 dicembre 1992 (provvedimento n. 21/92); decreto Ministero dell'Industria Commercio e Artigianato del 17 febbraio 1988, 27 giugno 1988, 23 gennaio 1989 e successive modificazioni istitutive del Comitato per la valutazione degli oneri nucleari.

Le censure avanzate sono:

- 1) violazione di legge e principi costituzionali in tema di indennizzo e incompetenza. Illegittimità dei provvedimenti del CIPE anteriori alla legge n. 9/91 per difetto di presupposti normativi e dei provvedimenti CIPE e CIP successivi alla legge n. 9/91 per incostituzionalità dell'art. 33 legge 9/91 in relazione agli artt. 3, 23 e 53 Cost.;
 - 2) illegittima determinazione degli oneri rimborsabili;
- 3) illegittimità dei provvedimenti del Ministro Industria Commercio e Artigianato 17 febbraio 1988, 27 giugno 1988 e successivi relativi al Comitato per la valutazione degli oneri nucleari per illegittimità derivata, eccesso di potere, omessa verifica dei requisiti tecnico-professionali dei membri nominati, irragionevolezza e contraddittorietà rispetto ai provvedimenti presupposti;
- 4) illegittimità dei provvedimenti di proroga dell'attività del Comitato V.O.N. e di determinazione delle modalità di rimborso degli oneri nucleari per violazione di legge, incompetenza, eccesso di potere;
- 5) illegittimità dei provvedimenti CIP e del Ministero dell'Industria di attribuzione del rimborso di oneri nucleari.

Violazione di legge, eccesso di potere, omessa istruttoria. Mancato controllo reale dei dati forniti dall'ENEL. Irrazionalità dei controlli «a campione».

Adozione metodi di calcolo scorretti. Il presente atto vale come notifica a tutti gli interessati.

Avv. Carlo Rienzi.

S-22003 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Decreto di citazione dell'imputato per il giudizio ex art. 485 e seguenti c.p.p. da eseguirsi per pubblici annunzi art. 155 c.p.p.

N. 115552/92 N.R. notizie di reato 7548/92 - N. 534/94 R.G. Tribunale vi è riunito il 401/94.

Il presidente dott. Mario Antonacci nei procedimenti numeri 534/94 e 401/94 nei confronti di:

Piana Giovanni, nato a Pianoro il 6 giugno 1955, ivi residente via Sconcola n. 1, difeso dagli avvocati Alberto Zoboli e F. Mannini di Bologna;

Pola Silvio, nato a Poggio Renatico il 9 marzo 1954, residente a Bologna, via Lombardi n. 43, difeso dagli avvocati Alberto Zoboli e F. Mannini di Bologna; Sisti Angelo, nato a Bologna il 10 maggio 1951, ivi residente, via Napoli n. 5, difeso dall'avv. Achille Melchionda di Bologna;

Tugnoli Stefano, nato a Casalecchio di Reno il 10 giugno 1960, residente a Bologna, via Franchetti n. 3, difeso dall'avv. Guido Magnisi di Bologna;

Guerra Olindo, nato a Faenza il 18 novembre 1938, ivi residente, via Corelli n. 29, difeso dagli avvocati Guerrini Umberto di Bologna e Benelli di Ravenna;

Dalmonte Luigi, nato a Castelguelfo il 7 giugno 1946, residente a S. Lazzaro di Savena, via Piave n. 42, difeso dall'avv. Filippo Sgubbi di Bologna;

Castellano Giuseppe, nato l'11 agosto 1955 in Tunisi (Tunisia), residente a Modena, via Cerreti n. 49/F, difeso dall'avv. Gianni Correggiari di Bologna.

IMPUTATI

nel procedimento penale n. 11552/92 N.R. notizie di reato - n. 534/94 R.G. Tribunale

Piana Giovanni - Pola Silvio - Sisti Angelo - Tugnoli Stefano:

B) delitto p.p. articoli 81 cpv., 110, 61 n. 7, 61 n. 11 c.p., 640, primo ed ultimo comma codice penale perchè, in corso tra di loro con più azioni esecutive di un identico disegno criminoso, con artifici e raggiri consistiti nel rappresentare vantaggiosi investimenti di danaro, investivano in titoli solo parte delle somme loro consegnate; comunicavano ai loro clienti posizioni contrastanti con quelle effettivamente risultanti; rappresentavano falsamente nei bilanci le posizioni creditorie e debitorie; cedevano a società collegate, estranee a rapporto con clienti somme investite da questi ultimi; traevano in tal modo in inganno un numero notevole di risparmiatori (circa 400) che affidavano loro, in quanto tratti da costoro in inganno, ingentissime somme di denaro ed appropriandosi in tal modo di circa L. 17 miliardi rimasti privi di garanzia, procurandosi così ingiusto profitto con danno di particolare gravità per i clienti.

Guerra Olindo, Piana Giovanni, Pola Silvio, Sisti Angelo, Tugnoli Stefano:

F) delitto p.p. articoli 110, 81 cpv., 61 n. 7 c.p.; art. 2621 Codice civile e art. 4 numeri 5 e 7, legge n. 516/82 perché con più azioni esecutive di un identico disegno criminoso, al fine di commettere i reati di cui ai capi che precedono e di assicurarsene l'impunità emettevano ed utilizzavano fatture per operazioni inesistenti e falsificavano i bilanei; il tutto in frode anche alle imposizioni dirette ed indirette.

Esclusa l'imputazione ex art. 2621 Codice civile quanto a Guerra Olindo.

Fatti commessi in Bologna e Faenza dal 1990 al 1992.

Nel procedimento penale n. 7548/92 R.G. notizie di reato N. 401/94 R.G. Tribunale

Piana Giovanni - Castellano Giuseppe:

A) delitto p.p. articoli 110 c.p., primo, secondo e terzo comma legge n. 516/82 mod. con legge n. 154/91, perchè, in concorso tra di loro, nella qualità di legale rappresentante il primo e di amministratori dell'American Ball S.r.l., non contabilizzava né dichiarava nelle scritture contabili obbligatorie, maggiori ricavi per lire 58.610.125 al netto di I.V.A. per l'anno 1991;

B) delitto p.p. articoli 110 c.p., 2630, secondo comma, punto 1 Codice civile in riferimento art. 2389, primo comma Codice civile perchè nella qualità di cui sopra, riscuotevano compensi in misura superiore a quella deliberata dai soci negli anni 1990-1991.

Acc. in Bologna il 24 luglio 1992.

ELENCO PARTI OFFESE

Ministero delle finanze, in persona del Ministro pro-tempore, presso Avvocatura dello Stato:

Abbate Gaetano Accorsi Maria Grazia Acquario Caterina Alvisi Carmen Ambrosetto Giovanni Amico Ignazia Anderlini Roberto Andreotti Maurizio Andrighetti Luca Ansaloni Marco Antonellini Antonio Antonellini Marco Anzalone Marco Ascari Angela Ascari Ennio Avallone dott.Bruno Bacchetti Vittorio Bacci Bruno Bacchiorri Eio Baggio Castelletti Diela Bai Bruno Balboni Milena Baldazzi Franca Baldazzi Francesco Baldazzi Gabriella Baldi Ivana Baldini Alberto Baldisserri Federico Balli Vittorio Balzani Antonella Bambi Roberto Bambi Giovanni Bandini Pierfranco Baraldi Bruno Barattini Candido Barattini Ivana Barbieri Claudio Barbieri Dorigo Bargellini Vittorio Barioni Marco Barison Romeo Barlati Raimondo Baroni Mario Bassani Teresa Bassoli Stefania Battilani Giovanni Bazzi Giuliano Becca Massimo Beltrami Carlo Bedeschi Dante Bedetti Maurizio Bedocchi Mauro Bellini Ivo Benati Franca Bendini Roberto Benedetti Massimo Benini Lino Bennati Luciano Bergamini Achille Bergianti Franco Bergonzini Augusta Bernabucci Gianalfredo Bernardi Franca Bertarelli Giovanni Bertelli Albino Bertocchi Aldino Bertolini Guido Bertoncelli Amedeo Bettazzoni Marco Bettini Giuseppe Biagi Marilena Bianco Maria Rita Bighi Delfino

Bizzarri Daniele

Bocchi Pierina Boldrini Anna

Bonazzi Anna

Boncinelli Adriano

Bonfanti Alberto

Bonfanti Annita

Bonfanti Marcello

Bonfiglioli Lino

Borghi Franco Bortolacelli Stefania

Boschi Guido

Boschi Teresa

Bottinelli Anna Maria

Bregola Mauro

Broccoli Pietro

Brunetti Bruna

Brunori Giacomo

Brunori Luciana

Brunori Roberta

Brusa Bartolomeo

Bucchi Francesca

Buriani Giuseppe

Busi Lamberto

Bussi Giorgio

Buzzoni Giorgio

Cabry Maria Teresa

Cacciari- Sergio

Callegari Velina

Callegati Cristina

Calzati Claudio

Camanzi Sauro

Camarlinghi Milvia

Campagnoli Mauro

Campedelli Ermete Candini Lorenzo

Canetoli Leopoldo

Capitani Amedeo

Carletti Vito

Carnemolla Teresa

Casadio Pirazzoli Silvano

Casali Agostino

Casali Giannina

Casalini Vanes

Casarini Maria Milena

Casetti Massimo

Casoni Alberto

Cassanelli Mara

Cataldi Giovanna

Cattani Giuliano

Cavalli Fabrizio

Cavana Roberto

Cavani Ernesto Cavani Gaetano

Cavani Roberto

Cavina Oriano

Cavina Valter

Ceccoli Giovanna

Cera Antonio

Ceroni Diana Cesari Carlo

Cesari Paolo

Cevenini Paolo

Chiapparini Clara

Chiapponi Ugo

Chili Giampiero Cicchese Giovanni

Cicognani Lucia

Coatti Rosanna

Collina Florinda

Colliva Carlotta

Colombi Garagnani Silvana

Colombini Gualtiero

Colombini Luciano

Conti Deanna

Conti Maria

Contra Claudio

Corelli Diana

Corni Osvaldo

Corradini Rossana Corsi Aurelio

Dal Rio Gianfranco

Dallari Carolina

Dalmonte Flavio

Dalmonte Luigi

Dalmonte Graziella

D'Ambrosio Antonino

Dall'Olio Oriano

Dalpozzo Nino

Dani Fiorella

De Luigi Franco

De Min Renato

Degli Esposti Vilma

Del Sorbo Giovanni

Della Torre Immacolata

Dellacasa Annarita

Di Gianmarino Rolando

Di Iorio Antonio

Di Marzio Mauro

Di Oto Pasquale

Di Santo Vittorio

Domenicali Cesarino

Donati Furio

Donati Oliviero

Donattini Fernanda

Elmi Anna

Emiliani Carlo

Epifani Alessandro

Fabbi Bruno

Fabbri Emilio

Fabbri Iolanda

Fabbri Marco

Facchini Piero Falzone Massimo

Fanti Franco

Fantoni Rosa

Fantoni Spanu Alessandra Farina Francesca

Farina Silvia

Farolfi Loredana

Farotti Jafet

Felloni dott. Maurizio Ferraresi Monica

Ferrari Claudio

Ferrari Giancarlo

Ferrari Luciana

Ferrari Michele

Ferretti Franca Ferri Maura

Ferri Norma

Ferri Paolo

Ferri Angelo

Finelli Anna Finelli dott. Franco

Finelli dott. Sergio

Fiorentini Giovanni Fiscella Salvatore

Forlani Corrado

Forni Roberto

Francesconi Antonio Franchi Maria Teresa

Frassineti Lorenzo

Fusini Giuliana

Fuzzi Franco

Gagliarini Elvira

Galeotti Elena

Galeotti Franca Galeotti Giulia

Galli Romano

Gambi Guido Gardelli Graziana

Gardini Giorgio

Garelli Floriano Gasparino Vincenzo Gasperoni Bruno Gavioli Odilia Gavioli Rino Generali Giampietro Gennari Paola Genovese Nicola Gentili Giovanni Gentilini Giancarlo Gessi William Ghelfi Carmen Gherardi Arda Ghetti Furio Ghirotti Daria Giaroni Fernanda Gioggi Francesco Giogoli Armando Giogoli Carlo Giocoli Valerio Giovanardi Emanuele Giovanelli Giuseppe Giovannini Gigliola Giovannini Graziano Giovannini Romano Giuliani Dino Giuliani Gianni Giuliani Giuliano Giuliani Stefano Gnudi Giovanni Gnudi Antonella Golfieri Francesca Golinelli Gabriele Gollini Mario Gombi Pietro Gottardi Gianna Grandi Augusta Grandi Paolo Grandi Tiziano Grandi Edma Grandi Maddalena Grassetti Davide Grata Adriana Grenzi Giorgio Grilli Ottavio Grimandi Maura Grisendi Bianca Grosoli Marcello Gualandi Enea Gualandi Maurizio Guermandi Guerrino

Guerrini Sergio Guerzoni Alberto Guizzardi Mirella Ibelli Antonio

Iosa Eros Iotti Giancarlo Laffi Paola Lambertini Susanna Landoni Francesco Landoni Monica Landoni Pierluigi Lanzarini Luigi Lanzoni Alfredo Lazzari Franco Lazzarini Giuseppina Lazzerini Norma Lelli Angelo Lelli Giuliano Lenotti Olga Lisena Giordano Lo Savio Francesco Lodi Gabriele Lorisini Ribella Losavio Don Paolo Lue Verri Silvia

Lupi Giorgio Luppi Gianni Macagnani Giuliana Macagnani Luisa Maccaferri Carlo Macchiavelli Marisa Maggiulli Amalia Maini Gabriella Malacarne Dafne Malagoli Cristina Malavasi Armandino Maldini Renato Mantovani Marinella Manzalini Emanuela Manzini Monica Manzoli Marco Marchesi Mario Marchesi Pier Antonio Marchetti Gino Marchi Graziano Marcotto Aldo Mari Gabriella Martignani Luigi Martini dott. Gianni Mascellani Gian Paolo Masi Lucia Masi Marino Masi Raffaele Masini Gianni Mattioli Rubens Mazzacurati Alfio Mazzanti Silvano Mazzolani Gabriele Mazzolani Pietro Mei Anna Maria Melandri Albino Melli Arnoldo Messerotti Luciana Michelini Lara Migliavacca Massimo Mignani Brunilde Mignani Luisa Milani Natalina Mimmi Alessia Minardi Lorenzo Minarelli Massimo Minelli Fausto Minelli Giovanni Minelli Maria Giulia Minganti Domenica Minganti Giuseppe Minghelli Patrizia Minghelli Ermanno Minghetti Bruno Minghetti Laura Mingotti Walter Mion Bruno Miserazzi Gianfranco Missiroli Sergio Monari Andrea Monari Elena Monesi Valerio Montanari Armando Montanari Erminia Montanari Giuliana Montanari Marco Montanari Maria Monteventi Giordano Monti Mirella Monti Rossana Monticelli Laura Morandi Gianni Morara Maria Luisa Morelli Franco Morotti Claudio Moruzzi Marisa

Muscedere Rossella Musicanti Massimo Musicanti Monica Nanni Dario Negossi Lucia Negrelli Antonio Negroni Agostino Neri Alma Rosa Nisi Claudio Nutini Liliana Onori Marcello

Onori Marcello
Orlandi Moreno
Ossino Renzo
Pagliani Lorena
Palmerini Augusta
Palmieri Pasquale
Pannu Harbans
Paolini Valter

Pareschi Cesare Parma Valter Pasotti Anna Maria Pasquali Paolo Pasquinelli Emilia Pasquini Giuseppe Passuti Carla Patanè Carmelo Pattarozzi Domenico

Pelliciari Loris
Perenesi Mauro
Pesaresi Ferdinando
Pesaresi Franco
Pezzè Anna
Piana Dante
Piccinelli Renzo
Piersanti Pierluigi
Pistocchi Liliarosa
Pivetti Fros

Pistocchi Liliarosa
Pivetti Eros
Pizzirani Erio
Placci Nerino
Polastri Lidia
Poli Giuseppe Remo
Poli Maria

Poli Maria
Poluzzi Franca
Preci Massimo
Predieri Anna
Preti Oscar

Proni Anacleto
Pulinas Luigi
Raffini Giuseppina
Ranieri Maria Rosa
Rambelli Renza
Ramenghi Bruna
Regazzi Enzo
Reggiani Beniamino
Reggiani Widar
Renzi Maria Rosa
Ricci Danielo

Ricci Daniele Ricci Alberto Rimondi Ezio Rivelli Domenico France Romagnoli Giuliana

Rivelli Domenico France
Romagnoli Giuliana
Romagnoli Villelma
Rosa Rino
Rosignolo Bruno
Rossi Gianfranco
Rossi Milena
Rubbini Gaetano
Ruggeri Luciana
Ruggi Marco Remo
Sabbi Argia
Salvini Luigi
Sammarchi Carmen

Sammarchi Corrado

Samorì Lucia Paola

Sangiorgi Riccardo

Sanmarchi Angiolino

Sartoni Cristina
Savioli Sergio
Scagliarini Sauro
Scaioli Manuela
Scanavini Clauco
Schiassi Milca
Scaramagli Franco
Scaramelli Onorato
Scaramelli Fabio
Scarani Rita
Scardovi Casadio Gesi
Scardovi Casadio Adamo

Scurani Giorgio
Segurini Fabrizio
Sentimenti Maurizio
Serafini Sergio
Sermenghi Roberta
Serri Graziella
Sgalaberni Giuseppe
Sghinolfi Giorgio
Simcich Finelli Odilia

Simioli Alfredo Simioli Angelo Simonini Carla Simonini Gianluca Sirotti Silverio Sisti Guerrino Spagna Franco Spanu Monti Ada Spaziani Testa Rosalba

Spisa Renato
Stabellini Marco
Stagni Sergio
Stancari Mariella
Tabanelli Virginia
Taddia Walter
Tagliazucchi Ivan
Talamonti Pietro Paolo
Tamburin Marco

Tamburin Marco
Tamburini Germano
Tanaglia Mauro
Tassinari Lavinia
Tenani Ottavio
Tesè Scarano Lucio
Tinti Antonio
Tinti Carla
Tinti Carmen

Tinti Daniele
Tinti Duilio
Tinti Enea
Tinti Luigia
Tinti Paolo
Tinti Terio
Tioli Fabrizio
Tioli Marisa

Tioli Giorgio

Tolomelli Gianni Tonelli Stefania Tonini Tiziano Tormene Aldo

Tosi Adelmo Tovoli Adele Tozzi Angela Tozzi Giuseppe

Tozzola Elettra
Trentini Ivano
Trinchera Rocco
Troilo Cristina
Tugnoli Giacomo
Tugnoli Gianpaolo
Turricchia Antonio
Ulazzi Aldo
Ungania Franca
Valletta Adriana

Valli Massimiliano

Vanzi Mario

Varani Luigi

Vecchi Aldo

Ventura Ezio

Ventura Ivano

Ventura Barbara

Venturi Elena

Veronese Ruggero

Veronesi Pierpaolo

Verzè Elena

Vezzosi Silvano

Vicentini Riccardo

Villani Luca

Vincenzi Alfonso

Vinci Pier Riccardo

Vitali Wilma

Volta Bruna

Vulcano Anna

Vulcano Achiropita

Vulcano Anna

Vulcano Domenico

Zaccarelli Alba

Zambroni Vanes

Zambrini Eros

Zanasi Giuseppe

Zanotti Alessandro

Zanotti Zeno

Zavatti Gabriele

Zerbinati Gino

Zesi Marco

Zini Giancarlo

Zoboli Silvano

Zoli Anna

Parma Stefano

Cita i predetti a comparire all'udienza del 12 dicembre 1995, sezione I, alle ore 9 davanti al Tribunale di Bologna in via Garibaldi n. 6, aula 1^a, piano terra, per il giudizio, con avvertimento che non comparendo saranno giudicati in contumacia.

Visto il suesteso decreto che dispone la rinnovazione della citazione a giudizio dei predetti imputati per i reati anzidetti, e l'elenco delle persone offese, già clienti del CSI (Centro Servizio Investimenti S.r.l. di Bologna); ravvisata la necessità, per il numero delle persone e l'impossibilità di identificare compiutamente la maggior parte delle stesse, di procedere, per l'udienza dibattimentale fissata per il 12 dicembre 1995, ore 9 e seguenti, presso la I sezione del Tribunale di Bologna, alla notificazione per pubblici annunzi, da eseguirsi mediante pubblicazione di estratto del presente decreto, per una volta, nella edizione locale de «Il Resto del Carlino»; nonché mediante deposito di copia dello stesso decreto nella casa del comune di Bologna e pubblicazione per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica avvertendo, altresì, che l'elenco completo delle persone offese trovasi depositato presso la cancelleria penale di questo Tribunale.

Visto l'art. 155 c.p.p.

Ordina la pubblicazione per pubblici annunzi alle persone offese dai reati in epigrafe, per l'udienza del 12 dicembre 1995 e seguenti, avanti alla prima sezione penale del Tribunale di Bologna, via Garibaldi n. 6, e che a cura dell'ufficio notifiche il prescritto deposito nella casa comunale sia compiuto almeno quindici giorni prima della data dell'udienza dibattimentale.

Bologna, 2 ottobre 1995

Il presidente della I sezione penale: dott. Mario Antonacci

Il collaboratore di cancelleria: dott.ssa Lucia Grosso

C-23997 (A pagamento).

Prot. n. 40120/40327/S.I.A. Rep. n. 1846

Notifica ex art. 150 C.P.C.

Il prefetto della provincia di Avellino.

(Omissis).

Decreta:

È pronunciata a favore del Demanio dello Stato - Ministero dell'industria del commercio e dell'artigianato ex D.L. n. 96 del 3 settembre 1993, per la causale di cui in narrativa, l'espropriazione dei seguenti immobili siti nei comuni di Chiusano San Domenico, San Mango sul Calore, Castelvetere sul Calore, Luogosano e Paternopoli, autorizzandone l'occupazione permanente:

Comune di Chiusano San Domenico

- 1) mq 83 di terreno seminativo in catasto partita 6801 foglio 5 particella 600 ex 303b (per mq 2) e particella 602 ex 254b (per mq 81) in ditta Reppucci Amorino nato il 30 luglio 1905, Giustino nato il 15 dicembre 1943, Grazia nata il 27 ottobre 1946, Maria-Carmela nata il 20 settembre 1941 nati tutti a Chiusano S. Domenico. Indennità complessiva L. 274.810 (di cui L. 218.705 per esproprio);
- 2) mq 110 di terreno seminativo in catasto partita 4983 foglio 5 particella 604 ex 213b in ditta Cataldo Francescantonio nato a Chiusano S. Domenico il 29 novembre 1922. Indennità complessiva L. 385.040 (di cui L. 289.850 per esproprio))
- 3) mq. 1764 di terreno seminativo arb. in catasto partita 6055 foglio 6 particella 543 ex 97b (per mq 726) e particella 549 ex 17b (per mq 1038) in ditta Sullo Fiorentino nato a Paternopoli il 29 marzo 1921, Maria nata a Forino l'8 ottobre 1923, Ugo nato a Paternopoli il 18 luglio 1927. Indennità complessiva L. 3.570.995 (di cui L. 3.030.195 per esproprio);
- 4) mq 269 di terreno fabbricato urbano da accertare in catasto partita 2219 foglio 6 particella 545 ex 16b in ditta Chieffo Angela, Concetta e Sullo Clorindo. Indennità complessiva L. 1.331.550 (di cui L. 1.296.033 per esproprio);
- mq 9 di terreno seminativo arb. in catasto partita 2218 foglio 6 particella 332 in ditta Chieffo Angela, Concetta e Giovanni. Indennità complessiva L. 49.535 (di cui L. 48.213 per esproprio);
- 6) mq 6177 di terreno in catasto partita 3927 foglio 6 particella 19 seminativo (per mq 3100), particella 98 seminativo irr. arb. (per mq 820), particella 99 seminativo arb. (per mq 2230) e particella 20 fabbricato rurale (per mq 27) in ditta Reppucci Angelo. Indennità complessiva L. 15.085.915 (di cui L. 11.765.649 per esproprio);
- 7) mq 3478 di terreno in catasto partita 4813 foglio 6 particella 547 ex 283b seminativo (per mq 746), particella 562 ex 284b seminativo irr. arb. (per mq 2684) e particella 564 ex 285b seminativo irr. arb. (per mq 48) in ditta Reppucci Michelina nata a Chiusano S. Domenico il 3 marzo 1923. Indennità complessiva L. 7.925.861 (di cui L. 6.680.286 per esproprio);
- 8) mq 220 di terreno seminativo irr. arb. partita 4617 foglio 6 particella 555 ex 21b (per mq 112) e particella 556 ex 21c (per mq 108) in ditta Cataldo Alessandro nato il 25 febbraio 1929, Amato, Carlo nato il 26 ottobre 1921, Ermelindo nato il 18 febbraio 1927, Giuseppe nato il 18 marzo 1931, Luigi nato l'11 gennaio 1934, Maria-Michela nata il 13 febbraio 1923, Marino nato l'1 maggio 1935 e Vittorio nato il 23 aprile 1940 nati tutti a Chiusano S. Domenico; Cataldo Carmine; Mangiante Filomena e Massimino. Indennità complessiva L. 1.420.050 (di cui L. 1.159.400 per esproprio);

- 9) mq 1500 di terreno seminativo arb. in catasto partita 5893 foglio 6 particella 588 ex 34b in ditta Caporale Elena nata il 17 marzo 1912, Dello Russo Amelia nata il 25 giugno 1946, Carmine nato il 2 marzo 1949, Luigi nato il 2 giuno 1944, Marianna nata il 28 marzo 1941, Michele nato il 21 aprile 1922, Guarente Giovanna nata il 14 agosto 1922, Luongo Giovanna nata il 24 giugno 1982 nati tutti a Chiusano S. Domenico; Luongo Pellegrino. Indennità complessiva L. 5.220.394 (di cui L. 3.611.395 per esproprio);
- 10) mq 630 di terreno seminativo arb. in catasto partita 2647 foglio 6 particella 591 ex 37b in ditta Cataldo Giorgio di Ausilio. Attualmente: Fuccillo Amalia nata il 20 giugno 1903, Cataldo Amelia nata il 31 luglio 1928, Ausilio nato il 24 febbraio 1930, Genoino nato il 12 aprile 1932, Carmela nata il 4 ottobre 1926 nati tutti a Chiusano 3. Domenico. Indennità complessiva L. 1.993.905 (di cui L. 1.286.900 per esproprio);
- 11) mq 486 di terreno seminativo arb. in catasto partita 7165 foglio 6 particella 594 ex 38b in ditta Caporale Maria, Esterina, Elena, Gennaro, Clelia, Tilde ed Ermelindo tutti di Michelangelo; Caporale Michelangelo fu Gennaro: attualmente Caporale Clelia, Elena, Gennaro e Tilde tutti di Michelangelo; Caporale Ermelindo nato a Chiusano S. Domenico il 23 aprile 1926, Esterina nata a Chiusano S. Domenico il 5 gennaio 1910. Indennità complessiva L. 871.033 (di cui L. 576.555 per esproprio);
- 12) mq 303 di terreno in catasto partita 7299 foglio 6 particella 599 ex 125b castagneto da frutto (per mq 90), particella 601 ex 123b pascolo (per mq 212) e particella 609 ex 192b seminativo (per mq 1) in ditta Fuccillo Angelo nato il 18 gennaio 1930, Carmine nato il 29 ottobre 1928, Mario nato il 25 febbraio 1925 nati tutti a Chiusano S. Domenico eredi di Rizzo Marianna; Fuccillo Giovanni, Olimpio e Rosa; Renzulli Angelina; Capone Rosa. Indennità complessiva L. 286.049 (di cui L. 170.578 per esproprio);
- 13) mq 98 di terreno in catasto partita 3128 foglio 6 particella 614 ex 247b seminativo arb. (per mq 4) e particella 616 ex 254b seminativo (per mq 94) in ditta Lionetti Florinda. Indennità complessiva L. 91.148 (di cui L. 62.254 per esproprio).

Comune di S. Mango sul Calore

- 1) mq 830 di terreno seminativo arb. in catasto partita 323 foglio 13 particella 836 ex 26b in ditta Ente Comunale di Assistenza di Chiusano S. Domenico. Indennità complessiva L. 464.196 (di cui L. 372.878 per esproprio);
- 2) mq 1214 di terreno in catasto partita 5396 foglio 13 particella 840 ex 18b seminativo arb. (per mq 370), foglio 11 particella 769 ex 599b pascolo (per mq 170) e particella 773 ex 625b seminativo (per mq 674) in ditta Nazzaro Caterina nata a Chiusano S. Domenico il 2 marzo 1922 e Vittorio nato a Chiusano S. Domenico il 14 aprile 1924. Indennità complessiva L. 1.792.825 (di cui L. 1.075.998 per esproprio);
- 3) mq 912 di terreno in catasto partita 5398 foglio 13 particella 30 seminativo (per mq 292), foglio 11 particella 761 ex 596b seminativo (per mq 30) e particella 766 ex 598b pascolo (per mq 590) in ditta Nazzaro Assunta nata a Chiusano S. Domenico il 4 marzo 1915. Indennità complessiva L. 1.005.680 (di cui L. 693.090 per esproprio);
- 4) mq 470 di terreno seminativo arb. in catasto partita 4017 foglio 13 particella 842 ex 8b in ditta Cataldo Alfredo, Elena, Gaetano, Giovanni e Ida; Fuccillo Angelina e Concetta; Martino Gerardo nato a S. Mango sul Calore il 7 aprile 1922, Raffaele nato a S. Mango sul Calore l'8 maggio 1910, Teresa nata a S. Mango sul Calore l'1 aprile 1911; Montanino Michele. Indennità complessiva L. 363.730 (di cui L. 215.730 per esproprio);
- 5) mq 140 di terreno seminativo arb. in catasto partita 2794 foglio 13 particella 844 ex 13b in ditta Lionetti Francesco-Teodoro, Giovanna e Lorenzo; Lionetti Marino nato a S. Mango sul Calore il 4 marzo 1898. Indennità complessiva L. 116.070 (di cui L. 64.260 per esproprio);

- 6) mq 965 di terreno seminativo arb. in catasto partita 1123 foglio 13 particella 850 ex 16b in ditta Prizio Aquilino nato il 14 aprile 1927, Marianna nata il 28 ottobre 1916, Vito nato il 19 ottobre 1914, Giuseppa nata il 19 novembre 1918, Clelia nata il 27 luglio 1925, Biasi nato l'1 febbraio 1987, nati tutti a S. Mango sul Calore, Prizio Biagio Giovanni nato in Belgio l'1 dicembre 1954. Indennità complessiva L. 736.615 (di cui L. 567.069 per esproprio);
- 7) mq 602 di terreno seminativo arb. in catasto partita 4241 foglio 11 particella 674 ex 195b in ditta Cataldo Carmine, Angiolina, Bartolomeo, Filomena, Giovanni e Rosa; Cataldo Alberto, Carmela, Ciriaco, Filomena, Fiore, Francesco, Giovanni e Raffaele; Reppucci Carolina e Rosa; De Angelis Amorino nato a Chiusano S. Domenico il 25 febbraio 1910, Lionetti Francesco nato a S. Mango sul Calore il 20 settembre 1924, Faugno Concetta. Indennità complessiva L. 404.265 (di cui L. 290.564 per esproprio);
- 8) mq 240 di terreno seminativo arb. in catasto partita 4241 foglio 11 particella 699 ex 591b in ditta Cataldo Carmine, Angiolina, Bartolomeo, Filomena, Giovanni e Rosa; Cataldo Alberto, Carmela, Ciriaco, Filomena, Fiore, Francesco, Giovanni e Raffaele; Reppucci Carolina e Rosa; De Angelis Amorino nato a Chiusano S. Domenico il 25 febbraio 1910, Lionetti Francesco nato a S. Mango sul Calore il 20 settembre 1924, Faugno Concetta. Indennità complessiva L. 1.739.435 (di cui L. 1.691.960 per esproprio);
- 9) mq 717 di terreno in catasto partita 2697 foglio 11 particella 688 ex 360b seminativo arb. (per mq 417) e particella 691 ex 361b seminativo irr. arb. (per mq 300) in ditta Prizio Gilda nata a S. Mango sul Calore il 5 gennaio 1919. Indennità complessiva L. 378.675 (di cui L. 266.220 per esproprio);
- 10) mq 949 di terreno in catasto partita 1138 foglio 11 particella 693 ex 238b pascolo (per mq 540), particella 670 ex 601b seminativo arb. (per mq 260), particella 671 ex 601c seminativo arb. (per mq 24) e particella 743 ex 446b seminativo (per mq 125) in ditta Nazzaro Antonio nato a Chiusano S. Domenico il 14 marzo 1913. Indennità complessiva L. 1.190.490 (di cui L. 694.637 per esproprio);;
- 11) mq 444 di terreno seminativo in catasto partita 1623 foglio 11 particella 704 ex 230b in ditta Lionetti Maria Rosa. Indennità complessiva L. 587.505 (di cui L. 353.328 per esproprio);
- 12) mq 650 di terreno pascolo in catasto partita 5399 foglio 11 particella 763 ex 597b in ditta Nazzaro Antonio nato a Chiusano S. Domenico il 14 marzo 1913. Indennità complessiva L. 845.980 (di cui L. 536.044 per esproprio);
- 13) mq 126 di terreno seminativo in catasto partita 4059 foglio 11 particella 771 ex 624b in ditta Boccuzzi Giuseppina nato a S. Mango sul Calore il 5 marzo 1931. Indennità complessiva L. 164.955 (di cui L. 98.532 per esproprio);
- 14) mq 1860 di terreno seminativo in catasto partita 5397 foglio 11 particella 758 ex 595b (per mq 710) e particella 776 ex 627b (per mq 1150) in ditta Nazzaro Clelia nata a Chiusano S. Domenico il 30 maggio '92. Indennità complessiva L. 3.646.665 (di cui L. 2.321.521 per esproprio);
- 15) mq 52 di terreno seminativo arb. in catasto partita 5391 foglio 11 particella 750 ex 538b in ditta Altomara Franceschina nata a Cellara il 9 aprile 1942 e D'Angelis Raimondo nato a S. Mango sul Calore l'1 aprile 1940. Indennità complessiva L. 70.020 (di cui L. 66.300 per esproprio);
- 16) mq 105 di terreno seminativo arb. in catasto partita 5834 foglio 11 particella 756 ex 545b in ditta D'Angelis Franco nato a S. Mango sul Calore il 2 marzo 1946. Indennità complessiva L. 141.390 (di cui L. 133.875 per esproprio);
- 17) mq 192 di terreno seminativo arb.in catasto partita 5387 foglio 11 particella 754 ex 544b in ditta D'Angelis Giuseppe nato a S. Mango sul Calore il 6 gennaio 1909. Indennità complessiva L. 258.545 (di cui L. 244.800 per esproprio);

- 18) mq 260 di terreno seminativo arb. in catasto partita 5836 foglio 11 particella 748 ex 449b in ditta D'Angelis Pasquale nato a S. Mango sul Calore il 20 agosto 1938. Indennità complessiva L. 350.110 (di cui L. 331.500 per esproprio);
- 19) mq 685 di terreno seminativo in catasto alla partita 2115 foglio 11 particella 701 ex 216a in ditta Lionetti Alberindo nato a S. Mango sul Calore l'11 maggio 1913. Indennità di L. 174.446 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e per indennità d'occupazione temporanea di aree restituite e di L. 174.005 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva L. 348.651 (di cui L. 257.465 per esproprio);
- 20) mq 830 di terreno seminativo arb. in catasto partita 4416 foglio 11 particella 707 ex 239b in ditta Boccuzzi Angela nato a S. Mango sul Calore il 21 marzo 1913. Indennità complessiva L. 462.510 (di cui L. 357.340 per esproprio);
- 21) mq 1280 di terreno in catasto partita 4778 foglio 11 particella 713 ex241b seminativo arb. (per mq 610) e particella 716 ex 247b uliveto (per mq 670) in ditta Boccuzzi Adamo nato a il 19 aprile '91, Maria-Filomena nata il 9 agosto '94, Rosa nata il 24 settembre '93 nati tutti a S. Mango sul Calore; Tozza Gaetana nata il 20 marzo 1924, Pietro nato il 7 luglio 1922, Renato nato il 10 maggio 1956, Salvatore nato il 16 maggio 1954 nati tutti ad Avellino. Indennità complessiva L. 1.962.175 (di cui L. 1.331.270 per esproprio);
- 22) mq 550 di terreno seminativo arb. in catasto partita 6303 foglio 11 particella 719 ex 249b in ditta Boccuzzi Attilio nato il 21 novembre 1919, Elisabetta nata il 18 ottobre 1923, Emma nata il 20 aprile 1940, Fiorinda nata il 30 gennaio 1929, Ida nata il 5 agosto 1921, Teresa nata il 29 settembre 1926; Coppola Nicola nato il 12 marzo 1994; Uva Alessandra nata il 10 novembre 1916, Olimpia nata l'1 aprile 1919; Boccuzzi Giovanni nata il 12 novembre 1897 nati tutti a S. Mango sul Calore; Catino Emilio, Coppola Generoso, Uva Antonio nato a S. Mango sul Calore il 13 ottobre 1913, Ida nata a S. Mango sul Calore il 27 dicembre 1928. Indennità complessiva L. 697.970 (di cui L. 452.540 per esproprio);
- 23) mq 482 di terreno seminativo arb. in catasto partita 5516 foglio 11 particella 736 ex 412b (per mq 244) e foglio 12 particella 1126 ex 64b (per mq 238) in ditta Boccuzzi Attilio nato a il 21 novembre 1919, Elisabetta nata il 18 ottobre 1923, Emma nata il 20 aprile 1940, Fiorinda nata il 30 gennaio 1929, Ida nata il 5 agosto 1921, Teresa nata il 29 settembre 1926, Uva Alessandra nata il 10 novembre 1916, Olimpia nata l'11 aprile 1919, Boccuzzi Giovanni nato il 12 novembre 1897; Coppola Alessandra nata l'11 aprile 1921, Carmine nato il 22 luglio 1930 nati tutti a S. Mango sul Calore; Catino Emilio, Coppola Generoso, Uva Antonio nato a S. Mango sul Calore il 13 ottobre 1913, Ida nata a S. Mango sul Calore il 27 dicembre 1928 e Giovanni nato a S. Mango sul Calore il 10 agosto 1920. Indennità complessiva L. 584.710 (di cui L. 406.470 per esproprio);
- 24) mq 2380 di terreno in catasto partita 3952 foglio 12 particella 1134 ex 67b seminativo arb. (per mq 2280) e foglio 10 particella 829 ex 233b seminativo (per mq 100) in ditta Boccuzzi Alberinda nata l'1 ottobre 1912, Ergilda nata l'1 febbraio 1915, Ersilia nata il 20 novembre 1907, Silvio nata il 15 dicembre 1920, Teodoro nato il 12 febbraio 1918 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 5.148.120 (di cui L. 3.586.728 per esproprio);
- 25) mq 56 di terreno seminativo arb. in catasto partita 6217 foglio 12 particella 1141 ex 107b in ditta Cataldo Amelia nata a Chiusano S. Domenico l'11 marzo 1924; Lionetti Nunzio nato ad Avellino il 25 marzo 1952. Indennità complessiva L. 122.360 (di cui L. 88.536 per esproprio);
- 26) mq 1594 di terreno uliveto in catasto partita 4299 foglio 12 particella 66 (per mq 1298) e particella 1147 ex 102b (per mq 296) in ditta Catino Enrichetta nato a S. Mango sul Calore l'8 ottobre 1913, Catino Maria Grazia. Indennità complessiva L. 3.741.135 (di cui L. 2.520.114 per esproprio);
- 27) mq 1702 di terreno seminativo arb. in catasto partita 5181 foglio 12 particella 1152 ex 59b (per mq 450), particella 1155 ex 58b (per mq 1250) e part. 1156 ex 58c (per mq 2) in ditta Melchionno Giovanni nato a S. Mango sul Calore il 13 ottobre 1939. Indennità complessiva L. 4.607.715 (di cui L. 3.199.572 per esproprio);

- 28) mq 850 di terreno seminativo art. in catasto alla partita 4130 foglio 12 particella 1159 ex 54b in ditta Ottaviano Alessandro nato il 15 luglio 1904, Antonietta nata il 18 settembre 1932, Fulvio nato il 17 luglio 1927, Livio nato il 17 ottobre 1929, Raffaele nato il 19 gennaio 1925; Villani Lieberina nata il 10 gennaio 1901 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 1.667.345 (di cui L. 1.038.750 per esproprio);
- 29) mq 160 di terreno seminativo arb. in catasto partita 6672 foglio 12 particella 1175 ex 521b in ditta Giannitti Ermelindo nato S. Mango sul Calore il 17 novembre 1919. Indennità complessiva L. 62.195 (di cui L. 54.400 per esproprio);
- 30) mq 594 di terreno in catasto partita 2456 foglio 12 particella 200 ex 21b uliveto (per mq 10) e particella 965 ex 24b incolto produttivo (per mq 584) in ditta Lionetti Angela, Antonio, Gaetano, Giovannina e Quirino; Lionetti Rosa. Indennità complessiva L. 1.016.270 (di cui L. 701.981 per esproprio);
- 31) mq 50 di terreno seminativo arb. in catasto partita 2790 foglio 12 particella 975 ex 155b in ditta Lionetti Nicolina. Indennità complessiva L. 33.785 (di cui L. 22.950 per esproprio);
- 32) mq 344 di terreno seminativo arb. in catasto partita 4619 foglio 12 particella 979 ex 548b in ditta Lionetti Raffaele nato S. Mango sul Calore il 24 marzo 1906. Indennità complessiva L. 623.770 (di cui L. 438.600 per esproprio);
- 33) mq 850 di terreno uliveto in catasto partita 5940 foglio 12 particella 985 ex 158b in ditta Matteis Zaccaria nato il 26 aprile 1933, Ottaviano Antonio nato il 16 gennaio 1966, Concetta nata il 15 luglio 1935, Raffaele nato il 27 luglio 1962 nati tutti a S. Mango sul Calore; Ottaviano Assunta nata il 12 luglio 1970, Carmelina nata il 17 marzo 1974, Carmine nato l'11 febbraio 1965, Giuseppe nato l'11 giugno 1978 nati tutti ad Avellino; Matteis Alessandro. Indennità complessiva L. 1.595.715 (di cui L. 1.171.895 per esproprio);
- 34) mq 62 di terreno uliveto in catasto partita 5714 foglio 12 particella 971 ex 34b in ditta De Blasi Antonietta nata a S. Mango sul Calore l'11 ottobre 1923, Maione Carmelinda-Gerarda nata a S. Mango sul Calore il 28 marzo 1949, Maione Laura nata a S. Mango sul Calore il 28 settembre 1951, Maurizio nato ad Avellino il 30 novembre 1963, Gerardo nato a S. Mango sul Calore il 17 gennaio 1958; Nicolais Letizia. Indennità complessiva L. 26.112 (di cui L. 15.810 per esproprio);
- 35) mq 720 di terreno incolto produttivo in catasto partita 3477 foglio 12 particella 993 ex 560b in ditta Prizio Vincenzo nato a S. Mango sul Calore il 2 marzo 1923. Indennità complessiva L. 416.415 (di cui L. 274.720 per esproprio);
- 36) mq 4 di terreno uliveto in catasto partita 5187 foglio 12 particella 995 ex 218b in ditta Cella Rosa nato a S. Mango sul Calore il 25.02.48 e Teodoro nato a S. Mango sul Calore il 5 ottobre 1959. Indennità complessiva L. 7.499 (di cui L. 6.256 per esproprio);
- 37) mq 20 di terreno uliveto in catasto partita 1784 foglio 12 particella 1007 ex 206b in ditta Vozzella Antonio nato il 4 dicembre 1922, Carmela nata il 20 giugno 1916, Concetta nata il 14 aprile 1911, Teodoro nato a il 2 ottobre 1914 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 12.036 (di cui L. 9.520 per esproprio);
- 38) mq 42 di terreno uliveto in catasto partita 6580 foglio 12 particella 1003 ex 524b in ditta Lionetti Enrichetta nato a S. Mango sul Calore il 13 marzo 1919, Melchionno Daniele nato in Canadà il 5 febbraio '87, Teodoro nato Canadà il 7 giugno '83. Indennità complessiva L. 107.775 (di cui L. 53.550 per esproprio);
- 39) mq 180 di terreno uliveto in catasto partita 3600 foglio 12 particella 1011 ex 558b in ditta Lionetti Elvira nata il 29 aprile 1916, Generoso nato il 23 ottobre 1919, Boccuzzi Giuseppa nata il 9 giugno 1894 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 354.645 (di cui L. 261.885 per esproprio);
- 40) mq 940 di terreno uliveto in catasto partita 4866 foglio 12 particella 1013 ex 204b (per mq 440) e particella 1015 ex 203b (per mq 500) in ditta Ottaviano Americo nato a S. Mango sul Calore il 19 febbraio 1938. Indennità complessiva L. 1.188.334 (di cui L. 948.770 per esproprio);

- 41) mq 1246 di terreno castagneto da frutto in catasto partita 6536 foglio 12 particella 1017 ex 202b (per mq 234), particella 201 (per mq 867) e particella 873 (per mq 145) in ditta Coppola Giovanni nato il 18 aprile 1932, Giuseppa nata il 31 ottobre 1936, Italia nata il 12 marzo 1940, Teodoro nato il 18 luglio 1942 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 2.536.035 (di cui L. 1.760.622 per esproprio);
- 42) mq 35 di terreno seminativo arb. in catasto partita 5101 foglio 12 particella 1019 ex 207b in ditta Boccuzzi Maria Carmela nata S. Mango sul Calore il 18 aprile 1908; Martino Teresa nato a S. Mango sul Calore il 22 marzo 1930. Indennità complessiva L. 13.245 (di cui L. 11.900 per esproprio);
- 43) mq 1969 di terreno in Catasto partita 4628 foglio 12 particella 1225 ex 1023 uliveto (per mq 53), part. 1025 ex 269b seminativo arb. (per mq 430), particella 270 seminativo arb. (per mq 1486) in ditta Catino Antonia nata il 3 ottobre 1912, Concetta nata il 4 febbraio 1908, Orsola nata il 30 marzo 1915 nate tutte a S. Mango sul Calore; Coppola Antonio, Ernesto, Salvatore e Saverio; Coppola Carlo, Generosa e Maria; Coppola Edoardo, Orsola e Raffaele; Coppola Gemma-Carmela, Lorenzína e Otilia; Coppola Generoso; Coppola Maria nata il 23 giugno 1917, Mario nato il 31 gennaio 1941, De Blasi Teresa nata il 21 settembre 1895 nati tutti a S. Mango sul Calore; Faugno Maria; Giannitti Carmela. Indennità complessiva L. 1.085.670 (di cui L. 717.818 per esproprio);
- 44) mq 307 di terreno uliveto in Catasto partita 4128 foglio 12 particella 1224 ex 1023a in ditta Cella Angela nata S. Mango sul Calore il 28 settembre 1968. Indennità complessiva L. 653.975 (di cui L. 444.023 per esproprio);
- 45) mq 16 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 4916 foglio 12 particella 1207 ex 763b in ditta Coppola Raffaele nato il 10 agosto 1943, Pasquale nato il 14 febbraio 1916, Fortunato nato a il 9 ottobre 1937, Emilio nato il 1º gennaio 1940, Teodoro nato il 7 ottobre 1946 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 38.295 (di cui L. 28.832 per esproprio);
- 46) mq 518 di terreno uliveto in Catasto partita 5004 foglio 12 particella 1067 ex 287b in ditta Prizio Giovanna nata Konstanz (Germania) il 23 novembre 1968, Patrizia nata Avellino il 18 novembre 1966, Cinzia nata Avellino il 17 agosto 1976. Indennità complessiva L. 1.133.695 (di cui L. 754.290 per esproprio);
- 47) mq 3745 di terreno in Catasto partita 354 foglio 12 particella 394 seminativo (per mq 719), particella 1081 ex 398b seminativo (per mq 1186), particella 1085 ex 401b seminativo arb. (per mq 1212) e particella 1089 ex 403b seminativo arb. (per mq. 628) in ditta Coppola Carmela. Indennità complessiva L. 3.375.445 (di cui L. 2.478.022 per esproprio);
- 48) mq 1814 di terreno in Catasto partita 5068 foglio 12 particella 395 seminativo (per mq 274), particella 1083 ex 399b seminativo arb. (per mq 910) e particella 1087 ex 402b seminativo arb. (per mq 630) in ditta Coppola Edvige, Generoso, Filomena nata S. Mango sul Calore il 18 marzo 1942. Indennità complessiva L. 3.008.155 (di cui L. 2.216.664 per esproprio);
- 49) mq 512 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 4909 foglio 12 particella 1075 ex 391b in ditta Faugno Pasquale nato a S. Mango sul Calore il 4 novembre 1936. Indennità complessiva L. 342.185 (di cui L. 279.174 per esproprio);
- 50) mq 314 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 468 foglio 12 particella 1077 ex 686b in ditta Coppola Silvestro nato a S. Mango sul Calore il 7 ottobre 1902. Indennità complessiva L. 270.040 (di cui L. 224.196 per esproprio);
- 51) mq 82 di terreno fabbricato rurale in Catasto partita 355 foglio 12 particella 397 in ditta Coppola Angelo, Carmela, Generoso e Maria. Indennità complessiva L. 43.780 (di cui L. 34.850 per espróprio);
- 52) mq 4653 di terreno uliveto in Catasto partita 5559 foglio 12 particella 385 in ditta Ferrara Maria-Antonietta nata Montefredane il 22 maggio 1956. Indennità di L. 540.600 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 10.629.060 depositata a titolo di saldo per un'indennità di L. 11.169.660 (di cui L. 9.235.396 per esproprio);

- 53) mq 3150 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 1467 foglio 12 part. 1091 ex 404b in ditta Vecchi Giuseppe. Indennità complessiva L. 6.657.820 (di cui L. 5.501.710 per esproprio);
- 54) mq 1380 di terreno in Catasto partita 4754 foglio 10 part. 792 ex 454b seminativo (per mq 405), parti. 796 ex 664b seminativo arb. (per mq. 200), part. 806 ex art. 471b seminiativo arb. (per mq 180) e part. 814 ex 465b seminativo arb. (per mq 595) in ditta Ottaviano Angela, Antonio, Giovanni, Maria e Rosa; Ottaviano Grazia nata S. Mango sul Calore il 18 giugno 1938; Ottaviano Teodoro nato in S. Mango sul Calore il 30 agosto 1942. Indennità complessiva L. 1.857.925 (di cui L. 1.248.582 per esproprio);
- 55) mq 16 di terreno seminativo in Catasto partita 3701 foglio 10 part. 784 ex 631b in ditta Ottaviano Angelo nato S. Mango sul Calore il 19 ottobre 1929. Indennità complessiva L. 12.510 (di cui L. 11516 per esproprio);
- 56) mq 46 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 4394 foglio 4 part. 898 ex 333b in ditta Prizio Giuseppe nato S. Mango sul Calore il 27 luglio 1910. Indennità complessiva L. 63.725 (di cui L. 58.650 per esproprio);
- 57) mq 7352 di terreno in Catasto partita 1415 foglio 4 part. 890 ex 285b seminativo (per mq 576), part. 888 ex 284b seminativo (per mq 811), part. 283 seminativo (per mq 450), part. 281 pascolo (per mq 255), part. 432 pascolo (per mq 320), part. 431 pascolo (per mq 500), part. 277 pascolo (per mq 640), part. 276 pascolo (per mq 580), part. 274 pascolo (per mq 600), part. 271 pascolo (per mq 2080) e part. 278 pascolo (per mq 540) in ditta Ente Nazionale per l'Energia Elettrica. Indennità complessiva L. 4.562.114 (di cui L. 3.699.618 per esproprio);
- 58) mq 58 di terreno seminativo in Catasto partita 1301 foglio 4 particella 886 ex 286b in ditta Prizio Maria Grazia. Indennità complessiva L. 68.235 (di cui L. 67.048 per esproprio);
- 59) mq 7311 di terreno in catasto partita 2696 foglio 4 particella 872 ex 603b seminativo (per mq 1676), particella 884 ex 608b seminativo (per mq 625), particella 934 ex 497b seminativo arb. (per mq 1056), particella 943 ex 598b seminativo arb. (per mq 1420), particella 953 ex 619b castagneto da frutto (per mq 680), particella 947 ex 601b seminativo arb. (per mq. 800), particella 950 ex 602b pascolo (per mq 1030) e particella 945 ex 599b seminativo arb. (per mq 24) in ditta Prizio Arcangelo n. S. Mango sul Calore il 20 aprile 1920. Indennità di L. 7.212.218 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di indennità d'occupazione aree restituite e di L. 11.746.080 a titolo di ulteriore acconto e di saldo per una indennità complessiva L. 18.958.298 (di cui L. 13.760.157 per esproprio);
- 60) mq 5 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 4512 foglio 4 particella 916 ex 270c in ditta Damiano Iolanda nata Paternopoli il 28 agosto 1923. Indennità complessiva L. 4.390 (di cui L. 3.763 per esproprio);
- 61) mq 430 di terreno seminativo in Catasto partita 5622 foglio 4 particella 868 ex 273b in ditta Prizio Giovanna nata S. Mango sul Calore il 29 maggio 1923, Quirino-Tullio nato Castelvetere sul Calore il 16 ottobre 1944, Vittorio nato S. Mango sul Calore il 06 marzo 1943. Indennità complessiva L. 553.810 (di cui L. 482.460 per esproprio);
- 62) mq 150 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 5108 foglio 4 particella 941 ex 500b in ditta Prizio Aristide nato a S. Mango sul Calore il 14 settembre 1920. Indennità complessiva L. 304.365 (di cui L. 223.040 per esproprio);
- 63) mq 2 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 2468 foglio 4 particella 932 ex 496b in ditta Melchionno Carmine. Indennità complessiva L. 2.695 (di cui L. 2.550 per esproprio);
- 64) mq 2281 di terreno in Catasto partita 3454 foglio 5 particella 605 ex 199b seminativo (per mq 31) e particella 606 ex 198a bosco ceduo (per mq 2250) in ditta Caporale Raffaella nata S. Mango sul Calore il 27 maggio 1929; Prizio Giustino. Indennità di L. 1.168.390 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 1.327.780 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 2.496.170 (di cui L. 1.936.725 per esproprio);

- 65) mq 1190 di terreno seminativo in Catasto partita 3447 foglio 5 particella 611 ex 474b in ditta Palermo Angiolina; Prizio Giustino. Indennità complessiva L. 1.393.350 (di cui L. 1.012.690 per esproprio);
- 66) mq 1750 di terreno in Catasto partita 3449 foglio 5 particella 698 ex 125b seminativo arb. (per mq 29), particella 699 ex 125c seminativo arb. (per mq 15), particella 701 ex 127b seminativo arb. (per mq 710), particella 703 ex 128b seminativo (per mq 310), part. 644 ex 30b fabbricato rurale (per mq 25), particella 399 seminativo arb. (per mq 440) e particella 400 seminativo (per mq 221) in ditta Caporale Antomo. Indennità complessiva L. 3.973.325 (di cui L. 2.767.933 per esproprio);
- 67) mq 124 di terreno seminativo arb. riportato in catasto alla partita 3743 foglio 5 particella 613 ex 138b in ditta Zarrella Concetta nata S. Mango sul calore il 10 dicembre 1931. Indennità complessiva L. 153.820 (di cui L. 111.724 per esproprio);
- 68) mq 1399 di terreno in catasto partita 3670 foglio 5 particella 129 seminativo (per mq 409), particella 130 seminativo arb. (per mq 769), particella 35 seminativo (per mq 186) e partita 2 foglio 5 particella 31 sub. 1 fabbricato rurale (per mq 35) in ditta Caporale Filomena nata il 27 marzo 1958, Giuseppe nato il 25 gennaio 1952, Prizio Gaetana nata l'11 agosto 1922, Caporale Giuseppe fu Domenico, De Feo Antonietta nata il 26 luglio 1923, Carmela nata il 14 novembre 1930, Carmine nato il 25 dicembre 1912 e Rosa nata il 12 settebre 1926, nati tutti a S. Mango sul Calore; Caporale Antonio fu Domenico e di Palermo Angiolina, Caporale Pasqualina-Maria fu Domenico: attualmente De Feo Antonietta nata il 26 luglio 1923, Carmela nata il 14 novembre 1930, Carmine nato il 25 dicembre 1912, Rosa nata il 12 settembre 1926 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 1.854.310 (di cui L. 1.153.314 per esproprio);
- 69) mq 62 di terreno seminativo in catasto partita 2952 foglio 5 particella 655 ex 131b in ditta De Feo Carmine nato a S. Mango sul Calore il 25 dicembre 1912. Indennità complessiva L. 85.885 (di cui L. 79.050 per esproprio);
- 70) mq 240 di terreno fabbricato rurale in catasto partita 2 foglio 5 particella 646 ex 33b in ditta Caporale Pasqualina-Maria nata S. Mango sul Calore il 28 luglio 1931, Antonio; De Feo Antonietta nata il 26 luglio 1923, Carmela nata il 14 novembre 1930, Carmine nato il 25 dicembre 1912; Rosa nata il 12 settembre 1926 nati tutti a S. Mango sul Calore, Caporale Filomena nata il 27 marzo 1958, Giuseppe nato il 25 gennaio 1952, Prizio Gaetana nata l'11 agosto 1922 nati tutti a S. Mango sul Calore; Caporale Giuseppe. Indennità complessiva L. 314.695 (di cui L. 216.240 per esproprio);
- 71) mq 141 di terreno seminativo in catasto partita 3451 foglio 5 particella 34 in ditta Caporale Antonio, Prizio Giustino. Indennità complessiva L. 184.880 (di cui L. 127.041 per esproprio);
- 72) mq 8 di terreno fabbricato rurale in catasto alla partita 2 foglio 5 particella 642 ex 29b in ditta Caporale Pasqualina Maria nata S. Mango sul Calore il 28.07.31, Caporale Antonio. Indennità complessiva L. 5.245 (di cui L. 3.604 per esproprio);
- 73) mq 35 di terreno fabbricato rurale in catasto partita 2 foglio 5 particella 31 sub 2 in ditta Caporale Filomena nata il 27 marzo 1958, Giuseppe nato il 25 gennaio 1952; Prizio Gaetana nata l'1 agosto 1922 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 82.560 (di cui L. 54.060 per esproprio);
- 74) mq 2120 di terreno seminativo in catasto partita 1624 foglio 5 particella 634 ex 314b (per mq 650), particella 636 ex 315b (per mq 330) e particella 729 ex 17b (per mq 1140) in ditta Prizio Emilia, Emma, Ermelinda, Giustino e Maria. Indennità complessiva L. 1.748.605 (di cui L. 1.367.480 per esproprio).;
- 75) mq 120 di terreno seminativo arb. in catasto partita 3884 foglio 3 particella 892 ex 671b in ditta Pierni Marino nato a S. Mango sul Calore il 26 febbraio 1915. Indennità complessiva L. 226.920 (di cui L. 153.000 per esproprio);

- 76) mq 143 di terreno seminativo arb. in catasto partita 3880 foglio 3 particella 900 ex 584b in ditta Pierni Domenica nata a S. Mango sul Calore il 24 maggio 1897. Indennità di L. 89.661 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 61.785 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L.151.246 (di cui L. 111.826 per esproprio);
- 77) mq 270 di terreno seminativo in catasto partita 5074 foglio 3 particella 906 ex 364b in ditta Molettieri Angela nata a Montemarano il 2 aprile 1953. Indennità complessiva L. 305.895 (di cui L. 211.140 per esproprio);
- 78) mq 110 di terreno seminativo arb. in catasto partita 4354 foglio 3 particella 908 ex 485b (per mq 78) e particella 909 ex 485c (per mq 32) in ditta Rosa Carmine nato a Paternopoli il 22 aprile 1938, Giovanni nato il 2 maggio 1943, Italia nata l'8 agosto 1933, Maria Michela nata l'11 novembre 1924, Raffaele nato il 30 ottobre 1926, Valentina nata il 3 novembre 1928, Vittorio nato il 7 marzo 1931; Caporale Rosa nata il 18 dicembre 1900 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 143.525 (di cui L. 86.020 per esproprio);
- 79) mq 9 di terreno seminativo arb. in catasto partita 5416 foglio 3 particella 911 ex 691b in ditta Rosa Raffaele nato a S. Mango sul Calore il 30 ottobre 1926. Indennità complessiva L. 11.605 (di cui L. 7.038 per esproprio);
- 80) mq 1732 di terreno seminativo arb. in catasto partita 4739 foglio 3 particella 924 ex 328b in ditta Di Stasio Angelantonio, Angiolina, Lucrezia e Pasquale; Lumini Giuseppe nato a Luogosano l'1 novembre 1913. Indennità complessiva L. 3.450.865 (di cui L. 2.374.152 per esproprio);
- 81) mq 530 di terreno seminativo in catasto partita 732 foglio 3 particella 927 ex 128b in ditta Iovanna Michele. Indennità complessiva L. 424.770 (di cui L. 272.340 per esproprio);
- 82) mq 604 di terreno seminativo irr. arb. in catasto partita 2783 foglio 3 particella 846 ex 54b in ditta Andreoli Aurelio nato a Luogosano il 4 aprile 1942; Andreoli Ermenegilda. Indennità complessiva L. 2.223.770 (di cui L. 1.579.130 per esproprio);
- 83) mq 5 di terreno seminativo in catasto partita 3884 foglio 3 particella 849 ex 55b in ditta Pierni Marino nato a S. Mango sul Calore il 26 febbraio 1915. Indennità complessiva L. 6970 (di cui L. 4.930 per esproprio);
- 84) mq 10 di terreno seminativo in catasto partita 167 foglio 3 particella 981 ex 90b in ditta Palermo Antonio nato il 15 gennaio 1926, Carmela nata il 13 aprile 1928, Carmine nato il 23 marzo 1989, Domenico nato l'11 settembre 1915, Emanuela nata il 24 aprile 1930, Emilio nato il 26 settembre 1922, Giovanni nato il 6 novembre 1919, Maria nata il 15 marzo 1936, Nicola nato il 13 aprile 1933, Pasquale nato il 16 aprile 1924 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L.23.809 (di cui L. 22.134 per esproprio);
- 85) mq 642 di terreno seminativo in catasto partita 4742 foglio 3 particella 1004 ex 417b in ditta Di Stasio Franco Antonio nato a Rosignano Marittimo il 12 giugno 1945. Indennità complessiva L. 312.597 (di cui L. 228.072 per esproprio);
- 86) mq 600 di terreno seminativo in catasto partita 5094 foglio 3 particella 1007 ex 102b (per mq 430) e particella 1016 ex 109b (per mq 170) in ditta Ferrante Antonio, Ferrante Giovanni nato a Luogosano il 24 giugno 1940. Indennità complessiva L. 367.820 (di cui L. 240.890 per esproprio);
- 87) mq 434 di terreno seminativo arb. in catasto partita 168 foglio 3 particella 1010 ex 104b in ditta Buono Maria. Indennità complessiva L. 235.615 (di cui L. 152.184 per esproprio);
- 88) mq 664 di terreno seminativo arb. in catasto partita 1484 foglio 3 particella 1013 ex 105b in ditta Venuti Rubina. Indennità complessiva L. 362.170 (di cui L. 234.464 per esproprio);
- 89) mq 360 di terreno seminativo arborato in catasto partita 1737 foglio 3 partita 1018 ex 116b in ditta Palermo Carmine Sabino. Indennità di L. 66.096 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 129.000 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 195.096 (di cui L. 165.240 per esproprio).

Comune di Castelvetere sul Calore

- 1) mq 480 di terreno seminativo in catasto alla partita 6630 foglio 1 particella 457 ex 342b in ditta Simonelli Antonia nata il 18 giugno 1944, Domenico nato il 15 dicembre 1930, Edvige nata il 26 aprile 1937, Ida nata il 31 maggio 1933, lolanda nata l'11 luglio 1935, Mario nato il 15 ottobre 1939, Nicola nato il 3 novembre 1925, Teodoro nato il 26 agosto 1900 e Teresa nata il 30 novembre 1927 tutti nati a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 656.650 (di cui L. 490.416 per esproprio);
- 2) mq 1664 di terreno riportato in catasto partita 1324 foglio 1 particella 503 ex 33b seminativo (per mq 640), particella 504 ex 33c seminativo (per mq 60) e particella 494 ex 41b seminativo arb. (per mq 964) in ditta Ruggiero Maria Grazia. Indennità complessiva L. 2.051.195 (di cui L. 1.435.378 per esproprio);
- 3) mq 680 di terreno seminativo in catasto partita 6378 foglio 1 particella 498 ex 35b in ditta TIM S.r.l. con sede in Casoria. Indennità complessiva L. 1.390.990 (di cui L. 965.957 per esproprio);
- 4) mq 1180 di terreno seminativo in catasto partita 451 foglio 1 particella 476 ex 17b in ditta De Feo Maria Immacolata. Indennità complessiva L. 746.907 (di cui L. 636.684 per esproprio);
- 5) mq 164 di terreno seminativo in catasto partita 4016 foglio 1 particella 478 ex 18b in ditta Violano Clelia nata a Castelvetere sul Calore l'11 marzo 1930. Indennità complessiva L. 82.075 (di cui L. 76.534 per esproprio);
- 6) mq 160 di terreno seminativo in catasto partita 5142 foglio 1 particella 480 ex 19b in ditta Bimonte Carmela nata a Castelvetere sul Calore il 31 maggio 1936, Filomena nata a Castelvetere sul Calore il 25 aprile 1943; De Cola Alessandro nato a Montemarano l'11 aprile 1921 e Mirella nata a Bolzano il 27 aprile 1955. Indennità complessiva L. 292.865 (di cui L. 252.960 per esproprio);
- 7) mq 22 di terreno vigneto in catasto partita 4154 foglio 1 particella 509 ex 22b in ditta De Angelis Amelio nato a il 6 dicembre 1920, Filomena nata il 2 marzo 1915, Giovanna-Maria nata l'08. 11.23, Mario nato il 28 luglio 1929 e Raffaele nato il 4 agosto 1918 nati tutti a Castelvetere sul Calore. Indennità complessiva L. 22.213 (di cui L. 21.692 per esproprio);
- 8) mq 2077 di terreno in catasto partita 1756 foglio 2 particella 756 ex 103b seminativo arb. (per mq 1467) e particella 750 ex 104b seminativo (per mq 610) in ditta Coppola Edmondo e Giuseppe. Indennità complessiva L. 3.809.760 (di cui L. 2.960.125 per esproprio);
- 9) mq 590 di terreno seminativo in catasto partita 6030 foglio 2 particella 746 ex 106b in ditta Nargi Guglielmo-Antonio nato a Castelvetere sul Calore il 3 agosto 1951. Indennità di L. 141.984 corrisposta direttamentè a titolo d'acconto e di L. 487.835 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 629.819 (di cui L. 581.740 per esproprio);
- 10) mq 94 di terreno seminativo arb. in catasto partita 6493 foglio 2 particella 769 ex 73b in ditta Ferrante Rosa nata il 27 febbraio 1991, Vito Antonio nato il 17 giugno 1911; Perni Albina nata l'1 maggio 1981; Prizio Alessandro nato a il 9 gennaio 1925, Arcangelo nato il 27 gennaio 1923, Camilla nata il 6 novembre 1929, Domenico nato il 5 marzo 1933 e Raffaele nato il 9 ottobre 1927 nati tutti a S. Mango sul Calore. Indennità complessiva L. 55.012 (di cui L. 31.960 per esproprio);
- 11) mq 250 di terreno seminativo in catasto partita 1933 foglio 2 particella 771 ex 75b in ditta Ampollino Carmela nato a S. Mango sul Calore il 3 aprile 1920. Indennità complessiva L. 120.925 (di cui L. 88.315 per esproprio);
- 12) mq. 5480 di terreno seminativo in Catasto partita 7506 foglio 2 part. 776 ex 615b (per mq. 1300) e part. 773 ex 616b (per mq. 4180) in ditta Ampollino Achille nato a Montefalcione il 5 novembre 1957, Andrea nato a S. Mango sul Calore il 10 marzo 1929, Carmela nata a S. Mango sul Calore il 3 aprile 1920, Cleodolinda nata a S. Mango sul Calore il 23 novembre 1934, Mario nato a S. Mango sul Calore il 6 giugno 1931, Rosanna nata a Montefalcione il 2 luglio 1963; Sullo Maria nata a Castelvetere sul Calore il 31 luglio 1936. Indennità complessiva L. 2.966.950 (di cui L. 1.934.855 per esproprio);

- 13) mq. 825 di terreno seminativo in Catasto partita 3637 foglio 2 part. 778 ex 76b in ditta Ottaviano Camillo n. S. Mango sul Calore il 10 settembre 1914. Indennità di L. 268.736 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 181.660 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 450.396 (di cui L. 347.395 per esproprio);
- 14) mq. 500 di terreno seminativo in Catasto partita 3119 foglio 2 part. 780 ex 461b in ditta Ottaviano Camillo nato a S. Mango sul Calore il 10 settembre 1914 e Zucaro Maria Giuseppa nata a Paternopoli il 19 marzo 1923. Indennità di L. 345.984 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 235.055 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 581.039 (di cui L. 450.500 per esproprio);
- 15) mq. 286 di terreno pascolo in Catasto partita 5456 foglio 2 part. 782 ex 81b in ditta Catino Giovanni nato a l'8 gennaio 1946, Giuseppa nata il 29 marzo 1949; Prizio Isabella nata il 24 maggio 1942; Rosa Assunta nata il 15 agosto 1924, Filomena-Giovanna nata l'8 gennaio 1927 nati tutti a S. Mango sul Calore; Rosa Giovanni nato il 4 settembre 1930, Giuseppa nata il 29 marzo 1949 nati ambedue a Castelvetere sul Calore; Prizio Angiolina, Concetta, Giovannina ed Emilia. Indennità complessiva L. 339.815 (di cui L. 257.686 per esproprio);
- 16) mq. 2711 di terreno pascolo in Catasto partita 5923 foglio 2 part. 786 ex 712b (per mq. 1760), part. 713 (per mq. 465), part. 784 ex 716b (per mq. 400), part. 797 ex 721b (per mq. 54) e part. 799 ex 722b (per mq. 32) in ditta Della Mercede Maria nata ad Avellino il 20 marzo 1915. Indennità complessiva L. 1.629.025 (di cui L. 1.169.719 per esproprio).

Comune di Luogosano

- 1) mq. 1290 di terreno pascolo in Catasto partita 652 foglio 8 part. 314 ex 181b in ditta Ente Nazionale per l'Energia Elettrica E.N.E.L. Indennità complessiva L. 740.804 (di cui L. 531.080 per esproprio);
- 2) mq. 3 di terreno pascolo in Catasto partita 366 foglio 8 part. 312 ex 180b in ditta Società Elettrica della Campania. Indennità complessiva L. 19.086 (di cui L. 1.020 per esproprio).

Comune di Paternopoli

- 1) mq. 6189 di terreno in Catasto partita 2248 foglio 1 part. 204 ex 78b incolto produttivo (per mq. 49), part. 215 ex 83b incolto produttivo (per mq. 280), part. 217 ex 84b seminativo arb. (per mq. 1200), part. 225 ex 23b seminativo arb. (per mq. 50), part. 24 pascolo (per mq. 130) e part. 233 ex 148b seminativo (per mq. 4480) in ditta Prizio Gennaro e Giustino. Indennità complessiva L. 4.011.424 (di cui L. 2.902.495 per esproprio);
- 2) mq. 1140 di terreno in Catasto partita 2400 foglio 1 part. 206 ex 79b seminativo arb. (per mq. 440) e part. 209 ex 80b incolto produttivo (per mq. 700) in ditta Di Masio Antonia, Pepe Francesco, Venuti Marcellino. Indennità complessiva L. 804.235 (di cui L. 523.260 per esproprio);
- 3) mq. 590 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 4594 foglio 1 part. 212 ex 81b in ditta Di Maio Amorosa nata il 6 gennaio 1934, Eleonora nata il 27 giugno 1943, Immacolata nata l'8 dicembre 1946, Pasquale nato il 27 giugno 1938, Silvana nata il 2 luglio 1954; Catino Maria nata il 29 ottobre 1912 nati tutti a Luogosano. Indennità complessiva L. 508.383 (di cui L. 270.810 per esproprio);
- 4) mq. 440 di terreno in Catasto partita 2249 foglio 1 part. 220 ex 151b seminativo arb. (per mq. 200) e part. 222 ex 85b incolto produttivo (per mq. 240) in ditta lovanna Michele, Prizio Gennaro, Prizio Giustino. Indennità complessiva L. 264.361 (di cui L. 199.121 per esproprio);
- 5) mq. 50 di terreno manufatto canale in Catasto partita 394 NCEU foglio 1 part. 270 ex 86b in ditta Prizio Giustino, Ioanna Michele. Indennità complessiva L. 703.388 (di cui L. 699.000 per esproprio);

- 6) mq. 7050 di terreno seminativo in Catasto partita 2251 foglio 1 part. 27 (per mq. 4920) e part. 28 (per mq. 2130) in ditta Sarno Benigno nato a Caulonia il 22 maggio 1912. Indennità complessiva L. 4.893.160 (di cui L. 3.235.950 per esproprio);
- 7) mq. 36 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 3524 foglio 1 part. 237 ex 138b in ditta Di Gregorio Concetta nata il 2 novembre 1924; Di Stasio Andrea nato il 25 maggio 1942, Giuseppe nato il 26 settembre 1944, Michele nato il 17 ottobre 1948, Nicolino nato il 24 novembre 1953, Antonietta nata il 21 settembre 1957 nati tutti a Luogosano. Indennità complessiva L. 76.465 (di cui L. 70.380 per esproprio);
- 8) mq. 230 di terreno fabbricato rurale in Catasto partita 2770 foglio 1 part. 33 in ditta Di Stasio Armando, Beniamino, Emilio, Fiorinda, Romeo; Di Stasio Giuseppe-Antonio; Todisco Generosa e Giovanni; D'Orsi Nicolina. Indennità complessiva L. 281.290 (di cui L. 179.860 per esproprio);
- 9) mq. 880 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 465 foglio 1 part. 245 ex 5b in ditta Di Stasio Michele nato il 26 maggio 1921, Silvio nato il 21 febbraio 1915, Violanda nata il 12 maggio 1919, Giuseppe-Antonio nato il 26 luglio 1930, Pasquale nato il 24 ottobre 1939, Mario nato il 21 maggio 1945, Angelina nata il 13 maggio 1941; Ferrante Maria-Angiolina nata il 13 marzo 1906 nati tutti a Luogosano. Indennità complessiva L. 993.820 (di cui L. 688.160 per esproprio);
- 10) mq. 2120 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 2002 foglio 1 part. 141 in ditta Di Stasio Beniamino nato a Luogosano il 7 giugno 1913. Indennità di L. 2.162.400 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 1.497.870 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 3.660.270 (di cui L. 2.703.000 per esproprio);
- 11) mq. 380 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 2004 foglio 1 part. 243 ex 142b in ditta Di Gregorio Concetta-Maria nata il 2 novembre 1924, Di Stasio Andrea nato il 25 maggio 1942, Giuseppe nato il 26 settembre 1944, Michele nato il 17 ottobre 1948, Nicolino nato il 24 novembre 1953, Antonietta nata il 21 settembre 1957 nati tutti a Luogosano. Indennità complessiva L. 744.625 (di cui L. 545.700 per esproprio);
- 12) mq. 2660 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 2838 foglio 1 part. 249 ex 35b in ditta Di Stasio Michele nato il 26 maggio 1921, Silvio nato il 21 febbraio 1915, Violanda nata il 12 maggio 1919, Giuseppe-Antonio nato il 26 luglio 1930, Pasquale nato il 24 ottobre 1939, Mario nato il 21 maggio 1945, Angelina nata il 13 maggio 1941, Ferrante Maria-Angiolina nata il 13 marzo 1906 nati tutti a Luogosano. Indennità complessiva L. 6.254.560 (di cui L. 4.205.460 per esproprio);
- 13) mq. 3588 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 3516 foglio 1 part 247 ex 34b (per mq. 3560) e part. 253 ex 13b (per mq. 28) in ditta Di Stasio Angelo, Marcellino, Pasqualina, Raffaele e Silvio; Di Stasio Domenico, Emilia e Giuseppe; D'Orsi Pasqualina. Indennità complessiva L. 2.839.515 (di cui L. 1.959.216 per esproprio);
- 14) mq. 3170 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 4658 foglio 1 part. 251 ex 37b in ditta D'Amato Angelina nata il 20 dicembre 1963, Annibale- Walter nato il 12 ottobre 1968, Antonio nato il 9 dicembre 1965, Carmine nato il 16 marzo 1921, Clelia nata il 21 agosto 1925, Giovanni nato il 28 ottobre 1922, Giuseppe nato il 24 gennaio 1916, Lucia nata il 14 giugno 1931, Maria nata l'11 febbraio 1930, Raffaella nata il 13 aprile 1934; Pescatore Angela-Maria nata il 31 agosto 1994; Venuta Antonio nato il 22 ottobre 1948, Raffaele nato il 26 luglio 1946 nati tutti a Paternopoli e Venuta Renato nato a Livorno il 2 luglio 1958. Indennità complessiva L. 2.376.727 (di cui L. 1.937.150 per esproprio);
- 15) mq. 26 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 3885 foglio 1 part. 275 ex 4b in ditta D'Amato Raffaella nata a Paternopoli il 13 aprile 1934. Indennità complessiva L. 11.480 (di cui L. 7.020 per esproprio);
- 16) mq. 1980 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 4377 foglio 1 part. 257 ex 129b in ditta Barbieri Angela-Maria nata il 7 agosto 1899; Lo Vuolo Bernardina nata il 5 novembre 1926, Gesilda nata il 10 maggio 1921, Lina nata il 19 luglio 1918, Maria nata il 5 aprile 1915 nati tutti a Paternopoli. Indennità complessiva L. 1.497.505 (di cui L. 1.093.950 per esproprio);

- 17) mq. 1480 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 1723 foglio 1 part. 261 ex 131b in ditta De Gregorio Marcellino. Indennità complessiva L. 1.043.145 (di cui L. 708.900 per esproprio);
- 18) mq. 1210 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 246 foglio 1 part. 265 ex 195b (per mq. 970) e part. 266 ex 195c (per mq. 240) in ditta Comune di Paternopoli. Indennità complessiva L. 1.682.454 (di cui L. 1.573.828 per esproprio);
- 19) mq. 100 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 1997 foglio 1 part. 269 ex 43b in ditta D'Amato Concetta nata a Paternopoli il 2 gennaio 1907. Indennità complessiva L. 74.685 (di cui L. 50.490 per esproprio);
- 20) mq. 1320 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 4022 foglio 2 part. 407 ex 268b in ditta D'Amato Maria nata a Paternopoli l'11 febbraio 1930. Indennità di L. 720.936 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 411.815 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 1.132.751 (di cui L. 876.690 per esproprio);
- 21) mq. 910 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 4021 foglio 2 part. 409 ex 267b in ditta D'Amato Giovanni nato a Paternopoli il 28 ottobre 1922. Indennità di L. 287.640 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 333.505 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 621.145 (di cui L. 512.550 per esproprio);
- 22) mq. 1520 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 4024 foglio 2 part. 411 ex 266b in ditta D'Amato Angelina nata il 20 dicembre 1963, Annibale-Walter nato il 12 ottobre 1968, Antonio nato il 9 dicembre 1965 nati tutti a Paternopoli. Indennità di L. 485.928 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 679.610 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 1.165.538 (di cui L. 935.850 per esproprio);
- 23) mq. 2474 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 4020 foglio 2 part. 416 ex 77b in ditta D'Amato Giuseppe nato a Paternopoli il 24 gennaio 1916. Indennità di L. 831.096 corrisposta direttamente a titolo d'acconto e di L. 1.010.215 depositata a titolo di saldo per un'indennità complessiva di L. 1.841.311 (di cui L. 1.511.198 per esproprio);
- 24) mq. 14 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 4086 foglio 2 part. 378 ex 8b in ditta Sara Angelina nata a Campagna l'8 luglio 1929, Ermanno nato a Campagna il 27 novembre 1927, Fausto-Maria nata ad Avellino il 31 gennaio 1925, Renato nato a Eboli il 18 luglio 1903, Ruggero nato ad Avellino il 4 giugno 1928; Adinolfi Margherita nata a Salerno il 27 settembre 1908; De Paula Anna-Dora nata a Portici il 20 gennaio 1897. Indennità complessiva L. 22.480 (di cui L. 6.426 per esproprio);
- 25) mq. 1012 complessivi di terreno in Catasto partita 2781 foglio 2 part. 413 ex 133b incolto produttivo (per mq. 950) e part. 383 ex 13b seminativo (per mq. 62) in ditta De Cristofaro Angelina, Anna, Felice, Isabella, Lucia e Maria; De Cristofaro Ida; De Cristofaro Antonio nato a Chiusano S. Domenico il 20 novembre 1911. Indennità complessiva L. 840.055 (di cui L. 592.654 per esproprio);
- 26) mq. 670 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 1270 foglio 2 part. 385 ex 37b in ditta Barbieri Duilio nato a Paternopoli il 7 luglio 1896. Indennità complessiva L. 535.220 (di cui L. 384.030 per esproprio);
- 27) mq. 290 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 1986 foglio 2 part. 387 ex 38b in ditta Forino Filomena nata a Paternopoli il 26 febbraio 1904. Indennità complessiva L. 217.575 (di cui L. 165.240 per esproprio);
- 28) mq. 290 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 1985 foglio 2 part. 389 ex 39b in ditta Forino Luigi. Indennità complessiva L. 243.995 (di cui L. 165.240 per esproprio);
- 29) mq. 740 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 3959 foglio 2 part. 391 ex 40b in ditta Sandoli Antonio-Felice nato l'11 gennaio 1925. Filomena nata il 22 novembre 1928, Luigi nato il 6 settembre 1922 nati tutti a Paternopoli. Indennità complessiva L. 420.151 (di cui L. 325.040 per esproprio);

- 30) mq. 3340 di terreno seminativo arb. in Catasto partita 5792 foglio 2 part. 393 ex 44b (per mq. 2720) e part. 397 ex 22b (per mq. 620) in ditta De Rienzo Antonio, Nicola-Giuseppe, Virginio, Italo-Felice, Maria-Concetta, Raffaella, Maria Antonia, Angelo-Raffaele e Luigi, Troisi Maria-Fiorita usufr. parz. di livello; Chiadini Giambattista fu Vincenzo concedente: Attualmente De Rienzo Angelo-Michele, Raffaele, Antonio, Luigi, Nicola-Giuseppe, Virginio, Di Rienzo Concetta nata a Paternopoli il 24 agosto 1934. Indennità complessiva L. 2.273.270 (di cui L. 1.691.262 per esproprio);
- 31) mq. 430 di terreno incolto produttivo in Catasto partita 395 foglio 2 part. 399 ex 24b in ditta De Leo Gioconda. Indennità complessiva L. 317.630 (di cui L. 204.408 per esproprio);
- 32) mq. 800 di terreno bosco ceduo in Catasto partita 89 foglio 2 part. 402 ex 25b in ditta Balestra Luigi. Indennità complessiva L. 633.025 (di cui L. 381.276 per esproprio);
- 33) mq. 370 di terreno bosco ceduo in Catasto partita 772 foglio 2 part. 428 ex 47b in ditta Palermo Concetta e Felice. Indennità complessiva L. 302.680 (di cui L. 208.080 per esproprio);
- 34) mq. 1010 di terreno bosco ceduo in Catasto partita 5443 foglio 2 part. 425 ex 48b (per mq. 850) e part. 426 ex 48c (per mq. 160) in ditta Fulcolo Ermelinda fu Nicola Attualmente per intervenuta variazione catastale De Leo Filomena nata a Paternopoli il 14 marzo 1926 e De Leo Luigi nato a Paternopoli il 21 ottobre 1929. indennità complessiva L. 753.964 (di cui L. 601.290 per esproprio).
- Il Consorzio IN.CO.MIR con sede in Roma alla via E. De' Cavalieri n. 11 è incaricato della esecuzione del presente decreto nonchè degli adempimenti di cui agli artt. 51, 53 e 54 della legge 25/6/1865 n. 2359.

Avellino, 19 maggio 1995

p. Il prefetto Il vice prefetto vicario: Ippolito

2267 cron.

Il Presidente del Tribunale (Omissis).

Ritenuto che ricorrono le condizioni di legge visto l'art. 150 C.P.C. in conforme parere del P.M.

Autorizza il Consorzio Infrastrutture e Ricostruzione Comunità Montane dell'Irpinia - INCOMIR a notificare per pubblici proclami il decreto del Prefetto della Provincia di Avellino prot. 40120/40327/S.I.A. rep. n. 1846 in data 19 maggio 1995 relativo alle espropriazioni di beni immobili a favore del Demanio dello Stato - Ministero dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato.

Avellino, 18 agosto 1995

p. Il Tribunale di Avellino l'uff. giudiziario dirigente: Carmine Calò

C-24164 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Bari con decreto 12 luglio 1995 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi i quindici giorni dell'assegno circolare n. 7312702307 emesso dal Banco di Napoli, Trinitapoli di L. 5.000.000 intestato alla Cooperativa Edillega e da questa girato alla Punto Bagno s.a.s.

Avv. Mariano Fiore.

C-23993 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Cecina con decreto in data 2 agosto 1995 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1338160767-08 dell'importo di L. 654.500 tratto sulla Banca Commerciale Italiana, filiale di Cecina, sul c/c n. 94320160189 privo di luogo e data emesso dal presidente del C.A.R.D. di Cecina sig. Pacini Lido a mio proprio autorizzando il pagamento del predetto assegno decorsi quindici giorni dalla pubblicazione per estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Il presidente del C.A.R.D.: Pacini Lido.

C-23996 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Lucca, con decreto in data 12 agosto 1995, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare serie L n. 982764571 di L. 6.000.000 emesso il 19 luglio 1995 dalla Cassa di Risparmio di Lucca, agenzia di Guamo, per delega dell'Istituto di Credito delle Casse di Risparmio Italiane a favore del Cassiere provinciale P.T. di Lucca col concorso del controllore, autorizzando il pagamento del medesimo decorso il termine di giorni quindici dalla data di pubblicazione dell'estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Lucca, 4 ottobre 1995

Il direttore della filiale P.T. Lucca: ing. Gianni Rubens

C-23999 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Catania con decreto emesso il 27 settembre 1995, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

A) n. 227 (duecentoventisette) assegni circolari trasferibili, del Banco di Sicilia, agenzia 4 di Catania, del 22 agosto 1995 di L. 500.000 cadauno recanti i sottodescritti numeri di serie con relativi intestatari:

dal n. 83239804612 al n. 83239804801, Alessandro Saverio Modesto; dal n. 83239805003 al n. 83239805205, Alessi Gaetano; dal n. 83239805407 al n. 83239805609, Amato Gaetano; dal n. 83239805811 al n. 83239806000, Angelico Francesco; dal n. 83239806202 al n. 83239806404, Anselmo Giuseppe; dal n. 83239806606 Pasquale; n. 83239806808, dal n. 83239807010 Arcerito al n. 83239807212, Arcerito Salvatore; dal n. 83239807401 al n. 83239807603, Arigano Enrico; dal n. 83239807805 al n. 83239808007, Balistreri Fabrizio; dal n. 83239808209 al n. 83239808411, Bevilacqua Salvatore; dal n. 83239808600 al n. 83239808802, Biondo Angelo; dal n. 83239809004 al n. 83239809105, Boscarino Piero; dal n. 83239809307 n. 83239809509, Bruno Michele; dal n. 83239809711 al n. 83239809900, Calì Carmelo; dal n. 83239810102 al n. 83239810304, Cancilleri Rosario; dal n. 83239810506 al n. 83239810809, Cascio Nunzio; dal n. 83239811011 al n. 83239811200, Cocimano Luigi; dal n. 83239811402 al n. 83239811604, Commendatore Salvatore; dal n. 83239811806 al n. 83239812008, Cuccu Peppino; dal n. 83239812210 al n. 83239812412, Cunsolo Massimo; dal n. 83239812601 al n. 83239812803, De Francisci Salvatore; dal n. 83239813005 al n. 83239813207, Di Forti Massimiliano; dal n. 83239813409 al n. 83239813611, Gattuso Angelo; dal n. 83239813800 al n. 83239814002, Gelsomino Gaetano; dal n. 83239814204 al n. 83239814406, Gentiluomo Salvatore; dal n. 83239814608 al n. 83239814810, Gervasi Maurizio; dal n. 83239815012 al n. 83239815201, Giglio Andrea; n. 83239815403 al n. 83239815706, Giugno Rosario; dal n. 83239815908 al n. 83239816110, Gozzo Salvatore; dal n. 83239816312 al n. 83239816501, Graci Salvatore; dal n. 83239816703 al n. 83239816905, Greca Giuseppe; dal n. 83239817107 al n. 83239817309, Guadagno Carmelo Maria; dal n. 83239817511 al n. 83239817700, Indorato Giuseppe; dal n. 83239817902 al n. 83239818104, Indovino Mario; dal n. 83239818306 al n. 83239818508, Asarisi Giuseppe; n. 83239818710 al n. 83239818912, Leto Mario; dal n. 83239819101 al n. 83239819303, Lombardo Aldo Pietro; dal n. 83239819505 n. 83239819909 al n. 83239819707, Lunetta Rosario; dal n. 83239820111, Maggio Antonino; n. 83239820300 dal al n. 83239820502, Mangano Fortunato; dal n. 83239820704 al n. 83239821209 n. 83239821007, Mangano Giovanni; dal al n. 83239821411, Mannino Valente; dal n. 83239821600 al n. 83239821802, Marotta Giuseppe; dal n. 83239822004 al Maugeri Alfio Santo; dal n. 83239822509 n. 83239822307, n. 83239822711, Maugeri Salamanca Amalia Anna; dal n. 83239822900 n. 83239823102, Minuto Luciano; dal n. 83239823304 n. 83239823506, Miraglia Raineri Gaetano; dal n. 83239823708 al n. 83239823910, Montagna Federico; dal n. 83239824112 al n. 83239824503 Fabrizio; dal al n. 83239824301, Musmarra n. 83239824907 n. 83239824705. Musumeci Mario; dal al n. 83239825109, Nicosia Biagio; dal n. 83239825311 al n. 83239825500, Oglialoro Andrea; dal n. 83239825702 al n. 83239825904, Orlando Mario; dal n. 83239826106 al n. 83239826308, Palmisano Salvatore; dal n. 83239826510 al n. 83239826712, Parisi Rocco; dal n. 83239826901 al n. 83239827204 n. 83239827002, Pedalino Maurizio; dal Piazza n. 83239827406, Giuseppe; n. 83239827608 al dal n. 83239828012 n. 83239827810, Proto Antonino; dal al Quattropani Salvatore; dal n. 83239828403 n. 83239828201, al n. 83239828605, Rasà Gregorio; dal n. 83239828807 al n. 83239829009, Rizza Massimo Vincenzo; dal n. 83239829211 al n. 83239829400, Romano Salvatore; dal n. 83239829602 al n. 83239829905, Russo Facciazza Calogero Anton; dal n. 83239830107 al n. 83239830309, Salamanca Angelo; dal n. 83239830511 al n. 83239830700, Salerno Mario; dal n. 83239830902 al n. 83239831104, Scarantino Maurizio Vincenzo; dal n. 83239831306 al n. 83239831609, Scarpaci Salvatore; dal n. 83239831811 al n. 83239832000, Sciabbarrasi Davide Rosario; dal n. 83239832202 al n. 83239832404, Siracusa Salvatore; n. 83239832606 al n. 83239832808, Valenti Lorenzo; dal n. 83239833010 al n. 83239833212, Vespo Giacomo; dal n. 83239833401 al n. 83239833603, Zabatino Pino; dal n. 83239833805 al n. 83239834007, Zarbo Felice; dal n. 83239834209 al n. 83239834512, Zeffiro Sebastiano;

B) n. 74 (settantaquattro) assegni circolari trasferibili, del Banco di Sicilia, agenzia 4 di Catania, del 22 agosto 1995 di vario taglio come sottospecificato:

n. 83239804902 Alessandro Saverio Modesto L. 296.045; n. 83239805306 Alessi Gaetano L. 191.085; n. 83239805710 Amato Gaetano L. 14.920; n. 83239806101 Angelico Francesco L. 157.870; n. 83239806505 Anselmo Giuseppe L. 321.415; n. 83239806909 Arcerito Pasquale L. 335.200; n. 83239807300 Arcerito Salvatore L. 201.570; n. 83239807704 Arigano Enrico L. 249.650; n. 83239808108 Balistreri Fabrizio L. 217.765; n. 83239808512 Bevilacqua Salvatore L. 172.480; n. 83239808903 Biondo Angelo L. 226.240; n. 83239809206 Boscarino Piero L. 419.375; n. 83239809610 Bruno Michele L. 401.290; n. 83239810001 Calì Carmelo L. 160.145; n. 83239810405 Cancilleri Rosario L. 222.630; n. 83239810910 Cascio Nunzio L. 347.325; n. 83239811301 Cocimano Luigi L. 80.855; n. 83239811705 Commendatore Salvatore L. 432.745; n. 83239812109 Cuccu Peppino L. 80.105; n. 83239812500 Cunsolo Massimo L. 305.285; n. 83239812904 De Francisci Salvatore L. 278.160; n. 83239813308 Di Forti Massimiliano L. 273.760; n. 83239813712 Gattuso Angelo L. 182.785; n. 83239814103 Gelsomino Gaetano L. 191.475; n. 83239814507 Gentiluomo Salvatore L. 79.190; n. 83239814911 Gervasi Maurizio L. 254.615; n. 83239815302 Giglio Maurizio Andrea L. 208.500; n. 83239815807 Giugno Rosario n. 83239816211 Gozzo Salvatore L. 132.155; L. 432.705; n. 83239816602 Graci Salvatore L. 283.775; n. 83239817006 Greca Giuseppe L. 56.990; n. 83239817410 Guadagno Carmelo Maria L. 337.555; n. 83239817801 Indorato Giuseppe L. 284.450; n. 83239818205 Indovino Mario L. 268.735; n. 83239818609 Asarisi Giuseppe L. 190.600; n. 83239819000 Leto Mario L. 162.510; n. 83239819404 Lombardo Aldo Pietro L. 394.650; n. 83239819808 Lunetta Rosario L. 179.225; n. 83239820212 Maggio Antonino n. 83239820603 Mangano Fortunato n. 83239821108 Mangano Giovanni L. 119.275; n. 83239821512 Mannino Valente L. 345.610; n. 83239821903 Marotta Giuseppe L. 215.425; n. 83239822408 Maugeri Alfio Santo L. 289.360; n. 83239822812 Maugeri Salamanca Amalia Anna L. 75.380; n. 83239823203 Minuto Luciano L. 281.995; n. 83239823607 Miraglia Raineri Gaetano L. 398.450; n. 83239824011 Montagna Federico L. 336.410; n. 83239824402 Musmarra Fabrizio L. 161.535; n. 83239824806 Musumeci Mario L. 157.865; n. 83239825210 Nicosia Biagio L. 294.905; n. 83239825601 Oglialoro Andrea L. 184.575; n. 83239825005 Orlando Mario L. 318.080; n. 83239826409 Palmisano Salvatore L. 221.200; n. 83239826800 Parisi Rocco L. 213.345; n. 83239827103 Pedalino Maurizio L. 468.535; n. 83239827507 Piazza Giuseppe L. 29.630; n. 83239827911 Proto Antonino L. 259.235; n. 83239828302 Quattropani Salvatore L. 88.665; n. 83239828706 Rasà Gregorio L. 332.725; n. 83239829110 Rizza Massimo Vincenzo L. 171.505; n. 83239829501 Romano Salvatore L. 68.520; n. 83239830006 Russo Facciazza Calogero Anton L. 44.445; n. 83239830410 Salamanca Angelo L. 95.805; n. 83239830801 Salerno Mario L. 210.085; n. 83239831205 Scarantino Maurizio Vincenzo L. 212.515; n. 83239831710 Scarpaci Salvatore L. 258.965; n. 83239832101 Sciabbarrasi Davide Rosario L. 169.705; n. 83239832505 Siracusa Salvatore L. 75.930; n. 83239832909 Valenti Lorenzo L. 286.320; n. 83239833300 Vespo Giacomo L. 117.350; n. 83239833704 Zabatino Pino L. 94.055; n. 83239834108 Zarbo Felice L. 403.735; n. 83239834600 Zeffiro Sebastiano L. 218.365.

Termine per l'opposizione giorni quindici.

Il direttore: dott. Letizia Bellelli.

C-24001 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Si comunica che con decreto 23 giugno 1995 il pretore di Vicenza, dott. La Rocca ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1518112 della Cassa Rurale ed Artigiana di Costozza a Tramonte Praglia dell'importo di L. 50.000.000 tratto sul c/c n. 1/39960 intestato a Fracasso Loredana.

Si avverte chiunque sia interessato della facoltà di proporre opposizione entro il termine di quindici giorni dalla presente pubblicazione mediante citazione avanti il Tribunale di Vicenza.

p. Vivian Gianfranco: dott. proc. Stefano Filippini.

C-24004 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Si comunica che con decreto 8 agosto 1995 il pretore di Vicenza, dott. La Rocca ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 047178465 della Banca Antoniana, agenzia di Ponte di Brenta, dell'importo di L. 1.806.000 tratto sul c/c n. 15304/L intestato a S.T.O. S.r.l.

Si avverte chiunque sia interessato della facoltà di proporre opposizione entro il termine di quindici giorni dalla presente pubblicazione mediante citazione avanti il Tribunale di Vicenza.

p. S.T.O. S.r.l.: dott. proc. Stefano Filippini.

C-24005 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Si comunica che con decreto 8 agosto 1995 il pretore di Vicenza, dott. La Rocca ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 001817 471-06 della Cassa Rurale ed Artigiana di Costozza e Tramonte Praglia, dell'importo di L. 13.000.000 tratto sul c/c n. 1/39960 intestato a Fracasso Loredana.

Si avverte chiunque sia interessato della facoltà di proporre opposizione entro il termine di quindici giorni dalla presente pubblicazione mediante citazione avanti al Tribunale di Vicenza.

p. Vivian Gianfranco: dott. proc. Stefano Filippini

C-24006 (A pagamento).

Ammortamento assegni bancari

Con decreto del 21 giugno 1995, il pretore di Bari ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari tutti all'ordine della Deutsche Banck S.p.a.:

- 1) assegno n. 186368 tratto sulla Comit rilasciato da Guardavaccaro Leonardo per L. 3.500.000;
- 2) assegno n. 0014913598 tratto sulla Caripuglia di Modugno rilasciato da Strignano Roberto per L. 1.850.000;
- 3) assegno n. 535298 tratto sulla Banca Nazionale Lavoro di Brindisi rilasciato da Pisani Teodora per L. 680.000;
- 4) assegno n. 536935116-03 tratto sulla Cariplo di Bari rilasciato da Nino Giuseppe per L. 2.370.000;
- 5) assegno n. 851231 tratto sulla Banca Mediterranea di Bari rilasciato da Abbinante Sabino per L. 2.450.000;
- 6) assegno n. 851232 tratto sulla Banca Mediterranea di Bari rilasciato da Abbinante Sabino per L. 2.450.000;
- 7) assegno n. 033277105 tratto sul Banco di Napoli di Bari rilasciato da Di Gioia Domenico per L. 2.000.000;
- 8) assegno n. 03332771107 tratto sul Banco di Napoli di Bari rilasciato da Di Gioia Domenico per L. 1.500.000;
- 9) assegno n. 366225589-02 tratto sul Banco di Roma di Bari da Ivino Gian Luigi per L. 532.200;
- 10) assegno n. 596869527 tratto sulla Cariplo di Bari rilasciato da Salerno Fulvio per L. 800.000;
- 11) assegno n. 596869529 tratto sulla Cariplo di Bari rilasciato da Salerno Fulvio per L. 2.000.000;
- 12) assegno n. 0863899 tratto sulla C.R.A. Canosa Laconia di Canosa rilasciato da Mastropasqua Anna Sciannameo Donato per L. 647.000;
- 13) assegno n. 340542046 tratto sulla Banca di Roma di Canosa rilasciato da Mastropasqua Anna Sciannameo Donato per L. 609.000;
- 14) assegno n. 1536945 tratto sulla Coripuglia di Canosa rilasciato da Mastropasqua Anna Sciannameo Donato per L. 1.213.000;
- 15) assegno n. 173047399 tratto sulla B. Popolare Milano di Trinitapoli rilasciato da Ricco Carmine Sarcina Maria Giuseppa per L. 1.102.000;
- 16) assegno n. 6301391 tratto sulla Banca di Roma di Bitonto rilasciato da Balzano Michele per L. 930.000;
- 17) assegno n. 6301392 tratto sulla Banca di Roma di Bitonto rilasciato da Balzano Michele per L. 2.600.000;

- 18) assegno n. 45637179.03 tratto sulla C. Risparmio Parma e Piacenza rilasciato da Gianneo Pietro per L. 2.000.000;
- 19) assegno n. 3172337.12 tratto sulla Banca Popolare di Taranto di Taranto rilasciato da Murciano Lucia per L. 1.050.000;
- 20) assegno n. 337688654 tratto sul Banco Napoli di Barletta rilasciato da Gentiluomo Giovanni per L. 2.829.600;
- 21) assegno n. 10650664 tratto sulla B. Popolare Pugliese di Carpignano rilasciato da Mangia Renato per L. 500.000;
- 22) assegno n. 16635222 tratto sul Banco del Salento di S. Pietro in Lama rilasciato da Quarta Luca per L. 1.000.000;
- 23) assegno n. 322183 tratto sul Credito Pop. Salentino di Francavilla rilasciato da Di Castri Giovanni per L. 1.050.000;
- 24) assegno n. 2863357 tratto sulla Banca Arditi e Galati rilasciato da Jonica Gas S.a.s. per L. 1.137.000;
- 25) assegno n. 10346647 tratto sulla Banca Popolare di Puglia di Brindisi rilasciato da Badodi Enzo per L. 810.000;
- 26) assegno n. 8809027 tratto sulla Banca Agricola Salentina rilasciato da Stasi Cosimo per L. 770.000;
- 27) assegno n. 1606778.04 tratto sulla Banca della Capitanata di Peschici rilasciato da Masella Luigi per L. 1.127.800;
- 28) assegno n. 364555648 tratto sulla Banca di Roma di Foggia rilasciato da Forte Giovina per L. 1.300.000;
- 29) assegno n. 364555649 tratto sulla Banca di Roma di Foggia rilasciato da L. Forte Giovina per L. 1.298.000;
- 30) assegno n. 11171804 tratto sulla Cassa Rur. Artig. S.G. Rotondo di S.G. Rotondo rilasciato da Landolfi Maria Rosaria per L. 594.400;
- 31) assegno n. 11171805 tratto sulla Cassa Rur. Artig. S.G. Rotondo di S.G. Rotondo rilasciato da Landolfi Maria Rosaria per L. 2.746.100;
- 32) assegno n. 13992005 tratto sulla Caripuglia S.p.a. di Stornarella rilasciato da Lattarulo Francesco per L. 1.287.000;
- 33) assegno n. 0246125852/12 tratto sull'Ambrosiano Veneto di Taranto rilasciato da D'Andria Maria per L. 400.000;
- 34) assegno n. 229397327 tratto sull'Ambrosiano Veneto agenzia di Fasano rilasciato da Angelini Vito di L. 420.000.

Bari, 25 settembre 1995

Avv. Lucio Affatati.

C-24008 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Parma con decreto del 19 settembre 1995 ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti cambiali:

- n. 1 cambiale per L. 9.000.000 scadenza 19 settembre 1995 emessa da Di Janni Angela pagabile presso Banca Popolare di Abbiategrosso;
- n. 4 cambiali per L. 1.000.000 cad. con scadenza 30 settembre, 30 ottobre, 30 novembre, 30 dicembre 1995, emesse da Vinicola Stella Mario tutte pagabili presso Cariplo Filiale di Sesto San Giovanni.

Altresì autorizza il regolamento contabile trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Parma, 27 settembre 1995

Il collaboratore di cancelleria: dott. S. Alecci.

C-24018 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Cosenza, con decreto n. 359/95 NC del 3 luglio 1995, ha pronunciato l'ammortamento dei titoli di seguito descritti: n. 11 cambiali di L. 250.000 ciascuna per un complessivo importo di L. 2.750.000 emesse da Iazzolino Francesco il 5 luglio 1994 in Rende all'ordine di Caira Angela in Loizzo con scadenza rispettivamente all'11 luglio 1994, 18 luglio 1994, 1° agosto 1994, 8 agosto 1994, 15 agosto 1994, 29 agosto 1994, 5 settembre 1994, 12 settembre 1994, 19 settembre 1994 e 26 settembre 1994.

Termine per l'opposizione: trenta giorni.

Cosenza, 3 ottobre 1995

Spiombi Marco.

S-21984 (A pagamento).

Amortamento libretto di risparmio

libretto n. 4509610 intestato Zini Mario con saldo apparente di L. 20.000.000 in essere presso il Credito Romagnolo, agenzia di Castelfranco Emilia.

Opposizione legale novanta giorni. (Decr. Tribunale Modena 28 agosto 1995).

Avv. Petronio Longhi.

B-999 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Vigevano con decreto del 19 maggio 1995 ha pronunciato l'ammortamento e dichiarato l'inefficacia dei libretti di risparmio al portatore n. 7005523 e n. 7005522 emessi dalla Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza intestati rispettivamente a Zullato Anna e a Celada Carlo con un saldo di L. 16.177.165 e di L. 17.119.671, autorizzando il rilascio dei duplicati trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione senza opposizione.

Dott. proc. Renato Parea.

M-8321 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Torino con decreto in data 15 giugno 1995 ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 1284750071 rilasciato dalla Banca Commerciale Italiana filiale di Torino con credito attuale di L. 9.169.924, autorizzando altresì l'istituto emittente a rilasciare il duplicato del suddetto libretto dopo novanta giorni dalla data della pubblicazione dell'estratto del presente decreto nella Gazzetta Uffiaciale della Repubblica purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Il suddetto decreto è stato notificato alla Comit, filiale di Torino, V. S. Teresa n. 9, in data 13 luglio 1993.

Dott. proc. Claudio Lia.

T-2137 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il pretore del Tribunale di Cagliari con decreto in data 1° settembre 1995 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 485953 emesso dal Banco di Sardegna agenzia di Monserrato, (CA), il 25 ottobre 1993 e smarrito in luogo sconosciuto autorizzandone il rilascio del duplicato in favore di Picci Sabrina 26 ottobre 1968 e residente in (CA), Monserrato, via C. Nepote, 69 dopo novanta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale in mancanza di opposizione.

Cagliari, 5 settembre 1995

Picci Sabrina.

C-23998 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il pretore del Tribunale di Verona dichiara la inefficacia dei seguenti certificati di deposito al portatore:

- 1) n. 1533490 (del rapporto) n. 98599 (del certificato) denominato «Ridolfi Vittoria, Adolfo, Antonio» emesso dalla filiale di Tregnago della Banca Popolare di Verona in data 30 aprile 1993, con saldo apparente di L. 30.000.000;
- 2) n. 1697603 (del rapporto) n. 116147 (del certificato) denominato «Ridolfi Vittoria, Adolfo, Antonio» emesso dalla filiale di Tregnago della Banca Popolare di Verona in data 3 agosto 1993, con un saldo apparente di L. 5.000.000.

Autorizza l'Istituto emittente a rilasciare duplicato trascorso termine non inferiore a novanta gionri dalla data di pubblicazione di questo decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Avv. Giuseppe Frigotto.

C-24003 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 1° settembre 1995 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Pilosu Amato nato a Roma il 2 febbraio 1970 e residente in Luino (VA) chiede di essere autorizzato a cambiare il cognome in «Innocenti».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

S-22004 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto, in data 5 agosto 1995, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Pozzi Federico Giacinto, nato a Milano il 4 maggio 1982, Pozzi Massimo Gerardo, nato a Milano il 25 marzo 1989, residenti in Milano piazza Repubblica 7, siano autorizzati ad aggiungere al loro cognome di «Chiesa».

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Dott. proc. Lidia Lo Giudice Semeraro.

M-8326 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Zilio Michela nata a Venezia il 29 novembre 1966 e residente in Mestre, via Locchi n. 18 genitore esercente la potestà su Laggiard Nicol nata a Mestre il 25 novembre 1990 residente in Mestre, via Locchi n. 18, ha proposto domanda à sensi dell'art. 153 R.D. 9 luglio 1939 n. 1238 per ottenere l'autorizzazione del Presidente della Repubblica ad aggiungere al cognome di «Laggiard Nicol» il cognome di «Mander Fabio» che in data 19 marzo 1994 ha contratto matrimonio con Zilio Michela vedova di Leggiard Bruno.

Con decreto del 5 agosto 1995 il Ministro di grazia e giustizia ha autorizzato Zilio Michela a fare eseguire le pubblicazioni previste dalla legge.

Zilio Michela invita pertanto chiunque abbia intersse a presentare eventuale opposizione alla domanda entro il termine di sessanta giorni dalla data dell'ultima inserzione, con atto notificato al Ministro di grazia e giustizia.

(firma illeggibile).

C-24000 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Con domanda al signor Presidente della Repubblica in Roma sig. Tacconi Carlo, Angelo nato il 3 dicembre 1963 in Verona residente in Verona, via Rosa n. 2 ha richiesto di poter aggiungere al proprio cognome «Tacconi» il cognome materno «Ferrario».

Con decreto del 16 giugno 1995 il Ministro guardasigilli ha autorizzato il ricorrente ad eseguire le pubblicazioni e le affissioni di cui all'art. 155 n. 1 e 2 del R.D. 9 luglio 1939, n. 1238 sull'Ordinamento dello stato civile.

Chiunque creda di avervi interesse può fare opposizione alla domanda di aggiunta del cognome nei modi e nei termini di legge.

Tacconi Carlo, Angelo.

C-24007 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 20 luglio 1995 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Riboni Fabio, Ambrogio, nato il 17 dicembre 1983 a Varese e residente a Gazzada

(VA), via Battisti n. 19, è autorizzato a far eseguire le pubblicazioni della domanda inoltrata per aggiungere al proprio cognome quello materno «Vedovato» ai sensi dell'art. 155 numeri 1 e 2 del R.D. 9 luglio 1939, n. 1238.

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Varese, 4 ottobre 1995

Paola Vedovato.

C-24010 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia, con decreto in data 5 agosto 1995 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Cicchetti Giovan Battista, Marco Natalino, nato il 25 aprile 1974 a Roma, ivi residente, sia autorizzato ad aggiungere al proprio cognome quello «Marchegiani».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Roma, 5 ottobre 1995

Cicchetti Giovan Battista.

S-22091 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto 9 gennaio 1995 il procuratore generale presso la Corte d'appello di Bari ha autorizzato la pubblicazione della domanda di Camarca Addolorata, nata ad Ascoli Satriano il 29 aprile 1951, residente in S. Benigno C.se, con la quale è stato chiesto il cambiamento di nome di «Addolorata» in «Dora».

Opposizione trenta giorni dalla pubblicazione.

Torino, 6 ottobre 1995

Avv. Vincenzo Manna.

T-2145 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto 9 gennaio 1995 il procuratore generale presso la Corte d'appello di Bari ha autorizzato la pubblicazione della domanda di Camarca Pompea, nata ad Ascoli Satriano il 17 marzo 1957, residente in Torino, con la quale è stato chiesto il cambiamento di nome di «Pompea» in «Sara».

Opposizione trenta giorni dalla pubblicazione.

Torino, 6 ottobre 1995

Avv. Vincenzo Manna.

T-2146 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto del 29 settembre 1995 il procuratore generale della Repubblica di Bari ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Anna-Clara Bova, nata a Bari il 15 luglio 1945 e residente in Bari, via Calvani n. 8, ha chiesto il cambio del nome da Anna-Clara in quello di Anna Clara.

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Anna Clara Bova.

C-24009 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 18 settembre 1995 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Proietti Simona, Paola nata a Roma l'11 maggio 1971 e quivi residente chiede di essere autorizzata ad eliminare la virgola tra i nomi.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Roma, 10 ottobre 1995

Simona Proietti.

A-899 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il presidente del Tribunale di Asti, visto il ricorso proposto da Poncini Orsolina, nel quale si chiede di dichiarare la morte presunta di Poncini Pietro, nato a Scurzolengo (AT), il 10 agosto 1904, già residente in Scurzolengo (AT), via G. Marconi n. 50, ha ordinato tale pubblicazione invitando chi abbia notizie di Poncini Pietro, scomparso il 16 maggio 1985, a farle pervenire al Tribunale di Asti entro sei mesi.

Asti, 26 settembre 1995

Poncini Orsolina.

T-2072 (A pagamento - Dalla G.U. n. 232).

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso in data 9 settembre 1993, Zanelli Carla, Zanelli Garda e Costa Pierina, in qualità di sorelle e madre hanno richiesto al Tribunale di Bologna la pronuncia di morte presunta del sig. Carlo Zanelli, nato a Imola (BO), il 13 maggio 1931, del quale nulla si è saputo dal 12 maggio 1982.

Chiunque abbia notizie di Carlo Zanelli è invitato a farle pervenire al Tribunale di Bologna entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Bologna, 6 ottobre 1995

Avv. Edda Stocchi Lupoi.

B-995 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

OPERE PIE D'ONIGO

Pederobba (TV)

Avviso di aste per la vendita di immobili

Venerdi 10 novembre 1995, alle ore 17, presso la sede delle Opere Pie d'Onigo in via Roma n. 77/a, Pederobba (TV) (tel. 0423/689017, fax 69270), si terranno le aste per l'alineazione degli immobili sottoindicati.

- 1. Fabbricato di abitazione ed annessi sito in Pederobba in via G. Marconi, con prezzo a base d'asta di L. 129.400.000.
- 2. Fondo agricolo in Comune di Pederobba, di Ha 2.49.51, con base d'asta di L. 112.500.000.

Pederobba, 25 settembre 1995

Il presidente: Aldo Vanzo.

C-24188 (A pagamento).

COMUNE DI LONGIANO (Provincia di Forlì - Cesena)

Avviso di asta pubblica

Il giorno 15 novembre 1995 alle ore 11 nella residenza municipale avrà luogo l'asta pubblica per la vendita di un appezzamento di terreno a destinazione turistico alberghiera di mq. 10528.

Il prezzo a base d'asta è di L. 1.158.080.000, il deposito cauzionale provvisorio di L. 115.808.000.

L'area è edificabile in conformità al piano particolareggiato approvato dal Comune di Longiano.

Saranno costituite servitù a favore e contro l'area in vendita.

L'asta si svolgerà con il sistema delle offerte segrete in aumento sul prezzo a base d'asta e sarà ad unico incanto. L'aggiudicazione avverrà in via definitiva anche in presenza di un'unica offerta valida.

Le offerte dovranno pervenire al Comune di Longiano, piazza Tre Martiri n. 8 - 47020 Longiano, entro le ore 13,30 del 14 novembre c.a., in plico raccomandato e sigillato con ceralacca controfirmato sui lembi di chiusura. Per chiarimenti e per richiedere la copia integrale del bando gli interessati possono rivolgersi all'ufficio affari generali del Comune (tel. 0547/665013 - fax 0547/665860).

Longiano, 4 ottobre 1995

Il segretario: Bisacchi Modesta.

C-23981 (A pagamento).

CASA DI RIPOSO DI POMPONESCO

Pomponesco (MN), via Garibaldi n. 36 Codice fiscale n. 8300210209

Alienazione immobili

Il presidente, ottenuta la prescritta autorizzazione ex art. 2 cm. 1 L.R. 28 dicembre 1981, n. 72; in esecuzione delle deliberazione del C.A. nn. 136 e 138 rispettivamente del 21 dicembre 1992 e 12 settembre 1994, rende noto che è indetta Asta pubblica per la vendita degli immobili di proprietà di seguito descritti. L'asta viene effettuata separatamente per i singoli lotti ed è fatta a corpo e non a misura:

- lotto n. 1: Comune di Pomponesco Via Cantoni n. 25:
- a) n. 1 appartamento di civile abitazione piano primo censito nel N.C.E.U. partita 404, fg. 9, mappale 435/6 categ. A/3 cl. 2^a. Prezzo a base d'asta L. 74.844.000;
- b) n. 1 autorimessa al piano terra censita nel N.C.E.U. alla partita 404, fg. 9, mappale 437/8 categ. C/2 cl.·1^a. Prezzo a base d'asta L. 13.635.000;
 - lotto n. 2: Comune di Viadana Via Garibaldi n. 96:
- a) n. l appartamento di civile abitazione piano terra censito al N.C.E.U. alla partita catastale 3548, fg. 107, mappale 341/3 categ. A/2 cl. 2^a. Prezzo a base d'asta L. 142.109.000;
- b) n. 1 autorimessa al piano terra ubicata censita nel suddetto Comune alla partita catastale 3548, fg. 107, mappale 377/10 categ. C/6 cl. 2^a. Prezzo a base d'asta L. 12.320.000;
 - lotto n. 3: Comune di Viadana Via Garibaldi n. 96:
- a) n. 1 negozio al piano terra censito al N.C.E.U. alla partita catastale 3548, fg. 107, mappale 341/4 categ. C/1 cl. 5^a. Prezzo a base d'asta L. 94.536.000.

La gara si terrà ai sensi dell'art. 73, lett. c) R.D. 23 maggio 1924, n. 827 - offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base indicato nell'avviso d'asta. L'aggiudicazione verrà fatta al migliore offerente.

Le offerte, indicate in cifre ed in lettere, saranno ritenute valide solamente se alla pari con il prezzo base oppure se prevedono aumenti di L. 1.000.000 in L. 1.000.000. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta. Le offerte, redatte su carta legale da L. 15.000, debitamente sottoscritte con firma leggibile e per esteso dall'interessato o dal legale rappresentante nel caso di Società, enti o Cooperative, dovranno pervenire alla segreteria dell'Ente, esclusivamente a mezzo posta raccomandata entro le ore 12 del giorno antecedente a quello fissato per la gara, che si terrà il 21 novembre 1995 alle ore 18,30 nella sede dell'Ente.

L'offerta racchiusa in busta apposita con l'indicazione «Offerta per l'acquisto del lotto n. ...» dovrà essere inserita in un'altra busta, indirizzata alla Casa di Riposo di Pomponesco e dovrà contenere la ricevuta - rilasciata dal tesoriere dell'Ente CA.RI.RE. di Viadana, del deposito cauzionale pari al 10% dei valori stabiliti nel presente avviso. Le somme depositate dai concorrenti non aggiudicatari verrano restituite.

Le somme depositate dall'aggiudicatario, a garanzia della offerta, verranno trattenute a garanzia della sottoscrizione dell'atto. L'aggiudicatariio dovrà presentarsi alla stipula del rogito di compravendita entro il termine di giorni trenta dall'invito dell'Ente. Tutte le spese inerenti e conseguenti al contratto saranno a carico degli acquirenti.

I beni saranno venduti nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano. Per quanto riguarda il lotto n. 3: l'aggiudicazione sarà comunicata al conduttore ed avrà carattere provvisorio, fintanto che non sarà scaduto infruttuosamente il termine di legge per l'esercizio del

diritto di prelazione di cui all'art. 38 della legge 392/78. Per tutto quanto non specificato nel presente avviso si fa riferimento alle norme e condizioni contenute nel regolamento sulla contabilità generale dello Stato, 23 maggio 1924, n. 827. Per ulteriori informazioni gli interessati potranno rivolgersi alla segreteria dell'Ente.

Pomponesco, 16 ottobre 1995

Il presidente: Rossi rag. Roberto.

C-24028 (A pagamento).

BANDI DI GARA

AZIENDA MUNICIPALIZZATA IGIENE URBANA

Genova, piazza Piccapietra, 48 Telefono 010/8349.1 - Telefax 010/8349451

Bando di gara a licitazione privata

L'A.M.I.U. intende affidare, mediante gara a licitazione privata la fornitura di oli lubrificanti, per l'anno 1996, aventi le caratteristiche tecniche precisate nell'apposito Capitolato speciale e suddivisi nelle seguenti quantità approssimative:

kg 15.600 oli per motori diesel per veicoli commerciali;

kg 2.500 oli per cambi e differenziali;

kg 5.230 oli per motori benzina a due tempi;

kg 1.000 oli per motori benzina o diesel per autovetture;

kg 32.250 oli per sistemi oleodinamici.

Il valore indicativo della fornitura è stimato in lire 160.000.000 oltre IVA.

La gara verrà espletata con le procedure previste dal vigente Regolamento di contabilità generale dello Stato, alle condizioni ed oneri del Capitolato speciale, con aggiudicazione, in unico lotto, al concorrente che avrà proposto il miglior prezzo complessivo per l'intera fornitura.

Le ditte interessate a ricevere l'invito dovranno far pervenire, pena esclusione, domanda, redatta su carta da bollo da lire 15.000, tassativamente entro le ore 12 del giorno 2 novembre 1995, a mezzo della posta o consegna diretta presso A.M.I.U.. Piazza Piccapietra, 48 - 16121 Genova, indirizzata al direttore generale.

La domanda di partecipazione dovrà essere, pena esclusione, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta con firma autenticata ai sensi della legge 15/1968.

I concorrenti dovranno allegare alla domanda di partecipazione, pena esclusione, una dichiarazione, con firma autenticata ai sensi della legge 15/68, resa dal legale rappresentante della ditta stessa, attestante l'assolvimento degli obblighi contributivi, previdenziali ed assistenziali derivanti dalla propria qualità di datore di lavoro.

L'A.M.I.U. si riserva di richiedere ulteriore documentazione.

La busta contenente la domanda di partecipazione e la documentazione richiesta, dovrà pervenire chiusa e racare sul frontespizio il nominativo del mittente e l'oggetto della gara.

Per ulteriori informazioni e per la visione del capitolato speciale le ditte interessate potranno rivolgersi all'Ufficio contratti in orario di ufficio (venerdì pomeriggio e sabato esclusi), telefonando ai numeri 010/8349455 - 458.

Il direttore generale: ing. Lorenzo Ghirardo.

G-895 (A pagamento).

A.M.I.U. Azienda municipalizzata igiene urbana Genova

Avviso d'asta

L'A.M.I.U. intende affidare, mediante gara ad asta pubblica, la ricostruzione con lavorazione semintegrale di pneumatici, per l'anno 1996, aventi le caratteristiche tecniche precisate nell'apposito capitolato speciale e così suddivisi:

12.00R20 Tube Type - realizzazione di disegno direttivo; 12.00R20 Tube Type - realizzazione di disegno trattivo; 315/80R22.5 Tubeless - realizzazione di disegno trattivo; 315/80R22.5 Tubeless - realizzazione di disegno direttivo.

Il valore indicativo della fornitura è stimato in lire 270.000.000 oltre IVA.

La gara verrà espletata con le procedure previste dal vigente Regolamento di contabilità generale dello Stato, alle condizioni ed oneri del Capitolato speciale, con aggiudicazione, in unico lotto, al concorrente che avrà presentato il maggioR ribasso unico percentuale sul listino nazionale prezzi A.I.R.P. n. 54/1995.

Le ditte interessate potranno ritirare il capitolato speciale presso la direzione Approvvigionamenti dell'A.M.I.U. - Ufficio contratti, Piazza Piccapietra, 48 in orario di ufficio (venerdì pomeriggio e sabato esclusi) o richiedere la spedizione con corriere espresso.

In tale ultimo caso la spedizione avverrà in posto assegnato.

Le ditte concorrenti dovranno far pervenire, esclusivamente a mezzo della posta, o in corso particolare, entro le ore 12 del giorno 6 novembre 1995 plico sigillato e raccomandato contenente tutto quanto richiesto all'art. 5 del capitolato speciale.

L'espletamento dell'asta pubblica avrà luogo alle ore 10 del giorno 8 novembre 1995 in una delle sale del Palazzo sede del comune di Genova, sito in via Garibaldi 9, 16121 Genova, alla presenza del segretario generale del comune medesimo che fungerà da Ufficiale Rogante e dell'apposita commissione di gara, all'uopo nominata dal Direttore Generale dell'A.M.I.U. in virtù del mandato conferitogli dalla Commissione Amministratrice, che procederà all'apertura dei plichi, alla lettura delle offerte delle ditte ammesse e all'aggiudicazione provvisoria della fornitura.

Possono presenziare alla seduta pubblica i rappresentanti delle ditte che hanno formulato offerta nel termine sopraindicato delle ore 12 del giorno 6 novembre 1995.

Le ditte partecipanti alla presente gara dovranno provvedere a costituire apposita cauzione provvisoria per un importo di lire 27.000.000.

Dopo l'aggiudicazione e prima dell'affidamento della fornitura la ditta aggiudicataria dovrà commutare la cauzione provvisoria in definitiva così come disposto dall'art. 9 del capitolato speciale.

La ditta aggiudicataria avrà diritto ai pagamenti secondo quanto disposto dall'art. 10 del capitolato speciale.

È ammessa l'associazione temporanea di impresa ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs.vo 358/1992.

Le ditte concorrenti saranno vincolate all'offerta presentata fino alla data dell'aggiudicazione definitiva da parte della Commissione amministratrice dell'A.M.I.U. e, per il concorrente prescelto, fino alla firma del contratto che avrà luogo alla data che gli verra successivamente notificata.

Si procederà all'aggiudicazione solamente nel caso in cui siano rimaste in gara almeno due offerte valide.

Il direttore generale: ing. Lorenzo Ghirardo.

G-896 (A pagamento).

A.M.I.U.

Azienda Municipalizzata Igiene Urbana

Genova, piazza Piccapietra, 48 - tel. 010/8349.1, fax 010/8349451

Bando di gara a licitazione privata

L'A.M.I.U. intende affidare, mediante gara a licitazione privata, da espletare ai sensi del Dlgs 17 marzo 1995, n. 157, la prestazione di analisi di laboratorio facenti parte degli accertamenti periodici effettuati nell'ambito della sorveglianza sanitaria, quando previsti, per gli anni 1996 - 1997 - 1998 e per un importo di L. 750.000.000, complessive, così ripartite nel triennio:

- L. 300.000.000, anno 1996;
- L. 100.000.000, anno 1997;
- L. 350.000.000, anno 1998.

La domanda di partecipazione indirizzata al direttore generale, redatta su carta legale, sottoscritta dal legale rappresentante con firma autenticata ai sensi dellalegge 15/68 dovrà pervenire, pena esclusione, all'A.M.I.U. - piazza Piccapietra, 48 - 16121 Genova entro le ore 12 del giorno 13 novembre 1995.

All'esterno del plico, che dovrà pervenire chiuso, dovrà essere indicato il mittente e l'oggetto della gara.

La domanda di partecipazione dovrà contenere, pena esclusione, la seguente documentazione:

- a) dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 11 del D.L.vo 358/92 da redigersi con le forme previste dall'articolo stesso;
- b) dichiarazione atta a dimostrare la capacità finanziaria di cui all'art. 13 punto 1 lettera c) del D.L.vo 358/92;
- c) elenco dei principali servizi di cui all'art. 14 punto 1 lettera a) del Dlgs 17 marzo 1995, n. 157;
- d) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante con firma autenticata ai sensi della legge 15/68 attestante la disponibilità di almeno un laboratorio sito nel territorio del comune di Genova, in grado di effettuare tutti gli esami previsti sul capitolato speciale di gara.

Possono partecipare alla gara anche imprese appositamente e temporaneamente riunite raggruppate ai sensi dell'art. 11 D.L.gs 17 marzo 1995, n. 157.

L'Amministrazione entro sessanta giorni dalla data di scadenza delle domande di partecipazione invierà le lettere di invito.

L'aggiudicazione del servizio avverrà a favore del concorrente che avrà offerto il prezzo complessivo più basso per l'intera prestazione.

I concorrenti che presenteranno offerta dovranno costituire cauzione provvisoria di lire 75.000.000.

Per eventuali informazioni e per la presa visione del capitolato speciale le ditte potranno rivolgersi all'Ufficio contratti dell'A.M.I.U. - Piazza Piccapietra, 48 - 16121 Genova (tel. 010/8349455-458) in orario di ufficio (venerdì pomeriggio e sabato esclusi).

Le domande di partecipazione non vincolano l'A.M.I.U.

Il presente bando è stato inviato in data 4 ottobre 1995, all'ufficio pubblicazioni della C.E.

Il direttore generale: ing. Lorenzo Ghirardo.

G-897 (A pagamento).

CONSORZIO PROVINCIALE DEPURAZIONE ACQUE NORD MILANO

Milano, viale Majno, 7

Avviso aggiudicazione lavori (art. 20 L. 55/90)

- 1. Ente appaltante: Consorzio Provinciale Depurazione Acque Nord Milano (tel. 02/76000859).
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata, a' sensi degli artt. 8 lett. b) e 29, lett. a) D.Lgvo 406/91.
 - 3. Data dell'aggiudicazione: 5 luglio 1995.
- 4. Criteri di aggiudicazione: al miglior offerente con il prezzo più basso;
 - 5. Offerte ricevute: 12.
- 6. Aggiudicatario(i): Secit S.p.a., via Santa Marta, 19 Milano, in A.T.I. con Saceccav Depurazioni Sacede S.p.a. e Carlo Gavazzi Impianti S.p.a.
- 7. Prestazioni: costruzione opere civili ed installazione apparecchiature elettromeccaniche completamento primo lotto funzionale impianto depurazione denominato di Pero.
 - 8. Prezzo: L. 13.861.297.308 (ribasso praticato 32%).
- 9. Subappalto: l'impresa ha indicato, all'atto dell'offerta, l'intento di subappaltare il montaggio di apparecchiature elettromeccaniche, le opere civili e specialistiche.
 - 10. Data di pubblicazione gara sulla G.U.C.E.: 12 gennaio 1995.
 - 11. Data di invio presente avviso alla G.U.C.E.: 21 settembre 1995.
 - 12. Data di ricezione avviso dalla G.U.C.E.: 21 settembre 1995. Milano, 27 settembre 1995

Il segretario generale: dott. Giovanni Di Bella. M-8325 (A pagamento).

AZIENDA U.S.S.L. n. 27

Piazza Martiri della Libertà, Cernusco sul Naviglio Tel. 02/923601 - Fax 02/9230641

- 1. Ente appaltante: Azienda U.S.S.L. n. 27, piazza Martiri della Libertà, Cernusco Sul Naviglio. (Tel. 02/923601 Fax 02/9230641).
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC: affidamento del Servizio di Ristorazione Degenti e Dipendenti dei Presidi Ospedalieri e non dell'Azienda U.S.S.L. n. 27 n. riferimento CPC 64. Importo complessivo annuo L. 2.700.000.000. (I.V.A. esclusa).
 - 3.a) Luogo della esecuzione:

Presidio Ospedaliero di Cernusco Sul Naviglio;

Presidio Ospedaliero di Gorgonzola;

Presidio Ospedaliero di Melzo;

Presidio Ospedaliero di Cassano D'Adda;

Strutture sanitarie territoriali.

4.a).

- b) Decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995, legge regionale n. 106/80 e successive modificazioni;
 - c) —.
 - 5. Divisione in lotti: lotto unico.
 - 6; 7. -.

- 8. Durata del contratto: trentasei mesi dalla data di effettivo inizio del servizio (data presunta 1º gennaio 1996).
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: potranno partecipare consorzi di cooperative e imprese riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legge n. 358/92 e art. 11 del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995. In tal caso le autodichiarazioni, i certificati e le dichiarazioni di cui al successivo punto 13, dovranno essere presentate oltre che dai consorzi stessi, in qualsiasi forma costituiti, anche da ognuna delle consorziate alle quali verrebbe affidato il servizio in caso di aggiudicazione, i nominativi delle quali dovranno essere indicati nella domanda di partecipazione, nonché da ogni impresa raggruppata qualora trattasi di raggruppamento di imprese.

Per quanto riguarda i requisiti minimi richiesti alle lettere e), f) del successivo punto 13, per i raggruppamenti di imprese e consorzi sarà considerata la somma dei fatturati e dei dipendenti o soci dichiarati dalle singole raggruppate o dalle consorziate alle quali sarebbe conferito l'appalto.

In caso di raggruppamento di imprese, ciascuna di esse deve conferire, in unico atto notarile, mandato speciale dell'impresa capo commessa.

- 10.a) Giustificazione della procedura accelerata: urgenza di provvedere per scadenza contratti;
- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 26 ottobre 1995.
- c) Indirizzo: Azienda U.S.S.L. n. 27, piazza Martiri della Libertà, 20063 Cernusco sul Naviglio (MI), tel. 02/923601, fax 02/9230641.

Le domande, redatte in carta legale. dovranno recare evidenziato sulla busta la seguente dicitura: «Richiesta di partecipazione alla gara per l'affidamento del Servizio di Ristorazione Degenti e Dipendenti dei Presidi Ospedalieri e non»;

- d) lingua o lingue: italiano.
- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare le offerte: novanta giorni dalla data sub 10 b).
- 12. Cauzioni o altre forme di garanzia richieste: a termine di capitolato speciale.
- 13. Condizioni minime: a pena di esclusione, unitamente alla domanda di partecipazione, dovrà essere allegata una dichiarazione, autenticata ai sensi della legge n. 15/68 e verificabile mediante certificazione, attestante il possesso dei seguenti requisiti minimi di prequalificazione:
 - a) iscrizione C.C.I.A.A.;
- b) assenza cause di impedimento ai sensi dell'art. 11 del decreto legge n. 358/92 e art. 12 del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995;
- c) il fatturato complessivo realizzato per ciascun anno nel triennio 1992/1993/1994.

Per i requisiti di cui al punto a), b), i concorrenti stranieri si atterranno alle rispettive discipline nazionali, come previsto dall'art. 15 del decreto legislativo n 157 del 17 marzo 1995.

Inoltre alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati, in carta semplice, i seguenti documenti;

- d) dichiarazione rilasciata da almeno un istituto di credito che attesti che l'impresa ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità;
- e) elenco riassuntivo dei servizi identici a quello posto in gara effettuati a Unità Sanitarie Locali, Ospedali ed altri Enti pubblici negli anni 1992/1993/1994 con i rispettivi importi, date, periodi e destinatari.

L'elenco espressamente riferito al servizio in argomento deve essere accompagnato da certificazioni rilasciate dalle Amministrazioni destinatarie che precisino oltre al fatturato anche la buona qualità del servizio.

Per essere ammessi alla gara il fatturato annuo, realizzato mediamente nel triennio citato per i servizi predetti, non può essere inferiore a L. 9.000.000.000;

- f) il numero medio annuo di dipendenti o soci negli ultimi tre anni (1992/1993/1994) con la precisazione che saranno escluse dalla gara le imprese che nell'ultimo anno (1994) non presentino una media mensile di 70 dipendenti o soci, desumibile dal mod. DM/10 o da dichiarazione dell'I.N.P.S.;
- g) dichiarazione relativa all'organizzazione dell'impresa, all'organico tecnico e dirigenziale, agli strumenti tecnici e beni di cui l'appaltatore dispone per prestare il servizio in questione ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n 157/95.
- 14. Criteri idi aggiudicazione: gara a mezzo licitazione privata. L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 23, punto 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 alla ditta che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa. Il verbale di licitazione privata tiene luogo del contratto ad ogni effetto.
- 15. Altre informazioni: per ulteriori informazioni rivolgersi in orari d'ufficio, anche a mezzo fax, all'Unità Operativa Approvvigionamenti dell'Azienda U.S.S.L. n. 27, piazza Martiri della Libertà, 20063 Cernusco Sul Naviglio (MI), Tel. 02/923601, fax 02/9235963.

La richiesta d'invito non costituisce vincolo per l'Amministrazione.

- 16. Data di invio del bando: 6 ottobre 1995.
- 17. Data di ricevimento del bando: 6 ottobre 1995.

Il direttore generale f.f.: dott. Humberto Pontoni

Il direttore amministrativo: dott. Massimo Lavessi

M-8352 (A pagamento).

COMUNE DI CINISELLO BALSAMO (Provincia di Milano)

Piazza Confalonieri, 6 - Cap. 20092 Tel. 02/660231 Telefax 02/66011464

Bando di appalto concorso per la realizzazione del sistema informativo gestionale e della automazione d'ufficio.

L'importo viene stimato in L. 1.575.630.252 I.V.A. esclusa. Non saranno ritenute valide offerte che superino tale importo.

Termine di esecuzione: nel tempo massimo indicato nel capitolato a decorrere dalla data dell'ordine.

La domanda di partecipazione, in lingua italiana e carta legale, indicante il codice fiscale e la partita I.V.A. deve essere spedita a mezzo raccomandata R.R. entro il 13 novembre 1995 al comune di Cinisello. Fa fede il bollo postale di spedizione. Sulla busta, contenente la domanda, la dichiarazione sottospecificata e i relativi allegati, riportare la scritta: «Domanda di partecipazione alla gara per la realizzazione del sistema informativo gestionale e della automazione d'ufficio».

Requisiti obbligatori per la partecipazione, pena l'esclusione, il cui possesso dovrà essere dimostrato con dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 4 legge n. 15 del 1968), utilizzando il facsimile disponibile presso il Servizio Ced del comune, (dove è visionabile e ottenibile il Capitolato speciale d'appalto in copia al costo di L. 12.000:

A) affidabilità tecnica ed economica ex artt. 13 e 14 del decreto legislativo n. 358/92 e non trovarsi in una delle condizioni previste dall'art. 68 del regio decreto n. 827/24 e dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92;

- B) esperienza almeno triennale nello sviluppo ed implementazione di software applicativo di complessità e caratteristiche analoghe a quelle descritte nel Capitolato, con particolare riferimento all'utilizzo di DBMS relazionali, di architetture basate su servers unix e posti di lavoro costituiti da Pc o workstations Unix connesse in rete locale e di interfaccie utente grafiche;
- C) aver già sviluppato, fornito, avviato con successo e mantenuto software applicativo con caratteristiche funzionali analoghe a quelle descritte nel Capitolato e relativo a due o più servizi comunali distinti (secondo la distinzione indicata nel facsimile di dichiarazione da allegare) in più comuni di almeno 50.000 abitanti;
- D) disponibilità di metodologie che assicurino la qualità dei prodotti e progetti. Elemento di valutazione: possesso di certificazione Iso 9002 o l'essere in corso di ottenimento:
- E) aver sviluppato e essere proprietario di almeno il 70% del software gestionale, secondo quanto specificato nel facsimile di dichiarazione;
- F) almeno 50 dipendenti, o collaboratori full-time, dedicati allo sviluppo di software e alla implementazione di sistemi;
- G) iscrizione registri C.C.I.A.A. per la categoria di attività cui il presente bando si riferisce;
- H) idoneità economica e finanziaria dichiarando di aver avuto nell'ultimo triennio un giro di affari di almeno L. 8.000.000.000 annui e fornendo una dichiarazione di idoneità da una a più banche.

Possono partecipare alla gara imprese appositamente raggruppate ai sensi ex art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.

Nel caso di raggruppamenti temporanei di imprese per ciascuna dovrà essere indicato il ruolo con la documentazione richiesta.

I requisiti di A, G devono essere posseduti da ciascuna delle imprese raggruppate, i requisiti B, C, D, E devono essere posseduti singolarmente dalla impresa capogruppo.

Per i requisiti F e H si sommano i valori delle singole imprese con l'obbligo della impresa capogruppo di possedere singolarmente almeno il 40% dei valori indicati.

In caso di trasformazioni societarie si farà riferimento al fatturato della societa prima della trasformazione purché esista una situazione di continuità da dichiararsi esplicitamente.

Nel caso di imprese strutturate in gruppi di imprese i requisiti si intendono per il gruppo purché tutte le imprese siano controllate (partecipazione di almento il 51%).

Criteri di aggiudicazione; ex art. 16, comma 1b, del decreto legislativo 358/92 a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutabile in base a:

- 1) valore tecnico complessivo punti 75;
- 2) prezzo complessivo punti 20;
- 3) metodologia di gestione progetti e qualità punti 5, come dettagliatamente indicato nel Capitolato speciale.

La richiesta di invito non vincola il comune di Cinisello Balsamo.

Il presente bando è stato spedito via fax all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E. il 4 ottobre 1995.

Le lettere di invito saranno spedite entro sessanta giorni dalla data di scadenza delle domande di partecipazione.

Cinisello Balsamo, 4 ottobre 1995

Il sindaco: Daniele Gasparini

Il segretario: dott. Lucio Mancini

M-8357 (A pagamento).

CONSORZIO ACEA

Pinerolo (TO), via Vigone n. 42 Tel. 0121/77555 - Fax 0121/76665

Estratto avviso asta pubblica per forniture

Asta pubblica indetta il 20 novembre 1995, ore 17.

Oggetto:

lotto A: fornitura di n. 72 cassonetti in lamiera per R.S.U. da lt. 3200;

lotto B: fornitura di n. 55 cassonetti in lamiera per R.S.U. da lt. 1700 e n. 115 cassonetti in lamiera per R.S.U. da L. 2400. È possibile la partecipazione ad un od entrambi i lotti, che verrano aggiudicati separatamente.

Modalità d'asta: ai sensi dell'art. 73 lett. C) e 76, commi 1, 2, 3 del regio decreto 827/1924.

Consegne: scaglionate secondo capitolato, con effettuazione entro trenta giorni naturali consecutivi data ordine.

Pagamento: entro sessanta giorni d.f.f.m., a collaudo favorevole.

Cauzione: 10% sull'importo di aggiudicazione.

Requisiti: autocertificazioni ed iscrizioni alla C.C.I.A.A. per l'attività oggetto dell'appalto.

Scadenza offerte: 20 novembre 1995, ore 12.

Il bando integrale è pubblicato sugli Albi Pretori del Consorzio ACEA, del comune di Pinerolo e sul B.U.R.P.

In data 25 settembre 1995 il bando integrale è stato inviato all'ufficio pubblicazioni CEE e ricetuto in data stessa.

Il direttore: ing. Carcioffo F.

T-2131 (A pagamento).

MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA Dipartimento dell'Amministrazione penitenziaria Direzione casa circondariale Torino

Torino, via Pianezza, 300

Procedura ristretta accelerata - Bando di gara a licitazione privata con offerta segreta per la fornitura di gasolio da riscaldamento.

Oggetto dell'appalto: fornitura annuale di circa 2.500.000 litri di gasolio da riscaldamento per gli impianti idro-termici degli istituti penitenziari per adulti di Torino.

Questa Direzione deve provvedere ad indire licitazione privata per mezzo di offerta segreta ai sensi del D.L. n. 358 del 24 luglio 1992.

La gara sarà esperita il 29 novembre 1995 alle ore 10,30 presso i locali della Direzione della Casa Circondariale "Le Vallette» di Torino.

I destinatari della lettera d'invito dovranno indicare il miglioramento in unica percentuale sul prezzo minimo di cui al listino pubblicato dalla Camera di Commercio al netto degli oneri fiscali e dell'I.V.A. per consegne superiori ai 20.000 litri.

Le imprese che intendono partecipare alla gara dovranno far pervenire a questa Direzione entro il 31 ottobre 1995 domanda di partecipazione, in lingua italiana, in carta legale da L. 15.000, qualora formata in Italia, corredata dalla documentazione di cui agli artt. 11, comma primo lettere a) b) d) ed e), 12, 13 comma primo lettere a) e c), 14 comma primo lettera a) del D.L. 24 luglio 1992 n. 358.

Il presente bando è stato inviato in data 4 ottobre 1995 all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea, per la sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità stessa.

Il contratto avrà durata biennale e la relativa fornitura di gasolio ha carattere di somministrazione a richiesta, e, pertanto, la quantità in oggetto indicata ha valore puramente indicativo.

Le modalità per la costituzione in raggruppamento delle imprese che partecipano alla gara con le presentazioni di un offerta congiunta sono previste dall'art. 10 del D.L. suddetto.

Le ditte potranno chiedere ogni chiarimento in merito alla Direzione della Casa Circondariale «Le Vallette», via Pianezza n. 300 Torino, telefono 011/4557585 dalle ore 8,30 alle ore 12,30 dal lunedì al venerdì.

La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione.

Torino, 4 ottobre 1995

Il direttore: dott. Vincenzo Castoria.

T-2133 (A pagamento).

COMUNE DI PREGANZIOL (Provincia di Treviso)

Avviso di aggiudicazione lavori - Estratto

A norma dell'art. 20 della legge 55/90, si rende noto che è stato aggiudicato, mediante licitazione privata, l'appalto dei lavori per la nuova sede municipale in luogo del dismesso municipio - primo stralcio. Lavori a base d'asta L. 2.987.678.600.

Sistema di aggiudicazione: art. 1 - lett. c) - L. 114/73;

Imprese invitate: n. 149, imprese partecipanti: n. 55.

Impresa aggiudicataria: ditta Piero Chiodi di Teramo, ribaso del 7,28%.

L'elenco delle imrpse invitate e di quelle partecipanti è integralmente pubblicato all'Albo degli Appalti del comune.

Il sindaco: Tronchin Pietro.

C-23971 (A pagamento).

EDILVENEZIA - S.p.a. Concessionaria del Comune di Venezia

(Convenzione del 16 dicembre 1993 n. 125921)

Esito di gara (art. 20, Legge n. 55/1990)

Si rende noto che in data 27 settembre 1995 è stata esperita la seguente gara tramite licitazione privata:

- a) lavori: Intervento n. 19 intervento abitativo all'Isola del Lido località Malamocco in via Doge Beato (blocco A: 10 alloggi blocco B: 6 alloggi).
- b) metodo di aggiudicazione: art. 21 della Legge 11 febbraio 1994 n. 109 (appalto a corpo con esclusione automatica delle offerte anomale);

c) imprese invitate:

1) Ifg Tettamanti Spa, Milano; 2) S.I.R.CO. S.n.c., Lido di Venezia; 3) Coopcostruttori Soc. coop.va a r.l., Argenta (FE); 4) «Il progresso» S.r.l., S. Biagio d'Argenta (FE); 5) Cir costruzioni S.r.l., Argenta (FE); 6) Co. Ve. Co., Marghera (VE); 7) Cavagnis-Costacurta, Padova; 8) Consorzio ravennate, Ravenna; 9) Edil torresana S.r.l., Torre di Mosto; 10) Mantelli estero costruzioni S.p.a., Marghera (VE); 11) M.A.G. Costruzioni S.r.l., Padova; 12) Cooperativa di costruzioni a r.l., Modena; 13) S.A.C.A.I.M.S.p.a., Venezia; 14) L.I.E.S. S.r.l. di Pezza Giovanni, Roma; 15) Armando Torri S.p.a., Milano; 16) Soc. Coop. a r.l. Cclea, Campolongo Maggiore (PD); 17) Edilmar S.r.l., Torre di Fine Eraclea (VE); 18) Moras costruzioni S.p.a., Sacile (PN); 19) S.I.Ge.Co. S.p.a., Corcagnano Parma; 20) Soc. Coop.va a r.l. Antonelliana, Torino; 21) Pessina costruzioni S.p.a., Milano; 22) Conscoop, Forli; 23) I.C.C.E.M. S.r.l., Marghera (VE); 24) Pacella Mario, Lido di Jesolo (VE); 25) Co.Ve.R. S.r.l., Marcon (VE); 26) Cespi, Spinea (VE); 27) Edilbasso S.r.l., Loreggia (PD); 28) Pasqualucci S.r.l., Marghera (VE); 29) Polese Spa, Sacile (PN); 30) Cos.Ma S.p.a., Vicenza; 31) Coop. Edil strade imolese S.r.l., Imola (BO); 32) Unicooper, Castelfranco V.to (TV); 33) Barbato costruzioni S.r.l., Venezia; 34) Innocente-Stipanovich, Mestre; 35) Mattioli S.r.l., Padova; 36) C.E.A., Monghidoro (BO); 37) Sacramati S.p.a., Badia Polesine (RO); 38) S.E.C.I.S. S.r.l., Marcon (VE); 39) Paolo Cecchetto & C., Rovigo; 40) E. Schiavina, Casalecchio di Reno (BO); 41) Silac S.p.a., Padova; 42) Soles S.p.a., Forli, 43) C.E.R., Bologna; 44) A. Cotich & C. S.r.l., Torri di Quartesolo (VI); 45) Imce S.r.l., Spilimbergo (PN); 46) F.lli Poscio S.p.a., Villadossola (NO); 47) Consorzio coop.ve costruzioni, Modena; 48) I.V.E.C.O. S.r.l., Cessalto (TV);

d) imprese partecipanti: ha presentato offerta l'impresa di cui al precedente sub c) n. 17.

Impresa aggiudicataria: i lavori sono stati aggiudicati all'impresa di cui al precedente sub c) n. 17.

p. Edilvenezia - S.p.a. Il responsabile del procedimento: dete, ing. Flavio Bellin

C-23972 (A pagamento).

EDILVENEZIA - S.p.a. Concessionaria del Comune di Venezia

(Convenzione del 16 dicembre 1993 n. 125921)

Esito di gara (art. 20, Legge n. 55/1990)

Si rende noto che in data 27 settembre 1995 è stata esperita la seguente gara tramite licitazione privata:

- a) lavori: Intervento n. 18 intervento abitativo nell'area Ex Fregnan alla Giudecca Secondo lotto (38 alloggi);
- b) metodo di aggiudicazione: art. 21 della Legge 11 febbraio 1994 n. 109 (appalto a corpo con esclusione automatica delle offerte anomale);
 - c) imprese invitate:
- 1) Ifg Tettamanti Spa, Milano; 2) Coopcostruttori Soc. coop.va a rl., Argenta (FE); 3) «Il progresso» S.r.l., S. Biagio d'Argenta (FE); 4) Co-Ve-Co., Marghera (VE); 5) Cavagnis-Costacurta, Padova; 6) Consorzio Ravennate, Ravenna; 7) Edil Torresana S.r.l., Torre di Mosto; 8) Mantelli estero costruzioni S.p.a., Marghera (VE); 9) M.A.G. Costruzioni Sr.l. Padova; 10) Cooperativa di costruzioni a r.l., Modena; 11) S.A.C.A.I.M. S..a. Venezia; 12) L.I.E.S. S.r.l. di Pezza Giovanni, Roma; 13) Romagnoli S.p.a., Milano; 14) Armando Torri S.p.a., Milano; 15) Orion Costruzioni, Cavriago (RE); 16) Clea Soc. Coop. a r.l., Campolongo Maggiore (PD); 17) Icep srl, Pordenone; 18) Edilmar S.r.l., Torre di Fine Eraclea (VE); 19) Moras Costruzioni S.p.a., Sacile (PN); 20) S.A.I.S.E.B., Roma; 21) S.I.Ge.Co. S.p.a.,

Corcagnano (Parma); 22) Sici S.p.a., Vicenza; 23) Co.E.Stra. S.p.a., Firenze; 24) Furlanis Co.Ge. S.p.a., Vicenza; 25) Maltauro S.p.a., Vicenza; 26) Intercantieri S.p.a., Limena (PD); 27) Soc. Coop.va a r.l. Antonelliana, Torino; 28) Pessina costruzioni S.p.a., Milano; 29) Cons. coop. conscoop, Forli; 30) I.C.C.E.M. S.r.l., Marghera; 31) Cons. Comiso, Comiso (RG); 32) Co.Ve.R. S.r.l., Marcon (VE); 33) S.Coop.va a r.l. Sabazia, Vado Ligure (Savona); 34) Edilbasso S.r.l., Loreggia (PD); 35) E. Pasqualucci S.r.l., Marghera; 36) Salc S.p.a., Padova; 37) Polese S.p.a., Sacile (PN); 38) Cos.Ma. S.p.a., Vicenza; 39) Coop. Edil. strade imolese S.r.l., Imola (BO); 40) Unicooper, Castelfranco V.to (TV); 41) Barbato costruzioni S.r.l., Venezia; 42) Innocente-Stipanovich, Mestre; 43) C.P.M. Coop.va padovana muratori, Ponte S. Nicolò (PD; 44) Benito Stirpe S.p.a., Torrice, Frosinone; 45) Consorzio Etruria, Montelupo Fiorentino (FI); 46) Impresa Gadola S.p.a., Padova; 47) CEA, Monghidoro (BO); 48) Sacramati S.p.a., Badia Polesine (RO); 49) Paolo Cecchetto & C., Rovigo; 50) Cespi Sr.l., Spinea (VE); 51) E. Schiavina, Casalecchio di Reno (BO); 52) Silac costruzioni S.p.a., Padova; 53) Cons. emiliano romagnolo C.E.R., Bologna; 54) Coop.va iter, Lugo, Ravenna; 55) Imce Sr.l., Spilimbergo (PN); 56) F.lli Poscio S.p.a., Villadossola (NO); 57) Consorzio coop.ve costruzioni, Modena;

- d) imprese partecipanti: hanno presentato offerta le imprese di cui al precedente sub c) n.ri 1, 3, 12, 18, 28, 35 e 36;
- e) impresa aggiudicataria: i lavori sono stati aggiudicati all'Impresa di cui al precedente sub c) n. 36.

p. Edilvenezia - S.p.a. Il responsabile del procedimento: dott. ing. Flavio Bellin

C-23973 (A pagamento).

COMUNE DI CARBONIA Provincia di Cagliari

Avviso di aggiudicazione

Il sindaco, visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 rende noto che per la gara di licitazione privata per l'affidamento in appalto del Servizio di mensa per le Scuole materne statali, sono state invitate n. 10 ditte, come risulta dall'elenco che è disposizione presso l'Ufficio Coordinamento P.I. dell'Ente.

Le ditte partecipanti sono: Altea Claudina, via Siotto Pintor, 1, Selargius; Carboni Federico, via Caboni n. 14, Cagliari; Contini Francesco, viale Trento n. 56, Carbonia; Consorzio Nazionale Servizi Soc. Coop. a r.l., via della Cooperazione n. 21, Bologna; So.Ge.Me. S.r.l., via Tel Aviv n. 55, Cagliari; Serist Servizi Tor Vergata Soc. Coop. a r.l., via O. Raimondo n. 33, Roma; Resthotel International S.r.l., via Colombo n. 440, Roma; Cocktail Service S.r.l., via Tirana s.n. Selargius.

Importo a base d'asta L. 270.400.000 (I.V.A. inclusa).

Importo agigudicazione L. 190.091.200 (I.V.A. inclusa).

L'appalto è stato aggiudicato alla Cocktail Service S.r.l., via Tirana s.n. Selargius.

Carbonia, 16 ottobre 1995

Il sindaco: A. Casula.

C-23978 (A pagamento).

COMUNE DI CARBONIA Provincia di Cagliari

Avviso di aggiudicazione

Il sindaco, visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 rende noto che per la gara di licitazione privata per l'affidamento in appalto del Servizio di mensa per le Scuole dell'obbligo impegnate nel tempo pieno, prolungato e modulare, sono state invitate n. 11 ditte, come risulta dall'elenco che è disposizione presso l'Ufficio Coordinamento P.I. dell'Ente.

Le ditte partecipanti sono: Altea Claudina, via Siotto Pintor n. 1, Selargius; Caboni Federico, via Caboni n. 14, Cagliari; Contini Francesco, A.T.I., viale Trento n. 56, Carbonia; Consorzio Nazionale Servizi Soc. Coop. a r.l., via della Cooperazione n. 21, Bologna; So.Ge.Me. S.r.l., via Tel Aviv n. 55, Cagliari; Serist Servizi Tor Vergata Soc. Coop. a r.l., via O. Raimondo n. 33, Roma.

Importo a base d'asta L. 611.520.000 (I.V.A. inclusa).

Importo aggiudicazione L. 457.518.880 (I.V.A. inclusa).

L'appalto è stato aggiudicato alla Altea Claudina, via Siotto Pintor n. 1, Selargius.

Carbonia, 16 ottobre 1995

Il sindaco: A. Casula.

C-23979 (A pagamento).

PROVINCIA DI FERRARA

Esito di gara

- 1. Ente appaltante: Provincia di Ferrara Castello Estense 44100 Ferrara, tel. 0532-299111, fax 299315.
 - 2. Procedura d'aggiudicazione prescelta: procedura ristretta.
 - 3. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC:874.

Appalto pulizie locali adibiti ad uffici e scuole.

- 4. Data di aggiudicazione: 30 agosto 1995.
- 5. Criteri di aggiudicazione: art. 23, comma primo, lettera a) del decreto legislativo n. 157/95 con esercizio facoltà concesse dall'art. 25 decreto legislativo n. 157/95.
 - 6. Numero di offerte ricevute: 8.
- 7. Prestatore servizio: Universale Unicoop S.c.r.l. via Monte Solarolo, 4 35141 Padova.
 - 8. Prezzo complessivo: 239.577.000.
- 11. Data di pubblicazione avviso di gara nella Gazzetta ufficiale della Comunità europea: 26 aprile 1995.
 - 12. Data d'invio dell'avviso: 4 ottobre 1995.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 4 ottobre 1995.

Il dirigente: dott. Roberto Mazzoni.

C-23980 (A pagamento).

COMUNE DI CARAVAGGIO (Provincia di Bergamo)

Estratto avviso di asta - 2º esperimento

Il giorno 24 novembre 1995 ore 11, sarà tenuta asta pubblica per appalto lavori restauro e ridestinazione complesso conventuale di S. Giovanni Battista per realizzazione di un centro polivalente - 2^a fase - 1^o lotto.

Le offerte dovranno pervenire entro il 23 novembre 1995.

L'asta sarà tenuta secondo modalità previste art. 21, comma 1, legge n. 109/94, come modificato art. 7, comma 1, del decreto-legge n. 101/1995, convertito in legge n. 216/95.

Iscrizione richiesta categoria 3a albo nazionale costruttori.

Importo a base d'asta L. 755.050.609.

Il bando è visibile presso la segreteria comunale tel. 0363/3561.

Caravaggio, 2 ottobre 1995

Il sindaco: geom. PieroLuigi Radaelli

Il segretario generale: dott. Benedetto Passarello.

C-23982 (A pagamento).

COMUNE DI POTENZA

Servizio contratti e gare

Contrada S. Antonio La Macchia Tel. 0971/415406 - Fax 0971/415315

Bando di gara

L'amministrazione comunale di Potenza (provincia di Potenza - c.a.p. 85100 - Italia) indice licitazione privata con il sistema di cui all'art. 16, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, con offerte esclusivamente in ribasso, per la fornitura di lt. 750.000 di combustibile liquido da riscaldamento per le esigenze delle strutture comunali per l'anno 1996.

L'importo a base d'appalto è di L. 800.000.000 oltre I.V.A.

Alla gara sono ammesse anche offerte di ditte raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto-legislativo n. 358/92.

La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana su carta da bollo da L. 15.000, dovrà pervenire al servizio contratti e gare del comune a mezzo raccomandata a.r. a pena di esclusione entro e non oltre il giorno 7 novembre 1995.

All'esterno della busta contenente domanda e documenti dovrà essere indicato che trattasi di richiesta di invito con specificazione della gara.

Le lettere di invito a presentare offerte saranno spedite alle ditte ammesse entro il termine massimo di quarantacinque giorni dalla data di scadenza del termine di ricezione delle domande di partecipazione. I concorrenti dovranno presentare, in competente bollo e allegate alla domanda di partecipazione a pena di esclusione:

dichiarazione circa l'inesistenza di cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 385/92;

idonee dichiarazioni rilasciate da almeno 2 istituti bancari (lettera a), art. 13 decreto legislativo n. 358/92);

dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzata negli ultimi tre esercizi (lettera c), art. 13 decreto legislativo n. 358/92);

elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario (lettera a), art. 14 decreto legislativo n. 358/92);

per le ditte italiane certificato di iscrizione alla Camera di commercio di data non anteriore a tre mesi o copia autenticata.

L'aggiudicazione della fornitura sarà effettuata in favore del concorrente che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa, determinata in base al prezzo per litro alla data della gara ed alla percentuale di ribasso.

La consegna della fornitura dovrà avvenire, franco spese, entro ventiquattro ore dalla richiesta telefonica dell'ufficio economato del comune di Potenza, nel luogo dallo stesso indicato ed il ribasso offerto sarà applicato sul prezzo in vigore all'atto della consegna.

I pagamenti in favore della ditta aggiudicataria saranno effettuati a seguito di fatture recanti il visto di congruità del comitato provinciale prezzi presso la Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura di Potenza.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea.

La domanda di invito non vincola l'ente appaltante.

Potenza, 2 ottobre 1995

Il sindaco: avv. Domenico Potenza

Il segretario generale: dott. Fernando Piemontese

C-23983 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA

Avviso di pubblico incanto

- 1. Università degli studi di Catania, piazza Università n. 2 Catania (c.a.p. 95124) tel. 095-310355 fax 095-325194.
- 2. Pubblico incanto, da aggiudicarsi ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/92 a favore della ditta che avrà presentato per l'apparecchiatura, oggetto della fornitura, l'offerta economicamente più vantaggiosa valutata in base ai seguenti elementi e relativi punteggi: prezzo punti 60, qualità e valore tecnico punti 30; assistenza tecnica punti 10.
- 3.a) Luogo consegna: Dipartimento di scienze chimiche presso la città universitaria via S. Sofia Catania.
 - 3.b) Oggetto fornitura: spettrometro FT-NMR a 500 mhz.

- 4. Termine di consegna: centoventi giorni solari dalla data di stipulazione del contratto.
- 5.a) Il capitolato d'oneri e l'elaborato contenente le modalità di svolgimento e partecipazione alla gara devono essere richiesti presso l'ufficio legale dell'Università all'indirizzo sopracitato.
- 5.b) Tale richiesta dovrà essere presentata almeno quindici giorni prima della scadenza del termine rissato per la celebrazione del pubblico incanto.
- 6.a) Le offerte delle ditte concorrenti dovranno pervenire a pena di esclusione entro e non oltre le ore 12 del giorno precedente non festivo stabilito per l'apertura dei plichi esclusivamente a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato con le modalità previste dall'elaborato contenente le modalità di svolgimento e partecipazione alla gara.
- 6.b) Le offerte in plico sigillato con ceralacca dovranno essere indirizzate al direttore amministrativo dell'Università degli studi di Catania, all'indirizzo sopracitato.
- 6.c) La lingua nella quale devono essere redatte le offerte è la lingua italiana.
- 7.a) Sono ammessi ad assistere all'apertura delle offerte i titolari o rappresentanti legali delle imprese concorrenti loro delegati ovvero procuratori muniti di speciale procura.
- 7.b) Il pubblico incanto avrà luogo il 12 dicembre 1995, alle ore 9, ed occorrendo i giorni seguenti nei locali della direzione amministrativa all'indirizzo indicato al punto 1.
- 8. È richiesta cauzione provvisoria di importo pari ad almeno 1/20 dell'offerta al netto di I.V.A. da presentarsi con le modalità indicate nell'elaborato di cui al precedente punto 5.a).
- 9. La fornitura è interamente finanziata dal Ministero dell'università e della ricerca scientifica e tecnologica che ha assegnato la somma complessiva di L. 900.000.000 (I.V.A. compresa).

Il pagamento avverrà in un'unica soluzione entro sessanta giorni dal collaudo favorevole.

- 10. La capacità finanziaria, economica e tecnica dei concorrenti dovrà essere dimostrata secondo quanto stabilito dagli articoli 13, comma primo, lettere a) e c), e 14, comma primo, lettera a) del decreto legislativo n. 358/92.
- 11. Le imprese concorrenti saranno vincolate alle rispettive offerte per il periodo di centottanta giorni decorrenti dal termine ultimo di presentazione delle stesse.
- 12. È richiesta l'iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura, ovvero, per le ditte straniere non residenti in Italia, l'iscrizione in analoghi registri professionali dello Stato di residenza e l'inesistenza di cause di esclusione di cui all'art. 11, comma primo, lettere a), b), c), d), e), f) del decreto legislativo n. 358/92 e di condizioni ostatitve di cui all'art. 2 della legge n. 936/82, e successive modifiche.

Per le altre indicazioni, prescrizioni e condizioni per la partecipazione alla gara e per l'esecuzione della fornitura si rinvia al capitolato d'oneri e all'elaborato menzionati al precedente punto 5.a).

Si procederà all'aggiudicazione anche con una sola offerta.

13. Il presente bando è stato spedito all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE il 2 ottobre 1995.

Il dirigente della divisione affari generali: dott. M. Sinatra

C-23985 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI CATANZARO

Avviso di gara

Quest'amministrazione indirà una licitazione privata per la fornitura di gasolio per riscaldamento occorrente per gli Istituti Scolastici di pertinenza dell'Ente ed edifici adibiti a servizi provinciali per il periodo 1º gennaio 31 dicembre 1996 per un quantitativo presunto di litri 900.000.

Licitazione privata sarà esperita con le procedura di cui alla legge 30 marzo 1981, n. 113 e successive modificazioni; l'aggiudicazione con criterio e modalità di cui all'art. 15 lettera a) della stessa legge e degli artt. 73, lettera c), 76 e 89 lettera a), del regolamento sull'amministrazione del patrimonio della contabilità generale dello Stato approvato con Regio Decreto 23 maggio 1924, n. 827, a mezzo di offerte segrete migliorative.

Non è ammessa la possibilità di presentare offerte per parti della fornitura.

Sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, con le modalità previste dall'art. 9 della citata legge 113/1981.

Le richieste d'invito alla gara, su competente bollo, dovranno pervenire entro e non oltre il 6 novembre 1995 e dovranno essere indirizzate a: Amministrazione Provinciale - Segreteria Generale - Piazza Rossi - Catanzaro.

Per informazioni il numero telefonico è il seguente: (0961) 741521.

L'invito a presentare le offerte sarà spedito entro il 10 novembre 1995.

La domanda di partecipazione dovrà contenere, sotto forma di dichiarazione successivamente verificabile:

l'esecuzione di tutte le condizioni elencate nell'art. 10 della legge 30 marzo 1981, n. 113 e successive modificazioni;

quali Istituti bancari, operanti negli Stati membri della C.E.E., possono attestare le idoneità finanziarie ed economiche dell'imprese ai fini della assunzione dell'appalto;

l'elenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, periodo e destinatario;

descrizione dell'ubicazione e capacità dei depositi, l'organico e i mezzi a disposizione per l'effetuazione delle forniture.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europee in data 3 ottobre 1995 e alla Gazzetta Ufficiale.

Le richieste d'invito non vincolano l'Amministrazione provinciale.

Catanzaro, 3 ottobre 1995

Il segretario generale: dott. Michele Caruso

Il presidente: dott. Martino Giuseppe

C-23987 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI CA' FOSCARI DI VENEZIA

L'Università degli Studi Ca' Foscari di Venezia, Dorsoduro 3246, I - 30123 Venezia, tel. (041) 2578296, fax (041) 2578318, intende contrarre due mutui della durata di 15 anni, con oneri a carico dell'Amministrazione dello Stato ai sensi del secondo comma dell'art. 6 del D.L. 28 agosto 1995, n. 357, con limiti di impegno quindicennale rispettivamente: A) di L. 950.000.000, con decorrenza 1996 e B) di L. 912.000.000 con decorrenza 1997, relativi alle provvidenze di cui alla legge 5 febbraio 1992, n. 139 «Interventi per la salvaguardia di Venezia e della sua laguna.», da esperirsi in applicazione del comma 2 lettera a) dell'art. 6 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157.

La somministrazione dei mutui avverrà con versamenti sul conto corrente infruttifero intestato all'Università, presso la Sezione provinciale della tesoreria dello Stato.

La partecipazione alla gara è aperta ai soggetti iscritti in apposito albo presso la Banca d'Italia ed ai soggetti comunitari esercenti attività bancaria ammessa al mutuo riconoscimento di cui all'art. 16 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385.

La stipulazione dei contratti mutuo di cui ai limiti d'impegno quindicennale di L. 950.000.000 con decorrenza 1996 e di L. 912.000.000 con decorrenza 1997 dovrà avvenire rispettivamente entro il termine improrogabile del 31 dicembre 1995 e del 31 dicembre 1996. Il testo del contratto-tipo è reperibile presso l'Ufficio legale dell'Università degli Studi Ca' Foscari di Venezia, tel. (041) 2578296.

Il termine ultimo per la richiesta o ritiro del contratto-tipo è il 12 novembre 1995.

La gara si svolgerà il giorno 23 novembre 1995, alle ore 10 presso la sede dell'Università degli studi Ca' Foscari di Venezia, Dorsoduro 3246, Venezia.

Le modalità di costituzione del raggruppamento temporaneo di soggetti partecipanti sono quelle previste all'art. 11 del D.Lgs. 157/95.

Le offerte dovranno essere corredate da idonee certificazioni, o da dichiarazioni sostitutive, rese nelle forme di cui agli artt. 2 e 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, sottoscritte dal legale rappresentante o da persona legalmente autorizzata, la cui qualità dovrà essere esaurientemente documentata, in lingua italiana o tradotte nei modi di legge, attestanti:

- a) l'iscrizione agli albi di cui agli artt. 13 e 64 ed il possesso dell'autorizzazione alla attività bancaria di cui all'art. 14 del D.Lgs. 385/93. I soggetti appaltanti, qualora la legislazione dello Stato ove risiedono non contempli il rilascio delle corrispondenti certificazioni, produrranno, in luogo dei previsti documenti, una dichiarazione giurata attestante quanto richiesto;
- b) l'inesistenza di tutte le preclusioni di cui all'art. 11 del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358 nelle forme previste ai commi 2 e 3 del medesimo articolo.

Dovrà inoltre essere allegata copia del contratto tipo, sottoscritta dal legale rappresentante in segno di accettazione.

L'offerta per il mutuo B) dovrà essere valida fino al 31 dicembre 1996.

Premesso che i mutui di cui al presente bando saranno strutturati secondo il seguente schema:

prima fase: regolata al tasso variabile previsto nel «contrattotipo» della durata massima di un quadriennio, durante il quale avrà luogo il perfezionamento degli atti di messa a disposizione degli importi finanziati;

seconda fase: regolata a tasso fisso, con decorrenza lo gennaio dell'anno successivo a quello in cui terminerà la prima fase.

L'aggiudicazione avverrà, separatamente per ciascun mutuo, ad unico ed effettivo incanto con il criterio del tasso effettivo annuo posticipato fisso più basso per il periodo di ammortamento relativo alla seconda fase, mediante offerte segrete.

Non sono ammesse offerte condizionate.

Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso venga presentata una sola offerta.

La busta contenente l'offerta economica, debitamente sottoscritta dal legale rappresentante o da persona legalmente autorizzata, la cui qualità dovrà essere esaurientemente documentata, chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere contenuta, assieme ad altro separato plico contenente la documentazione di cui al punto 13), in un ulteriore plico esterno sigillato nei medesimi modi, e recante la dicitura: «Gara mutui art. 6 D.L. 357/95».

ll plico dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 11 del 22 novembre 1995 al seguente indirizzo: «Ufficio protocollo dell'Università degli Studi Ca' Foscari di Venezia - Dorsoduro 3246 - 30123 Venezia - Italia».

ll presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle comunità Europee per la sua pubblicazione in data 29 settembre 1995.

Il direttore amministrativo: dott. Francesco Costanzi.

C-23988 (A pagamento).

COMUNE DI SAN MINIATO (Provincia di Pisa)

Estratto bando di gara

Il comune di San Miniato (Pi) indice licitazione privata ai sensi dell'art. 16 comma 1 lett. a) D.L.vo 358/92 per la fornitura quotidiana dei farmaci occorrenti alla Farmacia comunale dall'1 gennaio 1996 al 31 dicembre 1997, con eventuale proroga di mesi 3.

L'importo a base di gara è di L. 3.800.000.000 Iva inclusa.

Si richiede, oltre agli sconti di legge, un extrasconto minimo del 4,15%.

Il bando di gara è affisso all'albo pretorio di questo comune; per informazioni rivolgersi all'Ufficio contratti (tel. 0571/406213-4) o alla Farmacia comunale (0571/43445).

Le richieste di invito, redatte come da bando di gara, dovranno pervenire al comune di San Miniato - Ufficio contratti, via Vittime del Duomo, 8 - 56027 San Miniato (PI) entro e non oltre le ore 12 dell'8 novembre 1995.

Le richieste di invito non vincolano l'Amministrazione appaltante.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il 2 ottobre 1995.

San Miniato, 2 ottobre 1995

Il sindaco: Alfonso Lippi.

C-23989 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PALERMO

Palermo, piazza Marina, 61

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Università degli Studi di Palermo, Ufficio I Affari Generali, piazza Marina n. 61 90133 Palermo. Tel. 091/6075244/6075241 Fax 091/332611 Tlx 091/910170.
 - 2. Categorla di servizio e descrizione:

cat. 14 CPC 874 da 82201 a 82206;

appalto per il periodo 1º gennaio 1996-31 dicembre 1997 del servizio di pulizia dei locali degli edifici universitari siti in Palermo, distinto nei n. 15 lotti di seguito indicati unitamente ai relativi importi a base d'asta:

```
lotto n. 1 - Importo L. 170.062.000;
lotto n. 2 - Importo L. 198.960.000;
lotto n. 3 - Importo L. 158.400.000;
lotto n. 4 - Importo L. 462.528.000;
```

```
lotto n. 5 - Importo L. 307.008.000;
lotto n. 6 - Importo L. 46.320.000;
lotto n. 7 - Importo L. 60.000.000;
lotto n. 8 - Importo L. 72.000.000;
lotto n. 9 - Importo L. 194.640.000;
lotto n. 10 - Importo L. 115.200.000;
lotto n. 11 - Importo L. 264.800.000;
lotto n. 12 - Importo L. 253.480.000;
lotto n. 13 - Importo L. 172.800.000;
lotto n. 14 - Importo L. 269.604.000;
lotto n. 15 - Importo L. 109.800.000.
```

Il capitolato speciale d'appalto è visionabile presso l'Ufficio I Affari Generali dell'Università, piazza Marina n. 61 - 90133 Palermo dalle ore 9 alle ore 13 dal lunedì al venerdì.

È richiesta l'iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura per categoria che consenta la partecipazione all'appalto di che trattasi; Se trattasi di Ditta straniera non residente in Italia, è richiesto il certificato di iscrizione nel registro professionale dello Stato di residenza.

3. Procedura di aggiudicazione: Procedura aperta. Pubblico incanto da esperirsi con il criterio di aggiudicazione di cui all'art. 23, comma primo, lettera a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, e cioè al prezzo più basso.

Saranno ammesse soltanto offerte di ribasso mentre saranno escluse offerte alla pari od in aumento.

- 4. Riferimenti alle disposizioni legislative: Decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, legge 19 marzo 1990, n. 55 e successive modifiche ed integrazioni.
- 5. Presentazione dell'offerta: Le ditte che intendono partecipare dovranno far pervenire entro le ore 13 del 29 novembre 1995 esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato, in plico raccomandato e sigillato, la documentazione di cui al successivo punto 6).

Il plico contenente la documentazione, chiuso con ceralacca recante l'impronta di un sigillo a scelta della Ditta, dovrà essere indirizzato a: Università degli studi di Palermo - Ufficio I Affari Generali - Piazza Marina n. 61 - 90133 Palermo.

Sullo stesso, oltre all'indicazione della Ditta mittente dovrà chiaramente apporsi la seguente dicitura: «Offerta relativa al pubblico incanto del 30 novembre 1995 per l'appalto del servizio di pulizia dei locali degli edifici universitari per il periodo 1° gennaio 1996-31 dicembre 1997».

- 6. Elenco dei documenti da presentare:
- a) offerta redatta in carta legale, contenente l'indicazione del lotto ovvero dei lotti cui si partecipa con accanto indicato per ciascuno, il ribasso percentuale offerto, espresso così in cifre come in lettere, sottoscritta con firma leggibile e per esteso dal titolare quando si tratti di Ditta individuale, o dai legali rappresentanti quando si tratti di società o di cooperative.

L'offerta deve essere chiusa in apposita busta sigillata con ceralacca e controfirmata sul lembo di chiusura nella quale non devono essere inseriti altri documenti. Sulla ceralacca deve essere impressa l'impronta di un sigillo a scelta della ditta;

b) quietanza comprovante il deposito di una cauzione dell'importo di seguito indicato in corrispondenza a ciascuno dei n. 15 lotti, costituita mediante versamento presso la Tesoreria Provinciale dello Stato, ovvero ai sensi della legge 10 giugno 1982, n. 348, mediante fideiussione bancaria o assicurativa.

Nel caso di partecipazione per più lotti, tale deposito deve essere fatto per un importo pari alla somma degli importi prescritti dall'Amministrazione per ciascuno dei lotti per i quali si presenta offerta:

Lotto n. 1 - Importo L. 8.503.000; Lotto n. 2 - Importo L. 9.948.000; Lotto n. 3 - Importo L. 7.920.000; Lotto n. 4 - Importo L. 23.126.000; Lotto n. 5 - Importo L. 15.350.000; Lotto n. 6 - Importo L. 2.316.000; Lotto n. 7 - Importo L. 3.000.000; Lotto n. 8 - Importo L. 3.600.000; Lotto n. 9 - Importo L. 9.732.000; Lotto n. 10 - Importo L. 5.760.000; Lotto n. 11 - Importo L. 13.240.000; Lotto n. 12 - Importo L. 12.674.000; Lotto n. 13 - Importo L. 8.640.000; Lotto n. 14 - Importo L. 13.480.000; Lotto n. 15 - Importo L. 5.490.000;

c) dichiarazione, su carta legale, resa dal titolare quando si tratti di ditta individuale o dal legale rappresentante quando si tratti di società o cooperative, con firma autenticata ai sensi dell'art. 20, della legge n. 4 gennaio 1968, n. 15 dalla quale risulti:

di accettare tutte le norme contenute nel presente bando di gara, nonché quelle previste nel capitolato speciale d'appalto;

di essersi recato nei luoghi e di avere visitato gli edifici dove deve essere espletato il servizio oggetto della gara;

l'indicazione del lotto ovvero dei lotti per i quali partecipa;

il fatturato complessivo della ditta concorrente relativo a servizi di pulizia svolti negli ultimi tre esercizi finanziari (anno 1992, 1993, 1994);

l'inesistenza di tutte, nessuna esclusa, le preclusioni elencate nell'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, nonché della non sussistenza a carico della ditta, degli amministratori e dei loro conviventi di procedimenti o provvedimenti definitivi di applicazione di misure di prevenzione né provvedimenti di cui all'art. 10 della legge n. 575/65 e successive modificazioni ed integrazioni;

di aver tenuto conto nel formulare l'offerta degli obblighi connessi alle disposizioni in materia di sicurezza e protezione dei lavoratori, nonché alle condizioni del lavoro;

l'indicazione del codice fiscale e della partita IVA.

- d) certificato di iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura per categoria che consenta la partecipazione all'appalto di che trattasi, rilasciato in data non anteriore a mesi tre da quella fissata per la gara; se trattasi di ditta straniera non residente in Italia, il certificato di iscrizione nel registro professionale dello Stato di residenza.
- e) per le società di qualsiasi tipo: ivi comprese le Cooperative e loro Consorzi, il certificato della Cancelleria del Tribunale competente Sezione Società Commerciali di data non anteriore a mesi tre da quella fissata per la gara dal quale risulti l'indicazione del legale rappresentante e che la Società stessa non si trovi in stato di amministrazione controllata, cessazione di attività, liquidazione, fallimento, concordato e di qualsiasi altra situazione equivalente;
- f) per le ditte individuali e per le società di qualsiasi tipo, ivi comprese le cooperative e loro consorzi, il certificato della Cancelleria del Tribunale competente Sezione fallimentare di data non anteriore a mesi tre da quella fissata per la gara dal quale risulti che nei confronti della società e della ditta individuale non sia in corso una procedura di cui al precedente punto e) che non è intervenuta dichiarazione di fallimento: né sussiste concordato preventivo.
- g) certificato generale del casellario giudiziale di data non anteriore a mesi tre da quella fissata per la gara, rilasciato dalla competente autorità.

Tale certificato deve essere prodotto:

nel caso di ditta individuale:

per il titolare;

nel caso di società commerciali, cooperative e loro consorzi:

per tutti gli amministratori muniti dei posteri di rappresentanza;

per tutti i soci accomandatari nel caso di società in accomandita semplice;

per tutti i componenti la società in caso di società in nome collettivo.

Le cooperative dI produzione e lavoro e loro consorzi, ove vogliano beneficiare delle disposizioni di favore nei loro confronti, devono produrre in aggiunta ai documenti sopra elencati certificato di iscrizione nell'apposito registro prefettizio o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del lavoro.

7. Raggruppamento di imprese: possono partecipare alla gara ditte appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, purché ciascuna di esse sia iscritta alla Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura per categoria che consenta la partecipazione all'appalto di che trattasi. L'offerta congiunta di ribasso percentuale sull'importo a base d'asta, di cui al superiore punto 6.a) deve essere sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le ditte raggruppate, deve specificare le parti del servizio che saranno eseguite dalle singole ditte raggruppate nonché deve contenere l'impegno che in caso di aggiudicazione dell'appalto le stesse si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.

La dichiarazione e le certificazioni di cui ai precedenti punti 6.c), 6.d), 6.e), 6.f) e 6.g) dovranno essere presentate da ciascuna delle ditte raggruppate.

Nella dichiarazione di cui al precedente punto 6.c), tra l'altro, ciascuna delle ditte raggruppate dovrà indicare il lotto ovvero i lotti per i quali partecipa il raggruppamento nella sua interezza.

Il deposito della cauzione di importo adeguato al lotto ovvero ai lotti per i quali il raggruppamento partecipa dovrà essere costituito da una delle ditte raggruppate. Sul plico contenente la documentazione richiesta per la partecipazione alla gara confezionato e spedito con le modalità di cui al superiore punto 5. dovranno essere indicate come mittenti tutte le ditte riunite.

8. Condizioni minime di carattere economico: per l'ammissione alla gara necessita che il fatturato complessivo della ditta concorrente, relativo a servizi di pulizia svolti negli ultimi tre esercizi finanziari (anno 1992, 1993, 1994) nel caso di partecipazione per un solo lotto, non risulti inferiore al 50% dell'importo a base d'asta fissato dall'amministrazione per tale lotto.

Nel caso di partecipazione per più lotti il sopracitato fatturato non dovrà risultare inferiore al 50‰ dell'importo complessivo a base d'asta dei lotti per quali la ditta presenta offerta.

Nel caso di raggruppamento di ditte, l'amministrazione prenderà come fatturato di riferimento per la verifica di ammissibilità quello risultante dalla somma dei fatturati complessivi relativi a servizi di pulizia svolti negli ultimi tre esercizi finanziari (anno 1992, 1993, 1994) da ciascuna delle ditte costituenti il raggruppamento.

9. Offerte anormalmente basse: Ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, l'amministrazione assoggetterà alla verifica di cui ai commi 1 e 2 di detto articolo, tutte le offerte relative a ciascuno dei lotti in cui è distinto l'appalto, che presentano una percentuale di ribasso che superi di un quinto la media aritmetica dei ribassi delle offerte ammesse per ciascun lotto.

10. Subappalto: La ditta o il raggruppamento concorrente devono indicare nell'offerta la parte dell'appalto che intendono eventualmente subappaltare a terzi.

In tal caso i soggetti aggiudicatari provvederanno al pagamento diretto al subappaltatore attenendosi in ogni caso a tutte le prescrizioni contenute nell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 nella sua vigente formulazione.

11. Celebrazione della gara: La gara sara esperita nei locali del rettorato siti in Palermo, piazza Marina n. 61, il giorno 30 novembre 1995 alle ore 9, e sarà presieduta dal rettore dell'Università o da un suo delegato.

Possono presenziare i rappresentanti di tutti le ditte che ne hanno interesse.

Avvertenze:

- A) Il recapito del plico raccomandato e sigillato contenente i documenti per la partecipazione alla gara in oggetto rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, lo stesso non giunga a destinazione entro il termine fissato dall'amministrazione.
- B) Saranno esclusi dalla gara i plichi privi di chiusura con ceralacca nonchè i plichi che, pur forniti della chiusura di ceralacca, non rechino sulla stessa l'impronta del sigillo, come precedentemente prescritto.
- C) Sarà esclusa dalla gara l'offerta contenuta in busta la quale non sia chiusa con ceralacca, non rechi sulla chiusura con ceralacca l'impronta del sigillo come precedentemente prescritto, non sia controfirmata sul lembo di chiusura.
- Si precisa che s farà luogo all'esclusione dalla gara quando manchi anche una sola di dette modalità.
- D) Si procederà all'aggiudicazione dell'appalto anche nel caso in cui sia pervenuta o rimasta in gara una sola offerta.
- E) Non viene riconosciuta valida l'offerta sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente.
- F) Non hanno efficacia le eventuali dichiarazioni di ritiro delle offerte già presentate.
- G) Ciascuna ditta offerente avrà la facoltà di svincolarsi dalla sua offerta mediante comunicazione con lettera raccomandata all'indirizzo indicato al punto 1), qualora la gara non venga celebrata entro il termine di centoventi giorni dalla data fissata dal presente bando.
 - H) Non si farà luogo a gara di miglioria.
- I) Non sono ammesse offerte condizionate, o espresse in modo indeterminato o con semplice riferimento ad altra offerta propria o di altri.
- L) Quando in una offerta vi sia discordanza fra il prezzo indicato in lettere e quello indicato in cifre è valida l'indicazione più vantaggiosa per l'università.
- Si precisa che l'amministrazione in presenza di ribasso percentuale espresso in cifre con una, due, tre o quattro cifre decimali dopo la virgola, considererà nella successiva formulazione in lettere, tali valori rispettivamente quali decimi, centesimi, millesimi e decimillesimi.
- M) Nel caso che siano presentate più offerte uguali fra loro ed esse risultino le più vantaggiose si procederà all'aggiudicazione, a norma dell'art. 77 del Regolamento Generale dello Stato, approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827.
- N) Saranno escluse dalla gara le offerte sottoscritte dalla ditta che partecipa sia singolarmente sia quale componente di un raggruppamento di ditte ovvero sia presente in più raggruppamenti.
- Le singole ditte, facenti parte del raggruppamento risultato aggiudicatario dell'appalto, dovranno conferire, con unico atto, mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, designata quale capogruppo.

Tale mandato deve risultare da atto pubblico o da scrittura privata autenticata e la procura in esso inserita deve essere conferita al legale rappresentante della ditta mandataria capogruppo.

- O) L'Università, in sede di gara, arrotonderà al milione superiore l'importo complessivo del fatturato del triennio 1992, 1993 e 1994 dichiarato da ciascuna ditta che partecipa o singolarmente o quale componente di un raggruppamento.
- P) La documentazione richiesta dovrà essere redatta in lingua italiana e i certificati dovranno essere prodotti in bollo.
- Q) Le prescrizioni contenute nel presente bando di gara annullano e modificano eventuali diverse prescrizioni contenute nel Capitolato Speciale d'Appalto.
- R) La ditta aggiudicataria entro dieci giorni dalla comunicazione, deve presentare per gli adempimenti di cui al decreto legislativo 8 agosto 1994, n. 490, e della successiva stipula del contratto la documentazione che verrà richiesta con nota dell'Università.

Se dagli accertamenti di cui al citato decreto legislativo n. 490/94 risulti che la ditta aggiudicataria o qualcuna delle ditte raggruppate non sia in possesso dei requisiti per l'assunzione dell'appalto non si farà luogo alla stipulazione del contratto.

Sono a carico dell'aggiudicatario tutte le spese inerenti alla celebrazione della gara ed alla stipula del contratto con tutti gli oneri fiscali relativi.

Il contratto che si andrà a stipulare rivestirà la forma pubblica amministrativa.

- S) È esclusa la competenza arbitrale. In caso di controversie legali è competente il Foro di Palermo.
- T) L'appalto è finanziato con fondi dell'Università ed i pagamenti verranno effettuati per il tramite della Tesoreria dell'Università degli Studi di Palermo con le modalità previste nel Capitolato Speciale di Appalto.

Il presente bando è stato inviato in data 2 ottobre 1995 all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee ed alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

il rettore: prof. Antonino Gullotti.

C-23990 (A pagamento).

COMUNE DI REMANZACCO Provincia di Udine

Esito di gara (art. 20 legge n. 55/90)

Esperita a procedura aperta ex art. 1 lett. d) Direttiva 92/500/CEE (asta pubblica ad uno incanto) per la Concessione servizio smaltimento rifiuti solidi urbani, assimilabili e pericolosi per un triennio - Importo annuo a base d'asta L. 337.000.000 IVA esclusa.

Hanno presentato offerta n. 2 ditte: ditta Conu S.r.l. di Magnano in Riviera (UD) e ditta Aspica S.r.l. di Bussolengo (VR) ed il servizio è stato aggiudicato alla ditta Aspica S.r.l.'

Il T.A.R. del Friuli Venezia Giulia ha disposto la sospensione cautelare dell'appalto, a seguito ricorso della ditta Conu S.r.l.. In esecuzione dell'ordinanza del T.A.R. il servizio è stato affidato, con deliberazione giuntale n. 473 del 28 agosto 1995, alla ditta Conu S.r.l. di Magnano in Riviera per l'importo annuo offerto in sede di asta pubblica di L. 323.000.000 più IVA.

Remanzacco, 18 settembre 1995

Il sindaco: Arnaldo Scarabelli.

C-23995 (A pagamento).

AUTORITÀ PORTUALE DI TRIESTE Ente Autonomo del Porto di Trieste

Codice fiscale e partita I.V.A. 00050540327

Avviso di aggiudicazione appalto

- 1. Ente appaltante: Autorità Portuale di Trieste Ente Autonomo del Porto di Trieste Punto Franco Vecchio, 1 34135 Trieste Italia.
 - 2. Procedura d'aggiudicazione: ristretta accelerata.
- 3. Categoria del servizio e descrizione, numero C.P.C.: categoria 16 Servizio ordinario e straordinario di pulizie stradali, ritiro immondizie nelle aree del porto di Trieste e loro smaltimento presso discariche autorizzate. Perizia EAPT/n. 1317; C.P.C.: 94.
 - 4. Data aggiudicazione appalto: 4 settembre 1995.
- 5. Criterio di aggiudicazione: art. 36, comma 1, lettera b) della Direttiva 92/50 CEE.
 - 6. Offerte ricevute: 6.
- 7. Prestatori di servizi: Calcina Lino & C. S.n.c. (Capogruppo) Via Caboto, 23 Trieste, San Giacomo Manutenzioni & Servizi Soc. Coop. a r.l. (mandante) Via Pigafetta, 5 Trieste e G.S.P. S.r.l. Gestione Servizi Portuali Industriali e Civili (mandante) Via Caboto, 23 Trieste.
 - 8. Prezzo: L. 528.039.210 al netto di I.V.A..
 - 9.-10: —.
- 11. Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 30 maggio 1995.
 - 12. Data d'invio dell'avviso: 4 ottobre 1995.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 14 ottobre 1995.

Trieste, 2 ottobre 1995

IL presidente: Michele Lacalamita.

C-24163 (A pagamento).

REGIONE VENETO

Bando di gara n. 1/95

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 Venezia, tel. 041/791107, fax 041/791115.
- 2. In esecuzione della Deliberazione della Giunta Regionale n. 4526 del 29 agosto 1995 si bandisce pubblico incanto per la contrazione di mutui a tasso variabile, durata 10 anni, con oneri a carico dello Stato, fino a lire italiane 224.402.000.000, da esperirsi in applicazione al D.Lgs 17 marzo 1995, n. 157. art. 6, comma 2) lett. a).

L'operazione riguarda il finanziamento di alcuni progetti del programma pluriennale di edilizia sanitaria, previsto dall'art. 20 della legge 11 marzo 1988, n. 67, autorizzato con delibera del Consiglio Regionale n. 387 del 29 maggio 1992.

Cat. 6/B, Servizi bancari e finanziari, CPC 8113.

3. La somministrazione dei mutui avverrà con versamenti sul conto corrente infruttifero della Regione Veneto presso la Tesoreria Centrale dello Stato, Roma.

- 4.a) La partecipazione alla gara è aperta ai soggetti iscritti agli albi bancari e agli elenchi degli intermediari finanziari presso la Banca d'Italia e il Ministero del Tesoro, e dei soggetti comunitari esercenti attività creditizia ammessa al mutuo riconoscimento, di cui al D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 385.
 - 4.b) —.
 - 4.c) —.
- 5. Sono ammesse offerte parziali nel limite minimo di L. 50 miliardi.

L'aggiudicazione avverrà a partire dall'offerta migliore, fino alla concorrenza dell'importo messo a bando. L'ultimo importo aggiudicato potrà essere interiore all'importo della relativa offerta.

6. —.

- 7. La stipulazione dei singoli mutui dovrà avvenire, su richiesta della regione, entro il termine del 30 giugno 1996, previa ammissione al finanziamento dei singoli progetti di cui al punto 2) del bando, da parte del CIPE, e sarà condizinata alle relative autorizzazioni del Ministero del tesoro. In caso di mancata autorizzazione ministeriale non si procederà alla stipula del relativo mutuo senza che ciò costituisca titolo per alcun risarcimento a favore dell'aggiudicatario.
- 8.a) Il testo del contrattotipo è reperibile presso il Dipartimento bilancio della regione Veneto (tel. 041/791107); e, a richiesta, ne sarà rilasciata copia.
- 8.b) Il termine ultimo per la richiesta del contratto tipo è fissato per il giorno 24 ottobre 1995.
 - 8.c).
- 9.a) È autorizzato a presentare alla gara chiunque ne abbia interesse.
- 9.b) La gara si svolgerà il giorno 3 novembre 1995 ore 10, presso Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 Venezia, e sarà presieduta dal Dirigente responsabile del Dipartimento bilancio della regione Veneto, alla. presenza dell'Ufficiale Rogante.
 - 10. 11. —.
- 12. Per eventuali raggruppamenti di soggetti partecipanti valgono le disposizioni dell'art. 11 del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157.
- 13. Le offerte dovranno essere corredate da idonee certificazioni, o da dichiarazioni sostitutive nelle forme di cui agli articoli 2 e 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestanti:
- a) l'iscrizione agli Albi di cui agli articoli 13 e 64 ed il possesso dell'autorizzazione all'attività bancaria di cui all'art. 14, ovvero attestante l'iscrizione agli elenchi di cui agli art. 106, 107 del D.Lgs. 385/1993. Per i paesi membri, laddove non esista un corrispodente Albo o registro, dovrà essere prodotta dichiarazione giurata;
- b) l'inesistenza di tutte le preclusioni di cui all'articolo 11 del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358, nelle forme previste ai commi 2 e 3 del medesimo articolo.

Dovrà inoltre essere allegata una dichiarazione attestante la presa visione del contrattotipo.

- 14. L'offerta dovrà essere valida fino al 30 giugno 1996.
- 15. L'aggiudicazione avverrà ad unico ed effettivo incanto con il criterio del prezzo più basso, mediante offerte segrete di ribasso espresso in punti percentuali annui con tre cifre decimali, da applicarsi al tasso massimo di interesse variabile, tempo per tempo risultante dall'applicazione dei decreti ministeriali 16 luglio 1993 e 23 settembre 1993.

In relazione al ribasso offerto, dovrà essere espressamente indicato il tasso di interesse effettivo annuo onnicomprensivo conseguentemente risultante per il secondo semestre 1995.

Non sono ammesse offerte condizionate.

Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso venga presentata una sola offerta.

16. La busta contenente l'offerta economica redatta in lingua italiana su carta bollata e debitamente sottoscritta dal legale rappresentante dell'Ente, chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere contenuta, assieme alla documentazione richiesta al precedente punto 13, redatta in lingua italiana o tradotta nei modi di legge, in un altro plico, sigillato nei medesimi modi, e recante la dicitura: «Gara mutui, art. 20 legge 67/1988».

Il plico dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 30 ottobre 1995 al seguente indirizzo: «Regione del Veneto, palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 - 30123 Venezia (Italia)».

- 17. Il presente bando è stato spedito, a mezzo fax, all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E. l'8 settembre 1995.
- 18. Il presente bando è stato ricevuto in data 8 settembre 1995 dall'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E..
 - p. Il dipartimento bilancio controllo di gestione e credito Il dirigente regionale generale: dott. Loris Costantini

C-24165 (A pagamento).

REGIONE VENETO

Bando di gara n. 2/95

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, palazzo Balbi, Dorsoduro 3901, Venezia, tel. 041/791107, fax 041/791115.
- 2. In esecuzione della deliberazione della Giunta Regionale n. 4527 del 29 agosto 1995 si bandisce pubblico incanto per la, contrazione di un mutuo a tasso variabile, durata quindici anni, con oneri a carico dello Stato, di lire italiane 32.742.252.900, da esperirsi in applicazione al D.Lgs 17 marzo 1995 n. 157, art. 6, comma 2, lett. a).

L'operazione è destinata al ripiano, a saldo della maggiore spesa sanitaria corrente delle U.L.S.S. del Veneta per gli anni 1987 e 1988, ai sensi dell'art. 3 del decreto legge 18 gennaio 1993 n. 9 convertito nella legge 18 marzo 1993 n. 67, ed è stata autorizzata con delibera del Consiglio Regionale n. 30 del 23 novembre 1990.

Cat. 6/B, Servizi bancari e finanziari, CPC 8113.

- 3. La somministrazione del mutuo avverrà con versamento su conto corrente infruttifero della Regione Veneto presso la tesoreria centrale dello Stato, Roma.
- 4.) La partecipazione alla gara è aperta ai soggetti iscritti agli Albi bancari e agli elenchi degli intermediari finanziari presso la Banca d'Italia e il Ministero del, tesoro, e dei soggetti comunitari esercenti attività creditizia ammessa al mutuo riconoscimento, di cui al D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 358.

4.b) —.

4.c) —

5. Non sono ammesse offerte parziali.

6. —.

- 7. La stipulazione del mutuo dovrà avvenire, su richiesta della regione, entro il termine del 31 dicembre 1995.
- 8.a) il testo del contrattotipo è reperibile presso il Dipartimento Bilancio della Regione Veneto (tel. 041/791107).
- 8.b) Il termine ultimo per la richiesta del contrattotipo è fissato per il giorno 24 ottobre 1995.
 - 8.c) —.

- 9.a) È autorizzato a presenziare alla gara chiunque ne abbia interesse
- 9.b) La gara si svolgerà il giorno 3 novembre 1995 alle ore 11, presso palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 Venezia, e sarà presieduta dal Dirigente responsabile del Dipartimento bilancio, alla presenza dell'ufficiale rogante.

10. —.

11. —.

- 12. Per eventuali raggruppamenti di soggetti partecipanti valgono le disposizioni dell'art. 11 del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157.
- 13. Le offerte dovranno essere corredate da idonee certificazioni, o da dichiarazioni sostitutive nelle forme di cui agli articoli 2 e 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, attestanti:
- a) l'iscrizione agli Albi di cui agli articoli 13 e 64 ed il possesso dell'autorizzazione all'attività bancaria all'art. 14, ovvero attestante l'iscrizione agli elenchi di cui agli artt. 106, 107 del D.Lgs. n. 385/1993. Per i paesi membri, laddove non esista un corrispondente Albo o registro, dovrà essere prodotta dichiarazione giurata;
- B) l'inesistenza di tutte le preclusioni di cui all'art. 11 del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358, nelle forme previste ai commi 2 e 3 del medesimo articolo.

Dovrà inoltre essere allegata una dichiarazione attestante la presa visione del contratto tipo.

- 14. L'offerta dovrà essere valida fino al 31 dicembre 1995.
- 15. L'aggiudicazione avverrà ad unico ed effettivo incanto con il criterio del prezzo più basso, mediante offerte segrete di ribasso espresso in punti percentuali annui con tre cifre decimali, da applicarsi al tasso massimo di interesse variabile, tempo per tempo risultante dall'applicazione del decreto ministeriale 7 maggio 1990 così come modificato dai decreti ministeriali 25 marzo 1991 e 24 giugno 1993.

In relazione al ribasso offerto, dovrà essere espressamente indicato il tasso di interesse effettivo annuo onnicomprensivo conseguentemente risultante per il secondo semestre 1995.

Non sono ammesse offerte condizionate.

- Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso venga presentata una sola offerta.
- 16. La busta contenente l'offerta economica redatta in lingua italiana su carta bollata e debitamente sottoscritta dal legale rappresentante dell'Ente, chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere contenuta, assieme alla documentazione richiesta al precedente punto 13, redatta in lingua italiana o tradotta nei modi di legge, in un altro plico, sigillato nei medesimi modi, e recante la dicitura: «Gara mutui, ULSS 1987 88».

Il plico dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 30 ottobre 1995 al seguente indirizzo: «Regione del Veneto, Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 - 30123 Venezia (Italia)».

- 17. Il presente bando è stato spedito, a mezzo fax, all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della C.E. l'8 settembre 1995.
- 18. Il presente bando è stato ricevuto in data 8 settembre 1995 dall'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della C.E.

Il dirigente regionale generale: Dott. Loris Costantini

C-24166 (A pagamento).

REGIONE VENETO

Bando di gara n. 3/95

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901, Venezia, tel. 041/791107, fax 041/791115.
- 2. In esecuzione della deliberazione della Giunta regionale n. 4527 del 29 agosto 1995 si bandisce pubblico incanto per la contrazione di un mutuo a tasso variabile, durata 15 anni, con oneri a carico dello Stato, di lire italiane 68.537.195.000 da esperirsi in applicazione al D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157, art. 6, comma 2, lett. a).

L'operazione è destinata al ripiano, a saldo della maggiore spesa sanitaria corrente delle U.L.S.S. del Veneto per l'anno 1989, ai sensi dell'art. 3 del decreto-legge 18 gennaio 1993 n. 9, convertito nella legge 18 marzo 1993 n. 67, ed è stata autorizzata con delibera del Consiglio regionale n. 387 del 29 maggio 1992.

Cat. 6/B, Servizi bancari e finanziari, CPC 8113.

- 3. La somministrazione del mutuo avverrà con versamento sul conto corrente infruttifero della Regione Veneto presso la Tesoreria centrale dello Stato, Roma.
- 4.a) La partecipazione alla gara è aperta ai soggetti iscritti agli albi bancari e agli elenchi degli intermediari finanziari presso la Banca d'Italia e il Ministero del Tesoro, e dei soggetti comunitari esercenti attività creditizia ammessa al mutuo riconoscimento, di cui al D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 385.
 - 4.b) —.
 - 4.c) —.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
 - 6. —.
- 7. La stipulazione del mutuo dovrà avvenire, su richiesta della regione, entro il termine del 31 dicembre 1995.
- 8.a) Il testo del contratto-tipo è reperibile presso il Dipartimento Bilancio della Regione Veneto (tel. 041/791107).
- 8.b) Il termine ultimo per la richiesta del contratto-tipo è fissato per il giorno 24 ottobre 1995.
 - 8.c) —.
- 9.a) È autorizzato a presenziare alla gara chiunque ne abbia interesse.
- 9.b) La gara si svolgerà il giorno 3 novembre 1995 alle ore 12, presso Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901, Venezia, e sarà presieduta dal dirigente responsabile del Dipartimento bilancio, alla presenza dell'ufficiale rogante.
 - 10. —.
 - 11. —.
- 12. Per eventuali raggruppamenti di soggetti partecipanti valgono le disposizioni dell'art. 11 del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157.
- 13. Le offerte dovranno essere corredate da idonee certificazioni, o da dichiarazioni sostitutive nelle forme di cui agli articoli 2 e 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestanti:
- a) l'iscrizione agli albi di cui agli articoli 13 e 64 ed il possesso dell'autorizzazione all'attività bancaria di cui all'art. 14, ovvero attestante l'iscrizione agli elenchi di cui agli articoli 106 e 107 del D.Lgs. n. 385/1993. Per i paesi membri, laddove non esista un corrispondente albo o registro, dovrà essere prodotta dichiarazione giurata;
- b) l'inesistenza di tutte le preclusioni di cui all'art. 11 del D.lgs. 24 luglio 1992 n. 358, nelle forme previste ai commi 2-e 3 del medesimo articolo.

Dovrà inoltre essere allegata una dichiarazione attestante la presa visione del contratto-tipo.

- 14. L'offerta dovrà essere valida fino al 31 dicembre 1995.
- 15. L'aggiudicazione avverrà ad unico ed effettivo incanto con il criterio del prezzo più basso, mediante offerte segrete di ribasso espresso in punti percentuali annui con tre cifre decimali, da applicarsi al tasso massimo di interesse variabile, tempo per tempo risultante dall'applicazione dei decreti ministeriali 25 marzo 1991 e 24 giugno 1993.

In relazione al ribasso offerto, dovrà essere espressamente indicato il tasso di interesse effettivo annuo annicomprensivo conseguentemente risultante per il secondo semestre 1995.

Non sono ammesse offerte condizionate.

Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso venga presentata una sola offerta.

16. La busta contenente l'offerta economica redatta in lingua italiana su carta bollata e debitamente sottoscritta dal legale rappresentante dell'ente, chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere contenuta, assieme alla documentazione richiesta al precedente punto 13, redatta in lingua italiana o tradotta nei modi di legge, in un altro plico, sigillato nei medesimi modi, e recante la dicitura: «Gara mutui, ULSS 1989».

Il plico dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 30 ottobre 1995 al seguente indirizzo: Regione del Veneto, Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 - 30123 Venezia (Italia).

- 17. Il presente bando è stato spedito, a mezzo fax, all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E. l'8 settembre 1995.
- 18. Il presente bando è stato ricevuto in data 8 settembre 1995 dall'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.

Il dirigente regionale generale: dott. Loris Costantini

C-24167 (A pagamento).

REGIONE VENETO

Bando di gara n. 4/95

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901, Venezia, tel. 041/791107, fax 041/791115.
- 2. In esecuzione della deliberazione della Giunta regionale n. 4527 del 29 agosto 1995 si bandisce pubblico incanto per la contrazione di un mutuo a tasso variabile, durata 15 anni, con oneri a carico della regione Veneto di lire italiane 169.972.465.000 da esperirsi in applicazione al D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157, art. 6, comma 2, lett. a).

L'operazione destinata al ripiano, per una quota pari a 1/3 della maggiore spesa sanitaria corrente delle U.L.S.S. del Veneto per l'anno 1991, è effettuata ai sensi dell'art. 2 del decreto-legge 18 gennaio 1993 n. 9, convertito nella legge 18 marzo 1993 n. 67, ed è stata autorizzata dal Consiglio regionale con legge regionale 1º febbraio 1995 n. 7.

Cat. 6/B. Servizi bancari e finanziari, CPC 8113.

- 3. La somministrazione del mutuo avverrà con versamento sul conto corrente di tesoreria, intestato alla Regione Veneto presso il Mediovenezie Banca S.p.a., con sede in Venezia.
- 4.a) La partecipazione alla gara è aperta ai soggetti iscritti agli albi bancari e agli elenchi degli intermediari finanziari presso la Banca d'Italia e il Ministero del Tesoro, e dei soggetti comunitari esercenti attività creditizia ammessa al mutuo riconoscimento, di cui al D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 385.
 - 4.b) —.
 - 4.c) —.

5. Sono ammesse offerte parziali nel limite minimo di lire 50 miliardi.

L'aggiudicazione avverrà, a partire dall'offerta migliore, fino alla concorrenza dell'importo messo a bando. L'ultimo importo aggiudicato potrà essere inferiore all'importo della relativa offerta.

6. —.

- 7. La stipulazione del mutuo dovrà avvenire, su richiesta della regione, entro il termine del 31 dicembre 1995.
- 8.a) Il testo del contratto-tipo è reperibile presso il Dipartimento Bilancio della Regione Veneto (tel. 041/791107).
- 8.b) Il termine ultimo per la richiesta del contratto-tipo è fissato per il giorno 24 ottobre 1995.

8.c) —.

- 9.a) È autorizzato a presenziare alla gara chiunque ne abbia interesse.
- 9.b) La gara si svolgerà il giorno 3 novembre 1995 alle ore 13, presso Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901, Venezia, e sarà presieduta dal dirigente responsabile del Dipartimento bilancio, alla presenza dell'ufficiale rogante.

10. —.

11. —.

- 12. Per eventuali raggruppamenti di soggetti partecipanti valgono le disposizioni dell'art. 11 del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157.
- 13. Le offerte dovranno essere corredate da idonee certificazioni, o da dichiarazioni sostitutive nelle forme di cui agli articoli 2 e 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestanti:
- a) l'iscrizione agli albi di cui agli articoli 13 e 64 ed il possesso dell'autorizzazione all'attività bancaria di cui all'art. 14, ovvero attestante l'iscrizione agli elenchi di cui agli articoli 106 e 107 del D.Lgs. n. 385/1993. Per i paesi membri, laddove non esista un corrispondente albo o registro, dovrà essere prodotta dichiarazione giurata;
- b) l'inesistenza di tutte le preclusioni di cui all'art. 11 del D.lgs. 24 luglio 1992 n. 358, nelle forme previste ai commi 2 e 3 del medesimo articolo.

Dovrà inoltre essere allegata una dichiarazione attestante la presa visione del contratto-tipo.

- 14. L'offerta dovrà essere valida fino al 31 dicembre 1995.
- 15. L'aggiudicazione avverrà ad unico ed effettivo incanto con il criterio del prezzo più basso, mediante offerte segrete di ribasso espresso in punti percentuali annui con tre cifre decimali, da applicarsi al tasso massimo di interesse variabile, tempo per tempo risultante dall'applicazione dei decreti ministeriali 25 marzo 1991 e 24 giugno 1993.

In relazione al ribasso offerto, dovrà essere espressamente indicato il tasso di interesse effettivo annuo annicomprensivo conseguentemente risultante per il secondo semestre 1995.

Non sono ammesse offerte condizionate.

Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso venga presentata una sola offerta.

16. La busta contenente l'offerta economica redatta in lingua italiana su carta bollata e debitamente sottoscritta dal legale rappresentante dell'ente, chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere contenuta, assieme alla documentazione richiesta al precedente punto 13, redatta in lingua italiana o tradotta nei modi di legge, in un altro plico, sigillato nei medesimi modi, e recante la dicitura: «Gara mutui, ULSS 1991».

- Il plico dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 30 ottobre 1995 al seguente indirizzo: Regione del Veneto, Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 30123 Venezia (Italia).
- 17. Il presente bando è stato spedito, a mezzo fax, all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E. l'8 settembre 1995.
- 18. Il presente bando è stato ricevuto in data 8 settembre 1995 dall'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.

Il dirigente regionale generale: dott. Loris Costantini

C-24168 (A pagamento).

REGIONE VENETO

Bando di gara n. 5/95

- 1. Ente appaltante: Regione del Veneto, Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901, Venezia, tel. 041/791107, fax 041/791115.
- 2. In esecuzione della deliberazione della Giunta regionale n. 4899 del 26 settembre 1995 si bandisce pubblico incanto per la contrazione di due mutui della durata 15 anni, con oneri a carico dello Stato ai sensi della legge 5 febbraio 1992 n. 139 e del decreto-legge 28 agosto 1995 n. 357, art. 6, a fronte dei limiti di impegno quindicennali rispettivamente di lire 35 miliardi e di lire 3,326 miliardi con decorrenza dal 1996, da destinare al proseguimento degli interventi di cui alla legge n. 139/92, da esperirsi in applicazione al D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157, art. 6, comma 2.

Cat. 6/B, Servizi bancari e finanziari, CPC 8113.

- 3. La somministrazione del mutuo avverrà con versamento sul conto corrente infruttifero della Regione Veneto presso la Tesoreria centrale dello Stato, Roma.
- 4.a) La partecipazione alla gara è aperta ai soggetti iscritti agli albi delle Banche e dei Gruppi bancari tenuti presso la Banca d'Italia e ai soggetti comunitari esercenti attività bancaria ammessa al mutuo riconoscimento, di cui al D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 385.

4.b) —.

4.c) —.

5. Non sono ammesse offerte parziali.

6. —.

- 7. La stipulazione dei contratti dovrà avvenire, su richiesta della regione, entro il termine del 31 dicembre 1995 e sarà condizionata alla relativa autorizzazione del Ministero del Tesoro. In caso di mancata autorizzazione ministeriale non si procederà alla stipula dei relativi mutui senza che ciò costituisca titolo per alcun risarcimento a favore dell'aggiudicatario.
- 8.a) Il testo del contratto-tipo è reperibile presso il Dipartimento Bilancio della Regione Veneto (tel. 041/791107).
- 8.b) Il termine ultimo per la richiesta del contratto-tipo è fissato per il giorno 15 novembre 1995.

8.c) —

- 9.a) È autorizzato a presenziare alla gara chiunque ne abbia interesse.
- 9.b) La gara si svolgerà il giorno 24 novembre 1995 alle ore 12, presso Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901, Venezia, e sarà presieduta dal dirigente responsabile del Dipartimento bilancio, alla presenza dell'ufficiale rogante.

10. —.

11. —.

- 12. Per eventuali raggruppamenti di soggetti partecipanti valgono le disposizioni dell'art. 11 del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157.
- 13. Le offerte dovranno essere corredate, per ciascun soggetto partecipante, da idonee certificazioni, o da dichiarazioni sostitutive nelle forme di cui agli articoli 2 e 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestanti:
- a) l'iscrizione agli albi di cui agli articoli 13 e 64 ed il possesso dell'autorizzazione all'attività bancaria di cui all'art. 14, del D.Lgs. n. 385/1993. Per i paesi membri, laddove non esista un corrispondente albo o registro, dovrà essere prodotta dichiarazione giurata;
- b) l'inesistenza di tutte le preclusioni di cui all'art. 11 del D.lgs. 24 luglio 1992 n. 358, nelle forme previste ai commi 2 e 3 del medesimo articolo.

Dovrà inoltre essere allegata una dichiarazione attestante la presa visione del contratto-tipo.

- 14. L'offerta dovrà essere valida fino al 31 dicembre 1995.
- 15. L'aggiudicazione avverrà, per ambedue i mutui, ad unico ed effettivo incanto con il criterio del prezzo più basso, mediante unica offerta segreta di ribasso espresso in punti percentuali annui con tre cifre decimali, da applicarsi al tasso di interesse fisso massimo, inerente le operazioni di credito fondiario-edilizio, di cui ai decreti del Ministro del Tesoro del 21 dicembre 1994 e 22 dicembre 1994, e vigente al momento della stipula del contratto. Il tasso effettivo annuo, così determinato, regolerà la seconda fase dell'operazione, così come previsto all'art. 4 dei contratti tipo. In relazione al ribasso offerto, dovrà essere espressamente indicato il tasso di interesse effettivo annuo onnicomprensivo, conseguentemente risultante per il mese di dicembre 1995.

Non sono ammesse offerte condizionate.

Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso venga presentata una sola offerta.

16. La busta contenente l'offerta economica redatta in lingua italiana su carta bollata e debitamente sottoscritta dal legale rappresentante dell'ente, chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere contenuta, assieme alla documentazione richiesta al precedente punto 13, redatta in lingua italiana o tradotta nei modi di legge, in un altro plico, sigillato nei medesimi modi, e recante la dicitura: «Gara mutui - Venezia».

Il plico dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 21 novembre 1995 al seguente indirizzo: Regione del Veneto, Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 - 30123 Venezia (Italia).

- 17. Il presente bando è stato spedito, a mezzo fax, all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E. il giorno 29 settembre 1995.
- 18. Il presente bando è stato ricevuto in data 29 settembre 1995 dall'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.

Il dirigente regionale generale: dott. Loris Costantini

C-24169 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Arsenale Marina Militare - La Maddalena

La Direzione Arsenale Marina Militare di La Maddalena indice una licitazione privata, con le modalità di cui agli artt. 73, lett. C) ed 89 lett. B) del R.C.G.S. approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827, e secondo le norme di cui al D.P.R. n. 573/1994, per l'acquisizione di cinque centraline telefoniche per Unità navali.

La domanda di partecipazione, corredata dalla documentazione prevista nel bando integrale visionabile presso questa Direzione Arsenale, dovrà pervenire entro il 30 ottobre 1995 al seguente indirizzo: Arsenale militare Marittimo La Maddalena, Ufficio Programmazione - Piazza Faravelli, 07024 La Maddalena (SS).

Per informazioni rivolgersi allo stesso indirizzo ovvero telefonare al n. 0789/727773.

Il direttore: (firma illeggibile).

C-24175 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DELLA CALABRIA

Rende (CS), via Brodolini, 35 Codice fiscale 80003950781

Tel.: (0984)-496030 - Fax: (0984)-463505 - Telex: 800044 UNICAL

Questa università intende aggiudicare, mediante licitazione privata, ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 e con la procedura accelerata di cui all'art. 10, comma 8, dello stesso decreto, l'appalto del servizio di pulizia degli edifici destinati ai servizi amministrativi, alle attività didattiche, alle biblioteche, ai laboratori scientifici ed alle strutture residenziali, per circa 160.000 metri quadrati (aree interne ed esterne) nonché del cambio della biancheria e rifacimento dei letti delle foresterie universitarie.

L'importo presunto dell'appalto ammonta a L. 1.400.000.000, al netto degli oneri fiscali.

L'appalto verrà aggiudicato col criterio di cui all'art. 23, lett. a), del citato decreto legislativo n. 157/1995.

Le richieste d'invito alla gara, redatte su carta da bollo, dovranno pervenire all'Università degli Studi della Calabria, Direzione Amministrativa, via Brodolini, 35, 87036 Roges di Rende (CS), entro le ore 12 del giorno 27 ottobre 1995.

Unitamente alle domande di partecipazione, le imprese interessate dovranno presentare, in carta da bollo e con firma del legale rappresentante, un unico documento contenente quanto segue:

- 1) dichiarazione di non trovarsi in nessuna delle situazioni di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;
- 2) dichiarazione o relativo certificato che attesti l'iscrizione del candidato alla C.C.I.A.A. o nel pertinente registro professionale o commerciale del Paese di origine;
- 3) dichiarazione del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per i servizi cui si riferisce l'appalto, relativa ai tre ultimi esercizi finanziari;
- 4) dichiarazione dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati, dei servizi stessi.

L'appalto avrà durata annuale a decorrere dal 1º gennaio 1996.

L'Università provvederà a diramare gli inviti entro il 3 novembre 1995.

Il presente avviso è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale della CEE in data 9 ottobre 1995 e ricevuto dalla stessa in data 9 ottobre 1995.

Le domande di partecipazione non vincolano in alcun modo l'Università.

Il direttore amministrativo: dott. Gaetano Princi.

C-24174 (A pagamento).

COMANDO TERZA REGIONE AEREA Direzione Demanio - Bari

Estratto del bando di gara per pubblico incanto

Codice gara n. 251795

- 1. Ente appaltante: Comando Terza Regione Aerea Direzione Demanio Bari Tel. 080/5550459.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Ortanova Prog. 35/0861.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: ristrutturazione muraria ed adeguamento impianti ai depositi carburanti.
 - 4. Importo base di gara: L. 569.397.000 IVA esente.
- 5. Categorie A.N.C. richieste: «10c» e classifica adeguata all'importo a base di gara.
 - 6. Opere scorporabili: nessuna.
 - 7. Durata d'esecuzione delle opere: giorni duecentocinquanta.
- 8. Visione capitolato: tutte le condizioni sia amministrative che tecniche, sono specificate nell'apposito capitolato che potrà essere consultato, così come il bando integrale di gara, presso la sede della stazione appaltante. La consultazione è possibile dalla ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni esclusi il sabato e i festivi. Le ditte che lo riterranno opportuno potranno rivolgersi presso la predetta sede per ottenere informazioni circa l'acquisto del capitolato e del bando integrale di gara.
- 9. Termine di ricezione delle offerte e indirizzo a cui queste devono essere trasmesse: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno antecedente quello previsto al punto 10 ed essere indirizzate al Comando 3^a Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari Tel. 080/5550459.
- 10. Luogo data e ora di svolgimento del pubblico incanto: 3^a Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari il giorno 10 novembre 1995 alle ore 11.
- 11. Criterio di aggiudicazione: del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari applicando l'esclusione automatica di cui al comma 1-bis, art. 21 della legge 2 giugno 1995, n. 216.
- 12. Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.
 - 13. Cauzione per parteciapre alla gara: non prevista.
- 14. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul cap. 2802 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato.
- 15. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà ai concorrenti di presentare offerta ai sensi degli articoli 22 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 16. Requisiti di ammissione delle imprese: iscrizione all'albo Nazionale Costrutturi per la categoria e classifica prevista al punto 5.
- 17. Cause di esclusione: quelle di cui all'art. 18 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, il mancato possesso dei requisiti previsti nel presente bando e/o erronea o incompleta documentazione presentata in sede di offerta nonchè quant'altro previsto da specifiche normative di legge.
- 18. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: giorni duecentoquaranta.

- 19. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.
- 20. Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni del capitolato.
- 21. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelli indicati nel bando di gara.

Il direttore: Col. G.A.r.i. Marco Cellamare.

C-24177 (A pagamento).

COMANDO TERZA REGIONE AEREA Direzione Demanio - Bari

Estratto del bando di gara per pubblico incanto

Codice gara n. 251595

- 1. Ente appaltante: Comando Terza Regione Aerea Direzione Demanio Bari Tel. 080/5550459.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Taranto Prog. 35/0859.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: ristrutturazione appendice P.G. 55, pannellature laterali P.G. 55 e rifacimento pavimentazione P.G.
 - 4. Importo base di gara: L. 246.114.000 + IVA 19%.
- 5. Categorie A.N.C. richieste: «2» e classifica adeguata all'importo a base di gara.
 - 6. Opere scorporabili: nessuna.
 - 7. Durata d'esecuzione delle opere: giorni centoottanta.
- 8. Visione capitolato: tutte le condizioni sia amministrative che tecniche, sono specificate nell'apposito capitolato che potrà essere consultato, così come il bando integrale di gara, presso la sede della stazione appaltante. La consultazione è possibile dalla ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni esclusi il sabato e i festivi. Le ditte che lo riterranno opportuno potranno rivolgersi presso la predetta sede per ottenere informazioni circa l'acquisto del capitolato e del bando integrale di gara.
- 9. Termine di ricezione delle offerte e indirizzo a cui queste devono essere trasmesse: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno antecedente quello previsto al punto 10 ed essere indirizzate al Comando 3^a Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari Tel. 080/5550459.
- 10. Luogo data e ora di svolgimento del pubblico incanto: 3^a Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari il giorno 10 novembre 1995 alle ore 9.
- 11. Criterio di aggiudicazione: del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari applicando l'esclusione automatica di cui al comma 1-bis, art. 21 della legge 2 giugno 1995, n. 216.
- 12. Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.
 - 13. Cauzione per parteciapre alla gara: non prevista.
- 14. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul cap. 2802 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato.

- 15. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà ai concorrenti di presentare offerta ai sensi degli articoli 22 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 16. Requisiti di ammissione delle imprese: iscrizione all'albo Nazionale Costrutturi per la categoria e classifica prevista al punto 5.
- 17. Cause di esclusione: quelle di cui all'art. 18 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, il mancato possesso dei requisiti previsti nel presente bando e/o erronea o incompleta documentazione presentata in sede di offerta nonchè quant'altro previsto da specifiche normative di legge.
- 18. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: giorni duecentoquaranta.
- 19. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.
- 20. Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni del capitolato.
- 21. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelli indicati nel bando di gara.

Il direttore: Col. G.A.r.i. Marco Cellamare.

C-24178 (A pagamento).

COMANDO TERZA REGIONE AEREA Direzione Demanio - Bari

Estratto del bando di gara per pubblico incanto Codice gara n. 389195

- 1. Ente appaltante: Comando Terza Regione Aerea Direzione Demanio Bari Tel. 080/5550459.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Taranto Prog. 35/0214.
- . 3. Caratteristiche generale dell'opera: completamento fabbricato comando n. 34 di P.G. (3º lotto).
 - 4. Importo base di gara: L. 482.453.400 più I.V.A. 19%.
- 5. Categorie A.N.C. richieste: «2» e classifica adeguata all'importo a base di gara.
 - 6. Opere scorporabili: nessuna.
 - 7. Durata d'esecuzione delle opere: giorni duecentoquaranta.
- 8. Visione capitolato: tutte le condizioni sia amministrative che tecniche, sono specificate nell'apposito capitolato che potrà essere consultato, così come il bando integrale di gara, presso la sede della stazione appaltante. La consultazione è possibile dalle ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni esclusi il sabato ed i festivi. Le ditte che lo riterranno opportuno potranno rivolgersi presso la predetta sede per ottenere informazioni circa l'acquisto del capitolato e del bando integrale di gara.
- 9. Termine di ricezione delle offerte e indirizzo a cui queste devono essere trasmesse: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno non festivo antecedente quello previsto al punto 10 ed essere indirizzate al Comando Terza Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari Tel. 080/5550459.
- 10. Luogo data e ora di svolgimento del pubblico incanto: Terza Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari, il giorno 13 novembre 1995 alle ore 9.

- 11. Criterio di aggiudicazione: del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari applicando l'esclusione automatica di cui al comma 1-bis, art. 21, della legge 2 giugno 1995, n. 216.
- 12. Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.
 - 13. Cauzione per partecipare alla gara: non prevista.
- 14. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul cap. 2802 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato.
- 15. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà ai concorrenti di presentare offerta ai sensi degli articoli 22 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, e successive modificazioni ed integrazioni.
- 16. Requisiti di ammissione delle imprese: iscrizione all'albo nazionale costruttori per la categorie e classifica prevista al punto 5.
- 17. Cause di esclusione: quelle di cui all'art. 18 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, il mancato possesso dei requisiti previsti nel presente bando e/o erronea o incompleta documentazione presentata in scde di offerta nonché quant'altro previsto da specifiche normative di legge.
- 18. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: giorni duecentoquaranta.
- 19. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.
- 20. Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni del capitolato.
- 21. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: queli indicati nel bando di gara.

Il direttore: col. G.A.r.i. Marco Cellamare.

C-24179 (A pagamento).

COMANDO TERZA REGIONE AEREA Direzione Demanio - Bari

Estratto del bando di gara per pubblico incanto Codice gara n. 252595

- 1. Ente appaltante: Comando Terza Regione Aerea Direzione Demanio Bari Tel. 080/5550459.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Montescuro Prog. 35/0807.
- 3. Caratteristiche generale dell'opera: lavori di manutenzione infrastrutturale ai manufatti palazzina servizi n. 1 di P.G. ed Aerostello n. 6 di P.G.
 - 4. Importo base di gara: L. 234.550.850 più I.V.A. 19%.
- 5. Categorie A.N.C. richiesta: «2» e classifica adeguata all'importo a base di gara.
 - 6. Opere scorporabili: nessuna.
 - 7. Durata d'esecuzione delle opere: giorni centosettanta.

- 8. Visione capitolato: tutte le condizioni sia amministrative che tecniche, sono specificate nell'apposito capitolato che potrà essere consultato, così come il bando integrale di gara, presso la sede della stazione appaltante. La consultazione è possibile dalle ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni esclusi il sabato ed i festivi. Le ditte che lo riterranno opportuno potranno rivolgersi presso la predetta sede per ottenere informazioni circa l'acquisto del capitolato e del bando integrale di gara.
- 9. Termine di ricezione delle offerte e indirizzo a cui queste devono essere trasmesse: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno antecedente quello previsto al punto 10 ed essere indirizzate al Comando Terza Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari Tel. 080/5550459.
- 10. Luogo data e ora di svolgimento del pubblico incanto: Terza Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari, il giorno 10 novembre 1995 alle ore 11.
- 11. Criterio di aggiudicazione: del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari applicando l'esclusione automatica di cui al comma 1-bis, art. 21, della legge 2 giugno 1995, n. 216.
- 12. Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.
 - 13. Cauzione per partecipare alla gara: non prevista.
- 14. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul cap. 2802 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato.
- 15. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà ai concorrenti di presentare offerta ai sensi degli articoli 22 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre1991, n. 406, e successive modificazioni ed integrazioni.
- 16. Requisiti di ammissione delle imprese: iscrizione all'albo Nazionale Costruttori per la categoria e classifica prevista al punto 5.
- 17. Cause di esclusione: quelle di cui all'art. 18 del D.Lvo 19 dicembre 1991 n. 406, il mancato possesso dei requisiti previsti nel presente bando e/o erronea o incompleta documentazione presentata in sede di offerta nonché quant'altro previsto da specifiche normative di legge.
- 18. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: giorni duecentoquaranta.
- 19. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.
- 20. Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni del capitolato.
- 21. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelli indicati nel bando di gara.

Il direttore: col. G.A.r.i. Marco Cellamare.

C-24180 (A pagamento).

COMANDO TERZA REGIONE AEREA Direzione Demanio - Bari

Estratto del bando di gara per pubblico incanto Codice gara n. 251195

- 1. Ente appaltante: Comando Terza Regione Aerea Direzione Demanio Bari Tel. 080/5550459.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Gioia del Colle Prog. 35/0855.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: completamento ristrutturazione manufatto M.S.A.

- 4. Importo base di gara: L. 480.000.000 I.V.A. esente.
- 5. Categorie A.N.C. richiesta: «2» e classifica adeguata all'importo a base di gara.
 - 6. Opere scorporabili: nessuna.
 - 7. Durata d'esecuzione delle opere: giorni centottanta.
- 8. Visione capitolato: tutte le condizioni sia amministrative che tecniche, sono specificate nell'apposito capitolato che potrà essere consultato, così come il bando integrale di gara, presso la sede della stazione appaltante. La consultazione è possibile dalle ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni esclusi il sabato ed i festivi. Le ditte che lo riterranno opportuno potranno rivolgersi presso la predetta sede per ottenere informazioni circa l'acquisto del capitolato e del bando integrale di gara.
- 9. Termine di ricezione delle offerte e indirizzo a cui queste devono essere trasmesse: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno antecedente quello previsto al punto 10 ed essere indirizzate al Comando Terza Regione Aerea Direzione Demanio Lungomare N. Sauro 70121 Bari Tel. 080/5550459.
- 10. Luogo data e ora di svolgimento del pubblico incanto: Comando Terza Regione Aerea - Direzione Demanio - Lungomare N. Sauro - 70121 Bari, il giorno 8 novembre 1995 alle ore 14,30.
- 11. Criterio di aggiudicazione: art. 73. comma c) e art. 76 del r.d. 23 maggio 1924 n. 827 senza l'utilizzo di scheda segreta ma applicando l'esclusione automatica di cui al comma 1-bis, art. 21, della legge 2 giugno 1995, n. 216.
- 12. Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.
 - 13. Cauzione per partecipare alla gara: non prevista.
- 14. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul cap. 2802 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato.
- 15. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà ai concorrenti di presentare offerta ai sensi degli articoli 22 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, e successive modificazioni ed integrazioni.
- 16. Requisiti di ammissione delle imprese: iscrizione all'albo Nazionale Costruttori per la categoria e classifica prevista al punto 5.
- 17. Cause di esclusione: quelle di cui all'art. 18 del D.Lvo 19 dicembre 1991 n. 406, il mancato possesso dei requisiti previsti nel presente bando e/o erronea o incompleta documentazione presentata in sede di offerta nonché quant'altro previsto da specifiche normative di legge.
- 18. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: giorni duecentoquaranta.
- 19. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.
- 20. Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni del capitolato.
- 21. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelli indicati nel bando di gara.

Il direttore: col. G.A.r.i. Marco Cellamare.

C-24181 (A pagamento).

AZIENDA UNITÀ SANITARIA LOÇALE 10 DI FIRENZE

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda Unità Sanitaria Locale 10 di Firenze viale Michelangelo 41 50125 Firenze.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta: licitazione privata, espletato ai sensi art. 9 del D.L. 24 luglio 1992, n. 358 e delle normative della regione Toscana in materia di appalti-termini di partecipazione procedura accelarata per garantire l'approvvigionamento in tempi utili, causa scadenza contrattuale: 20 giorni per ricezione domande di partecipazione e 20 giorni ricezione offerte.
- 3. Oggetto dell'appalto: fornitura di carburanti per autotrazione e combustibili da riscaldamento;

lotto 1: carburanti per autotrazione:

benzina super e/o verde quant.presunta litri 325.670;

gasolio da autotrazione quant. presunta litri 32.665;

lotto 2: combustibili da riscaldamento quant. presunta litri 1.893.340 (compreso gasolio e oli).

Importo presunto della fornitura per un anno: lire 2.000.000.000 oltre IVA riferito al totale dei due lotti.

Non saranno ammesse offerte per forniture parziali sia per le quantità sia per i generi.

- 4. La azienda USL intende acquistare buoni per la fornitura di benzina e gasolio per autotrazione da consumarsi presso qualsiasi stazione di servizio della ditta aggiudicataria su tutto il territorio nazionale. Gli altri generi (combustibili) dovranno essere consegnati presso i presidi della azienda.
- 5. La durata del contratto è annuale, rinnovabile per n. 2 ulteriori anni alle stesse condizioni economiche e normative del contratto che sarà stipulato, previa disponibilità delle parti da aversi prima di tre mesi dalla scadenza di ciascun anno.

Sono ammessi a presentare offerta anche i raggruppamenti di imprese, ai sensi dell'art. 10 del D.L. 24 luglio 1992, n. 358.

7. Le richieste di partecipazione, non impegnative per la USL, dovranno pervenire entro le ore 12 del 27 ottobre 1995 al seguente indirizzo: azienda USL 10 di Firenze, viale Michelangelo, n. 41 - 50125, Firenze, avendo cura di indicare sulla busta: oggetto: gara di appalto per carburanti e combustibili - U.O. provveditorato.

Tali domande, redatte in lingua italiana ed in bollo, dovranno pervenire nei termini di cui sopra e dovranno allegare la seguente documentazione, ai sensi di quanto disposto dagli articoli 11), 13) e 14 del D.L. 358/1992:

dichiarazione scritta che la ditta partecipazione non si trovi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del citato D.L. 358/1992 e prodotta secondo quanto disposto dal comma 2 dello stesso citato articolo;

dichiarazione scritta concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi - (lettera c - comma 1 art. 13 - decreto legge 358/1992).

elenco delle principali forniture, identiche a quelle oggetto della gara, effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario (lettera a) - comma 1 art. 14 D.L. 358/1992).

8. L'aggiudicazione sarà proposta ai sensi dell'art. 16 - punto n. 1 - lettera B del D.L. 358/1992.

9. La lettera di invito e quanto necessitato per l'istruttoria della procedura di gara sono depositati presso L'U.O. provveditorato-settori beni economali ex USL 11, via Toglia**i, 29 - 50032 Borgo San Lorenzo - Firenze. Le informazioni complementari, se richieste in tempo utile, saranno comunicate entro 4 giorni prima della scadenza del termine stabilito per la ricezione delle offerte.

Qualsiasi informazione dovrà essere richiesta almeno via fax - (055/8451414 - 8451431) e ne sarà dato riscontro esclusivamente tramite stesso mezzo.

10. Il presente bando di gara è stato trasmesso all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee in data 5 ottobre 1995.

Il direttore generale: dott. Paolo Ritzu.

C-24183 (A pagamento).

MINISTERO DELL'INTERNO Direzione generale della protezione civile e dei servizi antincendi - Div. FF.

Bando di gara - Procedura ristretta CEE/GATT

- 1 Ente appaltante: Ministero Interno Direzione Generale Protezione Civile e Servizi Antincendi Servizio affari logistici Div. FF., via Cavour n. 5 00184 Roma Tel. 06/4652-9115/9086. Numero fax 06/47887511.
- 2 a) Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta (licitazione privata) con i termini abbreviati ai sensi degli artt. 7, comma 4, e 9 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, secondo i criteri di aggiudicazione di cui all'articolo 16 comma 1 lettera A) del citato D.Lgt., nonchè con le modalità previste dall'art. 73 lettera C del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.
- b) Motivazione del ricorso alla procedura accelerata: necessità di approvvigionare urgentemente materiale da intervento indispensabile per il corretto e funzionale svolgimento dei compiti istituzionali del Corpo Nazionale dei Vigili del fuoco.
- 2-bis Motivazione del ricorso alla licitazione privata: natura specifica dei prodotti da fornire ex art. 9 comma 4 lettera b) del D.Lgt. 358/1992.
 - 3-a) Oggetto dell'appalto:
 - n. 15.000 calze bianche per attività sportive per VV.F.;
 - n. 40.000 canottiere di cotone bianche per VV.F.;
 - n. 50.000 slip cotone bianco ner VV.F.;
 - n. 26.000 calzemaglie in misto lana-cotone er VV.F.;
 - b) Prezzo base unitario al netto di IVA:

calze bianche L. 7.500 il paio;

canottiere L. 7.000 cad.;

slip L. 3.000 cad.;

calzemaglie L. 23.000 cad.

- c) Luogo della consegna: sarà precisato nella lettera di invito;
- d) Sono ammesse domande di partecipazione per una o più forniture oggetto degli appalti in relazione alle potenzialità tecnico-produttive desumibili dalla documentazione presentata, nonché da ogni altro eventuale accertamento.
 - 4. Termine di approntamento:

calze bianche gg. 60;

canottiere gg. 60;

slip gg. 60;

calzemaglie gg. 90.

- I giorni si intendono naturali e consecutivi dalla data di comunicazione dell'avvenuta approvazione del contratto (esecutività).
- 5. Raggruppamento di imprese: in caso di raggruppamenti di imprese, dovranno osservarsi le norme di cui all'art. 10 del D.Lgt. 24 luglio 1992 n. 358.
- 6-a) Il termine, perentorio, per la ricezione delle domande di partecipazione scade alle ore 12 del giorno 30 ottobre 1995.
- b) Il plico contenente la domanda e la documentazione richiesta, indirizzato a: Ministero Interno Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi Divisione forniture, ufficio accettazione postale, palazzo Viminale, 00184, Italia, dovrà essere prodotto in altro plico sigillato e raccomandato a mezzo della posta, o consegnato a mano. Su detto plico dovrà, inoltre, essere apposta la dizione «Contiene richiesta partecipazione gara: (indicare l'oggetto e la data della gara cui si riferisce), riservatissimo non aprire;
 - c)Domanda: redatta su carta legale qualora, formata in Italia.
- d)Lingua: lingua italiana (anche per informazioni e corrispondenza).
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta 15 novembre 1995.
- 8. Condizioni minime: Gli interessati dovranno unitamente alla propria candidatura produrre la documentazione di cui all'art. 11; art. 12; art. 13, 1° comma, lettere a), b) e c); art. 14, 1° comma, lettere a) e b) del D.Lgt. 24 luglio 1992 n. 358, nonché una dichiarazione attestante: forza lavoro distinta per categorie (impiegati, operai, ecc.), superfici dei locali destinati alla produzione e all'immagazzinamento (distintamente).

La suddetta documentazione - ad esclusione di quella richiesta dagli artt. 12 e 13, 1° comma lett. a) del D.Lgt. 358/92, dovrà essere prodotta ai sensi del combinato disposto dagli artt. 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968, n. 15.

Dalla certificazione di cui al predetto articolo 12 dovrà risultare espressamente che l'attività svolta dalla ditta inerisca alla fornitura oggetto della gara. Per i termini di ricezione delle domande si osservano le modalità di cui all'art. 7 del citato decreto.

- 9. Criteri di aggiudicazione: Offerta recante il prezzo più basso salvo quanto stabilito dall'art. 3 del D.Lgt. 358/92.
- 10. Altre indicazioni: giorno della gara: 29 novembre 1995 presso l'ufficio sub. 1) è data la possibilità di prendere visione della normativa tecnica e amministrativa posta a base della gara.
 - 11. Il presente bando non vincola l'Amministrazione.
- 12. Data spedizione del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE: 10 ottobre 1995.

Roma, 10 ottobre 1995

Il direttore centrale: Di Pace.

C-24170 (A pagamento).

SEZIONE DEI SERVIZI DI COMMISSARIATO M.M. - CAGLIARI

Procedura ristretta (accelerata) CEE

- 1. (Ente appaltante): Sezione dei servizi di Commissariato M.M. ufficio gare/contratti, viale Colombo, n. 9 09100 Cagliari telefono e fax 070-6039326.
- 2. (Procedura aggiudicazione): licitazione privata ad offerte segrete con procedura ristretta (accelerata) CEE per soddisfacimento di indifferibili e urgenti esigenze logistiche.

- 3.a) (luogo di consegna): comandi/Enti/Reparti della M.M. dislocati nelle sedi di Cagliari e di La Maddalena (SS).
- b) (oggetto dell'appalto): Somministrazione durante il periodo 1º gennaio 1996-31 dicembre 1996 di litri 700.000 (settecentomila) di gasolio per riscaldamento ripartiti in due lotti disuguali, come sarà meglio specificato nella lettera d'invito.
- c) (divisione in lotti): accettansi offerte per uno o più lotti e/o per intera fornitura relazione potenzialità imprese.
- 4. (Termini consegna): entro cinque giorni a decorrere dal giorno successivo a quello dal ricevimento della lettera di richiesta, franco reparti, nei quantitativi di volta in volta richiesti.
- 5. (forma giuridica raggruppamento imprenditori): alla gara possono presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate sensi art. 18 direttiva 93/36/CEE.

È esclusa possibilità partecipazione quale membri raggruppamento di candidati individuali e viceversa per stesse voci merceologiche in gara. Imprese raggruppate indicheranno nella domanda di partecipazione alla gara, e, successivamente, confermeranno in offerta parti fornitura che saranno eseguite da singole imprese, specificando i quantitativi del prodotto in provvista che saranno prodotti da ciascuna impresa e/o fasi lavorazione che ciascuna impresa effettuerà, con precisazione quantitativi parti costituenti il prodotto in provvista che saranno approntati da ciascuna.

Domanda e offerta devono essere sottoscritte, pena nullità, congiuntamente da tutte Imprese raggruppate.

Caso in cui raggruppamento sia stato costituito anteriormente data presentazione della domanda e, quindi, dell'offerta, è ammessa sottoscrizione sola Impresa capogruppo, qualora detta facoltà risulti mandato speciale con rappresentanza conferito capogruppo con atto pubblico o scrittura privata autenticata da notaio, che deve essere prodotto unitamente domanda partecipazione gara.

- 6.a. (Data limite ricevimento richiesta partecipazione): 27 ottobre 1995.
 - b) (indirizzo): vedi punto 1.
- c) (lingua): lingua italiana (anche per informazione e corrispondenza).
 - 7. (termine invio inviti presentare offerta): 8 novembre 1995.
 - 8. (importo cauzione): vedasi lettera invito.
 - 9. Condizioni minime:
- a. Imprese dovranno specificare lotti per quali intendono concorrere.
- b) Imprese dovranno indicare esterno buste che contengono domande partecipazione oggetto data gara cui riferisconsi.
- c) Domanda, in carta legale qualora formata in Italia, e tutta documentazione richiesta dovranno essere redatte lingua italiana o con annessa traduzione lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da traduttore ufficiale.
- d) Imprese potranno, entro data cui precedente punto 6.a., preavvisare per telefono, telescrivente, telegramma o telecopia, presentazione domanda partecipazione gara. In tal caso domanda con documentazione prescritta dovrà essere spedita improrogabilmente entro termine sopraindicato.
- e. Unitamente propria candidatura debbono essere fornite, da imprese non iscritte Albo fornitori Ministero Difesa Italiano, documentazioni, data non anteriore a tre mesi, cui articolo 20 lettere (a)-(b)-(c)-(e)-(f) art. 21; art. 22 lettere (a)-(c); art. 23 lettere (a)-(b)-direttiva 93/36/CEE.

Amministrazione riservasi diritto disporre indagini su potenzialità e capacità finanziaria - economica e tecnica imprese.

Domanda partecipazione gara non vincola amministrazione.

Iprese iscritte predetto albo dovranno far pervenire documentazioni, data non anteriore a tre mesi, cui art. 20 lettere (a) - (b) - (c) - (e) - (f) e art. 21 citata direttiva.

- f. Non si procederà stipula contratto in presenza cause di esclusione prevista D.Lgs. 490/94.
- 10. (criteri aggiudicazione) (per la licitazione privata): aggiudicazione a favore impresa che avrà offerto lo sconto più vantaggioso per l'amministrazione, come meglio precisato nella lettera d'invito.
 - 11. Saranno invitati presentare offerte fornitori riconosciuti idonei.
 - 12. (giorno di gara): 24 novembre 1995.

Presso Ufficio di cui al punto 1 è possibile prendere visione normativa tecnica e amministrativa posta base gara, nonché richiedere ulteriori informazioni.

13. Data spedizione bando Ufficio Pubblicazioni CEE: —.

Lì, 10 ottobre 1995

Il capo sezione: C.F. (CM) Adelmo Mancini.

C-24171 (A pagamento).

SEZIONE DEI SERVIZI DI COMMISSARIATO M.M. Ufficio contratti - Cagliari

Bando di gara (licitazione privata) per forniture al di sotto della soglia di rilievo comunitario

La sezione dei servizi di commissariato M.M., viale Colombo n. 9 (Base Navale) - 09100 Cagliari - tel. e fax 070/6039326, esperirà le seguenti distinte gare, nel periodo novembre-dicembre 1995, per l'approvvigionamento di generi necessari alle esigenze dei comandi/enti/reparti M.M. come sottospecificato, durante l'anno 1996, secondo le direttive del D.P.R. 18 aprile 1994, n. 573:

Sede Cagliari:

pane fresco kg 83 giornalieri presunti; acqua minerale naturale lt 200.000 annuali presunti; latte intero a lunga conservazione lt 1.667 mensili presunti;

prodotti ortofrutticoli, di cui: frutta fresca: giornalieri presunti kg 110 verdura fresca: giornalieri presunti kg 99 patate: giornalieri presunti kg 6

Sede La Maddalena (SS):

pane fresco kg 350 giornalieri presunti; acqua minerale naturale lt 500.000 annuali presunti; latte intero a lunga conservazione lt 7.084 mensili presunti; carne bovina congelata kg 2.500 mensili presunti; vino hl 21 mensili presunti;

prodotti ortofrutticoli, di cui: frutta fresca: giornalieri presunti kg 233 - verdura fresca: giornalieri presunti kg 206 patate: giornalieri presunti kg 91;

ricambi originali Fiat e Iveco: quant. ind.

Le ditte interessate, possono chiedere di essere invitate alle gare di cui sopra, entro e non oltre il giorno 25 ottobre 1995, presentando a questa Sezione domanda in carta legale.

Le ditte non iscritte all'Albo dei fornitori dovranno produrre la documentazione, da far pervenire entro il termine suddetto, di cui all'art. 11, lett. a), b), d), e), art. 12, art. 13 lett. a), c), art. 14 comma 1° lett. a), b), del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358.

Le ditte iscritte al suddetto albo, dovranno far pervenire la documentazione di cui all'art. 11 lett. a), b), d), e) ed art. 12 del citato decreto.

La domanda di partecipazione non vincola l'amministrazione. Informazioni potranno essere richieste alla citata Sezione.

Il capo sezione: (CM) Adelmo Mancini.

C-24172 (A pagamento).

COMUNE DI CREMONA Servizio economato Procedura ristretta accelerata

- 1. Comune di Cremona, piazzaa del Comune 8 26100 Cremona, telef. 0372/4071 fax 0372/407260;
- 2. categoria 27 servizio di facchinaggio negli edifici comunali. Importo triennale presunto . 676.000.000+I.V.A.;
- 3) luogo di esecuzione: Comune di Cremona, presso gli uffici comunali;
 - 4) —;
- 5) non è ammessa la possibità di presentare offerta per parte dei servizi di cui al presente bando.
 - 6) 7) ---;
- 8) durata del contratto: 3 anni dal 1º gennaio 1996 al 31 dicembre 1998.
- 9) sono ammesse a presentare offerta le associazioni temporanee d'impresa ai sensi dell'art. 11 D.Leg. 157/95;
- 10.a) è previsto il ricorso alla procedura accelerata, ai sensi dell'art. 10, 9° comma del D.Leg. 157/95, per esigenze di natura logistico-organizzativa;
- b) termine ultimo, a pena di esclusione, per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 12 del 26 ottobre 1995;
 - c) punto 1 ufficio protocollo;
 - d) lingua italiana.
 - 11) Termine di spedizione inviti: 30 novembre 1995.
- 12) Cauzione provvisoria pari a L. 4.000.000 (quattromilioni) e cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale, costituite con le modalità di cui all'art. 13 del capitolato speciale.
- 13) La domanda di partecipazione, in carta legale, con sottoscrizione autenticata, dovrà essere corredata, a pena di esclusione, dai seguenti documenti:
- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o, per le imprese straniere, documento analogo ai sensi dell'art. 15 D.Leg. 157/95;
- b) dichiarazione, con sottoscrizione autenticata ai sensi della L. 15/68, attestante l'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 12 d.leg. 157/95;
- c) dichiarazione relativa al fatturato globale e del fatturato per i servizi cui si riferisce l'appalto, relativamente agli ultimi tre esercizi (1992 1993 1994) la cui media annua riferita al fatturato dei servizi analoghi a quelli oggetto del presente appalto sia pari o superiore all'importo di L. 250.000.000.

- d) elenco dettagliato dei servizi eseguiti nell'ultimo triennio, indicando per ciascuno il periodo, l'importo ed i destinatari. In caso di servizi svolti presso Enti Pubblici dovranno essere prodotte certificazioni rilasciate e controfirmate dalle autorità competenti, attestanti il buon esito del servizio:
- e) organico medio annuo dei dipendenti nell'ultimo triennio, non inferiore alle 10 unità;
- f) elenco dei mezzi a disposizione, specificando le relative caratteristiche.
- 14. Criterio di aggiudicazione: procedura ristretta licitazione privata con il criterio di cui all'art. 23, primo comma lett. a). d.leg. 157/95.
- 15) Responsabile del procedimento relativo al presente bando: dr. Massimo Vasarotti.
- 16) Data di invio del presente bando alla Gazzetta Ufficiale Comunità Europea: 10 ottobre 1995.

Cremona, 5 ottobre 1995

Il dirigente del servizio economato: dott.ssa M. Giovanna Germanà Ballarino

C-24173 (A pagamento).

COMUNE DI VENEZIA Ripartizione contratti

Bando di gara per licitazioni private

Il Comune di Venezia San Marco n. 4136, I 30100 Venezia, Ripartizione Contratti, fax 041-2708626, in esecuzione delle deliberazioni della Giunta Comunale in data 2 febbraio 1995 n. 358/179845, esecutiva per decorso del termine il 5 marzo 1995, in data 2 marzo 1995 n. 656/158395, esecutiva per decorso del termine il 1º aprile 1995 e in data 14 settembre 1995 n. 3084/119143, intende appaltare a mezzo di licitazioni private secondo il criterio del prezzo più basso, determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, 1º comma della legge 109/1994 come sostituito dal decreto-legge n. 101/1995, convertito in legge n. 216 del 2 giugno 1995, i seguenti lavori:

gara n. 1: legge 139/92. Risanamento edilizio di immobili comunali prospicienti il Rio Novo a Dorsoduro, Venezia.

Importo a base d'asta legge 2.590.677.728, oneri fiscali esclusi di cui L. 2.278.071.428 per opere edilizie L. 312.606.300 per opere impiantistiche.

È richiesta l'iscrizione all'A.N.C. nella: cat. 3/a, restauro di edifici monumentali per importo non inferiore a L. 3.000 milioni.

Le Imprese interessate potranno chiedere informazioni tecniche presso la rip. 3 - ed. speciale/residenziale, San Marco 4137, Venezia, ing. M. Buranelli tel. 041/2708162.

Gara n. 2: legge 139/92. Sistemazione a piazzetta di via Lepanto al lido di Venezia. Lavori stradali.

Importo a base d'asta L. 1.905.092.500, oneri fiscali esclusi.

È richiesta l'iscrizione all'A.N.C. nella: cat. 8 - pavimentazioni con materiali speciali per importo non inferiore a L. 3.000 milioni.

Le imprese interessate potranno chiedere informazioni tecniche presso la RIP. 6 - viabilità fognature, S. Marco 4137, Venezia, Tel. 041-2708524.

Si procederà all'esclusione automatica dalle gare del le offerte che presentino una percentuale di ribasso che superi di oltre un quinto la media aritmetica dei ribassi di tutte le offerte ammesse, ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, legge 109/94 come integrato dall'art. 7, comma 1 lettera b) D.L. 101 del 3 aprile 1995, convertito nella legge 2 giugno 1995, n. 216.

Il luogo di esecuzione dei lavori è a Venezia nel Sestiere di Dorsoduro e al Lido.

I lavori consistono in: per la gara n. 1: opere edilizie, opere impiantistiche: impianto di riscaldamento a radiatori, impianto idricosanitario e scarichi, impianto elettrico, impianto gas, impianto di riscaldamento e raffresc.

Per la gara n. 2: demolizione delle opere esistenti; sottofondi in cls.; costruzione delle nuove opere con materiali e dimensioni come da progetto; opere varie; pavimentazione in trachite e pietra naturale.

Il termine massimo per l'esecuzione dei lavori è fissato in giorni: per la gara n. 1: 700 (settecento) per la gara n. 2: 540 (cinquecentoquaranta) naturali, consecutivi dalla data del verbale di consegna dei lavori.

La spesa è finanziata con mutui dell'Istituto Mobiliare Italiano I.M.I. contratti: per la gara n. 1: in data 22 dicembre 1992 e 9 giugno 1995 per la gara n. 2: in data 9 giugno 1995 e 23 giugno 1995.

Le aggiudicazioni avverranno anche in presenza di una sola offerta valida.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Sono ammesse a partecipare alle gare le imprese non iscritte all'A.N.C., aventi sede in uno Stato della CEE, alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del decreto legislativo n. 406/91.

La cauzione verrà chiesta nella misura del 5% dell'importo contrattuale in denaro contante o mediante polizza fidejussoria o bancaria ai sensi degli artt. 3 e 54 del D.P.R. 16 luglio 1962 n. 1063 e dell'art. 13 della legge 3 gennaio 1978 n. 1.

Solo per la gara 2: l'Impresa aggiudicataria potrà chiedere l'esonero del versamento della cauzione con determinazione del coefficiente di miglioramento del prezzo di aggiudicazione.

I pagamenti in acconto saranno corrisposti ogni qualvolta l'ammontare dei lavori raggiungerà l'importo di: per la gara n. 1: L. 400.000.000. per la gara n. 2: L. 500.000.000 al netto delle ritenute di legge.

Alle gare sono ammesse imprese singole o riunite ai sensi dell'art. 22 e seguenti del decreto legislativo n. 406/91.

Gli offerenti, trascorsi centoottanta giorni dalla data di aggiudicazione delle gare, senza che si sia provveduto alla stipula dei relativi contratti e sempreché i ritardi non siano agli stessi parzialmente o totalmente imputabili, hanno facoltà di ritirare le proprie offerte.

Ai sensi dell' art. 34 del D.L. 406/91, i legali rappresentanti delle imprese concorrenti o della capogruppo in caso di associazione di imprese, dovranno indicare all'atto della presentazione delle offerte, le eventuali opere che intendono subappaltare o concedere in cottimo.

È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettauto nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Non è consentito ad una stessa ditta di presentare contemporaneamente offerte in diverse associazioni di imprese o consorzi ovvero individualmente ed in associazione o consorzio, a pena di esclusione, di tutte le diverse offerte presentate.

La partecipazione di un consorzio di cooperative implica l'automatica esclusione dalla gara delle Cooperative aderenti al consorzio stesso.

Non è ugualmente consentita la contemporanea partecipazione di imprese collegate o aventi identico legale rappresentante, a pena di esclusione di tutte le diverse offerte presentate.

Le domande di parteciazione alle gare, redatte in carta bollata da L. 15.000. e indirizzate al comune di Venezia, ripartizione contratti San Marco n. 4137, 30124 Venezia - dovranno pervenire - tramite il protocollo generale o a mezzo raccomandata - entro il giorno 30 ottobre 1995.

Gli inviti a presentare le offerte verranno spediti entro il giorno 20 novembre 1995.

Documentazione da allegare alle domande di partecipazione:

- 1) certificato di iscrizione nell'albo nazionale dei costruttori (per i richiedenti di altro Stato CEE, in luogo del detto certificato, può essere presentata documentazione equivalente a norma degli artt. 18 e 19 del d.l. n. 406/91) in originale non scaduto o copia autenticata ai sensi della legge n. 15/1968. In caso di riunione di imprese detto certificato dovrà essere presentato per ciascuna di esse;
- 2) dichiarazione, redatta su carta bollata e autenticata nelle forme di cui all'art. 4 della legge 15/68 «di non trovarsi in alcuna delle condizioni o situazioni previste dall'art. 18 del d.l. n. 406/91»;
- 3) dichiarazione, redatta su carta bollata e autenticata nelle forme di cui all'art. 4 della legge 15/68, di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi di sicurezza sociale secondo le disposizioni legali del paese dove egli è stabilito o del paese dell'amministrazione aggiudicatrice, di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse secondo le disposizioni legali del paese dove egli è stabilito o del paese dell'amministrazione aggiudicatrice, ai sensi dell'art. 24, lettere e), f) della Direttiva 93/37/CEE del Consiglio, del 14 giugno 1993;
- 4) dichiarazione da provarsi successivamente con le modalità previste dall'art. 20 del D.L. 406/1991 e dall'art. 4 del decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 172, redatta su carta bollata e con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968 con cui il richiedente, con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data del presente bando, attesti il possesso dei seguenti requisiti minimi riguardanti la propria capacità economica e finanziaria:
- a) cifra d'affari in lavori derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa determinata ai sensi del comma 2, lettere c) e d) dell'art. 4 del decreto ministeriale n. 172/1989, per un importo di 1,50 volte l'importo a base d'asta;
- b) costo per il personale dipendente non inferiore a un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al punto a);

Nel caso di imprese riunite in associazione temporanea, i requisiti finanziari e tecnici previsti per l'impresa singola devono essere posseduti nella misura del 60% dalla capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalla o dalle mandanti, ciascuna delle quali deve possedere una percentuale del 20% di quanto chiesto cumulativamente.

5) n. 2 referenze bancarie;

- 6) dichiarazione da provarsi successivamente con le modalità previste dal comma 1 dell'art. 21 del d.l. 406/91, redatta su carta bollata e con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968 con cui il richiedente attesti il possesso dei seguenti requisiti provanti la capacità tecnica:
- a) elenco dei lavori, riferibili alla categoria richiesta nel presente bando, eseguiti negli ultimi cinque anni e corredato dai certificati di buona esecuzione dei lavori più importanti, con l'indicazione dell'importo, il periodo e il luogo di esecuzione dei lavori stessi e se essi furono effettuati a regola d' arte e con buon esito;
- b) dichiarazione circa l'attrezzatura, i mezzi d'opera e l'equipaggiamento tecnico di cui si disporrà per l'esecuzione dell'appalto;
- c) dichiarazione indicante l'organico medio annuo dell'impresa ed il numero dei dirigenti con riferimento agli ultimi tre anni;
- d) dichiarazione indicante i tecnici o gli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa, di cui l'imprenditore disporrà per l'esecuzione dell'opera;

7) dichiarazione redatta su carta bollata e con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968 con cui il richiedente attesti di non avere reso false dichiarazioni in merito ai requisiti e alle condizioni rilevanti per concorrere all'appalto.

Il presente bando sarà pubblicato nel Foglio delle Inserzioni della Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana a far data dal 16 ottobre 1995.

Le imprese interessate dovranno presentare due distinte domande di partecipazione e allegare i documenti e le dichiarazioni richieste in entrambe le domande.

La mancanza dei requisiti prescritti o l'incompletezza delle dichiarazioni richieste comporta la non accettazione della domanda stessa.

Venezia, 6 ottobre 1995

La dirigente: dott.ssa Giancarla Manini.

C-24174 (A pagamento).

MINISTERO DELL'INTERNO Commissariato del governo per la provincia di Trento

Procedura ristretta

- 1. Commissariato del governo per la provincia di Trento, via Piave n. 1, cap. 38100, telef. 0461/204454 204456 telefax 0461/204666.
 - 2a. Licitazione privata;
 - 2*b*. —;
 - 2c. Acquisto;
- 3a. Franco serbatoio organismi della Polizia di Stato della provincia;
 - 3b. Presunti hl 1.400 di gasolio da riscaldamento;
 - 3c. La fornitura non è divisa in lotti;
- 4. Tre giorni da ciascuna richiesta, nel periodo 1º aprile 1996 31 marzo 1997;
- 5. Ove l'istanza promani da un raggruppamento di imprese, si osservano le norme di cui all'art. 10 del D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358;
 - 6a. Quarantadue giorni dalla data indicata al punto 15;
 - 6b. Vedi punto 1;
 - 6c. Italiano;
 - 7. Entro quindici giorni dalla data di cui al punto 6a;
 - 8. Vedi norme di gara;
- 9. Documentazione, non anteriore a tre mesi, di cui agli articoli 11, comma 1 e 2, 12, 13 lett. a) e 14 lett. a) del d.l.vo 24 luglio 1992, n. 358;
 - 10. Vedi norme di gara;
 - 11. —
 - 12. --;
 - 13. Validità dell'offerta: centoventi giorni dalla presentazione;
 - 14. —;
 - 15. 4 ottobre 1995.

Il commissario del governo: G. Sottile.

C-24184 (A pagamento).

COMUNE DI GENOVA

Genova, via Garibaldi 9 - tel. 010/20981

1) Licitazione privata da aggiudicarsi con il sistema di cui all'art. 23 1º comma - lettera a) d.l.vo 17 marzo 1995 n. 157 per l'affidamento del servizio biennale per la revisione, manutenzione e ricarica degli estintori portatili di diversi tipi installati in edifici sedi di Uffici, Servizi, Aziende e Scuole dislocate su tutto il territorio del Comune di Genova e nella Colonia di Crocefieschi.

Procedura accelerata ai sensi dell'art. 10 del suddetto decreto per l'esigenza di assicurare, entro i termini stabiliti dalle vigenti leggi (sei mesi dall'ultima revisione) la ricarica e la revisione degli estintori.

- 2) La revisione degli estintori dovrà essere effettuata in loco.
- 3) Il servizio dovrà essere svolto nel pieno rispetto della vigente normativa meglio elencata all'art. 2 del capitolato speciale, allegato alla deliberazione della G.C. n. 1631 del 3 agosto 1995 che potrà essere ritirata presso il servizio segreteria sala 8 via Garibaldi 9.
- 4) L'importo presunto complessivo annuo del servizio ammonta a lire 168.000.000 oltre I.V.A.
- 5) Il servizio è finanziato con mezzi correnti di bilancio. I pagamenti avverranno ai sensi dell'art. 11 del D.P.R. 18 aprile 1994 n. 573.
- 6) È consentita la possibilità di presentare offerte da parte di imprese riunite in associazioni temporanee nel rispetto dell'art. 11 del d.l.vo n. 157/1995.
- 7) Le imprese aventi sede in uno Stato CEE saranno ammesse nel rispetto delle condizioni di cui all'art. 15 del d.l.vo n. 157/1995.
- 8) Le domande di partecipazione, redatte in bollo ed in lingua italiana, dovranno pervenire entro *venti giorni*, decorrenti dalla data di spedizione del presente bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della CEE al seguente indirizzo: Comune di Genova archivio generale e protocollo salita San Francesco 4 16124 Genova.

Le stesse dovranno essere accompagante dalla seguente documentazione:

- a) dichiarazione rilasciata nelle forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15 con la quale la ditta attesta, a mezzo del proprio legale rappresentante, di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del d.l.vo 24 luglio 1992 n. 358 e che al procedimento non partecipano singolarmente o in raggruppamento Società o Imprese nei confronti delle quali esistono rapporti di controllo o di collegamento ai sensi dell'art. 2359 del codice civile;
- b) certificato di iscrizione nel registro della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura o analogo registro professionale di Stato Europeo per tipologia di attività analoga a quella oggetto del servizio;
- c) dichiarazione relativa al numero medio annuo dei dipendenti riferito all'ultimo triennio;
- d) elenco dei servizi analoghi prestati nell'ultimo triennio con relativo importo al quale dovrà essere allegata almeno una attestazione di buon esito resa dal committente;
 - e) idonee referenze bancarie rilasciate da istituti di credito.

La mancata o irregolare presentazione della documentazione richiesta con le sopra richiamate modalità potrà comportare l'esclusione dal procedimento.

- 8) Le lettere d'invito per la partecipazione alla gara saranno spedite entro il termine di novanta giorni dalla pubblicazione del presente avviso alla C.E.E.
- 9) All'aggiudicatario verrà richiesto deposito cauzionale pari a 1/10 dell'importo contrattuale a garanzia dell'esatto adempimento delle clausole contrattuali.

L'offerta presentata si riterrà vincolante per il concorrente fino al termine di quarantacinque giorni, decorrenti dalla data di comunicazione dell'aggiudicazione definitiva. Saranno assoggettate alla verifica di congruità ai sensi dell'art. 25, commi 1 e 2 del d.l.vo n. 157/1995 tutte le offerte che presentino una percentuale di ribasso che superi di un quinto la media aritmetica dei ribassi delle offerte ammesse, calcolata senza tener conto delle offerte in aumento.

11) Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee in data 10 ottobre 1995.

Per informazioni rivolgersi al Servizio Economato - tel. 010/283931.

Il segretario generale: Dott. G. Albanese

> Il dirigente amministrativo: Dott. C. Isola

C-24185 (A pagamento).

COMUNE DI SALERNO

Salerno, via Roma Tel. 089/662375/74, fax 089/662330

Bando di gara - gestione e manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di riscaldamento inseriti negli edifici com.li - Procedura d'urgenza.

L'appalto si riferisce alle opere e servizi occorrenti per la gestione e manutenzione degli impianti termici, destinati alla produzione distribuzione ed utilizzazione del calore, di cui sono dotati edifici pubblici, imp. sportivi, istituti e scuole, di proprietà o in uso del comune di Salerno.

L'importo del servizio ammonta a complessive L. 3.584.977.644.

Il pagamento sarà effettuato secondo modalità e termini dettagliatamente descritte all'art. 24 del capitolato speciale d'appalto.

L'aggiudicazione del servizio sarà effettuata mediante espletamento di gara d'appalto da tenersi ai sensi dell'art. 23 lett. a) del D. Lgs. 157/95 con applicazione dell'art. 25 nel caso di offerte anormalmente basse. Non saranno ammesse offerte in aumento.

Il servizio avrà durata triennale con inizio il 15 novembre 1995 e termine al 14 novembre 1998. Per inadempienze ed irregolarità verranno applicate le penali dettagliatamente descritte nel capitolato speciale d'appalto.

Le imprese interessate, singole o riunite in A.T.I. ai sensi di legge (art. 11 D. Lgs. 157/95), dovranno produrre istanza di prequalicazione redatta in competente bollo, in lingua italiana), con firma autenticata.

Tali istanze dovranno pervenire esclusivamente mediante raccomandata postale, in busta chiusa, sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, - all'Archivio del Comune entro e non oltre le ore 12 del 25 ottbre 1995, corredate della seguente documentazione:

- A) Certificato di iscrizione A.N.C. (o copia conforme o dichiarazione sostitutiva autenticata) attestate l'iscrizione alle categorie 5A per l'importo di L. 300.000.000 ed alla cat. 5A1 per l'importo di L. 1.500.000.000;
- B) certificato d'iscrizione alla C.C.I.A.A. attestante l'abilitazione al commercio e trasporto di combustibile per riscaldamento.

Tali requisiti, in caso raggruppamento di imprese dovranno essere posseduti da una delle imprese raggruppate, o più di esse cumulando gli importi di iscrizione;

per i concorrenti stranieri, le certificazioni di cui ai punti A) e B) saranno sostituiti da analogo certificato facente riferimento ad albo o lista ufficiale dello Stato di appartenenza menzionante referenze e relativa classifica se esiste;

- C) dichiarazione, in bollo con firma autenticata, del possesso, da provarsi successivamente, dei seguenti requisiti:
- 1) capacità economico-finanziaria (art. 13 lett. a) D. Lgs. 358/92);
- 2) insussistenza di provvedimenti o misure di prevenzione, divieti o decadenze di cui alla legge 575/65 e successive nei confronti delle persone indicate nell'art. 7 della legge n. 55/90, e art. 5 D. Lgs. n. 490/91;
- 3) l'insussistenza delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del D. Lgs. n. 358/92;
- 4) di non avere rapporti di controllo attivo o passivo con altre imprese partecipanti all'appalto ai sensi dell'art. 2359 C.C..
- D) elenco di analoghi servizi (per un importo almeno pari a quello di appalto) effettuati negli ultimi tre anni con indicazione del rispettivo importo, data e destinatario;

Per le A.T.I. la documentazione richiesta dovrà essere presentata per ciascun componente l'A.T.I. stessa.

I requisiti richiesti per la partecipazione dovranno essere posseduti alla data di invio della domanda di partecipazione.

L'impresa aggiudicataria sarà tenuta al versamento della cauzione definitiva ammontante al 5% dell'importo di aggiudica.

Mancanza requisiti, incompletezza o irregolarità nella documentazione richiesta comporterà l'esclusione della domanda. Le domande non vincoleranno l'Amministrazione.

È espressamente vietata ogni forma di subappalto.

L'aggiudica avverrà anche in caso di presentazione di una sola offerta purché valida.

Sul plico contenente la suddetta documentazione dovrà essere apposta la seguente dicitura: «Comune di Salerno - richiesta di invito alla gara relativa ai lavori di gestione e manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di riscaldamento inseriti negli edifici com.li - triennio 1995/98».

Gli inviti verranno spediti entro 10 (dieci) giorni dalla data di scadenza del bando, inviato all'Ufficio Pubblicazioni C.E.E. in data 9 ottobre 1995.

Il direttore del settore AA.LL.: avv. Antonio Piscitelli

C-24186 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE «I. ALTARA»

Torino, via Bologna 148
Tel.: 011-2686.1 - Telefax: 011-2487770

Forniture di importo inferiore a L. 332.159.000 che saranno appaltate prossimamente.

Licitazione privata n. 83/95 n. 5 autovetture.

Importo L. 64.453.278.

Scadenza domanda: entro il 1º novembre 1995.

Il bando integrale è pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte dell'11 ottobre 1995, è in visione all'Albo Pretorio del Comune di Torino e all'Albo dell'Istituto e puó essere ritirato presso l'Ufficio Gare dell'Istituto nelle ore 9-12,30, 13,30-16 dal lunedì al venerdì.

Il presidente: dott. Antonino Romeo.

COMUNE DI CREMONA Servizio Economato

Procedura ristretta accelerata

- 1. Comune di Cremona p.za del Comune 8 26100 Cremona telef. 0372/4071 Fax 0372/407260.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta licitazione privata;
- b) È previsto il ricorso alla procedura accelerata, ai sensi dell'art. 7, quarto comma D. Leg. 358/92, per esigenze di natura logistico-organizzativa.
- 3.a) Luogo di consegna: la fornitura sarà effettuata mediante prelievo diretto da parte dei veicoli comunali presso gli erogatori ubicati nel punto vendita e di norma il carburante dovrà essere immesso direttamente nei serbatoi dei mezzi comunali. Per ragioni logistico-organizzative, il punto vendita carburanti dovrà essere ubicato nel territorio del Comune di Cremona.
 - b) Natura ed entità della prestazione: fornitura triennale di: benzina super (quantitativo annuo presunto) litri 49.000; benzina verde litri 15.500;

gasolio litri 22.000;

miscela al 2% - 3% - 4% olio litri 650;

olio lubrificante Kg. 1.000.

Importo triennale complessivo presunto: L. 439.000.000 + I.V.A.

- c) Non è ammessa la suddivisione in lotti.
- 4. Termini di consegna: tre anni Periodo 1º gennaio 1996/31 dicembre 1998.
- 5. Sono ammessi a presentare offerta i raggruppamenti temporanei d'impresa ex art. 10 D. Leg. 358/92.
- 6.a) Termine ultimo, a pena di esclusione, per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 12 del 26 ottobre 1995.
 - b) Indirizzo: vedi punto 1 Ufficio Protocollo.
 - c) lingua italiana.
 - 7. Termine ultimo spedizione lettere d'invito: 30 novembre 1995.
- 8. La domanda di partecipazione, in carta legale, con sottoscrizione autenticata, dovrà, a pena di esclusione, contenere:
- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o, per le imprese straniere, documento analogo ai sensi dell'art. 12, D. Leg. 358/92.
- b) dichiarazione, con sottoscrizione autenticata ex L. 15/68, circa l'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 D. Leg. 358/92.
- c) dichiarazione di uno o più istituti bancari circa la capacità finanziaria dell'impresa.

In caso di associazione temporanea d'impresa i suddetti documenti dovranno essere prodotti da ciascuna impresa associata.

9. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso ai sensi dell'art. 16, primo comma, lett. a) D. Leg. 358/92.

Non sono ammesse offerte in aumento.

- 10. Responsabile del procedimento relativo al presente bando: dott. Massimo Vasarotti.
- 11. Data di invio del presente bando alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 10 ottobre 1995.

Cremona, 5 ottobre 1995

Il dirigente del servizio economato: dr.ssa M. Giovanna Germanà Ballarino

C-24189 (A pagamento).

C-24187 (A pagamento).

AZIENDA REGIONALE U.S.L. N. 5

Collegno (TO), via Martiri XXX Aprile n. 30

Questa Azienda Regionale indice gara a trattativa privata per l'affidamento del servizio di tesoreria per il triennio 1º gennaio 1996 - 31 dicembre 1998.

Gli Istituti di credito interessati devono far pervenire, in carta legale, istanza di partecipazione entro le ore 12 del 25 ottobre 1995.

Il bando di gara sarà pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte n. 41 dell'11 ottobre 1995 e potrà essere ritirato presso il Servizio Provveditorato (tel. 011-4017538) dell'Azienda Regionale U.S.L. 5, Via Martiri XXX Aprile 30, 10093 Collegno (TO).

Allo stesso indirizzo andranno inoltrate le istanze di partecipazione.

Collegno, 3 ottobre 1995

Il direttore generale supplente: dott. Vincenzo Gioia

T-2170 (A pagamento).

COMUNE DI VILLARBASSE (Provincia di Torino)

Estratto avviso di gara

Licitazione privata per l'appalto della fornitura gasolio da riscaldamento - stagioni invernali 1995/96 - 1996/97 - 1997/98.

Importo presunto L. 105.000.000.

Scadenza presentazione domande partecipazione: 30 ottobre 1995.

Per informazioni rivolgersi all'ufficio segreteria - tel. 011/9528484.

Il segretario comunale: d.ssa Laura Lauria

T-2176 (A pagamento).

ENEA - Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Avviso di gare esperite

L'ENEA - Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente - con sede in Roma, viale Regina Margherita, 125 (tel. 06/85281 - telegrafo ENEA-Roma, telex n. 610183 - telefax n. 85282777), ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/90 rende noto che sono state espletate, con il sistema di cui all'art. 1 lett. a) della legge n. 14/73, le seguenti gare a licitazione privata per il C.R. Casaccia:

- 1) controllo, verifica, manutenzione, riparazione ed adeguamento dei sistemi di comunicazione di sicurezza per un importo annuo di L. 90.000.000;
- 2) controllo, verifica, manutenzione, riparazione ed adeguamento degli apparati antincendio e segnaletica di sicurezza un importo annuo di L. 280.000.000. Durata degli appalti: dalla data di aggiudicazione al 31 dicembre 1997.

Per la gara n. 1 sono pervenute n. 16 offerte. Si è aggiudicata la gara l'Impresa Gori Nazzareno S.r.l. di Roma con il ribasso del 23,23%.

Per la gara n. 2 sono pervenute n. 19 offerte: si è aggiudicata la gara l'Impresa Inse s.n.c. di Narni (TR) con il ribasso del 26,67%.

p. ENEA - Unità Coordinamento Procedure di Gara dott. Massimo Urbani

S-21987 (A pagamento).

ENEA - Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Avviso di gara esperita

L'ENEA - Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente - con sede in Roma, viale Regina Margherita, 125 (tel. 06/85281 - telegrafo ENEA-Roma, telex n. 610183 - telefax n. 85282777), ai sensi dell'art. 8 comma 3 del D.Lvo n. 157 del 17 marzo 1995, rende noto che è stata espletata, con il sistema di cui all'art. 36, comma 1, lett. b) della direttiva CEE n. 92/50, una gara a licitazione privata per l'appalto della gestione dei rifiuti speciali, tossici, nocivi, urbani e a questi assimilabili prodotti nel C.R. Casaccia (cat. 16 CPC 94) per un importo annuo a base d'asta di L. 405 milioni.

Ditte partecipanti: 7.

Si è aggiudicata la gara la Romana Maceri S.r.l. di Roma con il ribasso del 31,04%. Il bando di gara è stato spedito alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in data 24 febbraio 1995 che lo ha ricevuto in pari data.

Il presente avviso è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in data 10 ottobre 1995 che lo ha ricevuto in pari data.

p. ENEA - Unità Coordinamento Procedure di Gara: dott. Massimo Urbani

S-21988 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI REPARTO AUTONOMO

Servizio Amministrativo
Ufficio Contratti e Approvvigionamenti
Sezione Contratti

Avviso di gara a licitazione privata Opere edili

Codice della gara n. 1357 L.G. 2, n. 1672/95 Rep. Aut.

Oggetto della gara: adeguamento e potenziamento degli impianti e delle attrezzature di un poligono di tiro a cielo chiuso.

Località: Salerno.

Immobile: Caserma «Clark».

Importo a base d'asta: L. 453.430.000 + I.V.A. al 19%.

Requisiti di partecipazione:

possesso di adeguata abilitazione di segretezza;

iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria 2 per un importo minimo di L. 150.000.000, Categoria 5/C per un importo minimo di L. 150.000.000, Categoria 5/A per un importo minimo di L. 150.000.000;

potenzialità adeguata a norma di legge;

per le associazioni d'Impresa, quelli previsti dall'art. 22 e 23 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406.

Modalità di aggiudicazione: art. 7 del decreto legge n. 101/1995 convertito con legge n. 216 del 2 giugno 1995.

Data limite di accettazione domande: 28 ottobre 1995.

Le domande di partecipazione dovranno:

essere presentate in carta legale e riferite alla sola gara in oggetto, dichiarando di essere in possesso di adeguata abilitazione di segretezza in corso di validità;

far riferimento al codice gara, oggetto, località ed importi (tali dati dovranno essere riportati anche sulla busta);

essere corredate della copia del certificato di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori in corso di validità;

essere indirizzate a: Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri - IV Reparto - Direzione Lavori del Genio - Viale Romania n. 45 - 00197 Roma.

Gara da esperire presso: stessa sede.

Ulteriori informazioni:

per gli aspetti tecnici, Dir. Lavori del Genio - tel. 06/80982394; per gli aspetti amministrativi, Uff. Contratti - tel. 06/80982269; dalle ore 9 alle 12, di tutti i giorni feriali.

Alle ditte ammesse alla gara verrà inviata apposita lettera d'invito.

Le domande di partecipazione, comunque, non vincolano l'Amministrazione.

d'ordine Il Capo del Servizio Amministrativo: Ten. Col. amm. t.SG Alessio Fraioli

S-22207 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI REPARTO AUTONOMO

Servizio Amministrativo
Ufficio Contratti e Approvvigionamenti
Sezione Contratti

Avviso di gara a licitazione privata Opere edili

Codice della gara n. 1355 L.G. 2, n. 1669/95 Rep. Aut.

Oggetto della gara: adeguamento e potenziamento degli impianti e delle attrezzature di due poligoni di tiro a cielo chiuso.

Località: Napoli.

Immobile: Caserma «Cesare Battisti».

Importo a base d'asta: L. 1.923.077.000 + I.V.A. al 19%.

Requisiti di partecipazione:

possesso di adeguata abilitazione di segretezza;

iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria 2 per un importo minimo di L. 750.000.000, Categoria 5/C per un importo minimo di L. 750.000.000, Categoria 5/A per un importo minimo di L. 300.000.000;

potenzialità adeguata a norma di legge;

per le associazioni d'Impresa, quelli previsti dall'art. 22 e 23 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406.

Modalità di aggiudicazione: art. 7 del decreto legge n. 101/1995 convertito con legge n. 216 del 2 giugno 1995.

Data limite di accettazione domande: 28 ottobre 1995.

Le domande di partecipazione dovranno:

essere presentate in carta legale e riferite alla sola gara in oggetto, dichiarando di essere in possesso di adeguata abilitazione di segretezza in corso di validità;

far riferimento al codice gara, oggetto, località ed importi (tali dati dovranno essere riportati anche sulla busta);

essere corredate della copia del certificato di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori in corso di validità;

essere indirizzate a: Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri - IV Reparto - Direzione Lavori del Genio - Viale Romania n. 45 - 00197 Roma.

Gara da esperire presso: stessa sede.

Ulteriori informazioni:

per gli aspetti tecnici, Dir. Lavori del Genio - tel. 06/80982394; per gli aspetti amministrativi, Uff. Contratti - tel. 06/80982269; dalle ore 9 alle 12, di tutti i giorni feriali.

Alle ditte ammesse alla gara verrà inviata apposita lettera d'invito.

Le domande di partecipazione, comunque, non vincolano l'Amministrazione.

d'ordine Il Capo del Servizio Amministrativo: Ten. Col. amm. t.SG Alessio Fraioli

S-22208 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI REPARTO AUTONOMO

Servizio Amministrativo
Ufficio Contratti e Approvvigionamenti
Sezione Contratti

Avviso di gara a licitazione privata Opere edili

Codice della gara n. 1303 L.G. 2, n. 1682/95 Rep. Aut.

Oggetto della gara: consolidamento statico murature perimetrali, coperture e lavori connessi, del fabbricato ad uso officina.

Località: Ancona.

Immobile: Caserma «Puccini».

Importo a base d'asta: L. 300.000.000 + I.V.A. al 19%.

Requisiti di partecipazione:

possesso di adeguata abilitazione di segretezza;

iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria 2 per un importo minimo di L. 300.000.000.

potenzialità adeguata a norma di legge;

per le associazioni d'Impresa, quelli previsti dall'art. 22 e 23 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406.

Modalità di aggiudicazione: art. 7 del decreto legge n. 101/1995 convertito con legge n. 216 del 2 giugno 1995.

Data limite di accettazione domande: 28 ottobre 1995.

Le domande di partecipazione dovranno:

essere presentate in carta legale e riferite alla sola gara in oggetto, dichiarando di essere in possesso di adeguata abilitazione di segretezza in corso di validità;

far riferimento al codice gara, oggetto, località ed importi (tali dati dovranno essere riportati anche sulla busta);

essere corredate della copia del certificato di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori in corso di validità;

essere indirizzate a: Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri - IV Reparto - Direzione Lavori del Genio - Viale Romania n. 45 - 00197 Roma.

Gara da esperire presso: stessa sede.

Ulteriori informazioni:

per gli aspetti tecnici, Dir. Lavori del Genio - tel. 06/80982395;

per gli aspetti amministrativi, Uff. Contratti - tel. 06/80982269;

dalle ore 9 alle 12, di tutti i giorni feriali.

Alle ditte ammesse alla gara verrà inviata apposita lettera d'invito.

Le domande di partecipazione, comunque, non vincolano l'Amministrazione.

d'ordine Il Capo del Servizio Amministrativo: Ten. Col. amm. t.SG Alessio Fraioli

S-22209 (A pagamento).

COMUNE DI RIETI

Bando di gara

L'amministrazione comunale, in attuazione delle leggi regionali n. 59/80 e n. 67/90, intende affidare in appalto ad una società cooperativa, o ad un consorzio di cooperative, legalmente costituiti, il servizio di prestazioni educative presso gli asili nido comunali.

A tal fine è indetta un'asta pubblica per partecipare alla quale i soggetti sopra indicati dovranno attenersi a quanto specificato nel presente avviso avendo come riferimento il capitolato d'oneri relativo all'appalto consultabile e/o ottenibile in copia presso l'Ufficio appalti e contratti di questo Comune.

Caratteristiche del servizio: l'appalto riguarda la prestazione di servizi socio-assistenziali a favore dei minori in età compresa tra 0 e 3 anni ammessi agli asili nido comunali di viale Maraini e di Villa Reatina.

Durata dell'appalto ed esigenze del servizio: l'appalto avrà inizio dal giorno 30 ottobre 1995 ed andrà a scadere il 13 luglio 1996. Nel servizio dovranno essere impiegati un minimo di 18 educatori per circa 22.032 ore nel periodo di durata dell'appalto.

Ammontare dell'appalto: l'ammontare economico dell'appalto, ipotizzato per il periodo 30 ottobre 1995 luglio 1996, è stabilito in L. 506.736.000 I.V.A. esente, di cui L. 119.232.000 per l'anno 1995, periodo 30 ottobre-31 dicembre (8 settimane) e L. 387.504.000 per l'anno 1996, periodo 1° gennaio-13 luglio (26 settimane).

Detto importo è stato determinato in base al monte ore sopra indicato con l'applicazione della tariffa oraria di L. 23.000, onnicomprensiva.

Metodo di gara e criteri di aggiudicazione: La gara sarà effettuata mediante asta pubblica secondo quanto previsto dall'art. 6 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e con i criteri di aggiudicazione di cui agli artt. 23, primo comma, lettera a) prezzo più basso) e 25 (offerte anomale) dello stesso decreto, in riferimento al capitolato d'oneri consultabile presso l'Ufficio appalti e contratti del Comune di Rieti.

L'offerta dovrà essere espressa in percentuale unica di ribasso sulla tariffa oraria sopra riportata posta a base di gara. L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta.

Presentazione dell'offerta e documenti relativi: i partecipanti alla gara in possesso dei requisiti generali e particolari appresso richiesti, dovranno far pervenire, esclusivamente a mezzo del servizio postale, al Comune di Rieti, ufficio appalti e contratti, piazza Vittorio Emanuele II - 02100 Rieti entro e non oltre le ore 13 del giorno 31 ottobre 1995 apposita busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura sulla quale dovrà essere indicato, a pena di esclusione, l'oggetto della gara d'appalto, contenente i documenti obbligatori sotto indicati ed una offerta economica redatta su carta legale e firmata dal legale rappresentante del soggetto offerente, contenuta in una busta anch'essa sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, indicante il ribasso percentuale unico, in cifre ed in lettere, sulla tariffa oraria sopra riportata. I documenti obbligatori da presentarsi a pena di esclusione da parte di tutte le Società cooperative sono i seguenti:

- 1) atto costitutivo e statuto sociale in copia autenticata;
- 2) certificato di iscrizione alla Camera di commercio, industria artigianato e agricoltura;
- 3) certificato/i (anche cumulativo) rilasciato dal competente Tribunale dal quale risulti: l'iscrizione nel registro delle società, il nome del legale rappresentante e la vigenza in carica dello stesso, che la società non si trova in stato di liquidazione, liquidazione coatta amministrativa, fallimento o concordato preventivo e ciò nell'ultimo quinquennio; ai sensi dell'art. 7 della legge 17 febbraio 1968 n. 93 in luogo del certificato del Tribunale potrà essere presentata una dichiarazione sostitutiva, con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, contenente gli stessi elementi. In tale caso il certificato del Tribunale dovrà essere presentato dal soggetto aggiudicatario al momento della firma del contratto;
- 4) certificato del Casellario Giudiziario del legale rappresentante della società;
 - 5) certificato di iscrizione nel regsitro prefettizio;
- 6) certificato dell'Ufficio provinciale del lavoro e della massima occupazione dal quale risulti la pubblicazione dell'atto costitutivo sul B.U.S.C.;
- 7) elenco degli educatori disponibili, nel numero minimo richiesto, che verranno impiegati nel servizio;
- 8) prospetto riassuntivo sottoscritto, a pena dì esclusione, dal legale rappresentante della Società, con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, indicante il fatturato, desunto dai bilanci regolarmente depositati, conseguito nel triennio 1992-1994, ovvero dalla data di costituzione, se posteriore al 1992, per prestazioni effettuate nel Settore socio assistenziale educativo;
- 9) dichiarazione a firma del legale rappresentante della cooperativa, autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, attestante l'attività prestata a favore di Enti Pubblici nel settore dei servizi socio-assistenziali educativi nel triennio 1992-1994. È richiesta almeno una esperienza di servizio a favore di ente pubblico per un periodo minimo di mesi sei nel triennio 1992/94.

Documentazione da presentarsi da parte dei Consorzi di Cooperative:

i consorzi dovranno presentare gli stessi documenti previsti per le cooperative, indicati ai precedenti punti 1), 2), 3), 4), 5), 6), 7), 8) e 9).

Si precisa che i consorzi relativamente:

al punto 7): dovranno indicare nell'elenco, la, o le, Società Cooperativa/e fornitrici degli educatori;

al punto 9): la richiesta di esperienza di servizio prestata per un periodo minimo di mesi sei a favore di Ente Pubblico nel Settore dei servizi socio-assistenziali educativi dovrà essere posseduta da tutte le Società Cooperative associate fornitrici degli educatori.

Per le cooperative associate delle quali intendono utilizzare il personale dovranno presentare i documenti indicati ai punti 1), 2), 3), 4), 5) 6).

Tutti i certificati dovranno essere di data non anteriore a tre mesi dalla data del presente bando e comunque validi. L'amministrazione si riserva la facoltà di accertare la veridicità di quanto dichiarato nei modi che riterrà più opportuni. In caso di presentazione di documenti falsi, o di dichiarazioni non vere, verrà inoltrata denuncia all'autorità giudiziaria ed il concorrente verrà escluso dalla gara se tale fase dell'appalto è ancora in corso ovvero dichiarato decaduto dal contratto se stipulato.

L'aggiudicazione della gara: le buste con i documenti e le offerte saranno aperte in seduta pubblica alle ore 9 del giorno feriale successivo a quello stabilito per la presentazione, e cioè il 2 novembre 1995 dalla commissione prevista dal vigente regolamento dei contratti. Tale commissione procederà alla constatazione delle offerte pervenute, alla verifica della regolarità della documentazione presentata e delle offerte economiche, nonché alla redazione del verbale di aggiudicazione al soggetto che, in regola con i documenti richiesti, avrà proposto l'offerta economicamente più vantaggiosa secondo quanto stabilito al precedente paragrafo «Metodo di gara». A parità di offerta costituirà titolo preferenziale la quantità del servizio prestato precedentemente nel particolare settore dell'assistenza-educativa alla prima infanzia a favore di enti pubblici.

L'aggiudicazione sarà immediatamente vincolante per il soggetto vincitore che assumerà l'obbligo della gestione del servizio sin dal giorno successivo all'approvazione dell'aggiudicazione da parte della Giunta alle condizioni tutte stabilite dalle disposizioni contenute nel Capitolato d'oneri, nel bando di gara e per il prezzo di aggiudicazione, giusta verbale di aggiudicazione, il tutto nelle more dei tempi tecnici per la stipulazione del contratto, mentre per il Comune lo sarà solo dopo la predetta approvazione dell'aggiudicazione.

Validità delle offerte: l'offerta del soggetto risultato aggiudicatario rimarrà fissa fino al 13 luglio 1996.

Stipulazione del contratto: all'espletamento della gara pubblica in parola, ove il servizio venga aggiudicato ad una ditta idonea, seguirà la stipula di apposito contratto in forma pubblica amministrativa per rogito del segretario comunale.

Per quanto non previsto nel presente bando si rimanda al capitolato d'oneri specificamente predisposto.

Attuazione direttiva CEE n. 50/92: Il presente bando di gara non viene pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in quanto riguarda l'appalto di un servizio inserito alla categoria 25 denominazione servizi sanitari e Sociali - dell'allegato IB della direttiva n. 50/92/CEE del 18 giugno 1992.

I risultati della procedura di aggiudicazione prevista dal presente Bando saranno comunicati, ed inviati tramite avviso, all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

Il Comune di Rieti non acconsente alla pubblicazione dell'avviso nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee trattandosi di un appalto riguardante uno dei servizi elencati nell'allegato 1 B alla citata Direttiva CEE 50/92.

Per eventuali informazioni gli interessati potranno rivolgersi al Comune di Rieti - Ufficio appalti e contratti, piazza Vittorio Emanuele II - 02100 Rieti - Tel. 0746-287260.

Rieti, 9 ottobre 1995

Il sindaco: Cicchetti Antonio
Il segretario generale: Federico Domenico

S-22009 (A pagamento).

COMUNE DI RIETI

Bando di gara

L'amministrazione comunale, in attuazione della legge 5 febbraio 1992, n. 104 «legge quadro per l'assistenza, l'integrazione sociale ed i diritti delle persone handicappate» e della legge regionale 30 marzo,

1992, n. 29 - «Norme per l'attuazione del diritto allo studio», intende affidare in appalto ad una società cooperativa, o ad un consorzio di cooperative, legalmente costituiti, il servizio di assistenza materiale a favore degli alunni portatori di handicaps da prestarsi presso le scuole materne elementari e medie inferiori e superiori, site sul territorio del Comune di Rieti.

A tal fine è indetta un'asta pubblica per partecipare alla quale i soggetti sopra indicati dovranno attenersi a quanto specificato nel presente avviso avendo come riferimento il Capitolato d'oneri relativo all'appalto consultabile e/o ottenibile in copia presso l'Ufficio appalti e contratti di questo Comune.

Caratteristiche del servizio: l'appalto riguarda la prestazione di servizi socio-assistenziali a favore degli alunni portatori di handicaps presso le scuole materne, elementari e medie, inferiori e superiori, site sul territorio del Comune di Rieti.

durata dell'appalto ed esigenze del servizio: l'appalto avrà inizio dal giorno 2 novembre 1995 ed andrà a scadere il 29 giugno 1996.

Nel servizio dovranno essere impiegati un minimo di 24 operatori per circa 17.856 ore nel periodo di durata dell'appalto.

Ammontare dell'appalto: l'ammontare economico dell'appalto, ipotizzato per il periodo 2 novembre 1995-29 giugno 1996, è stabilito in L. 383.904.000 I.V.A. esente, di cui L. 86.688.000 per l'anno 1995, periodo 2 novembre-31 dicembre (quarantadue giorni) e L. 297.216.000 per l'anno 1996, periodo 1° gennaio-9 giugno (centoquarantaquattro giorni).

Detto importo è stato determinato in base al monte ore sopra indicato con l'applicazione della tariffa oraria di L. 21.500 omnicomprensiva.

Metodo di gara e criteri di aggiudicazione: la gara sarà effettuata mediante asta pubblica secondo quanto previsto dall'art. 6 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e con i criteri di aggiudicazione di cui agli artt. 23, primo comma lettera a) (prezzo più basso) e 25 (offerte anomale) dello stesso decreto, in riferimento al capitolato d'oneri consultabile presso l'ufficio appalti e contratti del Comune di Rieti.

L'offerta dovrà essere espressa in percentuale unica di ribasso sulla tariffa oraria sopra riportata posta a base di gara. L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta.

Presentazione dell'offerta e documenti relativi: i partecipanti alla gara in possesso dei requisiti generali e particolari appresso richiesti, dovranno far pervenire, esclusivamente a mezzo del servizio postale, al Comune di Rieti, Ufficio appalti e contratti - Piazza Vittorio Emanuele II - 02100 Rieti entro e non oltre le ore 13 del giorno 4 novembre 1995, apposita busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura sulla quale dovrà essere indicato, a pena di esclusione, l'oggetto della gara d'appalto, contenente i documenti obbligatori sotto indicati ed una offerta economica redatta su carta legale e firmata dal legale rappresentante del soggetto offerente, contenuta in una busta anch'essa sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, indicante il ribasso percentuale unico, in cifre ed in lettere, sulla tariffa oraria sopra riportata. I documenti obbligatori da presentarsi a pena di esclusione da parte di tutte le società cooperative sono i seguenti:

- 1) atto costitutivo e statuto sociale in copia autenticata;
- 2) certificato di iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura;
- 3) certificato (anche cumulativo) rilasciato dal competente Tribunale dal quale risulti: l'iscrizione nel registro delle società, il nome del legale rappresentante e la vigenza in carica dello stesso, che la Società non si trova in stato di liquidazione, liquidazione coatta ammmistrativa, fallimento o concordato preventivo e ciò nell'ultimo quinquennio; ai sensi dell'art. 7 della legge 17 febbraio 1968 n. 93 in luogo del certificato del Tribunale potrà essere presentata una dichiarazione sostitutiva, con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, contenente gli stessi elementi. In tale caso il certificato del Tribunale dovrà essere presentato dal soggetto aggiudicatario al momento della firma del contratto;
- 4) certificato del Casellario Giudiziario del legale rappresentante la società;

- 5) certificato di iscrizione nel registro prefettizio;
- 6) certificato dell'Ufficio Provinciale del Lavoro e della Massima occupazione dal quale risulti la pubblicazione dell'atto costitutivo sul B.U.S.C.;
- 7) elenco degli operatori disponibili, nel numero minimo richiesto, che verranno impiegati nel servizio;
- 8) un prospetto riassuntivo sottoscritto, a pena di esclusione, dal legale rappresentante della Società, con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, indicante il fatturato, desunto dai bilanci regolarmente depositati, conseguito nel triennio 1992-1994, ovvero dalla data di costituzione, se posteriore al 1992, per prestazioni effettuate nel Settore socio-assistenziale-educativo;
- 9) dichiarazione a firma del legale rappresentante della cooperativa, autenticata ai sensi della legge n. 15/1968, attestante l'attività prestata a favore di enti pubblici nel settore dei servizi socio-assistenziali educativi nel triennio 1992-1994. È richiesta almeno una esperienza di servizio a favore di Ente Pubblico per un periodo minimo di mesi sei nel triennio 1992/94. Documentazione da presentarsi da parte dei Consorzi di Cooperative.

I consorzi dovranno presentare gli stessi documenti previsti per le cooperative, indicati ai precedenti punti 1), 2), 3), 4), 5), 6), 7), 8) e 9).

Si precisa che i Consorzi relativamente:

al punto 7): dovranno indicare nell'elenco la, o le, società cooperativa/e fornitrici degli operatori;

al punto 9): la richiesta di esperienza di servizio prestata per un periodo minimo di mesi sei a favore di Ente Pubblico nel Settore dei servizi socio-assistenziali-educativi dovrà essere posseduta da tutte le Società Cooperative associate fornitrici degli operatori.

Per le cooperative associate delle quali intendono utilizzare il personale dovranno presentare i documenti indicati ai punti 1), 2), 3), 4), 5), 6).

Tutti i certificati dovranno essere di data non anteriore a tre mesi dalla data del presente bando e comunque validi. L'amministrazione si riserva la facoltà di accertare la veridicità di quanto dichiarato nei modi che riterrà più opportuni. In caso di presentazione di documenti falsi, o di dichiarazioni non vere, verrà inoltrata denuncia all'autorità giudiziaria ed il concorrente verrà escluso dalla gara se tale fase dell'appalto è ancora in corso ovvero dichiarato decaduto dal contratto se stipulato.

Aggiudicazione della gara: Le buste con i documenti e le offerte saranno aperte in seduta pubblica alle ore 9 del giorno feriale successivo a quello stabilito per la presentazione, e cioè il 6 novembre 1995 dalla Commissione prevista dal vigente regolamento dei contratti. Tale commissione procederà alla constatazione delle offerte pervenute, alla verifica della regolarità della documentazione presentata e delle offerte economiche, nonché alla redazione del verbale di aggiudicazione al soggetto che, in regola con i documenti richiesti, avrà proposto l'offerta economicamente più vantaggiosa secondo quanto stabilito al precedente paragrafo «Metodo di gara». A parità di offerta costituirà titolo preferenziale la quantità del servizio prestato precedentemente nel particolare settore dell'assistenza agli alunni portatori di handicaps a favore di pubbliche amministrazioni. L'aggiudicazione sarà immediatamente vincolante per il soggetto vincitore che assumerà l'obbligo della gestione del servizio sin dal giorno successivo all'approvazione dell'aggiudicazione da parte della giunta alle condizioni tutte stabilite dalle disposizioni contenute nel capitolato d'oneri, nel bando di gara e per il prezzo di aggiudicazione, giusta verbale di aggiudicazione, il tutto nelle more dei tempi tecnici per la stipulazione del contratto, mentre per il Comune lo sarà solo dopo la predetta approvazione dell'aggiudicazione.

Validità delle offerte: l'offerta del soggetto risultato aggiudicatario rimarrà fissa fino al 29 giugno 1996.

Stipulazione del contratto: all'espletamento della gara pubblica in parola, ove il servizio venga aggiudicato ad una ditta idonea, seguirà la stipula di apposito contratto in forma pubblica amministrativa per rogito del segretario comunale.

Per quanto non previsto nel presente bando si rimanda al capitolato d'oneri specificamente predisposto.

Attuazione direttiva CEE n. 50/92: il presente bando di gara non viene pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in quanto riguarda l'appalto di un servizio inserito alla categoria 25 denominazione servizi sanitari e sociali - dell'allegato IB della Direttiva n. 50/92/CEE del 18 giugno 1992.

I risultati della procedura di aggiudicazione prevista dal presente bando saranno comunicati, ed inviati tramite avviso, all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

ll Comune di Rieti non acconsente alla pubblicazione dell'avviso nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee trattandosi di un appalto riguardante uno dei servizi elencati nell'allegato 1 B alla citata direttiva CEE 50/92.

Richiesta informazioni: per eventuali informazioni gli interessati potranno rivolgersi al Comune di Rieti - Ufficio appalti e contratti, piazza Vittorio Emanuele II - 02100 Rieti. - Tel. 0746-287266/287260.

Rieti, 9 ottobre 1995

Il sindaco: Cicchetti Antonio Il segretario generale: Federico Domenico

S-22010 (A pagamento).

COMANDO II REGIONE AEREA Direzione del Demanio - Uff. Segreteria Tecnica

Avviso di gara per pubblico incanto

- 1. Gara n. 157 Data 2 novembre 1995.
- 2. Località/Oggetto: Aeroporto Decimomannu Poligono A.M. Capo Frasca (CA) Manutenzione impianti depurazione liquami Prog. 25/0243.
- 3. Importo base di gara: L. 200.000.000 (IVA esente). La spesa graverà sul capitolo 2802 E.F. 95 del bilancio della Difesa con mandati di pagamento diretti.
- 4. Termine d'esecuzione dell'appalto: trecentosessantacinque giorni.
 - 5. Requisiti di partecipazione: iscrizione alla C.C.I.A.A.
- 6. Modalità di aggiudicazione: L'aggiudicazione, con successiva stipula a misura, in presenza di almeno due offerte valide, sarà effettuata con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi, di cui all'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 come modificato dalla legge 2 giugno 1995, n. 216 di conversione del decreto-legge 3 aprile 1995, n. 101.
 - 7. Data limite accettazione offerte: 31 ottobre 1995, ore 12.
- 8. Il bando integrale è disponibile (dietro richiesta su carta intestata) dalle ore 9 alle ore 13 di tutti i giorni escluso il sabato fino al giorno 31 ottobre 1995 all'indirizzo di cui al punto 10.
- 9. Il capitolato è consultabile allo stesso indirizzo nei termini di cui al punto 8.; è eventualmente prenotabile dietro richiesta su carta intestata da effettuarsi fino alle ore 13 del giorno 23 ottobre 1995.
- 10. Pubblico incanto da esperire presso: Comando II Regione Aerea Direzione del Demanio - Aeroporto Centocelle - Via Papiria n. 365 - 00175 Roma - Tel. 06/24292723.

Il direttore: Col. Gari Bruno Mancinelli

A-900 (A pagamento).

COMANDO II REGIONE AEREA Direzione del Demanio - Uff. Segreteria Tecnica

Avviso di gara per pubblico incanto

- 1. Gara n. 159 Data 2 novembre 1995.
- 2. Località/Oggetto: Aeroporto Guidonia Interventi di manutenzione periodica fabbricati ed impianti vari annessi all'assistenza al volo Prog. 25/1013.
- 3. Importo base di gara: L. 100.000.000 (IVA esente). La spesa graverà sul capitolo 2003 E.F. 95 del bilancio della Difesa con mandati di pagamento diretti.
 - 4. Termine d'esecuzione dell'appalto: novanta giorni.
- 5. Requisiti di partecipazione: iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria «1» potenzialità adeguata.
- 6. Modalità di aggiudicazione: L'aggiudicazione, con successiva stipula a misura, in presenza di almeno due offerte valide, sarà effettuata con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi, di cui all'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 come modificato dalla legge 2 giugno 1995, n. 216 di conversione del decreto-legge 3 aprile 1995, n. 101.
 - 7. Data limite accettazione offerte: 31 ottobre 1995, ore 12.
- 8. Il bando integrale è disponibile (dietro richiesta su carta intestata) dalle ore 9 alle ore 13 di tutti i giorni escluso il sabato fino al giorno 31 ottobre 1995 all'indirizzo di cui al punto 10.
- 9. Il capitolato è consultabile allo stesso indirizzo nei termini di cui al punto 8.; è eventualmente prenotabile dietro richiesta su carta intestata da effettuarsi fino alle ore 13 del giorno 23 ottobre 1995.
- 10. Pubblico incanto da esperire presso: Comando II Regione Aerea Direzione del Demanio Aeroporto Centocelle Via Papiria n. 365 00175 Roma Tel. 06/24292723.

Il direttore: Col. Gari Bruno Mancinelli

A-901 (A pagamento).

COMANDO II REGIONE AEREA Direzione del Demanio - Uff. Segreteria Tecnica

Avviso di gara per pubblico incanto

- 1. Gara n. 084 Data 2 novembre 1995.
- 2. Località/Oggetto: Aeroporto Decimomannu (CA) Manutenzione impianti rifornimento carburanti in pista Prog. 25/0414.
- 3. Importo base di gara: L. 200.000.000 (IVA esente). La spesa graverà sul capitolo 2802 E.F. 95 del bilancio della Difesa con mandati di pagamento diretti.
- 4. Termine d'esecuzione dell'appalto: trecentosessantacinque giorni.
- 5. Requisiti di partecipazione: iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria «10c» potenzialità adeguata.
- 6. Modalità di aggiudicazione: L'aggiudicazione, con successiva stipula a misura, in presenza di almeno due offerte valide, sarà effettuata

con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi, di cui all'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 come modificato dalla legge 2 giugno 1995, n. 216 di conversione del decreto-legge 3 aprile 1995, n. 101.

- 7. Data limite accettazione offerte: 31 ottobre 1995, ore 12.
- 8. Il bando integrale è disponibile (dietro richiesta su carta intestata) dalle ore 9 alle ore 13 di tutti i giorni escluso il sabato fino al giorno 31 ottobre 1995 all'indirizzo di cui al punto 10.
- 9. Il capitolato è consultabile allo stesso indirizzo nei termini di cui al punto 8.; è eventualmente prenotabile dietro richiesta su carta intestata da effettuarsi fino alle ore 13 del giorno 23 ottobre 1995.
- 10. Pubblico incanto da esperire presso: Comando II Regione Aerea Direzione del Demanio Aeroporto Centocelle Via Papiria n. 365 00175 Roma Tel. 06/24292723.

Il direttore: Col. Gari Bruno Mancinelli

A-902 (A pagamento).

COMANDO II REGIONE AEREA Direzione del Demanio - Uff. Segreteria Tecnica

Avviso di gara per pubblico incanto

- 1. Gara n. 158 Data 2 novembre 1995.
- 2. Località/Oggetto: Aeroporto Ciampino (RM) Interventi di conduzione e manutenzione periodica impianto di depurazione liquami, disoleatore e impianto di potabilizzazione Prog. 25/0727 e 25/1005.
- 3. Importo base di gara: L. 264.705.882 + 50.294.118 (IVA 19%). La spesa graverà sul capitolo 2802 e 2003 E.F. 95 del bilancio della Difesa con mandati di pagamento diretti.
- 4. Termine d'esecuzione dell'appalto: trecentosessantacinque giorni.
 - 5. Requisiti di partecipazione: iscrizione alla C.C.I.A.A.
- 6. Modalità di aggiudicazione: L'aggiudicazione, con successiva stipula a misura, in presenza di almeno due offerte valide, sarà effettuata con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi, di cui all'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 come modificato dalla legge 2 giugno 1995, n. 216 di conversione del decreto-legge 3 aprile 1995, n. 101.
 - 7. Data limite accettazione offerte: 31 ottobre 1995, ore 12.
- 8. Il bando integrale è disponibile (dietro richiesta su carta intestata) dalle ore 9 alle ore 13 di tutti i giorni escluso il sabato fino al giorno 31 ottobre 1995 all'indirizzo di cui al punto 10.
- 9. Il capitolato è consultabile allo stesso indirizzo nei termini di cui al punto 8.; è eventualmente prenotabile dietro richiesta su carta intestata da effettuarsi fino alle ore 13 del giorno 23 ottobre 1995.
- 10. Pubblico incanto da esperire presso: Comando II Regione Aerea Direzione del Demanio - Aeroporto Centocelle - Via Papiria n. 365 - 00175 Roma - Tel. 06/24292723.

Il direttore: Col. Gari Bruno Mancinelli

A-903 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI COSENZA

Cosenza, piazza XV marzo n. İ Telefono 0984/8141

Estratto avviso di gara

Questa amministrazione intende procedere ad una licitazione privata per la fornitura di n. 7 automobili con permuta di altrettante per il rinnovo del proprio parco automobilistico. L'importo a base d'asta ammonta a L. 180.000.0000.

Le ditte interessate debbono presentare domanda di partecipazione entro il 23 ottobre 1995 dalla pubblicazione del presente avviso.

Le ditte possono richiedere all'Ufficio Provveditorato dell'Ente bando integrale dell'avviso di gara.

Cosenza, 28 settembre 1995

Il presidente: prof. Antonio Acri

L'assessore agli A.GG.: dott. Michele Viceconte

C-24312 (A pagamento).

COMUNE DI ALBANO S. ALESSANDRO Provincia di Bergamo

Il sindaco rende noto l'indizione di licitazione privata per noleggio fotocopiatrici. Per informazioni rivolgersi ufficio segreteria (tel. 035 583086).

Le ditte potranno chiedere di essere invitate alla suddetta gara entro il 23 ottobre 1995.

Il sindaco: Zanga Gianmario.

C-24313 (A pagamento).

ARSSA Agenzia Regionale per lo Sviluppo e per i Servizi in Agricoltura Cosenza

Procedura ristretta e accelerata Apparecchiature scientifiche e servizi informatici

- 1. Ente appaltante: ARSSA Agenzia Regionale per lo Sviluppo e per i Servizi in Agricoltura, viale Trieste, 97 87100 Cosenza tel. (0984)6831 telefax (0984)683296.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: appalto concorso;
- b) giustificazione della procedura accelerata: indifferibile necessità di avviare il Centro, pena la revoca dei finanziamenti disponibili.
- 3.a) Luogo di consegna: sede del CSCI in località «Villa Margherita» Maniero Baracco in agro di Cutro (KR);
- b) oggetto dell'appalto, n. CPC: predisposizione del Centro Servizi Coordinati Intersettoriali (CSCI) attraverso la fornitura di:

hardware; software (sistema informativo ambientale/territoriale, GIS, software scientifici, software di cartografia e gestionale); arredi; servizi; supporto; formazione.

L'ammontare dell'appalto è stimabile in L. 8.200.000.000 (ottomiliardiduecentomilioni) I.V.A. inclusa.

Numero di riferimento: CPC 84;

- c) divisione in lotti: non è concesso presentare offerte per una parte della fornitura.
- 4. Termine di consegna: il contratto di fornitura avrà la durata di un anno ed è rinnovabile per mesi sei.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: possono partecipare imprese, consorzi di imprese, imprese raggruppate o che dichiarino di volersi raggruppare ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 368/1992. Tale dichiarazione dovrà essere sottoscritta da tutti i legali rappresentanti delle imprese che intendono raggrupparsi, con indicazione della capogruppo. Ogni impresa può partecipare o singolarmente o ad un solo raggruppamento o consorzio.
- 6.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: le domande di partecipazione alla gara dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del 31 ottobre 1995. La domanda potrà essere consegnata anche a mano.

Farà fede la data e l'ora di ricezione apposta dall'Ufficio protocollo dell'ARSSA;

- b) indirizzo: vedi punto 1;
- c) lingua o lingue: italiano.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: l'invito, con relativo bando di gara, capitolato tecnico e schema di contratto dovrà essere ritirato direttamente presso la sede dell'ARSSA previo avviso di tre giorni prima tramite telegramma.
- L'ARSSA per il tramite di una commissione che sarà opportunamente nominata, provvede all'esame delle domande di partecipazione e conseguentemente invita le ditte risultate idonee, per le loro capacità a presentare le proprie offerte.
- I termini per la ricezione delle offerte saranno contenuti entro quindici giorni dalla data delle lettere di invito a presentare offerta.
- 8. Condizioni minime per l'invito a presentare offerta: le imprese interessate dovranno presentare, a pena di esclusione, la seguente documentazione:
- I. certificazione di iscrizione nei registri professionali di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992;
 - II. certificazione ex art. 11 del citato decreto;
- III. certificazione a dimostrazione della solidità finanziaria ed economica dell'impresa ex art. 13, lettera a) e b) del citato decreto;
- IV certificazione a dimostrazione che nel triennio 1992-1993-1994 l'impresa abbia avuto un fatturato complessivo non inferiore a L. 60.000.000.000 (sessantamiliardi);
- V. certificazione comprovante la realizzazione per la pubblica amministrazione di progetti nell'ambito della cartografia per un importo nn inferiore a L. 6.000.000.000 (seimiliardi).

Le certificazioni di cui ai punti precedenti devono essere rese nei modi previsti dalla legge 4 gennaio 1968, n. 15 o tramite autocertificazione e successiva certificazione in caso di assegnazione.

Viene richiesto, inoltre:

VI. certificazione ISO 9001 (EN 29001) relative al possesso dei requisiti di qualità per la progettazione, sviluppo, installazione e conduzione di sistemi informativi e consulenze tecniche;

VII. numero di addetti non inferiore a 100.

Nel caso di imprese raggruppate la documentazione dovrà essere presentata da tutte le imprese facenti parte del raggruppamento con l'osservanza dei seguenti criteri:

relativamente al punto IV l'impresa capogruppo deve comunque possedere il 100% dei requisiti e le altre imprese non meno del 20%;

relativamente ai requisiti di certificazione previsti nel punto VI, tutte le imprese devono possedere tale certificazione.

- 9. Cauzioni e garanzie: a garanzia dell'offerta il concorrente dovrà prestare cauzione provvisoria nelle forme di legge, per l'importo pari al 10% (dieci per cento) dell'importo stimato.
- 10. Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione verrà effettuata in favore del concorrente che avrà formulato la migliore offerta in relazione ai seguenti criteri di valutazione indicati in ordine decrescente:

merito tecnico e funzionale dell'opera;

tempi e modalità di esecuzione; 🤊

prezzo complessivo offerto.

L'aggiudicazione sarà effettuata anche in presenza di una sola offerta valida.

- 11. Data di invio del bando: per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della CEE 31 ottobre 1995.
- 12. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio Pubblicazioni ufficiali della CEE 31 ottobre 1955.

Il presidente: Adolfo Collice.

C-24314 (A pagamento).

COMANDO TERZA REGIONE AEREA Direzione Demanio - Bari

Codice gara n. 248695

Avviso di rettifica gara per pubblico incanto

Enti vari 3ª R.A.

Adeguamento trasformatori di potenza in olio con altrio in resina.

Gara prevista per il 20 ottobre 1995 è rinviata al 7 novembre 1995 alle ore 14,30.

Il termine di presentazione delle offerte è previsto entro le ore 12 del 6 novembre 1995.

Il relativo capitolato tecnico di appalto e l'allegato «A» del bando integrale sono stati rettificati come segue:

Art. 6, leggasi: G70 R/4, anziché G7;

Art. 7, leggasi: G70 R/4, anziché G7;

Art. 8, leggasi: G70 R/4, anziché G7;

Art. 15, leggasi: 400V, anziché 400KV;

Art. 16, leggasi: 6000V, anziché 6000 KV;

Art. 18, leggasi: 2000V, anziché 2000KV.

Il direttore: col. G.A.r.i. Marco Cellamare.

C-24182 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO CHIRURGICI

GENZYME B.V.

Sede sociale in Gooimeer 5, Naarden (Olanda)

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, 16 marzo 1994, 13 aprile 1994 e 22 novembre 1994).

Specialità medicinale e confezione:

CEREDASE flaconcino × ml 5 di soluzione da 400 U; codice 028836017;

prezzo L. 3.936.800 (tremilioninovecentotrentaseimilaottocento);

classe H (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Specialità medicinale e confezione:

CEREDASE flaconcino × ml 5 di soluzione da 50 U; codice 028836029;

prezzo L. 492.100 (quattrocentonovantaduemilacento);

classe H (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il sessantesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e successivi aggiornamenti.

Il legale rappresentante: Paul Hastings.

S-21991 (A pagamento).

PHARMACIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Robert Koch, 1.2 Capitale sociale L. 463.691.602.000

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994)

Specialità medicinale: VITALIPID;

confezione: 10 fiale adulti 10 ml, codice 027983016, prezzo L. 120.000;

confezione: 10 fiale bambini 10 ml, codice 027983028, prezzo L. 120.000;

classe «H» dec. n. 372/95, G.U. n. 232 del 4 ottobre 1995.

I suddetti prezzi saranno erogabili da parte del S.S.N. il sessantesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale - parte II, in ottemperanza alle disposizioni C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e del 22 novembre 1994.

I prezzi riportati sono soggetti alla diminuzione del 2,5% secondo le disposizioni contenute nella delibera C.I.P.E. del 10 gennaio 1995.

Milano, 5 ottobre 1995

Un procuratore dirigente: dott. Claudio Germani.

C-23974 (A pagamento).

PHARMACIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Robert Koch, 1.2 Capitale sociale L. 463.691.602.000

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994)

Specialità medicinale: SOLUVIT;

confezione: 10 flaconcini 10 ml, codice 027984018, prezzo L. 120.000;

classe «H» dec. n. 371/95, G.U. n. 232 del 4 ottobre 1995.

Il suddetto prezzo sarà erogabile da parte del S.S.N. il sessantesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale* - parte II, in ottemperanza alle disposizioni C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e del 22 novembre 1994.

Il prezzo riportato è soggetto alla diminuzione del 2,5% secondo le disposizioni contenute nella delibera C.I.P.E. del 10 gennaio 1995.

Milano, 5 ottobre 1995

Un procuratore dirigente: dott. Claudio Germani.

C-23975 (A pagamento).

ITALFARMACO - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Fulvio Testi n. 330 capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00737420158

Avviso di rettifica

Nell'avviso C-22252, relativo al prezzo della specialità medicinale PERIPLUM granulare 36 bustine 30 mg, AIC n. 026214041, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 225 del 26 settembre 1995, alla pag. 63, alla voce «prezzo: L. 29.100» leggasi: «prezzo L. 29.000».

L'amministratore delegato: dott. Giuliano Buzzetti.

C-23976 (A pagamento).

CLINTEC - S.r.l.

Avviso di rettifica

Nell'avviso C-21437 riguardante la specialità medicinale IVELIP 20%, flaconi da 100, 250, 500 e 1000 ml, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 218 del 18 settembre 1995, parte seconda, alla pagina 68, dove è scritto «I suddetti prezzi andranno in vigore il trentesimo giorno successivo a quello della loro pubblicazione...», leggasi «I suddetti prezzi andranno in vigore il sessantesimo giorno successivo a quello della loro pubblicazione ...».

Invariato il resto.

Un procuratore: dott. L. Pavani.

C-23994 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-20725 riguardante estratto delibera di fusione SAFIN HOLDING - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 227 del 28 settembre 1995 alla pagina n. 17:

dove è scritto: nell'intestazione «Tribunale di Milano n. 340543/8587/43» leggasi: «Tribunale di Milano n. 350543/8587/43);

dove è scritto, nella decima riga del testo, «... della società Basin Gestioni S.p.a. in liquidazione ...» leggasi: «... della società Basinform S.p.a. in liquidazione ...»;

dove è scritto, al tredicesimo rigo, «... e Fasterfin Fianziaria S.p.a. in liquidazione ...» leggasi: «... e Fasterfin Finanziaria S.p.a. in liquidazione ...».

Invariato il resto.

C-24020 (A pagamento).

Nell'avviso S-20332 riguardante AMMORTAMENTO LIBRET-TO DI RISPARMIO a firma Conte dott. Aldo da Prato pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 220 del 20 settembre 1995 alla pagina n. 27 dove è scritto, undicesimo numero, «... N. 2877647 ...» leggasi «... N. 2877674 ...».

Invariato il resto.

C-24021 (A pagamento).

Nell'avviso S-20974 riguardante AMMORTAMENTO CERTIFI-CATI AZIONARI pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 230 del 2 ottobre 1995 alla pagina n. 31 alla fine del testo dove è scritto: «Avv. Edgardo» leggasi correttamente: «Avv. Edgardo Ghi».

Invariato il resto.

C-24022 (A pagamento).

Nell'avviso M-7815 riguardante INTERBANCA pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 225 del 26 settembre 1995 alla pagina n. 9 dove è scritto: «Prestito obbligazionario Interbanca 118 a 1992/1997 T.V. ...» «... 1° gennaio 1996, ammonta a L. 136.000 lorde, pari ...» leggasi «prestito obbligazionario Interbanca 118 A 1992/1997 T.V. ...» «... 1° gennaio 1996, ammonta a L. 136.500 lorde, pari ...».

Invariato il resto.

C-24023 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
G.M.I S.r.l	17
IMMOBILIARE MILANESE AURELIA - S.r.I	17
IMMOBILIARE PILSEN - S.r.l	17
AIRONE JUNIOR - S.r.l	12
AINUNE JUNION - S.I.I	12
ALLO PRO ITALIA - S.r.I	15
APOLLO - S.r.l	16
ARCADIA - S.r.I	15
ARCADIA - S.r.l	7
ARCHIVI - S.r.I	20
AREA LITE - S.r.l	12
ARGENTERIA ZARAMELLA - S.r.I	20
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	
DI QUINTO VICENTINO	8
BANCA NAZIONALE DELL'AGRICOLTURA - S.p.a	8
BANCO DI SARDEGNA - S.p.a	6
BANQUE INDOSUEZ - ITALIA - S.p.a	9
BENIM - S.p.a	3
BILEASING - S.p.a	14
BNL EUROSECURITIES SIM - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare	2
BOCA - S.p.a	14
BONOFIN - S.p.a	19
BONOMETTI CARNI - S.p.a	19
C.A.TER - S.r.I. Concezione Avanzata del Territorio	16
CARICAL - CASSA DI RISPARMIO DI CALABRIA E DI LUCANIA - S.p.a	8

——————————————————————————————————————
CASTELLO DI QUERCETO - S.p.a
CHIQUITA ITALIA - S.p.a
CIS.CO.LI. IMMOBILIARE - S.r.I
COGEIM - S.r.I. Società di Costruzione e Gestioni Immobiliari
COMUNITÀ NUOVA Società Cooperativa Edilizia a responsabilità limitata
CONCERIA BONAUDO - S.p.a
CONCEZIONI IMMOBILIARI AVANZATE CO.IMM.A S.r.l
CONSORZIO CEREALICOLO CO.CER. Società cooperativa a r.l
COOPERATIVA AGRICOLA ROCCO GIRASOLE a r.l
COOPERATIVA AGRICOLA UNITÀ CONTADINA a r.l
CORRIERE AMBROSIANO ESPRESSO S.r.I
COS.VAL S.p.a
COSINT COSTRUZIONI INTERNAZIONALI - S.p.a
CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SPELLO E DI BETTONA Soc. Coop. a r.l
DOC & G - S.p.a
EDILBETON - S.r.l
ELCHE - S.p.a
EREDI TRASCHETTI - S.p.a
ESERCIZIO BACINI NAVI MINORI - S.r.l
F.I.L. CASA FIDUCIARIA IMMOBILIARE LOMBARDA - S.p.a
FBM INDUSTRIE - S.r.l
FERRIERA VALCHIESE - S.p.a
FIDIFIN - S.p.a

	PAG.	•	PA
FILEA - S.p.a	6	L'AIRONE DI GIORGIO MONDADORI E ASSOCIATI - S.p.a	1
FILEA LEASING - S.p.a	6	LA CISALPINA - S.r.I	1
FIMAG - S.p.a	14	LA COMPAGNIA IMMOBILIARE - S.p.a	1
FINANZIARIA GIGLIO - S.r.I	17	LA MONTAGNINA - S.p.a	
FINDER POMPE - S.p.a	18	LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a	
GARAR - S.r.l	17	LAVORO E LIBERTÀ Società Cooperativa a responsabilità limitata	
GARDENIA DI GIORGIO MONDADORI E ASSOCIATI - S.r.l	11	MARICA - S.p.a	
GODINO SERVICE - S.p.a. (già GODINO GIOCATTOLI - S.p.a.)	20	MULTICOM - S.r.I	
I.A.T S.p.a.		OMYA - S.p.a	1
Insediamenti Avanzati nel Territorio	16	PARTECIPAZIONI INDUSTRIALI - S.r.I	1
I.C.E.IN. INIZIATIVA COSTRUZIONI EDILI INDUSTRIALI - S.p.a	17	PRESIDENT - S.r.l	1
I.S.MO S.p.a. Iniziativa Sviluppo Moderno	16	PROMOFINAN - S.p.a	
ILMO ILLUMINAZIONE		RADIO TV PARMA - S.p.a	
di Lorato Danillo & C S.a.s	12	RIMORCHIATORI RIUNITI PORTO DI GENOVA - S.r.I	
IMM.A.I. IMMOBILIARE ALTA ITALIA - S.r.I	10	S.I.C.A. Società Industriale Calcestruzzi ed Affini - S.r.l	
IMMOBILDAGO - S.r.l	20	S.p.a SECAI	
IMMOBILIARE DEI PRATI - S.r.l	10	SERVIZI COMMERCIALI AGRICOLI IMM.RI	
IMMOBILIARE FAGIUGIO - S.r.I	14	SACIM - S.r.l	
IMMOBILIARE GRUPPO - S.r.l	9	SAN ZENO - S.p.a	
IMMOBILIARE SS. GERVASIO E PROTASIO - S.r.I	17	SANMARTINO FINANZIARIA - S.p.a	
IMMOBILIARE TORRICELLI - S.r.i	13	SICA - S.p.a	
INDUCARBONAT - S.p.a	11	SICEDESIO - S.p.a	
INTERNATIONAL MACCHINE UTENSILI - S.p.a	2	SINTHESY - S.r.l	
		SITAC - S.p.a	
INTRAD PRODUCTIONS - S.p.a	5	SO.GE.CO S.p.a. Società Generale Costruzioni	
ISTITUTO IL BALUARDO - S.p.a	2	SOCIETÀ CATTOLICA DI ASSICURAZIONE	
ISTITUTO IMMOBILIARE ITALIANO - S.p.a	16	Cooperativa a Responsabilità Limitata	
ITAL.PA.I. ITALIANA PARTECIPAZIONI IMMOBILIARI - S.p.a	16	SOCIETÀ CONCESSIONARIA EDILIZIA PUBBLICA CONEP - S.p.a	

1	6-	1	A.	_ 1	Q	35
ı	()-		11.	- 1	7	7.)

	T T	_	_
GAZZETTA	Ufficiale dell	A REPUBBLICA	ITALIANA

Foglio	dollo	inserzioni -	n	242
roguo	arne	unserzionii -	- 11.	242

f	PAG.		PAG.
SOCIETÀ EDIZIONE GIORNALI & AFFINI S.E.G.E.A S.p.a	5	UVET ACITOUR - Società a responsabilità limitata	9
Soc. Gen. MACCHINE EDILI - S.p.a	10	UVET VIAGGI TURISMO - S.p.a	9
T.G.SS.P.E S.p.a	4	VALLECHIARA - S.p.a	16
UNIFARMA - S.p.a	1	VERLEASING - S.p.a	4
UNIONE SPORTIVA CITTÀ DI PALERMO - S.p.a	7	ZARAMELLA ARGENTI - S.r.I	20

DOMENICO CORTESANI, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

- ♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via A. Herio, 21
- ♦ L'AQUILA LIBRERIA LA LUNA Viale Persichetti, 9/A
- ♦ LANCIANO LITOLIBROCARTA Via Renzetti, 8/10/12
- ♦ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galilei (ang. via Gramsci)
- ♦ SULMONA LIBRERIA UFFICIO IN Circonvallazione Occidentale, 10

BASILICATA

- ♦ MATERA LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69
- ♦ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

- ♦ CATANZARO LIBRERIA NISTICÒ Via A. Daniele, 27
- ♦ COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 51/53
- ♦ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31
- ♦ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C
- ♦ VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

- ♦ ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti, 11
- ◇ AVELLINO LIBRERIA GUIDA 3 Via Vasto, 15 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Matteotti, 30/32 CARTOLIBRERIA CESA Via G. Nappi, 47
- ♦ BENEVENTO LIBRERIA LA GIUDIZIARIA Via F. Paga, 11 LIBRERIA MASONE Viale Rettori, 71
- ♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33
- ♦ CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA S.a.s. Via Raiola, 69/D
- ♦ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253
- ♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo
- NAPOLI
 LIBRERIA L'ATENEO
 Viale Augusto, 168/170
 LIBRERIA GUIDA 1
 Via Portalba, 20/23
 LIBRERIA GUIDA 2
 Via Merliani, 118
 LIBRERIA I.B.S.
 Salita del Casale, 18
 LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
 Via Caravita, 30
 LIBRERIA TRAMA
 Piazza Cavour, 75
- ♦ NOCERA INFERIORE LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO Via Fava, 51.

- ◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi
- ♦ SALERNO
 LIBRERIA GUIDA
 Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

- ♦ BOLOGNA
 LIBRERIA GIURIDICA CERUTI
 Piazza Tribunali, 5/F
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Via Castiglione, 1/C
 EDINFORM S.a.s.
 Via Farini, 27
- ♦ CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15
- ♦ CESENA . LIBRERIA BETTINI Via Vescovado, 5
- ♦ FERRARA LIBRERIA PASELLO Via Canonica, 16/18
- FORLÌ
 LIBRERIA CAPPELLI
 Via Lazzaretto, 51
 LIBRERIA MODERNA
 Corso A. Diaz, 12
- ♦ MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Emilia, 210
- ◇ PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA Via Farini, 34/D
- ◇ PIACENZA NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160
- ◇ RAVENNA LIBRERIA RINASCITA Via IV Novembre, 7
- ◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M
- ◇ RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

- ♦ GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI
- Via Mazzini, 16

 ◇ PORDENONE

 LIBRERIA MINERVA

 Piazzale XX Settembre, 22/A
- ◇ TRIESTE
 LIBRERIA EDIZIONI LINT
 Via Romagna, 30
 LIBRERIA TERGESTE
 Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)
 LIBRERIA INTERNAZIONALE ITALO SVEVO
 Corso Italia, 9/F
- ♦ UDINE LIBRERIA BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 LIBRERIA TARANTOLA Via Vittorio Veneto, 20

LAZIO

- ♦ FROSINONE CARTOLIBRERIA LE MUSE Via Marittima, 15
- ♦ LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30
- RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ◇ ROMA
 LIBRERIA DE MIRANDA
 Viale G. Cesare, 51/E-F-G
 LIBRERIA GABRIELE MARIA GRAZIA
 c/o Pretura Civile, piazzale Clodio
 LA CONTABILE
 Via Tuscolana, 1027
 LIBRERIA IL TRITONE
 Via Tritone, 61/A

LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
Viale Ippocrate, 99
LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA
Via S. Maria Maggiore, 121
CARTOLIBRERIA MASSACCESI
Viale Manzoni, 53/C-D
LIBRERIA MEDICHINI
Via Marcantonio Colonna, 68/70
LIBRERIA DEI CONGRESSI
Viale Civiltà Lavoro, 124

- ♦ SORA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo, 4
- ♦ TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Viale Mannelli, 10
- VITERBO
 LIBRERIA DE SANTIS
 Via Venezia Giulia, 5
 LIBRERIA "AR"
 Palazzo Uffici Finanziari Pietrare

LIGURIA

- ♦ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37/38
- ♦ GENOVA LIBRERIA GIURIDICA BALDARO Via XII Ottobre, 172/R
- ♦ IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45
- ♦ LA SPEZIA CARTOLIBRERIA CENTRALE Via dei Colli, 5
- ♦ SAVONA LIBRERIA IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

- ♦ BERGAMO LIBRERIA ANTICA E MODERNA LORENZELLI Viale Giovanni XXIII, 74
- ♦ BRESCIA LIBRERIA QUERINIANA Via Trieste, 13
- ♦ BRESSO

 CARTOLIBRERIA CORRIDONI
 Via Corridoni, 11
- ♦ BUSTO ARSIZIO CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO Via Milano, 4
- ◇ COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15 NANI LIBRI E CARTE Via Cairoli, 14
- ◇ CREMONA LIBRERIA DEL CONVEGNO Corso Campi, 72
- ♦ GALLARATE

 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI

 Piazza Risorgimento, 10

 LIBRERIA TOP OFFICE

 Via Torino, 8
- ♦ LECCO LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Corso Mart. Liberazione, 100/A
- ♦ LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32
- ♦ MANTOVA LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI Corso Umberto I, 32
- MILANO
 LIBRERIA CONCESSIONARIA
 IPZS-CALABRESE
 Galleria V. Emanuele II, 15
- ♦ MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4
- PAVIA LIBRERIA INTERNAZIONALE GARZANTI Palazzo dell'Università
- ♦ SONDRIO LIBRERIA ALESSO Via Caimi, 14

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

♦ VARESE

LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi, 8

MARCHE

◇ ANCONA

LIBRERIA FOGOLA Piazza Cavour, 4/5/6

♦ ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8

♦ MACERATA LIBRERIA UNIVERSITARIA Via Don Minzoni, 6

♦ PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA

Via Mameli, 34 **♦ S. BENEDETTO DEL TRONTO** LA BIBLIOFILA Viale De Gasperi, 22

MOLISE

♦ • CAMPOBASSO

CENTRO LIBRARIO MOLISANO Viale Manzoni, 81/83 LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

◇ ALBA

CASA EDITRICE ICAP Via Vittorio Emanuele, 19

♦ ALESSANDRIA

LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI Corso Roma, 122

♦ ASTI

LIBRERIA' BORELLI Corso V. Alfieri, 364

♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI

Via Italia, 14 **♦ CUNEO**

CASA EDITRICE ICAP Piazza dei Galimberti, 10

EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32

♦ TORINO

CARTIERE MILIANI FABRIANO Via Cavour, 17

♦ VERBANIA

LIBRERIA MARGAROLI Corso Mameli, 55 - Intra

PUGLIA

♦ ALTAMURA

LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16

O BARI

CARTOLIBRERIA QUINTILIANO Via Arcidiacono Giovanni, 9 LIBRERIA PALOMAR Via P. Amedeo, 176/B LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI Via Sparano, 134 LIBRERIA FRATELLI LATERZA Via Crisanzio, 16

♦ BRINDISI LIBRERIA PIAZZO

Piazza Vittoria. 4

♦ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14

♦ FOGGIA

LIBRERIA ANTONIO PATIERNO Via Dante, 21

♦ LECCE

LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

♦ MANFREDONIA

LIBRERIA IL PAPIRO Corso Manfredi, 126

♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

O TARANTO

LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

♦ ALGHERO

LIBRERIA LOBRANO Via Sassari, 65

♦ CAGLIARI

LIBRERIA F.LLI DESSI Corso V. Emanuele, 30/32

LIBRERIA CANU Corso Umberto I, 19

♦ SASSARI

LIBRERIA AKA Via Roma, 42 LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11

SICILIA

◇ ACIREALE

CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10

♦ AGRIGENTO

TUTTO SHOPPING Via Panoramica dei Templi, 17

♦ ALCAMO

LIBRERIA PIPITONE Viale Europa, 61

♦ CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA

Corso Umberto I, 111 **♦ CASTELVETRANO**

CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA Via Q. Sella, 106/108

♦ CATANIA

LIBRERIA ARLIA Via Vittorio Emanuele, 62 LIBRERIA LA PAGLIA Via Etnea, 393 LIBRERIA ESSEGICI Via F. Riso, 56

♦ ENNA

LIBRERIA BUSCEMI Piazza Vittorio Emanuele, 19

LIBRERIA LA SENOR!TA Corso Italia, 132/134

♦ MESSINA

LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cavour, 55

♦ PALERMO

LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO Via Villaermosa, 28 LIBRERIA FORENSE Via Maqueda, 185 LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M. Piazza S. G. Bosco, 3 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Piazza V. E. Orlando, 15/19 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Via Ruggero Settimo, 37 LIBRERIA FLACCOVIO DARIO Viale Ausonia, 70 LIBRERIA SCHOOL SERVICE Via Galletti, 225

♦ RAGUSA

CARTOLIBRERIA GIGLIO Via IV Novembre, 39

S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

♦ TRAPANI

LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8 LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA Corso Italia, 81

TOSCANA

♦ AREZZO

LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

♦ FIRENZE

LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84/86 R LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

♦ GROSSETO NUOVA LIBRERIA S.n.c. Via Mille, 6/A

♦ LIVORNO

LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23/27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B

LUCCA LIBRERIA BARONI ADRI Via S. Paolino, 45/47 LIBRERIA SESTANTE Via Montanara, 37

MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa, 19

♦ PISA

LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

♦ PISTOIA

LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallè, 37

◇ PRATO

LIBRERIA GORI Via Ricasoli, 25 **♦ SIENA**

LIBRERIA TICCI Via Terme, 5/7

♦ VIAREGGIO LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

♦ BOLZANO

LIBRERIA EUROPA Corso Italia, 6

♦ TRENTO

LIBRERIA DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

♦ FOLIGNO

LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41

♦ PERUGIA

LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53

TERNI

LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

♦ CONEGLIANO

LIBRERIA CANOVA Corso Mazzini, 7

♦ PADOVA

IL LIBRACCIO Via Portello, 42 LIBRERIA DIEGO VALERI Via Roma, 114 LIBRERIA DRAGHI-RANDI Via Cavour, 17/19

♦ ROVIGO

CARTOLIBRERIA PAVANELLO Piazza V. Emanuele, 2

TREVISO

CARTOLIBRERIA CANOVA Via Calmaggiore, 31 LIBRERIA BELLUCCI Viale Monfenera, 22/A

◇ VENEZIA

CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI I.P.Z.S. S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin LIBRERIA GOLDONI S. Marco 4742/43

VERONA

LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE Via Costa, 5 LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO Via G. Carducci, 44 LIBRERIA L.E.G.I.S. Via Adigetto, 43

VICENZA LIBRERIA GALLA 1880 Corso Palladio, 11

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 1995

(D.M. Tesoro 23 novembre 1994 - G.U. n. 297 del 21 dicembre 1994)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* è prevista entro il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S., Piazza Verdi, 10 - Roma.

Per le «Convocazioni di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la Convocazione di assemblea o per la data dell'Avviso d'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile l'indicazione della causale del versamento.

I testi delle inserzioni devono essere redatti su «carta da bollo». Nei casi in cui, in forza di legge, è prevista l'esenzione dalla tassa di bollo, deve essere utilizzata la «carta uso bollo».

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata, per la pubblicazione, da un incaricato diverso dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE (*)

Annunzi commerciali	Densità di scrittura fino a 67 caratteri/riga	Densità di scrittura da 68 a 77 caratteri/riga
Testata (riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale sociale, partita IVA, ecc.). Diritto fisso per il massimo di tre righe	L. 102.000	L. 120.000
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L. 34.000	L. 40.000
Annunzi giudiziari		
Testata (riferita alla sola tipologia dell'inserzione: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome, di cognome, ecc.). Diritto fisso per il massimo di due righe	L. 27.000	L. 32.000
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L. 13.500	L. 16.000
N. B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 7 Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i spossibile utilizzo dell'intera riga di mm 133 (riga del foglio di carta bollata).		
(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 19%.		

CANONI DI ABBONAMENTO - 1995 (*)

(D.M. Tesoro 23 novembre 1994)

Abbonamento annuale L. 336.000 L. 672.000 Prezzo vendita fascicolo, ogni sedici pagine o frazione L. 1.450 L. 2.900

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 19%.

